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De echte mode- 
klassieken.  
Nieuwste stand.

De tijdloos elegante blouson 
die weer en wind trotseert. 
Storm-System®-stof  
van Loro Piana. Design  
van Maximilian/Oostenrijk.
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Editie 188:  
de echte modeklassiekers.  

Nieuwste collectie.
Mei/juni 2025: het is niet moeilijk om zomaar iets uit de kast te halen 

en aan te trekken. Maar u echt goed voelen in uw kleding en er 
tegelijkertijd stijlvol uitzien, daarvoor is veel aandacht voor details vereist. 

Maar ook luchtige stoffen en perfecte 
modellen. En de echte modeklassiekers in 
de allerbeste kwaliteit. Ideaal, of het nu 
20 graden of 35 graden is.

Hier vindt u onze nieuwste collectie: op 
120 pagina’s. Op   

www.fashion-classics.nl. En helemaal in 
de stijl van zomer 2025.

De echte modeklassiekers zijn zeldzaam.  
En verbazingwekkend moeilijk te vinden.
Maar zoeken wordt beloond, want deze bijzondere kledingstukken
•      behouden jarenlang hun charme,
•     zijn niet gevoelig voor vluchtige modetrends,
•      hebben kwaliteiten die men nergens anders vindt
•      en bereiken niet zelden een cultstatus.
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Dieter Junghans

Kangol® badstof cap en Kasjmier-linnen-trui pagina 
29.

Overtuigende     feiten in plaats van een overschot.
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QR-code scannen
Bestelnummers invoeren
Bestelling versturen

De snelste manier  
om te bestellen

  Gratis retourneren.
 3 jaar langetermijngarantie.Zonder extra kosten.

 Zie pagina 120 voor meer informatie. 
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3Fashion Classics

Overtuigende     feiten in plaats van een overschot.

Eén maat die past.

Bijna elke fabrikant gebruikt zijn  
eigen maattabellen. Dat maakt het 
vaak moeilijk dejuiste maat te vin-
den. Om deze reden hebben wij de 
Fashion Classics-maat in het leven 
geroepen. Wanneer u de juiste maat 
eenmaal hebt gevonden, dan hoeft 

u niet meer te zoeken. Meer infor-
matie over de FC-maattabel  vindt 
u op pagina 122. Gunstig effect: de 
hoeveelheid teruggestuurde Fashion 
Classics-artikelen ligt ver onder het 
gemiddelde van de branche.

Zo voorkomt u onnodig passen en retourneren  
(wat goed is voor u, voor ons en voor het milieu).

De echte modeklassiekers. Nieuwste collectie.

Tijdloze klassiekers hebben soms 
een modieuze update nodig.

Hoeveel respect we ook hebben voor 
klassieke mode, we willen er natuur-
lijk wel graag trendy uitzien. Daarom 
controleren we elk kledingstuk op zijn 
modieuze eigenschappen. Die zitten 
vooral in de details: fijn zijde-twill – in 
plaats van traditionele wol – zorgt er-
voor dat het donkerblauwe colbert (pa-
gina 108) volledig ademend en aange-
naam koel is, zelfs bij 30 graden in de 
schaduw. Dankzij het huidvriendelijke, 
duurzame natuurleer zijn de ultralich-

te sandalen (pagina 56) veel stijlvoller 
dan gewone trekkingsandalen. Met fijn 
katoen en een beetje scheurvaste ny-
lon ontstaat een ideale reisbroek voor 
de zomer (pagina 76): licht en luchtig, 
zijdezacht en toch ondoorzichtig. De 
jeansbermuda’s (pagina 29) zijn nu ge-
maakt van licht, zacht lyocell-denim 
en zijn daarom vooral op warme dagen 
een genot om te dragen... Zo worden 
tijdloze klassiekers helemaal van nu.
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Slechts zelden is een witte zomerbroek  
zo onverslaanbaar comfortabel  

en modieus tegelijk.
Modern model met wijde pijpen. Zacht power-stretchdenim. Beproefde 

‘magic waist’ van RAPHAELA BY BRAX.
Een witte jeans is in de zomer 

bijzonder populair: 
een veelzijdige 
essential die bij 
nagenoeg alle 
bovenstukken past en 
een outfit altijd een 
stijlvolle, frisse look 
geeft. In modern 
model met wijde 
pijpen is hij bovendien 
zeer modieus. Voeg 
daar fantastisch 
comfort aan toe en de 
klassieke broek is 
hedendaagse perfectie.
Optisch niet van een normale tailleband 
te onderscheiden.

Terwijl klassieke elastische tailleban-
den zichzelf meestal verraden door lelijke 
rimpels, blijft de ‘magic waist’ uw 
geheim. U draagt een moderne, aanslui-
tende jeans met wijde pijpen en geniet van 
extra bandwijdte dankzij de ingenaaide, 
elastische tailleband aan de achterkant. 
Flatteuze hoge taille, met een doorgestikt 
heupstuk, coupenaden achter en riemlus-
sen. De ongewone, spadevormige 

achterzakken hebben een vrouwelijke 
uitstraling en zorgen voor 
een mooi achterwerk.
Power-stretchdenim 
maakt het draagcomfort 
perfect.

De zachte stof geeft 
bij iedere beweging 
lichtjes mee. De broek 
knelt nergens.
Smal model met wijde 
pijpen. Binnenbeenlengte in 
mt. 36: 79 cm. Voetwijdte: 
54 cm. 93% katoen, 5% 
elastomultiëster, 2% 
elastaan. Machinewasbaar. 

Kleur: wit. Fabrikant: Leineweber GmbH & 
Co. KG, Wittekindstr. 16-18, 32051 Herford, 
DE, info@brax.com

•      RAPHAE-
LA BY 
BRAX 
broek met 
wijde pijpen     
€ 109,95

FC 
maat nr. 
36 362-591-40
38 362-592-40
40 362-593-40
42 362-594-40
44 362-595-40
46 362-596-40

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Chique zijde in plaats van robuuste schapenwol. 
Cropped in plaats van heuplang. Multicolour in 

plaats van uni.
Drie modieuze updates maken van deze cardigan een zomertopper. Van DAINI-

KA, een merk om in de gaten te houden.
Elastisch ribbreisel is een klassieker, 

die al lang een vaste plaats in de modewe-
reld heeft verworven. Toch ervaart u met 
deze cardigan de traditierijke breitechniek 
op een geheel nieuwe, zomerse wijze.
Luxueuze zijde.

Traditionele cardigans in ribbreisel 
zijn vaak gemaakt van grove schapen-
wol – ideaal voor koude dagen, maar 
nauwelijks geschikt voor de zomer. Dit 
vest daarentegen is van pure zijde. Het 
luxueuze materiaal zorgt voor een 
kenmerkend zachte, gladde touch en 
aangenaam ventilerend draagcomfort.
Modieus cropped model.

Het kortere model accentueert de taille 
en past perfect bij luchtige zomer-looks, 
zowel over een soepelvallende jurk als in 
combinatie met een highwaist-broek.
Kleurrijk regenboogdesign.

De kleurrijke strepen maken vrolijk en 
geven uw look een vleugje speelsheid, 

zonder daarbij aan elegantie in te leveren. 
Elastische boord aan de mouwen en 
onderlangs
Modieus verkort model met subtiele 
ballonmouwen. Lengte in mt. 38: 48 cm. 
Kleur: multicolour. 100% zijde. Bevat niet uit 
textiel bestaande delen van dierlijke 
oorsprong (schelpknopen). Handwas. 
Fabrikant: Himalaya Textilhandels GmbH, 
Röthbargweg 2b, 22145 Braak, DE, info@
himalayashop.de

•      Grofgebreide cardigan van zijde     
€ 279,–

FC producenten-
maat maat nr.
36 S 363-273-40
38 M 363-274-40
40 L 363-276-40
42 XL 363-277-40
44 XXL 363-278-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Duurzaam, robuust en hoogwaardig.  
Riem van het zomerse trendmateriaal: raffia.

Met de hand gemaakt op Madagaskar – van het Franse accessoiremerk Camalya.
In 2006 werd het label Camalya opgericht door Arhas 

Interna tional, een Frans modebedrijf dat sinds 1989 pro-
duceert voor bekende luxe warenhuizen. Camalya is 
gespecialiseerd in mode accessoires van hoge kwaliteit, 
gemaakt van zuiver natuurlijke materialen, zoals wol, katoen 
en raffia. Een groot deel van de producten, zoals deze riem, 
wordt gemaakt op Madagaskar, waar het robuuste materiaal 
ook uit de palmbladeren aldaar wordt gewonnen. De raffia 
accessoires worden met de hand gemaakt door vrouwen op 
Madagaskar volgens strikte ethische principes en eerlijke 
voorwaarden, zodat zij een zekere baan hebben en beter voor 
hun gezin kunnen zorgen.
Slijtvast, scheurbestendig en buitengewoon flexibel.

De riem is verstelbaar en heeft geen pin. Wel 
heeft hij een stijlvol, abstract, gehaakt bloemenpa-
troon en een bruin gemarmerde ronde gesp. Hij 
is flexibel buigbaar, zodat hij gemakkelijk door 
riemlussen glijdt. Ook perfect als een vrouwe-
lijke tailleriem bij vele zomerjurken.
Breedte riem: 4,5 cm. 100% raffia. Sluiting van 
kunststof. Fabrikant: ARHAS International SAS, 
8 Rue de Dunkerque, 94500, Champigny sur Marne, 
FR, contact@camalya.com

•      Camalya riem van raffia     € 45,95 taille- producenten-
maat maat nr.
70-85 S/M 350-682-40
100-115 L 350-683-40

Nieuwe, stijlvolle minimal-look voor de geliefde slippers 
met een diep voetbed.

Heerlijk comfortabel, ideaal te combineren en moderne blikvangers.  
Van schoenenspecialist Werner, sinds 1911.

Het prettige en betrouwbare loopcomfort van 
de klassieke kurkslippers is aanwezig, de look is 
helemaal nieuw; volledig clean, stijlvol ton sur 
ton in elegant, ideaal te combineren kleur.
Puristische, soepele leren bandjes. Voetbed 
voor zacht lopen, met fijne, nubuckleren 
antislipcoating.

De naden van de zacht verdikte leren riem 
zijn naar binnen aangebracht, zodat er geen naden 
of drukplekken voelbaar zijn. Zo ontstaat er geen 
wrijving en uw voeten blijven ook na lang dragen 
verschoond van onaangename blessures. Het 
comfortabele, anatomisch gevormde voetbed voor 
zacht lopen, van lichte, blijvend elastische 
schuimstof heeft steungevende randen opzij, die 
ook met nubuckleer bekleed zijn. Zo wordt het 
cleane, ingenieus in elkaar overlopende design 
ondersteund. Het loopvlak is verstevigd 
met een robuuste, buigbare en 
duurzame profielzool van rubber.
Leer van biorunderen uit de Alpen. 
Chroomvrij plantaardig gelooid in 
een kleine Duitse looierij.

De slippers zijn gecertificeerd volgens de 
IVN natuurleernorm (Nr. 19001, Internationaler 
Verband der Naturtextilwirtschaft e.V., Berlin). 
Het traditierijke familiebedrijf Werner 1911 is 

wereldwijd de eerste schoenenfabrikant met dit 
certificaat voor dames- en herenschoenen. Het 
geldt als een van de strengste in het vak.
Bovenwerk en voering: leer. Binnenzool: nubuckleer. 
Voetbed van schuimstof. Loopzool: rubber. Kleur: 
caramel. Fabrikant: Werner Schuhe GmbH, 
Glockenstr. 5, 66953 Pirmasens, DE, info@
werner-schuhe.de

•      Werner comfort-
slippers     € 139,95

schoen-
maat nr.
36 363-542-40
37 363-543-40
38 363-544-40
39 363-545-40
40 363-546-40
41 363-547-40
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Originele Liberty™: wereldberoemde  
bloemendessins sinds 1875.

Met de hand gemaakt in Duitsland. Van Ascot.
Deze stropdas is in drie opzichten bijzonder: de chique LibertyTM 

Tana Lawn is een van de fijnste katoenstoffen ter wereld. Hij wordt gedessine-
erd met behulp van een met de hand getekend en met aquarelverf gekleurd 
voorbeeld. Zoals elk van de legendarische LibertyTM-bloemendessins heeft ook 
dit exemplaar zijn eigen naam: ‘Pineapple Paisley’ – de tijd zal komen. Deze 
stropdas is een van de weinige die nog heel traditioneel in Duitsland gemaakt 
worden.
Met de hand op maat gemaakt en genaaid. Bij Ascot, in 
de zijdestad Krefeld.

De in 1908 opgerichte onderneming heeft intussen 
meer dan 115 jaar ervaring als stropdassenmaker. Speciale 
zachte inlays zorgen voor volume en een mooie val.
Breedte: 7,5 cm. Kleur: abrikoos/blauw/paars/roze. 100% 
katoen. Stomerij. Gemaakt in Duitsland. Fabrikant: Ascot Karl 
Moese GmbH, Hülser Str. 335, 47803 Krefeld, DE, info@ascot.de

•      Ascot LibertyTM-stropdas, Pineapple-Paisley      
nr. 343-170-40     € 59,95

                              

Van de bakkerij naar de vergaderzaal:  
hoe de bakkerssandalen het summum 

van business-elan werden.
Met de hand gemaakt in Italië van bijzonder fijne kalfssuède.  

Van Punto Pigro 1971.
Met gewone sandalen hebben deze zomerschoenen weinig 

gemeen. Zoals de duurste Italiaanse businessschoenen zijn ze met de 
hand gemaakt van fijn, kostbaar kalfsleer. En ze zijn zelfs nog 
luxueuzer, want het grote gesloten deel heeft fijn doorgestikte 
openingen, die overvloedig lucht bij de voeten laten en hen 
bewegings vrijheid bieden, zonder te veel huid te laten zien. De voet 

wordt extra geventileerd door fijn geperforeerd kalfsleer bij de 
teen en op de wreef.
Een overgeleverd model, in Italië opnieuw ontdekt.

Bakkers droegen dit model, omdat de voeten bij extreme 
hitte door de openingen luchtig omhuld en toch beschermd en 
goed ondersteund waren. Daarvoor zorgen de gesloten teen met 
T-riempje en de gesp opzij. Vandaag de dag zijn deze schoenen 
zeer chic bij een pak – en dat niet alleen in Italië.
De bijzondere San  Crispino- naad is hét kenmerk van de 

fabrikant Punto  Pigro.
Hiervoor worden loopzool, tussenzool en bovenwerk 

zorgvuldig over elkaar gelegd, voordat ze met de hand stevig 
verbonden worden. Gevoerd met zacht kalfsleer en onder de 

hiel comfortabel zacht bekleed; uw voet rolt anatomisch correct 
af.

Kleur: lichtbruin. Bovenwerk en voering: kalfsleer. Binnenzool: leer. 
Crêpeloopzool: natuurrubber. Gemaakt in 
Italië. Fabrikant: Secchiari international SRL, 
via michelangelo Buonarroti 26, 63812 
Montegranaro, IT, info@secchiari.com

•      Luxe bakkers sandalen      
€ 245,–

schoen-
maat nr.
41 360-041-40
42 360-042-40
43 360-043-40
44 360-044-40
45 360-045-40
46 360-046-40
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Dit overhemd blijft altijd  
vlekkeloos wit – en is toch van zachte, 

 ademende katoen.
Het QuickClean-weefsel is dankzij de gepatenteerde nanotechnologie 

vuilafstotend, ook na lange tijd.
Dit overhemd ziet eruit als een katoenen 

overhemd en voelt ook aan als een overhemd dat 
u al lang in de kast hebt hangen. Maar het echte 
verschil zit in het garen: dankzij de gepatenteerde 
nanotechnologie druppelen vloeistoffen zoals 
koffie of rode wijn gewoon van het overhemd af. 
Vuil spoelt u gemakkelijk met wat water af.
Toch blijft uw overhemd ademend. 

En omdat het ook bacteriën afstoot, ontstaan 
verder geen zweet geurtjes. Zo kunt u het 
overhemd veel langer dragen voordat u het moet 
wassen. Door het percentage elastaan biedt het 
overhemd meer bewegings vrijheid en knelt 
nergens af.
Tailor-fit: licht getailleerde pasvorm – modern, maar 
comfortabel. Lengte in boordwijdte 41: 79 cm. 
Mouwlengte: 66,5 cm. Kleur: wit. 98% katoen, 2% 
elastaan. Machinewasbaar. Fabrikant: In.Pro.Di 
Inghirami, Via Massimo Inghirami 1-3, 52037 
Sansepolcro (AR), IT, info@inghirami.com

•      QuickClean-overhemd      
€ 119,95

boord-
wijdte
in cm nr.
38 354-990-40
39 354-991-40
40 354-992-40
41 354-994-40
42 354-995-40
43 354-996-40
44 354-997-40
45 354-998-40
46 354-999-40

Klassieke corduroy chino: nu geschikt  
om het hele jaar door te dragen dankzij het aandeel 
linnen en modieus door de kleur, de plooien en de 

elastische tailleband.
De corduroystof van deze broek bevat 

een goed kwart linnen en voelt dus veel 
droger en luchtiger aan. Dankzij het hoge 
katoenge halte blijft de stof toch zacht, 
warm en aangenaam kreukvrij.
De ‘cosy’-trend maakt het moge lijk: 
meer comfort voor corduroy.

Brede bandplooien zorgen niet alleen 
voor veel bewegings vrijheid, maar zijn nu 
ook in de mode. De subtiel geïntegreerde 
elastische tailleband achter maakt deze 
broek daarnaast heerlijk comfortabel.

Deze trendkleur kan altijd: oatmeal.
Oatmeal (= havervlokken) is de naam van 

de beige kleur die gewoon bij alles past. Of 
het nu gaat om zwart, naturel-, groen- of 
bruintinten, en om een blauwe blazer, een 
casual linnen overhemd, een kabeltrui of een 
gebreid vest: oatmeal is een van de gemakke-
lijkst te combineren kleuren van allemaal.
Klassiek bandplooimodel met franse zakken en 
twee achterzakken met knoopsluiting. Binnenbe-
enlengte in mt. 50: 82 cm. Voetwijdte: 39 cm. 
Kleur: oatmeal. 74% katoen, 26% linnen. 
Machinewasbaar. Exclusief bij Fashion Classics. 

Fabrikant: nikatex fashion group GmbH, 
Stockstädter Str. 45, 63762 Großostheim, DE, 
info@nikatex.de

•      Corduroy chino  
met linnen     
€ 119,95

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat nr.
  25 357-771-40
  26 357-773-40
  27 357-774-40
  28 357-775-40
  29 357-776-40
  30 357-777-40
  48 357-778-40
  50 357-779-40
  52 357-781-40
  54 357-782-40
  56 357-783-40
  58 357-784-40
  60 357-785-40
  98 357-786-40
102 357-787-40
106 357-788-40

Gemakkelijk bestellen:
www.fashion-classics.nl

Tel. 085-5 362 089
op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur
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U zult nauwelijks een comfortabelere  
zomerjeans met wijde pijpen vinden.  

Van Bella Dahl, Los Angeles.
Zachte Tencera™-stof in plaats van stug denim.  

Brede elastische band in plaats van een ritssluiting.
Geïnspireerd op de relaxte Californische levensstijl heeft het merk Bella 

Dahl uit Los Angeles een eigen materiaal ontwikkeld. De cellulosevezel 
Tencera™ ziet eruit als denim, maar is bijzonder zacht, soepel en zijdeglad. 
Bovendien is dit materiaal sneldrogend, kreukarm en gemakkelijk te 
strijken.
De casual wassing wordt met de hand geverfd.

Deze broek ziet er vanaf dag 1 uit als een veel gedragen favoriet en voor 
veel beroemdheden is hij dat ook al. Dat bewijzen de vele foto’s in de 
glossy’s en fashionblogs.
Luchtige pasvorm en 
soepele val.

Deze broek is extra 
comfortabel dankzij de brede, 
flexibele elastische band, 
waarbij niets klemt of knelt. 
Niet te vergelijken met 
gewone jeans met een knoop 
en ritssluiting: gewoon 
aantrekken en genieten.
Lang model met wijde pijpen. 
Binnenbeenlengte in mt. 38: 
77 cm. Voetwijdte: 62 cm. 
Kleur: licht-denimblauw. 100% 
lyocell. Machinewasbaar. 
Fabrikant: Martens Fashion 
Group BV, Koningin Wilhelmi-
naplein 13, 1062 HH Amster-
dam, NL, info@martensfashi-
ongroup.com

•      Bella Dahl jeans met wijde 
pijpen     € 219,–

    De geliefde klassieke sneakers in          een modieus geüpdatete zomerversie:  
 van luchtig          katoen-tweed.

       Voor een verrassend goede prijs.              Van Sanjo, sinds 1933 made in Portugal.

 
 

Een fascinerend sieraad:  de 
hemelschijf van Nebra.

ʼs Werelds oudste afbeelding van de kosmos. Tot in 
het kleinste detail overeenkomend met het 3700 jaar 

oude origineel – van gepatineerd brons, verguld.
Vanaf juli 1999 zou de Germaanse geschiedenis 

opnieuw geschreven moeten worden – door de vondst 
van de hemelschijf van Nebra, die door twee schatzoe-
kers op de Mittelberg in de buurt van Nebra (Dld) werd 
ontdekt. Het is de oudste bekende voorstelling van de 
kosmos, met een fascinerende nauwkeurigheid. Een 
verbluffend bewijs voor de hoge graad van ontwikkeling 
van de verondersteld primitieve Oergermanen.
Een vondst die de sleutel vormt tot de archeoastrono-
mie – in 2013 in het Unesco-register van het werelddo-
cumentenerfgoed ‘Memory of the world’ opgenomen.

Dit tot in het kleinste detail gelijke sieraad heeft een 
diameter van 4,2 cm en is 1 mm dik (de originele schijf 
heeft een diameter van ca. 32 cm). 30 vergulde plaatjes 
stellen de sterren voor; de dicht opeenstaande groep is de 
Zevenster ofwel de Plejaden, een grote verzameling van 
sterren. Over de grotere ‘sterren’ zijn de onderzoekers het 
niet geheel eens. Zo kan de ‘zon’ ook als volle maan 
bedoeld zijn. En de maansikkel kan een gedeeltelijke 
verduistering of, naar de nieuwste inzichten, een schip 
aanduiden. De ‘band van zonnen’ langs de rand wordt 
door vele experts als de Melkweg’ geïnterpre teerd. 
Onomstreden echter is dat de gouden bogen aan de rand, 
die door de astronomen horizonkrommingen worden 
genoemd, het opkomen en ondergaan van de zon in 
zomer en winter symboliseren.
Geheel in overeenstemming met het origineel en met 
de hand vervaardigd.

De hemelschijf wordt zorgvuldig met de hand 
gegoten in brons, bewerkt en vervolgens met vuur 
gepatineerd. De sterrengroepen en balken worden 
verguld, waardoor zij glanzend op de voorgrond treden. 
De achterzijde is geheel verguld.
Variabel als ketting of broche te gebruiken.

Door de twee ophangpunten aan de achterzijde naar 
keuze te dragen met de band van zonnen aan de onder-
kant of met de Melkweg aan de bovenzijde.
Grootte 4,2 cm Ø. Gewicht ca. 18 - 23 g. 45 cm lange leren 
ketting met oog, metalen delen verguld. Incl. brochespeld. 
Wordt u toegezonden in een geschenkcassette. Hersteller: 
ARA KUNST Dr. Fritz Albrecht GmbH & Co. KG, Miltacher-
str. 7, 93468 Altransberg, DE, info@arakunst.de

•      Nebra-hemelschijf     nr. 382-317-40     € 169,95

Zijn carrière begon op de tennisbaan. Het cleane sneakermodel van toen 
is tot op heden een populaire modeklassieker met nostalgische flair. Sanjo, 
het Portugese schoenenmerk met traditie, is in Portugal zeer geliefd 
vanwege de retrosneakers. In ons land zijn Sanjo-sneakers echter nog een 
zeldzaamheid. Een bijzondere zomerhighlight van het merk is deze versie 

van de tennisklassieker.
Fijngestructureerd, 

luchtdoorlatend 
zomertweed van 

puur 
katoen.

www.fashion-classics.nl   .  Tel.: 085-5 362 0898

FC producenten-
maat maat nr.
34 XS 362-815-40
36 S 362-816-40
38 M 362-817-40
40 L 362-818-40
42 XL 362-819-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Een met de hand geborduurde zeldzaam-
heid: de luchtige frottétrui met kasjmier -

touch.
Van Princess goes Hollywood, casual elegantie met een vleugje 

glamour.
Deze zomertrui, gebreid van exclusief katoen-frottégaren, maakt niet 

alleen veel indruk door zijn unieke design, maar ook door zijn praktische 
uitvoering.
Laat lucht circuleren en is vochtregulerend.

De losse breitechniek zorgt voor verfrissend draagcomfort, dat 
ongeëvenaard is op warme dagen.
Met de hand geborduurd.

De luxueuze techniek geeft het tropische dessin een driedimensionale 
structuur, die er niet alleen chic, maar ook levendig uitziet. U ziet iedere 

keer nieuwe details.
Zomerse materialenmix.

Het hoge aandeel 
huidvriendelijk katoen wordt 
gecompleteerd door bijzonder 
fijn kasjmier, dat uw trui 
buitengewoon zacht maakt. 
Een vleugje polyester zorgt 
voor vormvastheid, zodat hij 
ook na veelvuldig dragen en 
wassen zijn sportieve silhouet 
behoudt. Het design wordt 
afgerond door raglanmou-
wen, die uw schouders 
smaller doen lijken.
Recht model. Lengte in mt. 38: 
58 cm. Kleur: offwhite. 92% 
katoen, 5% kasjmier, 3% 

polyester. Handwas. Fabrikant: Stilfabrik AG, 
Schluchtweg 8, 4614 Hägendorf, Zwitserland, 
info@Stilfabrik.ch

•      Met de hand geborduurde frottétrui         
€ 269,–

    De geliefde klassieke sneakers in          een modieus geüpdatete zomerversie:  
 van luchtig          katoen-tweed.

       Voor een verrassend goede prijs.              Van Sanjo, sinds 1933 made in Portugal.
Het ventilerende materiaal is niet alleen een bijzondere blikvanger, het zorgt 

ook voor heerlijk luchtig draagcomfort op warme zomerdagen. Uw voeten 
blijven de hele dag aangenaam fris.
Katoen uit het wereldwijd toonaangevende duurzaamheidsinitiatief Better 
Cotton™.

Better Cotton™ is een multi-stakeholderinitiatief voor katoen. De missie is 
het stimuleren van een duurzamere katoenteelt, het verbeteren van de transpa-
rantie in de toeleveringsketen en het minimaliseren van het gebruik van 
gewasbeschermingsmiddelen bij de teelt.
De uitneembare binnenzool van zacht traagschuim zorgt voor zacht, 
vederlicht lopen.

De loopzool van thermorubber is duurzaam gevulkaniseerd en niet slechts 
gelijmd. Tijdloze, veelzijdige sneakers die er stijlvol uitzien en duurzaam & 

hoogwaardig in Portugal gemaakt zijn – en dat voor 
een bijzonder lage prijs.
Bovenwerk, voering en binnenzool: textiel. Loopzool: 
rubber (TR). Kleur: crèmewit met groen. Fabrikant: 
M2BEWEAR LDA, Rua 5 de Outubro 484, 4700-260 
Praga, PT, export@sanjo.pt

•      Sanjo sneakers van zomertweed     € 119,95

schoen-
maat nr.
36 363-489-40
37 363-490-40
38 363-491-40
39 363-492-40
40 363-493-40
41 363-494-40

        9Fashion Classics

FC
maat nr.
36 362-864-40
38 362-865-40
40 362-866-40
42 362-867-40
44 362-868-40

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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De ene keer fluwelig velours,  
de andere keer handschoenzacht nappaleer. 

En altijd vorstelijk draagcomfort.
De keerbare blouson van zeldzaam metisleer. Van OCONI.

Het chique metisleer van roodhaarschapen charmeert met 
zijn bijzondere soepelheid en flexibiliteit. In vergelijking met 

gewoon schaapsleer is metisleer niet alleen zachter, maar 
ook robuuster. Het kan gerust tegen een stootje, isoleert 

effectief en blijft daarbij heerlijk licht.
Beide leren kanten zijn zo perfect verwerkt, dat ze 
aan de buitenkant kunnen worden gedragen.

Aan de ene kant heeft het leer een gladde, 
genappeerde look met een handschoenzachte touch. 
Aan de andere kant is het materiaal zorgvuldig tot 

een fluwelig velours geborsteld, dat door zijn 
kortvezelige structuur een casual-luxueuze touch 

krijgt.
Heerlijk licht te dragen, omdat de blouson van 

slechts één leerlaag is gemaakt.
Deze techniek vergt onberispelijke metishuiden, die aan 

beide kanten de hoogste kwaliteit bieden – een teken van de 
voortreffelijke herkomst en de zorgvuldige keuze in materialen. 
Comfortabele ribboorden aan de mouwen en onderlangs houden 
tocht tegen. De klassieke blousonkraag in ribbreisel vormt zich 
comfortabel naar uw hals. De blouson heeft aan beide draagzijden 
twee grote opgestikte zakken met insteek opzij.
Normaal blousonmodel. Lengte in mt. 50: 66 cm. Kleur: cognac. Leer. 
Stomerij. Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: Pro-Idee GmbH & 
Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aken, DE, service@proidee.de

•      OCONI keerbare blouson van metisleer      
€ 399,–

FC
maat nr.
48 364-012-40
50 364-013-40
52 364-014-40
54 364-015-40
56 364-016-40
58 364-017-40
60 364-018-40

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

De cult-instappers maken een comeback:  
met de flair van toen en comfortabel als nooit tevoren.
Nu van luchtig geperforeerd suèdeleer voor onvergelijkbaar draagcomfort. Van Rivieras.

Eens de zomerhit aan de Spaanse stranden en een 
must-have op elegante zeiljachten: in de jaren 50 waren 
instappers van Rivieras het summum van casual zomermode. 
Momenteel maken de cultschoenen een stijlvolle comeback, 
dankzij de Parijse ontwerpers Dan Amzallag en Fabrizio 
Corveddu, die de klassieker met modern raffinement in een 
nieuw jasje hebben gestoken.
Retrochic van toen, maar draagcomfort van vandaag.

Het bovenwerk bestaat uit geperforeerd, zacht suèdeleer, dat 
ook bij tropische temperaturen voor aangename frisheid zorgt 
en er tegelijk chic uitziet. De flexibele rubberzool biedt ook op 
natte ondergrond goede steun. De hiel is met badstof gevoerd, 
wat voor extra comfort en een perfecte pasvorm zorgt. Een 
bijzondere highlight is de inlegzool die gemaakt is van 30% 
lamsleer, 40% carbonlatex en 30% kurk, voor meer zachtheid en 
stabiliteit. En dankzij de elastische inzetten aan beide kanten 
zijn de instappers comfortabel aan en uit te trekken.
Voor veelzijdige combinaties met uw zomergarderobe.

Ideaal voor uw vakantie: deze instappers completeren 
(bijna) iedere outfit en zijn geschikt voor nagenoeg iedere 
gelegenheid. Met een short in de strandtent, met een chino of 
jeans tijdens een ontdekkingstocht door de oude binnenstad of 
met een luchtige linnen broek tijdens een barbecue…
Bovenwerk, voering en binnenzool van leer. Loopzool van rubber. 
Gemaakt in Spanje. Fabrikant: Groupe J.A.J., 40-48 Rue Beaumar-
chais, 93100 Montreuil, FR, customerservice@rivieras.com

•      Rivieras leren instappers     € 89,95

schoen-
maat navy cognac
41 363-383-40 363-365-40
42 363-384-40 363-367-40
43 363-385-40 363-368-40
44 363-386-40 363-369-40
45 363-387-40 363-380-40
46 363-388-40 363-381-40

www.fashion-classics.nl   .  Tel.: 085-5 362 089
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  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat zwart navy wit
48 M 332-380-40 357-367-40 332-385-40
50 L 332-381-40 357-369-40 332-386-40
52 XL 332-382-40 357-370-40 332-388-40
54 XXL 332-383-40 357-371-40 332-389-40
56 3XL 332-384-40 357-372-40 332-390-40

Het betere onderhemd blijft onzichtbaar.
Ragfijne single-jersey van bijzonder fijn pima-katoen. Van Ragman.

In tegenstelling tot gewone katoenen onderhemden is dit 
exemplaar van extra langstapelig pima-katoen zo fijn dat het 
niet aftekent onder uw overhemden. Dankzij de extra diepe 
V-hals is het ook niet te zien als de kraag van uw 
overhemd open staat.
Ook na vele malen wassen nog onberispelijk in 
model.

Een onderhemd moet tegen heel wat 
bestand zijn: veelvuldig wassen en de 
voortdurende wrijving veroorzaakt door 
jasjes en truien. Eenvoudige kwaliteiten 
slijten snel, verbleken en pillen. Dit onder-
hemd is echter blijvend vormvast, behoudt zijn 
kleur en voelt zacht aan. En: in Peru wordt 
pima- katoen nog steeds met de hand geplukt en 
gesorteerd. Door op deze manier te oogsten, blijft het 
vrij van chemicaliën en is het bijzonder huidvriendelijk.
Body fit: aansluitend model. Lengte in mt. 50: 76 cm. 100% 
katoen. Machinewasbaar. Fabrikant: Ragman Textilhandel 
GmbH, Kupferschmidstr. 84, 79761 Waldshut-Tiengen, DE, 
info@ragman.de

•      Ragman pima-katoenen onderhemd, set van 2      
€ 35,95

Licht en luchtig  
als een casual linnen broek,  

maar dankzij het krijtstreepdessin  
veel chiquer.

Van de Duitse broekenspecialisten Brax:  
uitstekende kwaliteit en pasvorm sinds 1888.

Ongevoerde linnen broeken hebben zich bewezen in hete zomers, 
want linnen ademt beter dan katoen en transporteert vocht sneller naar 
buiten. Toch zien slechts enkele linnen broeken er zo stijlvol uit als 
deze.
Het krijtstreepdessin is afkomstig van fijne kostuumstoffen.

Het klassieke dessin maakt zowel casual als elegante combinaties 
mogelijk: op kantoor draagt u het met een overhemd, colbert en business-
schoenen en aan het strand met een poloshirt en espadrilles. Met twee 

zijzakken, twee 
geknoopte paspelzak-
ken achter en twee 
extra kleingeldzakjes.
Klassiek flatfrontmodel. 
Binnenbeenlengte in 
mt. 50: 85 cm. Voetwijdte: 
36 cm. 100% linnen. 
Machinewasbaar. Fabrikant: 
Leineweber GmbH & 
Co. KG, Wittekindstr. 16-18, 
32051 Herford, DE, info@
brax.com

•      Brax  
linnen broek met 
krijtstreepdessin     
€ 129,95  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat grafiet navy
  25 36/30 358-912-40 358-927-40
  26 38/32 358-913-40 358-928-40
  27 40/32 358-914-40 358-929-40
  28 42/32 358-915-40 358-930-40
  29 44/32 358-916-40 358-931-40
  48 32/32 363-934-40 363-935-40
  50 33/32 358-917-40 358-932-40
  52 34/32 358-918-40 358-933-40
  54 36/32 358-919-40 358-934-40
  56 38/34 358-920-40 358-935-40
  58 40/34 358-921-40 358-936-40
  60 42/34 358-922-40 358-937-40
  98 33/34 358-924-40 358-939-40
102 35/36 358-925-40 358-940-40
106 36/36 358-926-40 358-941-40
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FC
maat kwarts blauw
34 327-123-40 327-130-40
36 327-124-40 327-131-40
38 327-125-40 327-132-40
40 327-126-40 327-133-40
42 327-127-40 327-134-40
44 327-128-40 327-135-40
46 327-129-40 327-136-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

   Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur) 

Onvergankelijke cult, eigentijdse bescherming en comfort, actueel 
design: de zonnebril van John Lennon Eyewear.

Modieuze kleur kristalgrijs. Huidvriendelijk, duurzaam bio-acetaat.
De karakteristieke ronde bril was het handelsmerk 

van de wereldberoemde musicus. Hij staat symbool 
voor de hippiebeweging en flowerpower-generatie – en 
is een mode-evergreen. De 
Franse fabrikant van weleer 
produceert de legendarische 
Lennon-bril nog altijd, 
authentiek qua vorm en look, 
maar aangepast aan hed-
endaagse eisen – net als vele 
andere op deze klassieker 
geïnspireerde modellen, zoals 
dit exemplaar van duurzaam 
bio-acetaat.
Het natuurlijk afbreekbare 
materiaal van katoen-cellulo-
se biedt optimale huidvrien-
delijkheid; ook ideaal voor 
allergiepatiënten.

De tempels met metalen 
inzet zijn perfect aan iedere 
gezichtsvorm aan te passen en vermijden afdrukken op 
de slapen. De anatomisch gevormde neusbrug is 
comfortabel. Indien nodig zijn de grijsgetinte kunststof 

glazen bij de opticien te vervangen door glazen op 
sterkte.
Stijlvol cleane, ideaal te combineren transparantie.

Het kristalgrijze montuur ziet er 
eenvoudig en modern uit, en is veel 
ongevoeliger dan het vaak gebruike-
lijke, heldere kristal. In combinatie 
met de grijze glazen ontstaat een 
veelzijdig uniseks-design dat met 
alles te combineren is.
Uv-bescherming 400 conform de 
Europese norm 
EN 1836: 2005 + A1: 2007. Kleur: 
kristalgrijs. Bio-acetaat. Afmeting 
glazen: 46 mm, hoogte 44 mm. 
Breedte neusbrug: 24 mm. Lengte 
tempel: 140 mm. Licentiehoudend 
origineel met handtekening. 
Levering incl. beschermende 
hardcase. (U vindt de klassieker op 
www.fashion-classics.deatch.) Fabri-
kant: KNCO SAS au Capital, 

347 Rue Roland Garros, 27930 Guichainville, FR, info@
knco.fr 

•      John Lennon invisible zonnebril      
nr. 362-537-40     € 169,95

  
                        

Eindelijk: de populaire  
Seductive-broek is er nu ook  
voor korte shirts en blouses.

Vertrouwde pasvorm, geliefd materiaal, nieuw verwerkte band.
De comfortabele, flatteuze pasvorm is gebaseerd op de succesvolle 

broek ‘Sabrina’. Maar in tegenstelling tot dit comfort model, heeft dit 
exemplaar een aangeknipte band met een onzichtbaar verwerkte 

ritssluiting en riemlussen. Zo kunt u de broek met de al meer dan 15 jaar 
vertrouwde pasvorm nu ook dragen met in de band gedragen blouses, 

korte shirts en modieuze cropped tops.
Schuine zakken met ritssluiting: steken niet uit en gaan niet open 

staan.
De persplooien maken de benen optisch langer. Ze zijn fijn door ge stikt en 

blijven mooi zitten – zonder te strijken. Het zeer elastische techno-katoen 
(ook een echte bestseller) beweegt perfect mee en is heerlijk glad, zacht en 
soepel. Strookzakken achter. Klein split 
onder in de pijpen.
Smalle pasvorm. Binnenbeenlengte in 
mt. 38: 70 cm. Voetwijdte: 33 cm. 47% 
polyamide, 46% katoen, 7% elastaan. 
Machinewasbaar. Fabrikant: Schera 
GmbH, Grundtalring 22,63868 Großwall-
stadt, DE, info@schera.de

•      Seductive Elegante stretch- 
confectie broek     € 229,–
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Een elegante manier om op platte  
schoenen te lopen.

Sensationeel comfortabel en elegant. Van Mario Arpili, made in Italy.
Ballerina’s zijn van oudsher de 

meest elegante platte schoenen om op 
te lopen. En zeker dan, als ze zo 
zacht, comfortabel en zo veelzijdig te 
combineren zijn als deze van de 
spe cialist Mario Arpili uit Italië – een 
know-how die u bij elke stap voelt.
Vervaardigd in de beste 
Sacchetto- productie- methode.

Het zachte leer van de 
voering wordt als een ‘zakje’ 
(= sachetto) duurzaam aan het 
bovenleer vastgenaaid. In het voorste 
deel van de voet vervangt het zo de 
binnenzool. Door deze wijze van 
produceren zijn de ballerina’s 
bijzonder soepel en zorgen ze 
voor het gemak van de oor-
spronke lijke mocassin. De elegante 
leren buitenzool wordt door 
TPU-punten beschermd tegen 
slijtage, waardoor deze 
aanzienlijk duurzamer en 
bovendien antislip is.
Tijdloos modieus, met 
klassieke ballerina strik en 
smalle, fijngestikte rand. 
Buitenmateriaal, voering, 
dekzool: leer. Loopzool: leer 
en TPU. Fabrikant: Calz. 

Mario Arpili di Emanuel, Via Marina 41, 
63821 Porto S. Elpidio (FM),IT, 
marioarpili@libero.it

•      Mario Arpili ballerina’s      
€ 159,95

schoen-  creme/ cognac-
maat navy zwart lak creme
36 363-253-40 363-260-40 363-266-40
37 363-254-40 363-261-40 363-268-40
38 363-255-40 363-262-40 363-269-40
39 363-256-40 363-263-40 363-270-40
40 363-257-40 363-264-40 363-271-40
41 363-258-40 363-265-40 363-272-40

13Fashion Classics

Pure luxe van excellent Sea Island-katoen.
De fijngebreide twinset van John Smedley, Engeland.

De kleurencombinatie maakt deze 
twinset zo buitengewoon. Zowel de 
trui met korte mouwen als het vest 
zijn geweldig mooi te combineren – 
samen of afzonder lijk, net zo goed 
met een business -jurkje als met jeans.
John Smedley, Sea Island-katoen, 
fijntricot van 30 gauge.

Wereldwijd kan slechts een 
handjevol breimodeateliers een zo 
fijne kwaliteit produceren. Een 
daarvan is het atelier van John Sme-
dley. Hij beheerst de kunst van het 
30-gauge-breiprocedé perfect (hoe 
hoger het gauge-getal, des te fijner en 
luxueuzer het breisel is). Door het 
hoogwaardige Sea Island- katoen is 
deze twinset bijzonder zacht, licht en 
huidvriendelijk.
Kwaliteit voor de meest veeleisende 
klanten.

Fully-fashioned in model 
gebreid – daardoor blijft deze set altijd 
in model, ook na vele malen wassen. 
Alle naden zijn afgewerkt met dichte, 
fijne steken. Deze set zal nooit 

kriebelen, valt soepel en zit altijd 
perfect. Met fijne, stevige ribboorden.
Trui met korte mouwen en vest met lange 
mouwen. Beide in een modieus, 
aansluitend model. Kleur: geel/ecru/
Ijsblauw. Lengte in mt. 36: 56 cm. Van 
100% katoen. Machinewasbaar. Exclusief 
bij  Fashion Classics. Fabrikant: John 
Smedley Limited, Lea Mills, DE4 5AG 
Matlock, GB, info@johnsmedley.com. 
Verantwoordelijk marktdeelnemer: 
Agence en Douane G.Bellereaux et cie, 
Allee du grand Totem 18, 38070 
Saint-Quentin-Fallavier, FR, contact@
douanebellereaux.fr

•      Smedley twinset met strepen     
€ 249,–

FC producenten-
maat maat nr.
36 S 348-792-40
38 M 348-793-40
40 L 348-794-40
42 XL 348-795-40
44 XXL 348-796-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Chino-broeken die stijlvoller  
zijn en prettiger zitten,  
zijn moeilijk te vinden.

Perzikzacht. Glanzend als zijde.  
Bijzondercomfortabel.

Een zeldzame materialenmix tilt deze broek opvallend 
smaakvol uit boven de gewone chino-broeken: een klein 
beetje zijde zorgt voor een chique glans. Het langstapelige 
Pima-katoen voelt soepel zacht aan en ventileert prettig. Het 
elastaan rekt zacht mee bij elke beweging.
Perfecte pasvorm. Eigentijds design.

Slanke snit met rechte pijpen. Met 2 zakken opzij, 
2 paspel- achterzakken met knoop, kleingeldzakje en 
veiligheidszak aan de binnenkant.
Smal flatfrontmodel. Binnenbeen lengte in mt. 50: 83 cm. 
Voetwijdte: 40 cm. Van 85% katoen, 11% zijde, 4% elastaan. 
Machinewasbaar. Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Luxueuze 
chino-broek      
€ 149,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC
maat beige blauw
  25 358-100-40 358-082-40
  26 358-102-40 358-083-40
  27 358-103-40 358-084-40
  28 358-104-40 358-086-40
  29 358-105-40 358-087-40
  30 358-106-40 358-088-40
  48 358-107-40 358-089-40
  50 358-108-40 358-090-40
  52 358-109-40 358-091-40
  54 358-110-40 358-092-40
  56 358-111-40 358-094-40
  58 358-112-40 358-095-40
  60 358-113-40 358-096-40
  98 358-114-40 358-097-40
102 358-115-40 358-098-40
106 358-116-40 358-099-40

De bretels van de Engelse gentleman.
Van Albert Thurston, sinds 1820. Hoogste kwaliteit. Handgemaakt.

Klassieke gentleman-accessoires die uw outfit de finishing touch geven 
zijn steeds moeilijker te vinden. Deze chique bretels combineren nog tijdloze 
elegantie en de hoogste kwaliteit. Gemaakt van wol, zijde en linnen bieden 
ze ongekend draagcomfort en zijn ze uiterst robuust en duurzaam.
Lussen en beleg van onverwoestbaar zadelleer, met de hand 
aangezet.

De goudkleurige clips zijn met een zachte doek hoog-
glanzend gepolijst en worden eenvoudig bevestigd – 
zonder naald en draad. De lengte is verstelbaar, zodat 
de bretels perfect aan uw lichaamsvorm aan te 
passen zijn.
Sinds 1820 staat Albert Thurston bekend om 
voortreffelijke accessoires voor heren.

De bretelspecialist heeft koningen, presidenten, 
filmsterren en succesvolle zakenmannen van over de hele 
wereld als vaste klanten.
Kleur: beige gemêleerd. 50% wol, 30% zijde, 20% linnen. Gemaakt 
in Groot-Brittannië. Fabrikant: Albert Thurston Ltd., 3 Frog Island, 
LE3 5AG, Leicester, GB, info@albertthurston.com. Verantwoordelijk 
marktdeelnemer in de EU: Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Albert Thurston chique bretels  
nr. 355-674-40     € 129,95
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   Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur) 
  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Luxueuze blikvanger met  
verfrissend effect: met de hand  

gevlochten Italiaanse leren loafers.
Vervaardigd door Casanova in Italië –  

schoenenspecialist sinds 1949.
Gevlochten leer is ooit uitgevonden om de voeten in de zomer 

voldoende te kunnen ventileren, zelfs in gesloten schoenen. Maar intussen 
wordt het beoogde verfrissende effect steeds zeldzamer: het vlechten blijft 
moeizaam, tijdrovend en kostenintensief handwerk. Daarom wordt het leer 
van veel gelijksoortige schoenen nu alleen nog maar decoratief in een 
gevlochten look gebruikt.
Voor een aangenaam voetklimaat is alleen een voering van geperfore-
erd leer verwerkt.

De ontelbare kleine gaatjes ondersteunen het 
luchttransport van het gevlochten bovenleer en 
geven het tegelijk stabiliteit en stevigheid. De 
lederen buitenzool is licht geribbeld en daardoor 
aangenaam antislip, vooral in vergelijking met 
gladde leren zolen.
Kleur: bruin. Leren bovenwerk, voering, binnenzool 
en loopzool. Gemaakt in Italië. Fabrikant: Calzaturifi-
cio Tavares S.R.L., Via Dietro Corte 2, 81030, 
Teverola, IT, casanovashoes@gmail.com

•      Casanova gevlochten 
loafers      
€ 219,–

schoen-
maat nr.
41 349-777-40
42 349-778-40
43 349-779-40
44 349-780-40
45 349-781-40
46 349-782-40

Uw colbert voor warme 
dagen: duizenden luchtige 

poriën werken als een inge-
weven airco.

Van Italiaanse Panama-stof geconfec-
tioneerd door colbertspecialist Carl 

Gross, sinds 1925.
Uw nieuwe Panama-colbert blijft altijd 

heerlijk luchtig en fris, dankzij de 
evenwichtige materialenmix van wol en 
linnen, en dankzij de ondoorzichtige 
Italiaanse Panama-stof met ontelbare kleine 
klimaatporiën.
Met doordachte zakkenindeling.

Twee opgestikte zakken, twee binnenzakken 
en een borstzak houden uw belangrijkste 
benodigdheden altijd bij de hand.
Eenrijig in modieus correct tweeknoopsmodel met 
twee comfortabele zijsplitjes. Lengte in mt. 50: 
75 cm. Kleur: navy/grijs, ruitmotief. 58% wol, 42% 
linnen. Voering: 100% viscose. Stomerij. Bevat niet 
uit textiel bestaande delen van dierlijke oorsprong 
(hoornen knopen). Fabrikant: Création Gross GmbH 
& Co. KG, Houbirgstr. 7, 91217 Hersbruck, DE, 
info@carlgross.de

•      Carl Gross Panama-colbert     € 399,–

15Fashion Classics

FC
maat nr.
  25 362-188-40
  26 362-189-40
  27 362-330-40
  28 362-331-40
  29 362-332-40
  30 362-333-40
  48 362-334-40
  50 362-336-40
  52 362-337-40
  54 362-338-40
  56 362-339-40
  58 362-340-40
  60 362-341-40
  98 362-342-40
102 362-344-40
106 362-345-40
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De mooiste kleuren van de zomer –  
vereeuwigd in zachte zijden-georgette.

Royale lengte van 2 meter. 24 gram licht.
Van pastelzacht geel, lichtroze, turquoise en limoengroen, via 

diep grasgroen en petrol tot en met vlammend koraalrood: 
afhankelijk van hoe u hem omslaat, draait en drapeert, ontstaat er 
steeds een nieuwe look.
Als met aquarelverf geschilderd, vloeien alle tinten zacht in 
elkaar over.

Maar wat toevallig lijkt, is het resultaat van een uitgekiende 
mengtechniek van slechts drie basis kleuren. Voor elk daarvan 
wordt nauw keurig een sjabloon vervaardigd. Steeds 
opnieuw en steeds met een andere overlapping 
geplaatst, zorgen deze nu eens voor een 
licht en dan weer voor een intens verloop.
Ca. 195 x 60 cm. Van 100% zijde. Handwas. 
Verpakt in een stijlvolle doos – ook een 
welkom geschenk. Fabrikant: V. Fraas 
International Trading, Orter Str. 6, 
95233 Helmbrechts, DE, info@
fraas.com

•      Zijden aquarelsjaal      
nr. 306-853-40      
€ 59,95

De perfecte modieuze  
voorjaars/zomermantel: fluweelzacht  

geitensuèdeleer, ongevoerd.
Topkwaliteit voor een aantrekkelijke prijs. Van Studio AR.

Het minimalistische, rechte mantelmodel in modieuze lengte is 
momenteel in veel designercollecties te vinden. Maar niet vaak in een 
uitvoering van leer. En al helemaal niet van leer in zo’n exclusieve 
kwaliteit als bij dit exemplaar het geval is. Het zachte geitensuèdeleer is 
zeldzaam dun en een superzachte afwerking. Hierdoor valt de mantel 
heel soepel, slank en nonchalant.
Bij designermerken betaalt u voor een vergelijkbaar model gemak-
kelijk 1.000,– €.

Voor een ongevoerde uitvoering als deze kunnen alleen speciaal 
geselecteerde huiden met een mooi gelijkmatig oppervlak gebruikt 
worden. Uitsluitend heel gave leervellen zien er aan de achterkant zo 
mooi uit. De binnenkant is trouwens helemaal genappeerd, dat wil 
zeggen glad gemaakt – als bescherming tegen het wegslijten van de 
kleur en van het leer.
Veelzijdig te combineren model.

Geeft een modieuze draai aan elke saaie outfit en vormt een trendy 
aanvulling op simpele combinaties van jeans en T-shirts. Perfect voor 
wanneer de lange winterjas nog te warm is, het vest te koel en de 
tussenjas te sportief.

Smal, recht model met subtiele 
naadzakken. Lengte in mt. 34/36: 
94 cm. Kleur: beige. Geitensuè-
deleer. Stomerij. Fabrikant: Arma 
Fashion B.V., Stevinstraat 7C, 1171 
XW Badhoevedorp, NL, info@
armaleder.nl

•      Studio AR mantel van 
geitensuèdeleer  
€ 399,–

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat nr.
34/36 36 354-667-40
36/38 38 354-668-40
38/40 40 354-669-40
40/42 42 354-671-40
42/44 44 354-672-40
44/46 46 354-673-40
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Deze blouse is bestand  
tegen vlekken –  

en toch gemaakt van zacht,  
ademend katoen.

Gepatenteerde nanotechnologie maakt  
het QuickClean-weefsel blijvend vuilwerend.

Deze blouse ziet er net zo uit en voelt net zo aan als de 
katoenen varianten, die u al lang in uw kledingkast hebt. Het 
grote verschil zit hem in het garen: dankzij gepatenteerde 
nanotechnologie rollen vloeistoffen, zoals koffie of rode wijn, er 
gewoon af en vuil spoelt u er af met een beetje water.
Toch blijft uw blouse aangenaam ademend.

En omdat hij ook bacteriën afstoot, is de blouse bestand 
tegen transpiratiegeur. U kunt hem dus veel langer dragen 
voordat u hem moet wassen. Dankzij een vleugje elastaan volgt 
uw blouse lichtjes elke beweging en knelt hij nergens.
Licht getailleerd model –  eigentijds, maar comfortabel. Lengte in 
mt. 38: 64,5 cm. Kleur: wit. 98% katoen, 2% elastaan. Bevat niet uit 
textiel bestaande delen van dierlijke oorsprong (parelmoer knopen). 
Machinewasbaar. 
Fabrikant: In.Pro.Di 
Inghirami, Via Massimo 
Inghirami 1-3, 52037 
Sansepolcro (AR), IT, 
info@inghirami.com

•      QuickClean-blouse      
€ 139,95

FC producenten-
maat maat nr.
36 42 355-009-40
38 44 355-010-40
40 46 355-011-40
42 48 355-012-40
44 50 355-013-40
46 52 355-014-40
48 54 355-015-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Een platte buik, strakke billen  
en een slanke taille.

De katoenen Magic-broek vormt uw figuur  
als een corrigerende broek –  

maar zit desondanks extreem comfortabel.
Uw spiegelbeeld zal het bevestigen: met 

deze Magic-broek ‘glipt’ u in een duidelijk 
slanker en perfect gevormd silhouet. Uw figu-
ur wordt geraffineerd gecorrigeerd – en 
probleemzones lijken weggetoverd.
Alleen u kent het geheim.

De van binnen 
ingewerkte broek-
zakken zijn van zeer 
elastische dwarsstro-
ken voorzien. Deze 
functioneren als een 
zacht korset en 
vlakken uw buik 
zichtbaar af. 
Boven dien laten zij 
de heuppartij iets 
slanker lijken. De 

tailleband met dwars verwerkt elastiek is 
hoger dan bij normale katoenen broeken. 
Kleine vetrolletjes worden hierdoor in toom 
gehouden; uw taille oogt verleidelijk 
vrouwelijk. Het verfijnde model met de 
perfect geplaatste achterzakken en de vrij 
smalle wijdte van de pijpen geeft uw 
achterste en bovenbenen een mooi strakke en 
harmonieuze vorm.
Rechte pijpen in 7/8-lengte. Binnen been lengte in 
mt. 38: 66 cm. Voetwijdte: 35 cm. Kleur: wit. 
91% katoen, 6% polyester, 3% elas taan. 
Machinewasbaar. Exclusief bij  Fashion  Classics. 
Fabrikant: Friedrich Stark GmbH & Co. KG, 
Gartenstr. 9, 74423 Obersontheim, DE, info@
starkhosen.de

•      Magic 7/8-zomerbroek     
€ 89,95

FC
maat nr.
36 355-368-40
38 355-369-40
40 355-370-40
42 355-371-40
44 355-372-40
46 355-373-40
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Van zuivere merinowol: de tijdloos elegante 
blouson die weer en wind trotseert.

Storm-System®-stof van Loro Piana/Italië.  
Design van Maximilian/Oostenrijk.

Deze blouson verbindt tijdloze elegantie met moderne functionaliteit. 
Gemaakt van een gerenommeerde Storm-System®-stof van de luxe-we-
verij Loro Piana. Daardoor trotseert de blouson moeiteloos wind, 
regen en vuil zonder compromissen te sluiten op het gebied van 
stijl en comfort.
Zuivere merinowol zorgt voor een bijzondere draagervaring.

Het natuurmateriaal is niet alleen aangenaam licht, maar ook 
warm, ademend en geurwerend – ideaal voor wisselvallig weer. De 
onzichtbare membraan beschermt tegen invloeden van 
buitenaf, maar het natuurlijke gevoel van de hoogwaar-
dige merino-kostuumstof gaat niet verloren. Met twee 
grote klepzakken, opstaande kraag en comfortabele 
boorden in ribbreisel aan de mouwen en onderlangs.
Klassiek lumberjackmodel. Lengte in mt. 54: 68 cm. Kleur: 
navy. 100% scheerwol. Voering: 100% viscose. Bevat niet 
uit textiel bestaande delen van dierlijke oorsprong (hoornen 
knopen). Stomerij. Fabrikant: Steinbock Mode GmbH, 
Steinbockallee 13, 6063 Rum, AT, info@steinbock.at

•      Storm-System®-blouson     € 799,–

FC
maat nr.
48 363-122-40
50 363-123-40
52 363-124-40
54 363-125-40
56 363-126-40
58 363-127-40
60 363-128-40

Enorm robuust,  
maar toch heerlijk licht en zacht.

Bijzondere five-pocketsbroek van echt canvas.
Zomers licht, aangenaam zacht en toch buitengewoon robuust: deze 

five-pocketsbroek van zeldzaam canvas – het echte zeildoek – vervult verschil-
lende wensen tegelijkertijd. De kreukarme stof zorgt ervoor 

dat u ook tijdens veeleisende buitenactiviteiten 
altijd correct gekleed bent. Ook als u daarna naar 
een restaurant gaat.
Huidvriendelijk en aangenaam ademend 
dankzij een hoog percentage katoen.

Dankzij een vleugje elastaan volgt uw broek 
uiterst comfortabel iedere beweging. Niet te 
vergelijken met gewone five-pocketsjeans, die met 
name in het warme seizoen veel te zwaar en stijf 
aanvoelen.
Klassiek 5-pocketsmodel. Binnenbeenlengte in mt. 50: 
84 cm. Voetwijdte: 38 cm. 97% katoen, 3% elastaan. 
Machinewasbaar. Fabrikant: Hinrichs Bekleidungswerk 
GmbH, Kanalstr. Nord 86-89, 26629 Großefehn, DE, 
info@club-of-comfort.de

•      Five-pocketsbroek van canvas     € 99,95

FC
maat grijs groen
  25 358-728-40 358-854-40
  26 358-729-40 358-855-40
  27 358-840-40 358-856-40
  28 358-841-40 358-857-40
  29 358-842-40 358-858-40
  48 358-843-40 358-859-40
  50 358-844-40 358-860-40
  52 358-845-40 358-861-40
  54 358-847-40 358-862-40
  56 358-848-40 358-863-40
  58 358-849-40 358-864-40
  60 358-850-40 358-865-40
  98 358-851-40 358-866-40
102 358-852-40 358-867-40
106 358-853-40 358-868-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Cordwainer luxe-sneakers: 
www.fashion-classics.nl  
Zoeken op bestelnummer 
325-314 of tel. nr. 024-3 511 277.

VOORPAGINA- 
AANBOD
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Geniaal comfortabele leren riem:  
traploos verstelbaar en elastisch.

Perfect voor vrijetijds- en businesskleding.  
Handgevlochten in Spanje. Van Possum®.

Deze leren riem is veel eleganter dan gangbare 
elastische riemen van stretchstof. En daarbij is hij net zo 
comfortabel. Reepjes van zacht, speciaal behandeld – en 
hierdoor bijzonder flexibel en slijtvast – rundleer omman-
telen een elastische kern van rubber. De riem is zodanig 
ontwikkeld, dat hij meegeeft zonder na verloop van tijd te 
verslappen. Hij is bijzonder comfortabel, zit altijd stevig 
vast en drukt nooit – ook niet als u zit.
Ademt. En past altijd.

Het leren vlechtwerk is luchtdoorlatend en voorkomt 
onaangename warmteophoping bij de band. Riemogen zijn 
overbodig. Steek de doorn precies daar waar u wilt door het 
vlechtwerk – zo past de riem altijd perfect.
Verbazingwekkend voordelig voor deze kwaliteit.

De leren reepjes zijn volledig met de hand gevlochten. 
Zo vast en gelijkmatig als u het bij machinaal vervaardigde 
riemen bijna niet kunt verwachten.
De massieve metalen gesp is van mat 
zilverkleurig gegalvaniseerd messing. 
Rundleer met rubberen kern. Breedte: 
3 cm. Vervaardigd in Spanje. Fabrikant: 
J. J. GIL, SL, C/ Pintor Goya 26, 3630 
Sax (Alicante), ES, info@possum.es

•      Elastische leren vlechtriem      
€ 99,95

Dit T-shirt van een zeldzaam  
katoenen jacquardweefsel  

is heerlijk luchtig en flexibel.
Stijlvolle sportieve streepjeslook. Van Junghans 1954. 
Katoenen T-shirts zijn klassieke zomer-basics. Dankzij het 

jacquardweefsel dat verkregen is door middel van verschil-
lende breitechnieken is dit T-shirt veel luchtiger en 
prettiger te dragen bij hoge temperaturen dan de meeste 
andere T-shirts.
Fijne ventilatiegaatjes zorgen voor een optimale 
luchtcirculatie.

En ook voor flexibiliteit – de jacquard van zuiver katoen is 
zeer huidvriendelijk, ademend en vochtregulerend. Daarnaast 
zorgt het toegevoegde elastaan ervoor dat de stof lichtjes mee 
rekt en dus uiterst comfortabel is.
Maritieme strepen in klassiek design. 

Het streepjespatroon oogt stijlvol en elegant – doordat de 
blauwe strepen gebreid zijn, hebben ze een subtiel melange-ef-
fect. Het T-shirt past perfect bij spijkerbroeken, chinobroeken, 
witte linnen broeken alsmede bij cargobroeken en shorts.
Verkleurt niet, is zacht en onderhoudsvriendelijk.

In tegenstelling tot simpele opgedrukte strepen vervagen de 
echt gebreide strepen ook tijdens tal van wasbeurten niet. 
Bovendien is het shirt niet zo gevoelig voor kreukels.
Rechte snit. Lengte in mt. 50: 70 cm. Kleur: leiblauw/ecru. 100% 
katoen. Machinewasbaar. Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: 
Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Junghans 1954 gestreept jacquard T-shirt      
€ 79,95

FC producenten-
maat maat nr.
48 S 359-567-40
50 M 359-568-40
52 L 359-569-40
54 XL 359-580-40
56 XXL 359-581-40
58 3XL 359-582-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

taille-
maat
in cm bruin cognac zwart wit
  85 373-829-40 373-738-40 373-647-40 363-906-40
  90 373-837-40 373-746-40 373-654-40 363-907-40
  95 373-845-40 373-753-40 373-662-40 363-908-40
100 373-852-40 373-761-40 373-670-40 363-909-40
105 373-860-40 373-779-40 373-688-40 364-020-40
110 373-878-40 373-787-40 373-696-40 364-021-40
115 373-886-40 373-795-40 373-704-40 364-022-40
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Zelden was een zomercombinatie zo chic,         comfortabel en veelzijdig.
  Blousejurkje en broek met wijde pijpen, van fijne stretchzijde               met stijlvolle print all-over. Van Esisto.

De perfecte sandaaltjes komen uit Italië:  
tijdloos design. Al meer dan 30 jaar  

de ultieme pasvorm.
Ideaal bij alle zomer-looks en altijd comfortabel.

Sinds de sluiting van de firma Lorbac behoort Mario Arpili tot het 
handjevol ateliers dat het maken van deze sandaaltjes nog beheerst.
Superzacht, zijdeachtig geitenleer.

Dit fijne geitenleer sluit prachtig aan om uw voet, maar is stabiel en 
vormvast. Het brede teenbandje maakt uw voet mooi smal. Het elastische 
hielriempje knelt niet, maar kan ook niet wegglijden.
Comfortabel zacht verdikt.

Door de zacht verdikte binnenzool loopt u als op verend mos – urenlang, 
zelfs over een hobbelige ondergrond. De brede, 3 cm hoge 
blokhak zorgt voor een stijlvolle indruk en maakt uw 
benen optisch lang.
Bovenwerk, voering, binnenzool: 
geitenleer. Loopzool: leer. Fabrikant: 
Calz. Mario Arpili di Emanuel, Via 
Marina 41, 63821,Porto S. 
Elpidio (FM), IT, marioarpili@
libero.it

•      Mario Arpili sandaaltjes      
€ 159,95

schoen-
maat wit navy creme oranje
36 311-657-40 311-671-40 311-650-40 311-664-40
37 311-658-40 311-672-40 311-651-40 311-665-40
38 311-659-40 311-673-40 311-652-40 311-666-40
39 311-660-40 311-674-40 311-653-40 311-667-40
40 311-661-40 311-675-40 311-654-40 311-668-40
41 311-662-40 311-676-40 311-655-40 311-669-40
42 311-663-40 311-677-40 311-656-40 311-670-40

Bij hoge temperaturen aangenaam licht en koel op de huid, en daarbij 
luxueus glanzend – zuivere zijden stoffen behoren tot de meest luxueuze 
materialen voor de zomer. Nadeel: ze zijn niet bijzonder elastisch. Met deze 
fijne zijdecombinatie hoeft u geen compromissen te sluiten wat betreft comfort, 
want beide delen zijn gemaakt van zeldzame stretchzijde.
Blousejurkje en broek zijn heerlijk elastisch en volgen comfortabel elke 
beweging.

Door het aandeel elastaan bieden beide delen fantastisch draagcomfort en 
niets trekt of knelt. De moderne, casual modellen en de comfortabele stretch-
band van de broek doen de rest en maken er echte zomerfavorieten van.
Tijdloze design-highlight voor vele gelegenheden en aanleidingen – afzon-
derlijk of samen.

De ingenieuze print all-over in stijlvol, klassiek-elegant wit/blauw ademt 
frisse, zomerse vakantieflair. Het wijde, luchtige blousejurkje met knoopslui-
ting en korte mouwen met omslag is stijlvol genoeg voor op kantoor en ook 
voor formelere gelegenheden. Samen met de broek met wijde pijpen ontstaat er 
een opvallende, perfect op elkaar afgestemde dessin-look, die gegarandeerd alle 
blikken naar zich toe trekt.
Blousejurkje: casual, kuitlang model met korte mouwen, blousekraag en knoopslui-
ting. Lengte in mt. 38: 117 cm. Broek met wijde pijpen: uitlopend model met elastische 
stretchband. Lengte in mt. 38: 108 cm. Voetwijdte: 36 cm. Kleur: wit/blauw. 92% 
zijde, 8% elastaan. Handwas. Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: HKS 
Knitwear Germany GmbH & Co. KG, Mahdentalstr. 82, 71065 Sindelfingen, DE, 
office@hks-germany.de
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Zelden was een zomercombinatie zo chic,         comfortabel en veelzijdig.
  Blousejurkje en broek met wijde pijpen, van fijne stretchzijde               met stijlvolle print all-over. Van Esisto.

•      Esisto broek met wijde 
pijpen van stretchzijde     
€ 269,–

FC producenten-
maat maat nr. 
36 S 363-129-40
38 M 363-130-40
40 L 363-131-40
42 XL 363-132-40
44 XXL 363-133-40

•      Esisto blousejurkje van 
stretchzijde     € 329,–

FC producenten-
maat maat nr. 
36 S 363-134-40
38 M 363-136-40
40 L 363-137-40
42 XL 363-138-40
44 XXL 363-139-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Elke tas is uniek: met de hand 
vervaardigd in Colombia.  

Ontworpen in Parijs.
Deze elegante gevlochten tas van AALUNA.

Doordat deze moderne gevlochten tas geweven is op 
oude handgetouwen met behulp van door de ‘Wayuu’ 
(de inheemse bevolking van Colombia) overgeleverde 
handwerktechnieken, is elke tas van het Franse Labels-
to-watch een klein kunstwerk: authentiek en uniek.
Gemaakt van natuurlijk fique – de nationale vezel 
van Colombia – en duurzaam uit één stuk gevloch-
ten.

Daardoor is de tas robuust en zijn er vooraf geen 
punten waarop het vlechtwerk kan breken. De slijtvaste, 
duurzame vezel is afkomstig van een agaveplant. Het 
heeft een gladde structuur, die zeer goed gekleurd kan 
worden, en een fijne glans.
De donkerblauw contrasterende onderkant ziet er 
mooi uit en is ongevoelig voor vuil.

Doordat de kleur goed opgenomen kan worden, is de 
onderkant diep en gelijkmatig donkerblauw. Op die 
manier is de stevig staande tas ook beter beschermd 
tegen zichtbare vlekken.
Oog voor detail.

Afneembare kwasten in bijpassend donkerblauw 
sieren het korte hengsel. De slierten van de kwasten zijn 
samengebonden met een ring van 24-k verguld metaal, 
die eruitziet als een kleine medaille.
Afmetingen: 30 cm (h), 20 cm (lengte beneden), 36 cm 
(lengte boven). Kleur: natuur/donkerblauw. Fique-vezels. 
Kwasten: 100% acryl. Metalen componenten: zamak, 
verguld. Fabrikant: Aaluna - Adriana Arevalo-Bocquet, 
6 Rue Vavin, 75006 PARIS, FR, info@aaluna.co

•      AALUNA gevlochten tas     nr. 360-342-40     
€ 129,95
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Zijdezacht en temperatuurregulerend: deze 
zijde-linnen-cardigan die luxe voelbaar maakt.
Een meesterwerk op het gebied van Ierse breikunst met een zeldzame 

tuck-stitch. Van Duneen Ireland.
Een luxueuze cardigan die een elegante materiaalmix van zijde en 

linnen combineert met de bijzondere ‘tuck-stitch’-breitechniek. En daarmee 
overtuigt het kledingstuk niet alleen met zijn geraffineerde look, maar ook 
door zijn unieke draageigenschappen.
Ademend, temperatuurregulerend en zijdezacht.

Voor de zeldzame ‘tuck-stitch’-techniek zijn speciale breimachines, 
superieur vakmanschap en uiterste 
precisie nodig. Maar op die manier 
krijgt uw cardigan wel zijn unieke 
textuur: elke tweede steek wordt op 
de naald gehouden, terwijl er een 
nieuwe steek ontstaat. Het resultaat is 
een korrelig oppervlak met ontelbare 
fijne poriën, die voor optimale 
luchtcirculatie zorgen.
Weldoordachte materiaalmix voor 
warme dagen.

Zijde zorgt voor een onvergelijk-
bare elegante grip en een 
temperatuur regulerend draagge-
voel, wat met name prettig is bij 
warme temperaturen. Linnen zorgt 

voor een droge grip, stevigheid en de 
typische, subtiel-rustieke uitstraling.
Direct in lichaamsvorm gebreid.

Elk deel – rug, front en mou-
wen – wordt in Ierland op traditione-
le handbreimachines volledig in 

lichaamsvorm gebreid (‘fully 
fashioned’) en wordt pas 

daarna nauwkeurig aan 
elkaar vastgemaakt. Dit 
zorgt voor een perfecte 
pasvorm, waardoor de 
cardigan precies langs 
het lichaam valt en 
optimale bewegings-
vrijheid biedt. Met twee 
steekzakken en 
comfortabele geribde 
boordjes bij de 
mouwuiteinden en 
zoom.
Comfortabele snit. 
Lengte in mt. 50: 
68 cm. Kleur: navy. 
70% zijde, 30% linnen. 
Handwas. Gemaakt 
in Ierland. Fabrikant: 
Kates Cashmere Ltd. 
T/A Duneen Ireland, 
Lackenduff, Ring 
Clonakilty P85 
N261, Ierland, 

katescashmeres@
gmail.com

•      Temperatuur-
regulerende 
zijde- 
cardigan     
€ 269,–

Op warme zomerdagen dragen 
gentlemen lichte, elegante jeans  

van puur linnen.
Authentieke denim-look  

met een echte indigo-kleuring.  
Van broekenspecialist g1920.

U zult lang moeten zoeken naar een premium 
spijkerbroek die net zo’n authentiek design en zomers 
draagcomfort biedt en gemaakt is met dezelfde finesse 
als van een kleermaker – en waarschijnlijk zult u er geen 
vinden.
Robuuste keperstof met een authentieke denim- 
uitstraling.

Vergeleken met gangbare spijkerbroeken voelt de 
stof heerlijk fris en droog aan. Dit maakt hem tot een 
ideaal kledingstuk op 
warme dagen. De echte 
indigo-kleuring is een 
teken van traditioneel 
kleermakerswerk, dat 
steeds moeilijker te 
verkrijgen is.
Klein detail voor enorm 
veel comfort: het 
geheim van de ‘afterdin-
ner-split’ kent u.

Dankzij de 
kleine inkeping in 
de tailleband aan 
de achterkant 
wordt de broek 
een klein beetje 
wijder zodra u 
gaat zitten – heel 
erg fijn bij een 
grote maaltijd.
Casual, taps 
toelopende broek met 
afterdinner-split. 
Binnenbeenlengte in 
mt. 50: 81 cm. 
Voetwijdte: 35 cm. 
Kleur: indigo. 
100% linnen. 
Machinewasbaar. 
Bevat niet uit textiel 
bestaande delen 
van dierlijke 
oorsprong (knopen 
van dierenhoorn). 
Fabrikant: Atelier 
Gardeur GmbH, 
Alsstr. 155, 41063 
Mönchengladbach, DE, 
info@gardeur.de

•      g1920 Indigo- 
linnen broek     
€ 199,95

FC producenten-
maat maat nr.
48 M 363-992-40
50 L 363-993-40
52 XL 363-994-40
54 XXL 363-995-40
56 3XL 363-996-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat nr.
48 33/32 358-412-40
50 34/32 358-413-40
52 36/32 358-414-40
54 38/34 358-415-40
56 40/34 358-417-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Een stukje Franse  
zeevaardersgeschiedenis:  
het poloshirt in iconische  

streep-look.
Van Saint James/Frankrijk, specialist op het gebied 

van maritieme charme sinds de 19e eeuw.
Met dit poloshirt haalt u een stukje Franse zeevaar-

dersgeschiedenis én vertrouwde ambachtskunst in huis. 
Gemaakt van fijne, zachte katoenjersey, biedt het niet 
alleen optimaal draagcomfort, maar ook een bijzondere 
robuustheid.
De maritieme look is onmiskenbaar: Saint James staat 
sinds 1889 bekend om strepen.

Met zijn onmiskenbare motief behoort het Bretonse 
shirt van de gerenommeerde Franse fabrikant sinds 
mensenheugenis tot de iconen van de maritieme mode. De 
afgezette kraag en de klassieke 
3-knoopssluiting benad-
rukken de strepen van 
dit poloshirt op 
perfecte wijze. 
Ideaal voor 
ontspannen 
dagen op de 
boot, aan zee of 
gewoon als stijlvol 
vrijetijdsshirt.
Recht model. Lengte in 
mt. 50: 71 cm. Kleur: ecru/
marine. 100% katoen. 
Machinewasbaar. 
Fabrikant: S.A.S. Tricots 
Saint-James, 1 Rue de 
Beaufour, 50240 Saint 
James, FR, info@
saint-james.fr

•      Saint James 
Bretons 
poloshirt     
€ 155,–

FC producenten-
maat maat nr.
46 M 363-495-40
48  L 363-496-40
50  XL 363-497-40
52  XXL 363-498-40
54  3XL 363-500-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Luchtiger kan een gesloten schoen met veters niet zijn. 
Veel comfortabeler dan vergelijkbare schoenen van leder of canvas –  

en desondanks net zo robuust.
Deze bijzondere zomerschoen werd oorspron-
kelijk door Franse boeren gebruikt als 

traditionele werkschoen. Dankzij zijn 
stevige vetersluiting zit het 

katoenen bovenwerk goed vast 
rond uw voet. De mesh-struc-
tuur zorgt er echter wel voor, 

dat hij zeer luchtdoorlatend is.
Door een Spaans familiebedrijf 
met de hand gemaakt – valt niet 
te vergelijken met massaproduc-
ten.

Ervaren schoenmakers snijden 
het materiaal precies op maat en 
naaien het rondom vast aan de 
duurzame jute-loopzool. Daardoor 
is de schoen uiterst robuust en gaat 

hij lang mee. Een rubberen laag zorgt ervoor dat 
de schoen waterafstotend is en de gevoerde neus 
biedt nog eens extra bescherming.
Bovenwerk van katoen, dekzool van microvezels, 
loopzool van jute. Vervaardigd in Spanje. Fabrikant: 
Panorama Europe GmbH, Fichtenstr. 70, 40233 
Düsseldorf, DE, mail@espadrij.com

•      Espadrij l’originale mesh-zomerschoen     
€ 99,95

schoen-
maat navy natuur
41 358-573-40 358-579-40
42 358-574-40 358-581-40
43 358-575-40 358-582-40
44 358-576-40 358-583-40
45 358-577-40 358-584-40
46 358-578-40 358-585-40
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Een echt onmisbaar item  
voor de zomer  

waar u niet buiten kunt:  
de witte, ondoorzichtige top  

met boothals.
Superzacht en glanzend als zijde dankzij MicroModal®,  

elastisch dankzij elastaan. Exclusief bij Fashion Classics.
De cellulosevezel gewonnen uit beukenhout maakt deze top zo 

glad, zijdezacht en luchtig tegelijk. Zelfs na talloze wasbeurten blijft 
de stof even zacht, stralend wit en elegant glanzend als op de eerste 
dag.
Dankzij elastaan heerlijk comfortabel – niets tekent niet af of 
snoert in.

De top biedt veel bewegingsvrijheid, is ongevoelig voor 
kreukels en blijft altijd in optima forma.
Door de dubbellaagse voorkant is er geen beha zichtbaar.

Een lichte, witte zomertop die toch niet ‘doorschijnend’ is. 
Daarbij komen nog de elegante, bedekkende boothals en de bredere 
bandjes. Tussen talloze tops is deze waarschijnlijk een gelukkige 
vondst, die men altijd het liefst uit de kast trekt – hij past niet alleen 
bij veel vrijetijds-looks, maar ook bij elegante zakelijke outfits met 

een blazer dankzij de stijlvolle snit en de 
subtiele glans. En hij is zelfs perfect als 
comfortabel yogashirt.
Aansluitend model. Lengte in mt. 38: 59 cm. 
Kleur: wit. 93% modal, 7% elastaan. 
Machinewasbaar. Fabrikant: siba Textilver-
trieb GmbH & Co. KG, Hindelanger Str. 35, 
87527 Sonthofen, DE, info@siba-textil.de

•      Onmisbare functionele top      
€ 79,95

FC
maat nr.
36 353-978-40
38 353-980-40
40 353-981-40
42 353-982-40
44 353-983-40
46 353-984-40
48 353-985-40

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Flinterdun  
lamsnappaleer,  

gebonden in plaats 
van gevoerd:  

het lichte, fijne,  
korte leren jack  
voor de zomer.

Ademend en comfortabel elastisch. 
Van leerspecialist  

Jettru.
Men vindt zelden een leren jack 

dat ook bij warmere temperaturen 
aangenaam in het dragen is. Deze is 
perfect bij fris weer en de zomer:
0,5 mm verfijnd lamsnappa, 
binnenin met fijne stof gebonden.

Het jack is een echt lichtgewicht, 
het weegt welgeteld 550 gram (in 
mt. 38). Dankzij het dunne leer is het 
jack aangenaam luchtdoorlatend. 
Dankzij de bonding van het nappaleer 
en de stof is er geen voering nodig en 
ziet de binnenkant er toch clean en 
luxueus uit. De mix van polyester en 
elastaan ondersteunt bovendien het 
flexibele, rekbare leer en zorgt voor 
optimale bewegingsvrijheid.
Moderne trenchcoatstijl.

Het korte, iets getailleerde jack 
valt soepel zacht, zonder te knellen en 
dik te maken. Met de riem kunt u het 
elegant tailleren. Revers en gun-flaps 
doen denken aan een klassieke 
trenchcoat en zorgen voor de elegante 
casual look.
Frisse, zomerse blauwtint.

Een keer geen zwart, bruin of 
beige. Het stijlvolle blauw is een 
verfrissende afwisseling en een 
modieuze, ideaal te combineren 
kleur voor uw zomergarderobe.
Kort, iets getailleerd model. Lamsleer. 
Bonding: 93% polyester, 7% elastaan. 
Lengte in mt. 38: 53 cm. Kleur: blauw. 
Stomerij. Fabrikant: Lissandy 
Ledermoden GmbH, Anton-Kux-Str. 2, 
41460 Neuss, DE, info@lissandy.com

•      Jettru  
zomerjack van lamsnappa-
leer     € 399,–

FC
maat nr. 
36 362-922-40
38 362-923-40
40 362-924-40
42 362-925-40
44 362-926-40
46 362-927-40

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

NL_51_10.03_FC_S25_024-025.indd   2NL_51_10.03_FC_S25_024-025.indd   2 13.03.25   09:3113.03.25   09:31



D_51_27.02_FC_S25_024-025.indd   3 10.03.25   09:06

25Fashion Classics

Comfortabel en ongecompliceerd als een  
legging, maar ziet eruit als een elegante 

businesspantalon met modern streepdessin.
Flexibele comfortband.  

Robuust, gemakkelijk te onderhouden materiaal. Van Seductive.
Geen knopen, geen ritssluiting – deze broek in praktisch pull-onmodel is 

bijzonder gemakkelijk aan te trekken. Hij is comfortabel als een huisbroek en 
niets zakt af of knelt.
De ondoorzichtige, ventilerende viscosemix is heerlijk licht, zacht en 
ongevoelig.

Met een trui, blouse, shirt en blazer – het zomers frisse, blauw/crèmewit-
te streepdessin ziet er stijlvol elegant uit en creëert in een oogwenk een 
maritieme look. Bovendien laten de verticale strepen uw benen langer lijken 
voor een flatteus effect.
Kreukt niet, zakt niet uit en heeft ook geen lelijke bolletjesvorming.

Marathonvergadering of langeafstandsvlucht – u 
ziet er altijd verzorgd uit. En in plaats van naar de 
dure stomerij te gaan, stopt u deze broek gewoon in 
de wasmachine.
Slank model zonder sluiting. Met elastische comfortband 
en verkorte, rechte pijpen. Kleur: blauw/crèmewit. 
Binnenbeenlengte in mt. 36: 70 cm. Voetwijdte: 54 cm. 
80% viscose, 17% polyamide, 3% elastaan. Machine-
wasbaar. Fabrikant: Schera GmbH, Grundtalring 22, 
63868 Großwallstadt, DE, info@schera.de

•      Seductive elegante comfortbroek met 
streepdessin     € 249,–

FC 
maat nr. 
36 362-652-40
38 362-653-40
40 362-654-40
42 362-655-40
44 362-656-40
46 362-657-40

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Zacht, robuust, duurzaam:  
deze luchtig-lichte stola  

gemaakt van een perfecte hennep/
katoen-mix.

Van Fraas, sjaal- en doekfabrikant met 140 jaar traditie.
Een zachte, zomerse stola – en daarbij ook nog eens zeer 

duurzaam dankzij het hoge hennepgehalte: hennep is een van 
de meest slijtvaste natuurlijke vezels. Doordat het gecombine-

erd is met precies het juiste katoenpercentage is de hennep 
zacht en huidvriendelijk en verliest het zijn stijve, ruwe 

haptiek. En aangezien hennep snel groeit en nauwe-
lijks water en pesticiden nodig heeft, is deze stola een 
zeer milieuvriendelijke keuze.
Passie voor textiel sinds 1880.

Valentin Fraas richtte het traditioneel gerenom-
meerde bedrijf op. Inmiddels is het bedrijf vijf 
generaties verder en wordt het door 
Alexander en Andreas Schmidt 
gerund. Vandaag de dag richt 
„Fraas – The Scarf Company“ zich 
op de perfecte combinatie van 
bewezen kwaliteitsnormen, 
trends, duurzaamheid en 
verfrissende ideeën voor een 
omvangrijk assortiment met 
accessoires.
Afmetingen: 180 x 58 cm. 
Kleur: lichtbruin. 68% 
hennep, 32% katoen. 
Handwas. Fabrikant: V. 
Fraas International 
Trading, Orter Str. 6, 
95233 Helmbrechts, DE, 
info@fraas.com

•      Fraas hennep/katoen -
stola      
nr. 363-527-40     € 49,95

Allan K gevlochten 
leren sandalen pagina 
xx.
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De eerste echt luxueuze polo die slechts € 59,95 kost.
Van met de hand geplukt (!), Peruaans Pima-cotton. In kwaliteit te rekenen tot de beste poloshirts ter wereld. Van Ragman.
Dit poloshirt van bijzonder fijn Peruaans Pima-cotton kost niet 

meer dan een normale, goede polo. Maar de kwaliteit is net zo 
zacht en duurzaam als die van de beste en duurste katoenen polo’s 
ter wereld. Gemaakt van zeldzaam, Peruaans Pima-cotton. Dit als 
zijde glanzende katoen (dat dan ook ‘Zuid-Amerikaanse zijde’ 
genoemd wordt) gedijt alleen echt goed onder de klimatologische 
omstandigheden van Peru. Daar bereikt het een fijnheid van 3,2 - 
3,9 micron (in verge lijking daarmee is 
Pima-katoen uit de VS met 4,6 - 5,5 micron 
duidelijk grover). En: in Peru wordt 
Pima-cotton nog met de hand geplukt en 
gesorteerd. Zo geoogst is het vrij van 
chemicaliën, huidvrien delijk en – zeld-
zaam. Dankzij directe contacten met 
Zuid-Amerika is dit poloshirt toch 
verbazend voordelig.
Kleurecht, vormvast en heerlijk zacht.

De piqué van Pima-cotton heeft een 
fijnkorrelige structuur die vooral ’s zomers 
zeer prettig is. Daarbij ligt de stof heerlijk 
zacht op uw huid, ademt hij en lubbert hij 
niet uit. En: deze polo behoudt zijn kleur 
zelfs na vele malen wassen. Niet te 
vergelijken met simpele andere shirts van 
katoen-piqué.
Verwerkt met liefde voor het detail.

Niet alleen het materiaal onderscheidt 
deze polo van gewone – desondanks vaak 
duurdere – poloshirts: de knoopsluiting is 

glad zonder bobbelige naden.  
De naden zijn dubbel gestikt zodat ze niet losraken – ook niet 

na jarenlang dragen.
Prettig, modern model. Lengte heren- poloshirt in mt. 50: 75 cm. Lengte 
dames-poloshirt in mt. 38: 61 cm. Van 100% katoen. Machinewasbaar. 
Ver vaardigd in Peru. Fabrikant: Ragman Textilhandel GmbH, Kupfer-
schmidstr. 84, 79761 Waldshut-Tiengen, DE, info@ragman.de

FC producenten- pink
maat maat gemêleerd wit rookblauw navy zwart
48 M 359-671-40 343-531-40 346-732-40 343-515-40 343-523-40
50 L 359-672-40 343-532-40 346-733-40 343-516-40 343-524-40
52 XL 359-673-40 343-534-40 346-735-40 343-518-40 343-526-40
54 XXL 359-674-40 343-535-40 346-736-40 343-519-40 343-527-40
56 3XL 359-675-40 343-536-40 346-737-40 343-520-40 343-528-40
58 4XL 359-676-40 343-537-40 346-738-40 343-521-40 343-529-40
60 5XL 359-677-40 343-538-40 346-739-40 343-522-40 343-530-40

•      Ragman polo van Pima-piqué, heren     € 59,95

•      Ragman polo van Pima-piqué, dames     € 59,95

FC producenten-
maat maat wit navy rookblauw roze
36 S 343-502-40 343-490-40 346-706-40 359-665-40
38 M 343-503-40 343-491-40 346-707-40 359-666-40
40 L 343-504-40 343-492-40 346-708-40 359-667-40
42 XL 343-505-40 343-493-40 346-709-40 359-668-40
44 XXL 343-506-40 343-494-40 346-730-40 359-669-40
46 3XL 343-507-40 343-495-40 346-731-40 359-670-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

-------------
Ook in
zwart.

-------------
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Ultralicht en toch heerlijk warm.
De donzen bodywarmer.

Veel warmte, weinig gewicht: het succesrecept van dons is 
niet alleen perfect tijdens ijzige winters. Met een gewicht 
van slechts 170 gram in maat 50 en 154 gram in maat 36 is 
dit model net zo licht als andere zomerse bodywarmers. 
Tegelijkertijd biedt dit exemplaar de juiste warmte voor 
mooi weer en het tussenseizoen. Vergelijkbare donzen 
bodywarmers kosten vaak meer dan het dubbele.
Ruimtebesparend op te bergen in de meegeleverde 
opbergtas: ideaal voor onderweg.

Razendsnel verpakt in een kleine, superlichte tas: zo 
kunt u uw nieuwe bodywarmer overal mee naartoe 
nemen. Dankzij het comfortabele model bent u verze-
kerd van veel bewegings vrijheid en genoeg ruimte voor 
een lichte trui eronder.
Heren bodywarmer: Eigentijds recht model (navy). Dames 
bodywarmer: licht getailleerd (beige). Lengte in mt. 50: 
68 cm (heren) en in mt. 38: 64 cm (dames). Buitenkant en 
voering: 100% polyamide. Bevat niet uit textiel bestaande 
delen van dierlijke oorsprong (vulling van 90% dons, 10% 
veren). Machinewasbaar. Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co 
KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.
de

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat beige
36 360-483-40
38 360-484-40
40 360-485-40
42 360-486-40
44 360-488-40
46 360-489-40

•      Donzen ultralicht- 
bodywarmer, dames     
€ 119,95

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat navy
48 360-496-40
50 360-497-40
52 360-498-40
54 360-499-40
56 360-500-40
58 360-501-40

•      Donzen ultralicht- 
bodywarmer, heren     
€ 129,95

Deze hoed mag  
worden gekreukt –  
hij blijft toch altijd  

perfect in vorm.
De ‘Fedora’ van Mayser, sinds 1800.

U kunt hem probleemloos in uw bagage 
doen en er vervolgens onbeschadigd weer uit 
halen. Het luchtige vlechtwerk is zacht, flexibel 
en kan niet breken. Het bestaat uit uiterst fijne, 
gelijkmatig gevlochten en gewaxte strookjes 
zijde papier. Vervaardigd op speciale traditione-
le naaimachines.
Een zeldzaam staaltje Duitse hoedenmaker-
kunst.

Deze Fedora met de in de lengte geknikte 
kroon en het aan beide zijden geplooide front 
betekent de comeback van de klassieker uit de 
jaren 40. Dit model hoed is karakteristiek voor 
de gewiekste Holly wood- gangsters en 
-privédetectives uit deze tijd. Tegenwoordig 
dient hij als stijlvolle zonbescherming tijdens 
vakanties, als modieus accessoire voor de 
nonchalante vrijetijdslook en als elegant 

hoofddeksel bij het 
zomerpak.
Kleur: honing. 100% 
papier. Fabrikant: 
Mayser GmbH & Co. 
KG, Bismarckstr. 2, 
88161 Lindenberg, 
DE, info@mayserhats.
com

•      Mayser hoed 
Fedora      
€ 129,95

hoofd-
omvang
in cm nr.
56 372-714-40
57 372-722-40
58 372-730-40
59 372-748-40
60 372-755-40
61 372-763-40
62 372-771-40

Gemakkelijk bestellen:
www.fashion-classics.nl

Tel. 085-5 362 089
op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur
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Heerlijk zacht en flexibel:  
de zomers lichte mocassins 

voor blote voeten,  
van ongevoerd,  

ventilerend suèdeleer.
Met comfortabele zool van natuurlijke crêpe.  

Van Gran Step Shoes.
Deze zachte instappers zijn in de zomer het 

elegante alternatief voor sandalen: het handschoen-
zachte, fluwelig afgewerkte suèdeleer in fijne 
mocassinstijl met naad rondom voegt zich behaaglijk 
om uw voeten. Dankzij de plantaardige looiing is het 
robuuster, duurzamer en vrij van chemicaliën. Geen 
voering die afbreuk doet aan het luchtig-lichte 
draagcomfort. Het fijne suèdeleer is aangenaam 
ademend en zorgt voor een verfrissend voetklimaat. 
Hierdoor zijn de schoenen ook bijzonder prettig in 
het dragen met blote voeten.
Superzacht lopen dankzij de lichte zool van 
natuurlijke crêpe.

Deze is aanzienlijk zachter en flexibeler dan een 
leren zool of een kunststof rubberzool. Hij dempt 
elke stap en laat de voeten beter afrollen. Bovendien 
is hij duurzaam, antislip en maakt geen geluid 
tijdens het lopen. Het iets verdikte, met leer beklede 
voetbed en het met gladleer verstevigde hieldeel 
zorgen voor bijzonder hoog draagcomfort.
Bovenwerk: leer, ongevoerd. Binnenzool: leer. Loopzool: 
rubber. Gemaakt in Spanje. Fabrikant: greenergrass 
GmbH, Rheinstr. 11, 66955 Pirmasens, DE, info@
steps-of-spirit.de

•      Gran Step Shoes comfortabele mocassins     
€ 139,95

schoen-
maat lichtblauw cognac
36 363-417-40 363-423-40
37 363-418-40 363-425-40
38 363-419-40 363-426-40
39 363-420-40 363-427-40
40 363-421-40 363-428-40
41 363-422-40 363-429-40
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Zo zacht als kasjmier, 
zo luchtig als linnen.

De ultralichte trui met gepatenteerd 
breisel van Princess goes Hollywood 

biedt casual elegantie met een 
vleugje glamour.

Deze elegante trui overtuigt met 
zijn bijzondere materiaalsamenstel-
ling en voegt een vleugje luxe toe 
aan uw dagelijks leven: kasjmier, de 
kostbaarste natuurlijke vezel, maakt 
hem heerlijk zacht. Het linnen 
daarentegen geeft hem een 
aangenaam lichte textuur, die bij 
warmere temperaturen voor 
heerlijke frisheid zorgt.
Dankzij de speciale spintechniek 
is het garen volumineus en 
ultralicht tegelijkertijd.

Dat maakt uw trui niet alleen 
heerlijk zacht, maar ook nog eens 
aangenaam gewichtloos. De fijne 
gepatenteerde breistructuur zorgt voor 
elasticiteit en laat de lucht vrij circule-
ren. Modieuze details, zoals de blauwe 
contrasten op de mouwen en bij de hals, 
geven de trui een stijlvol tintje. De hals 
is subtiel versierd met fonkelende 
strassteentjes.
Recht model. Lengte in mt. 38: 57 cm. 
Kleur: offwhite. 58% kasjmier, 42% linnen. 
Handwas. Fabrikant: Stilfabrik AG, 
Schluchtweg 8, 4614 Hägendorf, CH, 
info@Stilfabrik.ch. Verantwoordelijk 
marktdeelnemer: Pro-Idee GmbH & Co. 

KG, Gut-Däm-
me-Str. 4, 
52070 Aachen, 
DE, service@
proidee.de

•      Kasjmier -
linnen-trui     
€ 269,–

FC
maat nr.
36 362-706-40
38 362-708-40
40 362-709-40
42 362-870-40
44 362-872-40

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Zomers licht en stijlvol:  
de 5-pocketsbermuda  

van zacht lyocell-denim.
Aangenaam klimaatcomfort. Optimale lengte. 

Elegante persplooi. Van Gardeur.
Bij de meeste korte jeans is enkel en alleen het 

model zomers, maar niet de stof. Door de cellulo-
sevezel lyocell is deze bermuda van denim ook 
vanwege het materiaal een echte zomerhit met de 
potentie om uw favoriet te worden.
Zacht, verfrissend draagcomfort.

Anders dan de vaak zware, dikke denimstof-
fen voelt deze bijzonder fijn en zacht aan. Hij 
heeft een aangenaam koele touch, is ademend en 
klimaatregulerend; een weldaad, met name op 
warme dagen. Een vleugje elastomultiëster 
maakt hem bijzonder 
elastisch. De broek 
volgt comfortabel elke 
beweging, zonder te 
gaan lubberen.
Zomerse allrounder 

voor vele looks en gelegenhe-
den.

Door het iets langere 
bermudamodel en de elegante 
persplooi is de broek in tegenstelling tot vele korte en 
eerder nonchalant-sportieve jeansshorts ook perfect te 
combineren met elegante outfits, zoals bijv. een blouse, 
blazer en pumps. Hij past net zo perfect bij zomerse 
vrijetijds-looks met een shirt, top, sneakers en teensan-
dalen. De lichtblauwe, iets gebleekte wassing harmo-
nieert bijzonder goed met lichte en felle kleurnuances.
Normale taillehoogte met 
comfortabele wijde pijpen. 

Binnenbeenlengte in mt. 38: 
30 cm. Voetwijdte: 30 cm. Kleur: 

lichtblauw. 80% katoen, 15% lyocell, 3% 
elastomultiëster, 2% elastaan. Machinewasbaar. 
Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: Atelier 
Gardeur GmbH, Alsstr. 155, 41063 Mönchengladbach, 
DE, info@gardeur.de

•      Gardeur lichte jeansbermuda     € 99,95

FC 
maat nr.
36 363-359-40
38 363-430-40
40 363-431-40
42 363-432-40
44 363-433-40
46 363-434-40

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Badstof is nu in de mode, maar moeilijk te vinden  
als stijlvolle, zomers lichte cap.

Uit één stuk gemaakt door Kangol®/Engeland, traditionele hoedenmakers sinds 1938.
Badstof is niet alleen trendy, het heeft 

ook precies de juiste eigenschap-
pen voor een cap voor mooi 
weer: ademend en vochtregu-
lerend, zacht en 
vormvast, heerlijk licht 
en slijtvast. Om het 
aangename 
materiaal zo 
goed mogelijk 
tot zijn recht te laten 

komen, is deze cap niet 
uit afzonderlijke stukken 
aan elkaar genaaid, maar 
is hij uitvoerig ‘geblokt’ 
zoals een hoed. De 

comfortabele elastische band aan de achterkant zorgt voor een 
perfecte pasvorm.
Beroemdheden uit de kunstenaarsscene maakten van 
Kangol® -caps populaire cultobjecten.

De ervaren hoedenmaker uit het Lake District heeft in de 
loop van zijn geschiedenis een grote verscheidenheid aan 
hoofddeksels geproduceerd voor arbeiders, golfers en soldaten. 
Royals en beroemd heden uit de kunstenaarsscene en de film- en 
muziekwereld hebben van sommige Kangol®-modellen 
populaire cultobjecten gemaakt.
Kleur: wit. 53% acryl, 24% modacryl, 23% nylon. Fabrikant: 
Bollman Hat Company, 110 East Main Street, 19501 Adamstown, US, 
contact@bollmanhats.com. Verantwoordelijk marktdeelnemer: Rapid 
Logistics, Airborne Avenue 87, 2133 LV Hoofddorp (NH), NL, 
rapidcs@rapidlogistics.nl

•      Kangol® badstof cap     € 49,95

hoofd-
omvang producenten-
in cm maat nr.
54-57 S/M 349-311-40
58-61 L/XL 349-312-40
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Klassieke look, moderne constructie:  
deze slip-ons bieden onovertroffen comfort.

Van OCONI – exclusief bij Fashion Classics.
Een eenvoudig, ongecompliceerd design en toch bijzonder 

aantrekkelijk geconstrueerd: deze elegante 
slip-ons combineren comfort en 
een lange levensduur met de 
goede steun van sneakers. En 
waarderen de klassieke 
instappers op met moderne 
features.
In zeldzame Strobel-stijl 
voor onovertroffen 
flexibiliteit.

Hiervoor zijn 
het leer van het 
bovenwerk en de 
voering bij de 
voorvoet aan de 
binnenzool 
vastgenaaid, 
wat uw schoenen 
aangenaam zacht, 

elastisch en tegelijk enorm slijtvast maakt. Ook de duurzame 
loopzool van rubber, die niet zoals gebruikelijk alleen maar gelijmd 

is, maar extra bij de schacht is vastgenaaid, maakt uw slip-ons 
uiterst flexibel. Elastische veters vergemakkelijken het 

aan- en uittrekken. Uitneembare, met leer 
beklede binnenzool van zacht verdikt 
softschuim met memory-effect.
Bovenwerk en binnenzool: leer. Voering: leer en 

polyamide. Loopzool: rubber. Fabrikant: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      OCONI slip-ons     
€ 179,95schoen-

maat wit multi-grijs
41 358-468-40 363-108-40
42 358-469-40 363-109-40
43 358-590-40 363-201-40
44 358-591-40 363-202-40
45 358-592-40 363-203-40
46 358-593-40 363-204-40

30 www.fashion-classics.nl   .  Tel.: 085-5 362 089

Luchtig & luxueus:  
het casual folklorejasje voor de zomer,  

van zeldzame linnen-seersucker.
Dit folklorejasje tilt de klassieke seersucker-stof naar een nieuw 

niveau: dankzij het zeldzame aandeel linnen is het de ideale keuze voor 
warme dagen. Met zijn karakteristieke structuur van gladde en iets 
gecrêpte strepen blijft de stof luchtig van het lichaam af, zorgt hij voor 
maximaal ventilerend vermogen en is hij zo aangenaam verkoelend.
Seersucker van linnen: dubbel zomers, dubbel aantrekkelijk.

Terwijl gewone seersucker meestal van katoen of synthetische 
vezels is gemaakt, scoort dit folklorejasje met 58% linnen. Het 

natuurmateriaal staat bekend om de verkoelende eigenschappen, de 
vochtregulering en de aangenaam droge touch. Katoen maakt de 
stof extra zacht en stevig – de perfecte combinatie van elegantie en 

comfort.
Sportief elan met zomerse lichtheid.

Met twee steekzakken in plaats van klassieke klepzakken ziet het 
folklorejasje er modern en ontspannen uit. 
Zowel bij een linnen broek, een jeans als een 
chino, hij geeft iedere zomer- 
look een stijlvolle en tegelijk casual touch.
Normaal model, zonder voering. Lengte in mt. 50: 
68 cm. Kleur: leiblauw/beige gestreept. 58% linnen, 
42% katoen. Machinewasbaar. Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-
Dämme-Str. 4, 52070 Aken, DE, service@proidee.de

•      Folklorejasje van linnen-seersucker     
€ 399,–

FC
maat nr.
48 363-597-40
50 363-598-40
52 363-599-40
54 363-600-40
56 363-601-40
58 363-602-40
60 363-603-40

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Chic afgewerkt met zijde:  
zomerse luxejeans.

Gladder, zachter, luchtiger en verzorgder.
Een jeans als deze zult u niet snel vinden: hij is chic 

afgewerkt met 10% zeer fijne zijde. Daardoor is hij veel fijner en 
stijlvoller dan een gewoon exemplaar 
van katoen- denim. Daarbij is hij 
luchtiger, zachter en soepeler. Hierdoor 
is deze vrijetijds klassieker heel geschikt 
voor de zomer – en zeer verzorgd.
Gecombineerd met een colbert, wit 
overhemd en zijden stropdas is hij 
zelfs geschikt voor op kantoor.

Door het flatfront-model ziet de 
jeans er wat minder sportief uit en 
daardoor stijlvoller dan een 5-pockets-
model. Het aandeel elastaan  zorgt voor 
een perfecte, comfortabele pasvorm. 
Twee Franse zakken, twee achterzakken 
met knoop. Één kleingeldzakje.
Recht flatfront-model. Binnenbeenlengte in 
mt. 50: 84 cm.Voetwijdte: 39 cm. Kleur: 
blauw. 88% katoen, 10% zijde, 2% 
elastaan. Machinewasbaar. Bevat niet uit 
textiel bestaande delen van dierlijke 

oorsprong. Exclusief bij 
Fashion Classics. 
Fabrikant: nikatex 
fashion group GmbH, 
Stockstädter Str. 45, 
63762 Großostheim, 
DE, info@nikatex.de

•      Jeans  
met zijde     
€ 159,95

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat nr.
  25 357-807-40
  26 357-808-40
  27 357-809-40
  28 357-810-40
  29 357-811-40
  30 357-812-40
  48 357-813-40
  50 357-815-40
  52 357-816-40
  54 357-817-40
  56 357-818-40
  58 357-819-40
  60 357-820-40
  98 357-821-40
102 357-823-40
106 357-824-40

Rustieke elegantie:  
het luchtige folklore-overhemd  

met handgedraaide hertshoornknopen.
Van overhemdenspecialist DU4.

Gelijktijdig een hommage aan de traditionele ambachtskunst en 
een meesterwerk in moderne verwerking: gemaakt van luchtige 
katoen-oxford. Dit robuuste folklore-overhemd overtuigt met een 
weefsel dat dankzij de korrelige structuur aangenaam ademend is en 
tegelijk rustieke charme heeft.
De highlights zijn de handgedraaide hertshoornknopen – een 
echte zeldzaamheid.

Gemaakt van Europese hertshoorn (in plaats van zoals gebruike-
lijk van runderhoorn), kenmerken de knopen zich door een 
natuurlijke hardheid en robuustheid. Elk nervenpatroon en elke 
kleurnuance is uniek en geeft uw overhemd een onmiskenbaar, chic 
karakter. Met kleine opstaande kraag, opgestikte knopenlijst en 
variabele sportmanchetten.

Licht getailleerd model. Lengte 
in boordwijdte 40: 80 cm. 100% 
katoen. Bevat niet uit textiel 
bestaande delen van dierlijke 
oorsprong (hertshoornknopen). 
Machinewasbaar. Fabrikant: 
DU4 Fashion GmbH, Rudolfstr. 
10 H, 41068 Mönchengladbach, 
DE, info@du4.de

•      DU4 folklore-overhemd     
€ 149,95

boord-
wijdte
in cm blauw wit
38 363-293-40 363-284-40
39 363-294-40 363-285-40
40 363-295-40 363-286-40
41 363-296-40 363-287-40
42 363-297-40 363-288-40
43 363-298-40 363-289-40
44 363-299-40 363-290-40
45 363-300-40 363-291-40
46 363-301-40 363-292-40
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Zelden is een comfortabele  
jerseystof zo chic en zomers licht:  
broek en shirt van bijzonder fijne,  

Italiaanse punto milano.
Verbazingwekkend veelzijdig, onvergelijkbaar comfortabel.  

Van Vicario Cinque. 
Jerseykwaliteiten zijn geliefd vanwege hun flexibiliteit en comfort. Ze 

worden vaak gebruikt voor casual vrijetijdskleding en huismode. Deze 
jersey is niet alleen steviger en chiquer dan de gewone, hij is ook iets lichter 
(ca. 1/4) en daardoor optimaal voor een comfortabele zomerse combinatie 

van broek en shirt.
Punto milano uit Italië: zomers fijn en licht 

gebreid.
De zachte, fijne Italiaanse stof is ongecom-

pliceerd machinewasbaar. Hij kreukt niet, is 
vormvast, comfortabel elastisch en volgt elke 
beweging. Desondanks is hij relatief stevig, 
zodat er geen contouren van ondergoed 
aftekenen.

Cleane, perfecte belijning. Sportieve, 
stijlvol-elegante look.

Het shirt met bustenaden heeft langere korte 
mouwen en niet-afgezoomde randen bij de band en 
aan de mouwen. Door de iets uitlopende A-lijn zit 
het losjes en flatteus. De broek met genaaide bies 

en steekzakken heeft rechte pijpen en een comforta-
bele elastische band, die aan de voorkant 
handig verborgen is.
Chic bij zakelijke gelegenheden met 
een blazer, pumps of sandaaltjes, 
casual in de vrije tijd met sneakers en 
een cardigan.

Beide delen zijn ideaal bij hoge 
temperaturen, op reis veelzijdige 
allrounders, comfortabel bij urenlang 
zitten in auto, trein of vliegtuig – en 
bij het uitstappen altijd uitstekend in 
model.
Broek in recht model met elastische 
band. Binnenbeenlengte in mt. 38: 
77,5 cm. Kleur: beige. Shirt naar keuze 
in 3 kleuren, met wat langere korte 
mouwtjes in casual, iets uitlopende 
A-lijn. Lengte in mt. 38: 64 cm. 53% 
viscose, 42% polyamide, 5% elastaan. 
Machinewasbaar. Fabrikant: Vicario 
Cinque srl, Via Roma 10,36040,Brendola,IT, 
info@vicariocinque.it

•      Vicario Cinque punto milano-shirt     € 144,95

FC producenten-
maat maat wit beige limoen
36 S 359-526-40 359-531-40 362-761-40
38 M 359-527-40 359-532-40 362-762-40
40 L 359-528-40 359-533-40 362-763-40
42 XL 359-529-40 359-534-40 362-764-40
44 XXL 359-530-40 359-535-40 362-765-40

•      Vicario Cinque punto milano-broek     € 169,95

FC producenten-
maat maat nr.
36 S 359-541-40
38 M 359-542-40
40 L 359-543-40
42 XL 359-544-40
44 XXL 359-545-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Bewezen sinds 1995: de pelotas-sneaker  
met 87 noppen voor ongeëvenaarde demping. 

Extra comfortabel. Extra licht.  
Van het Mallorcaanse schoenenlabel Camper.

Het familiebedrijf is sinds 1975 
gevestigd op Mallorca. Oprichter Lorenzo 
Fluxá komt zelf uit een schoenmakersfami-
lie, waarvan de passie voor het vervaardi-
gen van schoenen teruggaat tot het jaar 
1877. Lorenzo’s grootvader Antonio reisde 
naar Engeland en bracht van daaruit de 
naaimachine mee naar het Spaanse eiland.
Buitengewone look met heerlijk comfor-
tabele eigenschappen.

Het geprononceerde 87-noppen-ont-
werp van de ultralichte EVA-loopzool is het 
handelsmerk van de pelotas (Spaans voor 
ballen) en biedt optimale demping en een 
geweldig gevoel tijdens het wandelen, net 
alsof u over wolken loopt. Dankzij de 
Strobel-contructieme-
thode (binnen-
zool wordt 
middels een 
robuuste 
naad 
verbonden 

met de schacht) biedt de schoen nog meer 
comfort tijdens het lopen. Het comfortabele 
PU-voetbed kan worden verwijderd en 
vervangen door een eigen voetbed.
Eén paar weegt slechts 350 gram 
(mt. 41).

Vergeleken met veel andere sportschoe-
nen is dit een echt lichtgewicht. Het 
bovenwerk is gemaakt van fijn nubuck-leer 
met gerecycled PET. Het ingetogen 
driekleurige ontwerp met een retro-flair 
oogt strak en sportief en past perfect bij 
veel casual outfits.
Bovenwerk: 51% polyester, 49% runderleer. 
Voering en binnenzool: textiel. EVA-loopzool. 
Zoolhoogte achter: 3,8 cm. Kleur: wit/rood. 
Fabrikant: Biniaraix Manufacturing S.L., C/
Cuartel 91, 7300 Inca, ES, info@camper.com

•     Camper pelotas-sneaker     
€ 119,95

schoen-
maat nr.
36 358-884-40
37 358-885-40
38 358-886-40
39 358-887-40
40 358-888-40
41 358-889-40

Bestel de cult-bril van John Lennon met de lichtheid  
en zonbescherming van nu.

Trendy ronde glazen met rechte rand en uitsparing. Klassieke kleurencombinatie.
Deze karakteristieke ronde bril was het 

kenmerk van de wereldberoemde muzikant. 
Ook is het een symbool van de hippiebewe-
ging en de flowerpower-generatie – en een 
echt mode-icoon. De Franse fabrikant die 
de legendarische Lennon- bril ooit op de 
markt bracht, produceert ze nog steeds. De 
brillen zijn authentiek qua vorm en stijl, 
maar technisch aangepast aan de hed-
endaagse eisen op het gebied van zonbe-
scherming.
Polariserende uv-beschermende glazen 
volgens EU-norm.

De zwart getinte kunststof glazen 
met elegante uitsparing bieden 
betrouwbare uv-bescherming 
(uv 400) conform de Europese norm 
EN 1836: 2005 + A1: 2007. De 
ingebouwde polarisatiefilter vermindert 
reflecties en verblinding door zonlicht op 
natte wegen, water of metalen oppervlak-
ken. Tegelijkertijd verbetert de filter de 
perceptie van contrasten, zodat uw ogen 
minder snel moe worden.
Lichtgewicht montuur met flex-scharnie-
ren en ergonomische pootjes.

De licht naar buiten gebogen pootjes 
voorkomen druk op de slapen. Indien nodig 
kunnen de getinte glazen bij de opticien 

worden vervangen door glazen op sterkte. 
De zachte neuspads zijn naar wens 
instelbaar. Montuur van gegalvaniseerd 
metaal. Levering incl. beschermende 
hardcase.
Kleur: zwart/goudkleur. Acetaat. Fabrikant: 
Knco SAS au Capital Karavan, 347 Rue 
Roland Garros, 27930 Guichainville, FR, 
info@knco.fr

•      John Lennon dameszonnebril      
nr. 359-658-40     € 179,95

Legende John Lennon.
John Winston Lennon werd geboren in Liverpool 
in 1940 en werd wereldberoemd als zanger, gitarist 
en componist van de Beatles. Samen met zijn 
vrouw Yoko Ono werd hij in de jaren 70 een 
markante vredesactivist en zijn hippie-achtig 
uiterlijk uit die tijd is nog steeds populair bij velen. 
Op 8 december 1980 werd hij voor zijn huis in 
New York doodgeschoten door een verwarde man.
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Homewear of street wear? 
Beide!

 Hoody, shirt met ¾-mouwen  
en sweat pants in casual, clean chic-stijl.   

Van Cornelie Weiss,  Düsseldorf.
Bijzonder soepele, vormvaste jersey. Eenvoudi­

ge, basic en comfortabele casual uitvoeringen. 
Stijlvolle, klassieke unikleurige creaties zonder 
decoraties, statements of prints. De ontwerpen van 
Cornelie Weiss zijn niet zo gemakkelijk in een hokje 
te plaatsen en zien er net zo goed uit in bed als op de 
bank en buiten op straat.

Veelzijdige aanvulling op uw basic garderobe.
De hoody heeft een recht model en is 

uitgevoerd met een blinde knoopsluiting. 
Gecombineerd met een wijde palazzo­

broek is hij geschikt voor een street­stijl. 
Het rechte shirt met 3/4­mouwen en royale 
ronde hals ziet er ook met een smalle 
jeans goed uit. En de rechte sweatpants is 
heel trendy te combineren met sneakers 
en een lange jas van kostuumstof.
Lengte hoody in mt. 38: 57 cm. Lengte shirt in 
mt. 38: 56 cm. Binnenbeenlengte broek in mt. 38: 
82 cm, voetwijdte: 28 cm. Kleur: grijs gemêle-
erd. Alles van 94% katoen, 6% elastaan. 
Machinewasbaar. Fabrikant: Eva B. Bitzer 
GmbH, Ebinger Str. 32, 72474 Winterlingen, DE, 
info@evabbitzer.de

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

•      Cornelie Weiss hoody     
€ 119,95

FC producenten­
maat maat nr.
36 S 341­812­40
38 M 341­813­40
40 L 341­814­40
42 XL 341­815­40
44 XXL 341­816­40

•      Cornelie Weiss shirt met 
¾-mouwen     € 89,95

FC producenten­
maat maat nr.
36 S 341­822­40
38 M 341­823­40
40 L 341­824­40
42 XL 341­825­40
44 XXL 341­827­40

•      Cornelie Weiss sweatpants     
€ 89,95

FC producenten­
maat maat nr.
36 S 341­726­40
38 M 341­728­40
40 L 341­729­40
42 XL 341­810­40
44 XXL 341­811­40

  
                       

De betere clogs van kalfsnubuckleer.  
Met ultracomfortabele zool  

en in modieuze design.
In Scandinavië een klassieker, maar in ons land haast niet te vinden.  

Van Green Comfort.
Smalle clogs met een schuin toelopende neus zijn typisch voor de 

ontspannen levensstijl in de Scandinavische landen. Maar alleen in uitzonder­
lijke gevallen zijn ze tegelijk zo modieus en zo comfortabel als dit model van 
het Deense schoenenmerk Green Comfort.
Het bovenwerk van eco-kalfsnubuckleer is zacht en flexibel.

De voering van Soft­Tex – een ademende microvezel die aanvoelt als 
leer – absorbeert acht keer zijn eigen gewicht aan vocht: uw voeten blijven 
dus altijd aangenaam droog.
De gepatenteerde EnergySole™ biedt de wellicht beste schokabsorptie die 
er is.

Trendsetters waarderen ook het gewichtloze loopgevoel van de zool, die 
samen met orthopedische schoenmakers en podotherapeuten werd ontwik­
keld: de elastische binnenzool kan spieren activeren en zo de bloedcirculatie 
in uw voeten en benen verhogen. Tegelijkertijd nestelt het traagschuim op de 
bovenkant zich altijd zacht tegen uw voet.
Bovenwerk van leer. Voering en binnenzool van textiel. Loopzool van polyurethaan 
met rubberen inzetstuk. Kleur: zandkleurig. Fabrikant: Green Comfort A/S, Neptun 
vej 18, 8960 Randers, DK, info@green-comfort.com

•      Green Comfort clogs      
€ 119,95 schoen­

maat nr.
36 349­261­40
37 349­262­40
38 349­263­40
39 349­264­40
40 349­265­40
41 349­267­40
42 349­268­40
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Eindelijk een bandeau-BH die voor een mooi  
decolleté zorgt.

Voorgevormde soft-cups met beugel, verborgen achter zachte kant.
Bij de jurken, tops en shirts van tegenwoordig, met hun diepe halslijnen en 

royale armsgaten, is deze bandeau­BH een onmisbaar accessoire. Maar de 
meeste exemplaren drukken de buste lelijk plat. Dit design van het Nederlandse 
lingeriemerk After Eden daarentegen modelleert een mooi vol decolleté.
Steunt en lift als een beugel- BH.

Achter de bandeau van decoratieve kant gaan molded soft­cups schuil met 
een zacht ommantelde beugel. Dankzij de afneembare bandjes ook ideaal voor 
asymmetrische kleding, cut­outs, racerbacks, haltermodellen, ... De bijpassende 
boxerslip van dezelfde zachte, elastische kant vult de BH aan tot een ver leide­
lijke lingerieset.
BH met 4-voudig verstelbare haakjes sluiting. Slip met katoenen kruisje. Beide van 
85% polyamide, 15% elas taan. Kleur: wit. BH: handwas. Slip: machinewasbaar. 

Fabrikant: Aubade Paris, 10 Rue du 
Colonel Driant, 75001 PARIS, FR, 
contact@aubadepro.com
 

•      After Eden bandeau-BH     
€ 36,95

bh­
maat nr.
75B 328­553­40
80B 328­554­40
85B 328­555­40
75C 328­556­40
80C 328­557­40
85C 328­558­40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

•      After Eden boxerslip     
€ 18,95

 produ­
FC centen­
maat maat nr.
36 S 328­529­40
38 M 328­540­40
40 L 328­541­40
42 XL 328­542­40

 
De onderhoudsarme badstofjurk. 

Comfortabel als een huispak,  
maar veel charmanter.

Huis­ en loungepakken maken vaak 
een erg nonchalante en sportieve indruk. 
En ook op warmere dagen zijn ze nou 
niet bepaald ideaal te noemen. Deze 
badstofjurk is lichter, luchtiger en veel 
vrouwelijker. Draag hem op zwoele 
avonden op het terras, in de tuin of 
’s avonds gezellig thuis op de bank. 
’s Morgens na het douchen, in de sauna 
of op reis kan hij ter vervanging van uw 
badjas dienst doen. En dat bespaart veel 
ruimte in uw koffer.
Casual model. Elastische stof. Gemak-
kelijk te onderhouden kwaliteit.

Niets knelt of drukt. De fluweelzach­
te, fijnpolige badstof ziet er altijd perfect 
uit. Het kreukt nauwe lijks en hoeft niet te 
worden gestreken – gemakke lijker kan 

het niet. Charmante tuniekhals. Mouwen 
in 3⁄4-lengte. Twee recht ingezette 
steekzakken. 
Uitlopende A-lijn. Lengte in mt. 38: 98 cm. 
Kleur: koraal. Van 34% katoen, 34% modal 
en 32% polyester. Machinewasbaar. 
Fabrikant: Eva B. Bitzer GmbH, Ebin-
ger Str. 32, 72474 Winterlingen, DE, info@
evabbitzer.de

•      Relaxjurk  
van badstof     € 139,95

FC producenten­
maat maat nr.
38 M 332­611­40
40 L 332­612­40
42 XL 332­613­40
44 XXL 332­614­40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Ook in zwart op: 
www.fashion-clas-
sics.nl Zoeken op 
bestelnummer 
328-547 en 328-529 
of tel. nr. 
024-3 511 277.
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Het originele Madras-overhemd –  
traditioneel met de hand geweven in India.

Met korte mouwen. Van OMTC – de Original Madras Trading Company, New York.

Geen uitlubberen.  
Veel minder zitplooien.  

En de volgen de morgen droog.
De zeer elastische T400® -vezel maakt het mogelijk.

T400® veredelt traditioneel 
denim zodanig dat het zelfs voor de 
broek van de zakenman kan worden 
gebruikt. De elastische vezels 
bezitten een moleculaire structuur 
die meteen na uittrekking weer haar 
oorspronke lijke vorm aan neemt. 
Knieën en zitvlak van deze jeans 
lubberen ook uren later nog niet le-lijk 
uit en de gebruikelijke zitplooien bij 
de heupen en knieholtes verdwijnen al 

snel. De perma nente stretchvezel maakt 
de broek supercomfortabel en biedt 
optimale bewe gings vrij heid.
Denim met T400® droogt 3x sneller dan 
traditionele jeansstof.

Als uw jeans ’s avonds gewassen is, 
kunt u deze de volgende dag weer dragen. 
Ondanks de revolutionaire eigenschappen 
van T400® voelt het aangenaam zacht aan 
en ziet het er net zo verzorgd en hoogwaar-
dig uit als waardevol katoen.
Modern 5-pocketsmodel. Met smalle pijpen. 
Binnenbeenlengte in mt. 50: 84 cm. Voetwijdte: 

40 cm. Kleur blauw: 92% katoen, 8% elastomul-
tiester. Kleur grijs: 92% katoen, 6% elastomul-
tiester, 2% elastaan. Machinewasbaar. 
Fabrikant: Hinrichs Bekleidungswerk GmbH, 
Kanalstraße Nord 86-89, 26629 Großefehn, 
DE, info@club-of-comfort-de

•      T400®-Jeans     € 99,95

FC
maat blauw grijs
  25 334-147-40 359-136-40
  26 334-148-40 359-137-40
  27 334-149-40 359-138-40
  28 334-160-40 359-139-40
  29 334-161-40 359-140-40
  48 334-162-40 359-143-40
  50 334-163-40 359-144-40
  52 334-164-40 359-145-40
  54 334-165-40 359-146-40
  56 334-166-40 359-147-40
  58 334-167-40 359-148-40
  60 334-168-40 359-149-40
  98 334-170-40 359-150-40
102 334-171-40 359-151-40
106 334-172-40 359-152-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC  producenten-
maat maat nr.
50 L 359-386-40
52 XL 359-387-40
54 XXL 359-388-40
56 3XL 359-389-40
58 4XL 359-390-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Het schitterend blauw/wit geruite Madras-overhemd is een 
geliefde zomerklassieker die zijn nut heeft bewezen in het zeer 

warme klimaat van India. Zelden is de luchtig-lichte katoen-
stof echter nog werkelijk afkomstig uit het land zelf. En 
alleen in uitzonderlijke gevallen wordt deze nog 
gemaakt op echte handweefstoelen.
Sinds de jaren 70 zorgt de Original Madras 
Trading Company ervoor dat de hele wereld kan 
genieten van deze klassieke stof uit India.

Het Indiaas-Amerikaanse familiebe drijf, dat is 
gevestigd in het New Yorkse Garment District (de 
beroemde textielwijk van de stad), levert aan bijna 
alle bekende herenmodemerken – en maakt tegelijker-
tijd ook eigen overhemden in het land van herkomst. 
Zijn naam dankt de stof overigens aan de Indiase stad 
Madras, het huidige Chennai. Met korte mouwen is het 
Madras-overhemd nog luchtiger en een absolute 
musthave voor de zomer. Button-downkraag. 
Opgestikte borstzak.
Tailor fit: iets getailleerd – modieus maar comfortabel. 
Lengte in mt. 50: 78,5 cm. Kleur: blauw/wit geruit. 100% 
katoen. Machinewasbaar. Fabrikant: Original Madras 
Trading Company, 57 West 38th Street,10018, New York, 

US, info@omtcnyc.com. Verantwoor-
delijk marktdeelnemer: Pro-Idee 
GmbH & Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.
de

•      OMTC geruit Madras- 
overhemd      
€ 149,95
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Met de hand genaaide leren instappers:  
zo comfortabel als sneakers, maar met een veel 

chiquere uitstraling.
Van Casanova, bijzonder fijne schoenen gemaakt in Italië sinds 1949.

Bij deze Italiaanse chique instappers zit 
het comfort in het detail: elastische inzetten 
opzij maken het aan- en uittrekken 
eenvoudig. Voor een aangenaam voetkli-
maat is enkel en alleen een dunne geper-
foreerde voering ingewerkt.
De karakteristieke witte sneakerloopzool 
biedt altijd luchtig draagcomfort.

Om de schoenen langer mee te laten 
gaan, zijn ze niet zoals gebruikelijk alleen 
verlijmd met het chique kalfsleer, maar ook 
zorgvuldig met de hand aangenaaid. Met 
een uitneembare binnenzool.
Kleur: whiskey. Bovenwerk, voering en 
binnenzool: kalfsleer. Loopzool: EVA. Gemaakt 
in Italië. Fabrikant: Calzaturificio Tavares 
S.r.l., Via Dietro Corte 2, 81030 Teverola, IT, 
casanovashoes@gmail.com

•      Gevlochten kalfsleren instappers     
€ 199,95

schoen-
maat nr.
41 359-498-40
42 359-499-40
43 359-500-40
44 359-501-40
45 359-502-40
46 359-503-40

Optisch een stoere tweed-trui. Dankzij  
de zeldzame materialenmix verrassend zomers.

Van het merk-to-watch Castart/Antwerpen.
Optisch eerder krachtig en stoer. Toch 

verrast deze fijn gebreide tweed-trui 
dankzij een exclusieve combinatie 
van katoen, hennep en zijde met 
zomerse lichtheid.
De basis is hier hoogwaardig 
katoen.

Het natuurmateriaal voelt 
heerlijk zacht aan en is 
tegelijkertijd ademend en 
gemakkelijk in onderhoud. 
Hennep maakt de trui 
absorberend en sneldro-
gend als linnen, maar is 
door de langere vezels 
echter veel robuuster. De 
finishing touch is een 
vleugje kostbare zijde. Dit 
materiaal geeft uw trui een 
luxueuze touch en elegante 
glans.
Comfortabel wijd model. Lengte 
in mt. 50: 68 cm. 70% katoen, 20% 
hennep, 10% zijde. Handwas. 
Fabrikant: Les Castarts BV, Vremdeses-
teenweg 178, 2530 Boechout, BE, info@
castartclothing.com

•      Zomerse tweed-trui     € 129,95
FC producenten-
maat maat grijs kobaltblauw
48 M 359-418-40 362-586-40
50 L 359-419-40 362-587-40
52 XL 359-420-40 362-588-40
54 XXL 359-421-40 362-589-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)
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  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

Corduroy is zelden zo zacht, comfortabel,  
elegant en veelzijdig: zachte corduroy broek  

met wijde pijpen van Exit Brooklyn.
In een fijne katoen-modalmix.

De klassieke corduroy broek is ook teruggekeerd in de damesmode. De dikke, 
stijve stoffen van weleer zijn al lang vergeten en deze corduroy broek overtreft zelfs 
vele actuele modellen met zijn fijne materiaalmix van katoen met modal.

Net zo comfortabel als een loungebroek.
Corduroy broeken zijn vaak gemaakt van zuiver 

katoen of een mix met polyester. Bij deze broek zorgt 
14% modal voor een superzacht gevoel, een soepele val, 
een langdurige kleurbriljantie ... en een zachte, matte 
glans voor een elegantere look. De zachte corduroystof 
tekent niet af, is bijzonder ademend, vochtregulerend en 
tegelijk robuust, slijtvast en kreukarm. Dankzij elastaan 
blijft de broek in topvorm, volgt hij elke beweging en 
lubbert hij niet uit.
Modern five-pocketsmodel met wijde pijpen.

Het populaire sportieve model krijgt een fijnere 
touch door het corduroy, waardoor de broek breed 
inzetbaar is: perfect bij veel sportieve casual outfits 

met een sweat shirt en sneakers. Maar ook met een elegante blouse, blazer en 
laarsjes.
Five-pocketsmodel met wijde pijpen. Binnenbeenlengte: 80 cm. Voetwijdte: 30 cm. 84% 
katoen, 14% modal, 2% elastaan. Machinewasbaar. Fabrikant: Elmo Fashion GmbH, 
Hofer Str. 11, 93057 Regensburg, DE, info@elmo-fashion.de

•      Exit Brooklyn zachte corduroy broek      
€ 189,95

FC producenten-
maat maat navy aubergine
36 27 362-970-40 362-976-40
38 28 362-971-40 362-977-40
40 29 362-972-40 362-978-40
42 30 362-973-40 362-979-40
44 31 362-974-40 362-980-40
46 32 362-975-40 362-981-40

Gemaakt in Napels in zeldzame  
sacchetto-uitvoering: de chique, zachte pumps 

van fijn geitensuèdeleer.
Van Jubilé, Lavorazione a sacchetto dal 1965.

Veel flexibeler, comfortabeler en duurzamer dan gewone pumps. De luxueuze 
methode is afkomstig uit de productie van mocassins. De voering wordt als een zakje 

(‘sacchetto’ in het Italiaans) aan het bovenleer vastgenaaid en 
omhult de voet als een soepele handschoen. De traditierijke 
schoenenfabriek Jubilé uit Napels is al meer dan 50 jaar 
gespecialiseerd in damesschoenen, die allemaal in deze 
stijl – overwegend met de hand – worden gemaakt.
Ongelooflijk comfortabel, stijlvol en luxueus.

Het bovenwerk van fluwelig geitensuèdeleer geeft het 
klassieke model met afgeronde punt een elegante look. De 
subtiele taupekleur staat chic en harmonieert prachtig met 
alle kleuren. Binnenin omhult fijn kalfsleer uw voeten. De 

leren loopzool heeft een inzet van rubber die voor goede 
grip zorgt. De pumps bieden ondanks de hakhoogte van 

7 cm ook urenlang hoog draagcomfort.
Hakhoogte: 7 cm. Bovenwerk: geitensuè-

deleer. Voering, binnenzool en 
loopzool: leer. Kleur: taupe. 

Gemaakt in Italië. Fabrikant: 
ATL s.r.l., Via Pandolfo 
Collenuccio 7, 80136 Napoli, IT, 

casanovashoes@gmail.com

•      Jubilé zachte pumps     € 219,–

schoen-
maat nr.
36 364-039-40
37 364-040-40
38 364-041-40
39 364-043-40
40 364-044-40
41 364-045-40
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Made in Ireland:  
de chique zomertrui  

met ingebreide airconditioning.
Zijde en linnen in zeldzame ‘Tuck Stitch’.  

Van Duneen Ireland.
Een hommage aan luxueuze natuurvezels en traditioneel textielhand-

werk: de zeldzame ‘Tuck Stitch’-breitechniek geeft deze trui een kenmer-
kende, korrelige structuur en maakt hem bijzonder ademend.
Minuscule poriën laten lucht circuleren en zorgen voor een aangenaam 
klimaat.

Alleen speciale breimachines beheersen de luxueuze breitechniek, die 
van deze trui een echte zeldzaamheid maakt. Het hoge aandeel zijde geeft 
het breisel een zijdezachte touch en een subtiele, chique glans. Linnen 
completeert deze lichtheid met een aangenaam droog gevoel, verkoelende 
frisheid en hoge robuustheid.
Gemaakt op traditionele handbreimachines voor een perfecte ‘fully 
fashioned’ pasvorm.

Rugpand, voorpand en mouwen worden maat voor maat direct in 
model gebreid en aansluitend samengevoegd. Een nauwkeurig proces, dat 
een optimale pasvorm en duurzame kwaliteit garandeert. Met twee 
steekzakken en comfortabele boorden in ribbreisel aan de mouwen en 
onderlangs.
Recht model. Lengte in mt. 38: 62 cm. 70% zijde, 30% linnen. Handwas. 
Gemaakt in Ierland. Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: Kates Cashmere 
Ltd. T/A Duneen Ireland, Lackenduff, Ring Clonakilty P85 N261, IE, katescash-
meres@gmail.com

•      Klimaattrui met zijde     € 249,–
FC producenten-
maat maat creme navy
36 S 363-928-40 363-922-40
38 M 363-929-40 363-923-40
40 L 363-930-40 363-924-40
42 XL 363-931-40 363-925-40
44 XXL 363-932-40 363-926-40
46 3XL 363-933-40 363-927-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

De veelzijdige schoudertas  
van fijn, Nieuw-Zeelands  

Bubbly-schaapsleer.
Tijdloos clean, Scandinavisch design  

in harmonie met mens en natuur.  
Van Markberg, Denemarken.

Deze ideaal te combineren allrounder is van fijn 
schaapsleer gemaakt. Normaal gesproken kosten tassen 
van dit zachte, bijzonder lichte leer een veelvoud ten 
opzichte van dit exemplaar. Deze tas bestaat uit kostbare 
restanten leer, die nuttig en duurzaam voor de productie 
van zo’n fijn accessoire worden gebruikt.
Stijlvolle structurering, subtiel taupe en overzichtelijke 
bergruimte.

Door een bijzondere behandeling ontstaat de interes-
sante, grove leerstructuur, die met de subtiele kleur taupe 
voor een chique mix zorgt. Een rits sluit het ruime interieur 
veilig af. Twee binnenvakken scheiden kaarten en kleine 
benodigdheden. De schouderriem is in lengte verstelbaar, 

zodat u de tas ook casual crossbo-
dy kunt dragen.
Een kleine liefdesgeschiedenis 
met grote verantwoordelijk-
heid ...

Het designerechtpaar Mette 
Astrup (MA) en Rune Klemmen-
sen (RK) richtte in 2008 het merk 
Markberg op. Een duidelijke, 
onvergankelijke Scandinavische 
stijl bepaalt de look van hun 
hoogwaardige leren designs 
(uitsluitend Zero Waste -

vervaardiging van restproducten)  ... en een speciale, 
waardevolle gedragscode van sociale, ethische en 
ecologische waarden en richtlijnen voor de gehele 
productie.
Afmeting (l x b x d): 15 x 25 x 7 cm. Schaapsleer. Voering van 
katoen. Nikkelvrije metalen delen. Lengte handvat: 60 - 125 cm. 
Kleur: taupe. Fabrikant: Markberg ApS, Helge Nielsens 
Allé 7b, 8723 Løsning, DK, info@markberg.com

•      Markberg Bubbly  
Sheep-tas      
nr. 356-373-40     
 € 169,95
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Lichter dan een overhemd:  
het zomerse cityjasje dat perfect  

beschermt tegen tocht.
Van Steinbock®/Oostenrijk,  

al meer dan 75 jaar outdoorspecialist.
De stof van dit elegante cityjasje beschermt u 
betrouwbaar tegen tocht, maar weegt toch slechts 

95 g/m² – lichter dan de meeste overhemdstoffen.
Ultralicht – ideaal voor zwoele zomeravon-

den en frissere dagen.
Het huidvriendelijke, ventilerende 

aandeel katoen zorgt ervoor dat uw jasje 
een heerlijk fris gevoel geeft. Robuust 
polyester maakt het fijne materiaal 
vermeldenswaardig duurzaam, zodat u 

lang plezier van uw nieuwe favoriet zult 
hebben.

Kan gewoon in de wasmachine, keer op 
keer.

Geniet van de elegante look en het hoge 
draagcomfort van dit ultralichte jasje – en van 
het gemakkelijke onderhoud. Met een opstaande 
kraag, mouwlussen en drie grote klepzakken.
Recht model. Lengte in mt. 50: 72 cm. Kleur: navy. 
65% katoen, 35% polyester. Voering: 95% polyester, 
5% elastaan. Machinewasbaar. Fabrikant: Steinbock 
Mode GmbH, Steinbockallee 13, 6063 Rum, AT, 
info@steinbock.at

•      Steinbock® ultralicht cityjasje      
€ 269,–

FC
maat nr.
48 363-233-40
50 363-235-40
52 363-236-40
54 363-237-40
56 363-238-40
58 363-239-40
60 363-370-40

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

 

Mode-update voor de schoenen  
met perforatie: zacht kalfsleer,  

lichte EVA-zool, modieuze kleuren.
Gemaakt in Italië en met de hand gepolijst.

Klassieke schoenen met perforatie (in het Engels ‘brogues’ genaamd) 
passen zowel bij een net pak als bij een vintage-jeans – en horen daarom 
in elke stijlvolle herengarderobe. Helaas voelen ze vaak hard en zwaar 
aan, en ziet het design er vaak wat oubollig uit.
Deze schoenen met perforatie hebben een Italiaanse stijl – en zijn veel 
lichter en soepeler.

Bovenwerk en voering zijn gemaakt van chic kalfsleer en zijn 
daardoor zowel zacht als robuust. Bovendien is elk paar schoenen 
uitvoerig met de hand gepolijst.

De flexibele EVA-loopzool is het geheim van 
het ongeloo flijk lage gewicht.

Met een gewicht van slechts ca. 390 g (in 
mt. 44) weegt deze schoen maar liefst 40% 
minder (en in de koffer aan boord van het 
vliegtuig) dan gebruikelijke modellen. Net als bij 
een sneaker wordt elke stap gedempt, en het zeer 
geprofileerde rillenprofiel zorgt ook op een natte 
straat voor goede grip.

Bovenwerk, voering, binnenzool: kalfsleer. 
Loopzool: EVA. Kleur: blauw. Gemaakt 

in Italië. Exclusief bij Fashion Classics. 
Fabrikant: Calzaturificio 

Tavares S.R.L., Via Dietro 
Corte 2, 81030 Teverola, 
IT, casanovashoes@
gmail.com

•      Schoenen met 
perforatie 2.0      
€ 199,95

schoen- 
maat nr.
41 354-270-40
42 354-271-40
43 354-272-40
44 354-273-40
45 354-274-40
46 354-275-40

Five-pockets-
broek van 
canvas 
pagina 18
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Luxe voor een kleine prijs.

Het poloshirt met lange mouwen van met de hand geplukt (!) Peruaans Pima-Cotton.
Deze polo met lange mouwen van Peruaans Pima-Cotton in de 

allerfijnste kwaliteit, kost niet meer dan een gewoon, goed 
poloshirt. De kwaliteit is echter net zo zacht en duurzaam als die 
van de allerbeste polo’s. Hij is gemaakt van hoogwaardig, Peruaans 
Pima- Cotton. Dit zijdeachtig glanzende katoen (ook wel de ‘zijde 
van Zuid-Amerika’ 
genoemd) ge dijt alleen 
maar goed in de 
klimatologische 
omstandigheden 
die Peru biedt. 
Het bereikt 
daardoor een 
fijnheid van 
3,2 - 3,9 micron 
(daarmee 
vergeleken is het 
Amerikaanse 
Pima- Cotton 
met zijn 4,6 - 
5,5 micron 
beduidend 
grover). En: 
in Peru wordt 
het Pima-Cot-
ton nog met 
de hand 
geplukt en 
geselecteerd. 
Het is niet 

met chemicaliën behandeld en is huid vriendelijk en uniek. Het 
wereld wijde aandeel is slechts 2 - 3%.
Pima-Cotton-interlock: zacht,  ademend en vormvast.

Kenmerk van de 
interlock-breitechniek 
is het gladde, aan 
beide zijden gelijke 
beeld van de steken. 
Deze polo blijft 
hierdoor mooier in 
model dan een polo 
van jersey. Daarbij 
behoudt het zelfs na 
vele malen wassen 
zijn kleur. Het is niet 
te vergelijken met de 
vele simpele katoenen 
shirts. Dubbele 
gestikte naden 
voorkomen scheuren – 
ook na jarenlang 
dragen. Gladde 
knopenlijst zonder 
verdikkende naden. 
De kraag blijft perfect 
in model dankzij de 
dubbele band onder de 
geribde kraag en de 
aan de binnenkant 

verwerkte Fishbone- band. Lange mouwen met smalle, van 
hetzelfde materiaal verwerkte boord. Met zijsplitten.
Recht model. Lengte in mt. 50: 75 cm. 100% katoen. Machine-
wasbaar. Vervaardigd in Peru. Fabrikant: Inca AS, Dåpaløk-
ka 52, 3231 Sandefjord, NO, info@clarkross.com

•      Pima-interlock -polo     € 99,95

FC producenten-   grijs-
maat maat steenrood zwart gemêleerd navy
48 M 266-296-40 261-362-40 266-247-40 260-117-40
50 L 266-304-40 261-370-40 266-254-40 260-125-40
52 XL 266-312-40 261-388-40 266-262-40 260-133-40
54 XXL 266-320-40 261-396-40 266-270-40 260-141-40
56 3XL 266-338-40 261-404-40 266-288-40 260-158-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

Maar weinig katoenen sokken zijn zo chic (en zo zorgvuldig verwerkt).
Pillingarm en blijvend diep van kleur. Van de Engelse sokkenspecialist Pantherella.

schoen- producenten-  donker-
maat maat zwart grijs bordeaux
40/41 10,5 350-266-40 360-512-40 350-261-40
42 11 350-267-40 360-513-40 350-262-40
43/44 11,5 350-268-40 360-514-40 350-263-40
45/46 12 350-269-40 360-515-40 350-265-40

Egyptisch Fil d’Écosse-katoen voelt niet alleen fijn 
en zacht aan; het staat ook bekend om zijn stevigheid 
en robuustheid. Het merceriseren maakt uw sokken 
bovendien blijvend diep van kleur en glanzend als 
zijde.
Bijzonder comfortabel dankzij met de hand 
vervaardigde, plat aansluitende teennaden.

De klassieke ribstructuur is aangenaam elastisch 
en past zich altijd perfect aan uw voeten aan, zonder 
ooit te knellen en zonder te lubberen. Versterkte hielen 
garanderen een lange levensduur.
Luxueuze garens, hoog gekwalificeerde ambachts-
kunst. Sinds 1937.

Al meer dan 85 jaar heeft Pantherella ‘The World’s 
finest socks’ als slogan en dat zegt genoeg. En tot op 
de dag van vandaag hecht de sokkenspecialist veel 

belang aan bijzonder fijne materialen van de beste 
Europese fabrikanten en een zorgvuldige verwerking 
met veel handwerk in Leicestershire, Midden-Enge-
land.
100% katoen. Machinewasbaar. 
Gemaakt in Groot-Brittannië. 
Fabrikant: Pantherella International 
Group Ltd, Hallaton Street, LE2 8QY, 
LEICESTER, GB, hello@pantherella.
com. Verantwoordelijk marktdeelnemer: 
Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Pantherella katoenen sokken     
€ 21,95
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FC producenten-
maat maat nr. 
36/38 S 355-675-40
38/40 M 355-676-40
42/44 L 355-677-40
46/48 XL 355-678-40

Modieuze zomerupdate voor de klassieke  
trenchcoat: licht en luchtig, heerlijk comfortabel  

en casual elegant.
In een ademende mix van linnen en katoen.

Deze jas beschermt tegen teveel 
uv-straling, is aangenaam op de huid en 
ziet er tegelijkertijd zeer stijlvol en casual 
uit. En: hij zit zo comfortabel als een 

ochtendjas. Deze zomertrenchcoat is 
ongevoerd en gemaakt van precies de 
juiste mix van materialen voor hoge 
temperaturen:
Linnen: verfrissend en temperatuurre-
gulerend. Katoen: zacht en huidvrien-
delijk. Elastaan: comfortabel en prettig 
elastisch.

Het hoge percentage katoen geeft 
hem de soepele zachtheid die zuivere 
linnen jassen niet hebben, terwijl de 
stijlvolle, voor linnen typische gekreukte 
uitstraling behouden blijft. Het eigentijd-
se royale model met moderne, wijde 
mouwen die nonchalant kunnen worden 
opgerold en vastgezet, en het vleugje 

elastaan zorgen voor ontspannen 
bewegingsvrijheid.

Praktische, moderne details.
De jas kan casual geopend of 

met de bindceintuur aansluitend 
worden gedragen. De grote 
opgestikte zakken zien er zeer 
clean en stijlvol uit. De lange 
zijsplitten benadrukken de 
zomerse nonchalance. Een 
moderne vervanger van de 
dubbele schouderpas achter is 
een weelderige sjaal die in de 
nek wordt bevestigd met drie 
verborgen knopen en aan de 

voorkant kan worden 
geknoopt. Afgeknoopt kan 
hij ook los als sjaal worden 
gedragen.

Sportief met een top, jeans 
en sneakers of elegant met een 
blouse met korte mouwen en 
kokerrok, ...

De jas is een stijlvolle 
allrounder voor vele zomerse 

looks. En vlekken zijn geen 
probleem bij de lichtbeige kleur, want 
de jas kan in de machine worden 

gewassen.
Casual model. Lengte in mt. 36/38: 

120 cm. Kleur: beige. 50% linnen, 
48% katoen, 2% elastaan. 

Machinewasbaar. Exclusief bij 
Fashion Classics. Fabrikant: 

Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 

Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Zomertrenchcoat  
van linnen/
katoen     € 269,–

De populaire tote bag.  
Nu van uniek fijn buffelle-

ren vlechtwerk.
Van vlechtleerspecialist Allan K, Antwerpen.

Tote bags behoren vanwege hun veelzijdige 
formaat tot de meest populaire tassensoorten. 
Vlechtdetails zijn erg modieus. Deze tas is 
echter niet simpelweg een combinatie van deze 
twee kenmerken. Het vlechtwerk en ook de 
kleurstelling zijn bijzonder mooi. De kwaliteit is 
perfect. En: ze kosten desondanks geen 
vermogen.
Knowhow op basis van meer dan 50 jaar 
ervaring.

Gevlochten leer is de specialiteit van de 
Belg Alain Kadic. Al in 1963 ontwikkelde zijn 
vader zelf daarvoor speciale machines. Tot op 
de dag van vandaag produceert de firma de 
fijnste creaties van gevlochten leer voor chique 
merken wereldwijd – en sinds 2013 ook voor 
het eigen merk Allan K. Directe lijnen zonder 
dure marketingkosten houden de prijs ondanks 
de uitstekende kwaliteit aantrekke lijk laag.
Rustiek, robuust en toch aangenaam zacht: 
buffelleer geeft de tas zijn chique vintageka-
rakter.

De mix van verschillende motieven is heel 
artistiek. Zelfs het hengsel en de sluiting zijn 
 gevlochten. De stevig vastgenaaide gladleren 
patches zorgen voor stabiliteit. Door het 
flexibele hengsel is de tas comfortabel over de 
schouder te dragen zonder dat deze wegglijdt. 
Het vlechtwerk heeft door de onregelmatige 
kleurnuances van de leren riempjes een 
schitterend levendige kleurstelling. Modieus en 
toch tijdloos, en met vele looks te combineren. 
Onzichtbare, 3-voudige magneet sluiting. In 
tweeën gedeelde binnenkant met een ritsvak in 
het midden. Opzij een ritsvak en twee steekvak-
ken.
Afmeting: 27 x 36 x 13 cm (H x B xD). Hengsel: 
22,5 cm. Kleur: khaki. Buffelleer. Voering van 
katoen-canvas met leren details. Fabrikant : Kadic 
nv/sa, Nijverheidsstraat 8, 2160 Wommelgem, BE, 
info@kadic.be

•      Allan K tas van gevlochten leer      
nr. 345-330-40      
€ 349,–

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Tanguis-katoen, baby-alpaca, rijstkorrel-breistructuur:  
de perfecte symbiose voor uw comfort.

Made in Peru – de zeldzame lievelingstrui die elk seizoen het hoofd biedt.
Deze stijlvolle trui combineert elegantie, 

functionaliteit en buitengewone natuurvezels  – 
drie elementen in één zeldzame combinatie die 
hem uniek en tot het perfecte kledingstuk voor 
elk seizoen maken.
Zijdezacht, glad en duurzaam tanguis-katoen: 
met de hand geplukt in Peru.

De natuurvezel is zeer huidvriendelijk, 
ademend en vochtregulerend. Ze neemt zweet 
beter op en transporteert het sneller naar buiten af 
dan gangbaar katoen. Dankzij de milieuvriende-
lijke manier van telen, helemaal zonder chemica-
liën en met minder water, is tanguis gelukkig ook 
nog eens duurzaam.
Kostbare baby-alpaca – maakt minder dan 
1% uit van de wereldwijde wolproductie en is 
dus een zeldzaamheid.

De fijne alpacavezel is niet alleen heerlijk 
zacht, maar 
dankzij zijn 
holle structuur 
houdt hij u 
ook nog eens 
verbazing-
wekkend 
warm. Perfect 
voor elk 

jaargetijde, aangezien het de lichaamswarmte 
opslaat en tegelijkertijd de temperatuur reguleert.
Aangenaam ademend en warmte-isolerend 
dankzij de zeldzame rijstkorrel-breitechniek.

De kleine luchtzakjes tussen de steken 
zorgen voor een effectieve temperatuurre-
gulering en een aangenaam draaggevoel – 
ook bij temperatuurschommelingen. Het 
ontwerp wordt gecomplementeerd door het 
modieuze flamé-effect: de combinatie 
van wit alpaca- en blauw katoengaren 
zorgt voor een levendige structuur.
Rechte snit met wijde V-hals en 
comfortabele geribde boordjes bij 
de mouwuiteinden en zoom. 
Lengte in mt. 38: 64 cm. Kleur: 
navy. 70% katoen, 30% 
alpaca. Handwas. Vervaar-

digd in Peru. Exclusief bij 
Fashion Classics. 
Fabrikant: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      All season 
flamé-trui     
€ 149,95

FC producenten-
maat maat nr.
36 S 363-827-40
38 M 363-828-40
40 L 363-829-40
42 XL 363-830-40
44 XXL 363-831-40
46 3XL 363-832-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Superzachte, zomers lichte mix van katoen en 
zijde. Moderne, comfortabele snit.  

Stijlvolle, veelzijdige look.
De perfecte bandplooibroek voor de zomer.  

Van broekenspecialist Gardeur.
Dankzij de zeldzame materialenmix 

onderscheidt deze broek zich van het reusachti-
ge aanbod zomerbroeken.
Heerlijk zacht. Glan-
zend als zijde. Elastisch 
comfortabel.

Aangenaam katoen 
met verkoelende zijde en 
een vleugje elastaan: deze 
chique combinatie zorgt 
voor soepel, zacht 
draagcomfort, veel 
bewegingsvrijheid en 
heeft een aangenaam 
temperatuurregulerend 
effect.
Klassieke stijl met bandplooien. 
Moderne, eigentijdse barrel leg.

Het casual broekmodel met wijde, 
naar beneden toelopende pijpen is 
trendy en supercomfortabel. De 
combinatie met de klassieke elemen-
ten van een zakelijke broek (band-
plooien, riemlussen, steekzakken en 
gepaspelde achterzakken) zorgt voor 
een stijlvolle, eigentijdse look. Door 
de modern uitgevoerde klassieke stijl 

en de luxueuze glans is de 
broek ideaal voor op kantoor – 

elegant gecom-
bineerd met een 
blouse en sandaalt-
jes, maar ook voor 
de vrije tijd als 
casual look, 
gestyled met een 
shirt en sneakers.
Comfortabele, wijde 
pasvorm. Binnenbe-
enlengte in mt. 38: 
66 cm. 85% katoen, 
11% zijde, 4% 

elastaan. Kleur: lichtbeige. 
Machinewasbaar. Exclusief bij 

Fashion Classics. 
Fabrikant: Atelier 
Gardeur GmbH, 
Alsstr. 155, 
41063 Mönchen-
gladbach, DE, 
info@gardeur.de

•      Gardeur zomerbroek 
van katoen/zijde      
€ 189,95

FC 
maat nr. 
34 359-685-40
36 359-686-40
38 359-687-40
40 359-688-40
42 359-689-40
44 359-690-40
46 359-691-40

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Het comfort van een chino nieuw gedefinieerd:  
klassieke stijl met  

baanbrekend draagcomfort.
Zacht, stevig en bijzonder comfortabel dankzij SeaCell™, Tencel™ en Lycra®.  

Van broekenspecialist gardeur.
Klassieke stijl, overweldigend draag-

comfort en eigentijdse duurzaamheid zijn in 
deze huidvriendelijke, aangenaam stevige 
katoenen chino fraai gecombineerd. Het 
geheim is de bijzondere materialenmix:
Tencel™ voert tot 60% meer vocht af dan 
katoen.

De zijdezachte, chic glanzende vezel 
ontstaat in milieuvriendelijke productiepro-
cessen met slechts een gering waterverbruik 
en is biologisch afbreekbaar.
SeaCell™ voor een unieke uitwisseling 
tussen huid en vezel.

Het zeealgenextract uit de heldere 
IJslandse fjorden geeft vitaliserende stoffen 
vrij (mineralen, vitaminen, sporenelementen 
en antioxidanten), die op uw huid een 
beschermende en verzorgende werking 
kunnen ontplooien.

Een vleugje Lycra® voor extra comfort.
Zo volgt uw broek zachtjes iedere 

beweging zonder uit model te raken of uit te 
lubberen. Met discreet verwerkte elastische 
band voor gemakkelijk aan- en uittrekken.
Klassiek, smal toelopend chinomodel. 
Binnenbeenlengte in mt. 50: ca. 81 cm. 
Voetwijdte: 35 cm. 55% lyocell, 43% katoen, 
2% elastaan. Machinewasbaar. Fabrikant: 
Atelier Gardeur GmbH, Alsstr. 155, 41063 
Mönchengladbach, DE, info@gardeur.de

•      gardeur SeaCell-chino     € 119,95

FC producenten-
maat maat nr.
48 33/32 358-429-40
50 34/32 358-430-40
52 36/32 358-431-40
54 38/34 358-433-40
56 40/34 358-434-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Het luchtig-lichte linnen vissershemd  
is een workwear-klassieker die  

op de zomer aanstuurt.
Gewoon aantrekken zonder lastige knopen: deze luchtige 

zomerversie van het klassieke vissershemd met matrozen-
kraag (ooit door matrozen gedragen als werkkle-
ding) valt lekker los en zit niet te strak.
Moderne, casual en verwassen denim-look.

Dankzij zijn hoge linnenpercentage blijft 
de ademende stof aangenaam droog. 
Eventueel zweet wordt snel van het 
lichaam afgevoerd. Katoen beperkt 
kreukels tot een minimum en maakt de 
robuuste stof heerlijk zacht.
Model dat gemakkelijk over het hoofd 
getrokken kan worden. Lengte in mt. 50: 
ca. 78 cm. Mouwlengte: 63 cm. Kleur: 
denimblauw. 55% linnen, 45% katoen. 
Machinewasbaar. Fabrikant: Pro-Idee 
GmbH & Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Linnen vissershemd      
€ 119,95

FC
maat nr.
48 354-441-40
50 354-442-40
52 354-443-40
54 354-444-40
56 354-445-40
58 354-446-40

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

   Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur) 
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Zacht en elegant in plaats van hard en lomp:  
leren slippers met geïntegreerd voetbed.

Heerlijk comfortabel door dubbel zo veel traagschuim. Made in Italy, van New Piuma.
Niet te vergelijken met de in de zomer wijdverbreide slippers 

die hoofdzakelijk van kunststof zijn gemaakt: de brede bandjes met 
hun markante vlechtmotief zijn gemaakt van chic kalfsleer en 
bovendien zacht gevoerd met leer.
Ook het voetbed is met leer bekleed en direct in de loopzool 
ingewerkt.

Zo wordt iedere stap zeer comfortabel afgeveerd. Bovendien 
blijven de slippers aangenaam ademend als de temperatuur 
oploopt. De profielzool van rubber garandeert 
dat u ook op gladde ondergronden veilig kunt 
lopen.

Kleur: donkerbruin. Bovenwerk, voering en 
binnenzool: leer. Loopzool: rubber. Gemaakt 
in Italië. Fabrikant: Calzaturificio “NEW 
PIUMA” di Lazzaro Dicorato, Via Vecchia 
Madonna dello Sterpeto 25, 76125 Barletta, 
IT, info@ehmshoes.it

•      Leren slippers met vlechtmotief     
€ 149,95

schoen-
maat nr.
41 363-677-40
42 363-678-40
43 363-679-40
44 363-680-40
45 363-681-40
46 363-682-40

                                 
Gemaakt van verkoelende seersuckerstof:  

het lichte, luchtige exemplaar  
onder de modieuze platte petten.

Van Bailey of Hollywood/VS,  
hoedenspecialist sinds 1922.

In tegenstelling tot de gebruikelijke platte petten wordt dit exemplaar niet te 
warm. Hij zit niet te strak, en de zacht gecrêpte seersuckerstof zorgt ook bij 
warm weer voor een fris draagcomfort. Omdat de stof afwisselend losjes en strak 
is geweven, laat deze de lucht vrij circuleren.
Uitgevoerd zonder voering, voor een onvergelijkbaar aangenaam klimaat.

Puur katoen maakt deze pet zacht en aangenaam ademend. Doordat de 
gebruikelijke voering achterwege is gebleven, is de pet heerlijk licht. Een bandje 
om de wijdte mee aan te passen zorgt voor een perfecte pasvorm.
Kleur: ivoor. 100% katoen. Fabrikant: Bollman Hat Company, 110 East Main Street, 
19501 Adamstown, US, contact@bollmanhats.com. 
Verantwoordelijk marktdeelnemer in de EU: Rapid 
Logistics, Airborne Avenue 87, Hoofddorp (NH), 
2133 LV, NL, rapidcs@rapidlogistics.nl

•      Bailey of Hollywood platte pet 
van seersuckerstof     
€ 79,95

hoofd-
omvang producenten-
in cm maat nr.
54-57 S/M 343-828-40
58-61 L/XL 343-829-40
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Bijzonder fijn kalfsleer.  
Hoogwaardig gebombeerd. Luxueus  

meermaals geverfd en gepolijst.
De luxeriem van de traditierijke riemfabrikant  

Ludwig Schröder, sinds 1825.
Deze riem doet niet onder voor de populaire merkriemen van internationale 

luxemerken en kost bovendien slechts een fractie. Het chique bovenleer is 
afkomstig uit een van de beste looierijen van Europa, die eveneens aan de grote 
namen uit de modewereld levert.
Puristische, klassiek-chique stijl met gebombeerde rand.

De riem is dubbellaags, de randen van het bovenste en onderste leer zijn 
geslepen, zodat opzij een fijne welving (bombering) ontstaat. 

De randen worden meerdere keren geverfd en 
gepolijst tot ze perfect afgerond zijn. Het 

onbehandelde, plantaardig gelooide 
voeringleer is afkomstig van een 
Zuid-Duitse familielooierij, die al 
sinds 1888 op natuurlijke wijze looit.

De minimalistische, goudkleurige 
sluiting is 

geborsteld en geeft 
deze riem een hoogwaardige, elegante uitstraling.
Kalfsleer. Voering: rundleer. Kleur: navy. Goudkleurige 
metalen sluiting van zanak. Breedte: 34 mm. Gemaakt in 
Duitsland. Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: 
Ludwig Schröder GmbH & Co. KG, Tornescher Weg 107, 
25436 Uetersen, DE, info@ludwigschroeder.de

•      Ludwig Schröder luxueuze damesriem     
€ 79,95

boord-
wijdte
in cm nr.
  75 360-393-40
  80 360-394-40
  85 360-395-40
  90 360-397-40
  95 360-398-40
100 360-399-40
105 360-510-40
110 360-511-40

Mary Janes voor de zomer:  
de populaire schoenklassiekers –  

nu van luchtig, licht linnen.
Robuust, heerlijk comfortabel & tijdloos mooi design.  

Traditioneel gemaakt door Flabelus, Spanje.
Het Spaanse schoenenmerk Flabelus staat bekend om zijn opvallende 

creaties, geïnspireerd op de Spaanse espadrille en Italiaanse friulane: subtiel 
speels en toch tijdloos modern – zoals deze zomerversie van de legendarische 
Mary Janes.
Gemaakt door ambachtslieden met behulp van eeuwenoude technieken.

Deze worden al generaties lang doorgegeven en zorgen niet alleen voor een 
solide, duurzame kwaliteit, maar ook – net als in de oudheid – voor een 
verantwoord gebruik van hulpbronnen.
Buitenkant van 100% natuurlijk verouderd linnen. Binnenkant van 100% 
ecologisch katoen – antibacterieel.

Het linnen is bijzonder robuust en laat de huid ademen, terwijl zacht katoen 
aan de binnenkant de voet omhult. De handgenaaide zool is van rubber, 

gemaakt van gerecyclede fietsbanden. Het zacht 
verdikte voetbed van traagschuim dempt comfortabel 
elke stap. Met slechts 160 gram (mt. 37) nauwelijks 
merkbaar, biedt de schoen pantoffelachtig comfort. Bij 
het aantrekken wordt de flexibele plooiing van de 
biezen aan de achterkant van de voet strakker en past 
zich comfortabel aan.

Verstelbare gesp aan de zijkant. Hakhoogte: 0,5 cm. 
Kleur: naturel/pastelgeel. Bovenwerk: linnen. 
Contrasterende biezen, binnenvoering en binnen-

zool van biokatoen. Loopzool: rubber. 
Gemaakt in Spanje. Fabrikant: 

Flabelus Spain S.L.U., Calle 
Fortuny 45, 28010 Madrid, 
ES, info@flabelus.com

•      Flabelus linnen Mary 
Janes     € 119,95

schoen-
maat nr.
36 359-452-40
37 359-453-40
38 359-454-40
39 359-455-40
40 359-456-40
41 359-457-40
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Zo comfortabel en onderhoudsarm  
als een top. Zo luchtig en flatteus  

als een tuniek. Zo chic als een blouse.
Het zomershirt van lichte, nagenoeg  

kreukvrije viscose-crêpe. Van Janice & Jo.
Er zijn genoeg tops en blouses voor de zomer. De juiste mix 

vinden die niet te casual is, maar ook niet te netjes, is niet 
gemakke lijk, maar wel te doen, zoals dit veelzijdige shirt bewijst.
Fijngeweven crêpemateriaal. Iets aangeknipte mouwen. 
Elegante, eenvoudige V-hals. Casual model.

Deze combinatie creëert de elegante look van een blouse, maar 
toch is het shirt zomers fris, ademend en aangenaam. En in tegenstel-

ling tot veel lichte zomerblouses is het gemaakt van zuivere viscose en 
niet van de vaak gebruikte polyestermixen waarin men ondanks de 
luchtigheid snel zweet. Het mouwloze, maar schouderbedekkende 
model ziet er stijlvol uit en de losse pasvorm omspeelt flatteus taille en 
buik. Het shirt is machinewasbaar – gewoon op een kleerhanger laten 
drogen en het is weer klaar voor gebruik zonder strijken.
Ideaal voor op reis.

Of het nu gedragen wordt met een casual vakantiebroek en 
teenslippers of met een broekpak en pumps – het is perfect voor alle 
gelegenheden.
Recht, casual model. 
Lengte in mt. 38: 
74 cm. 100% viscose. 
Machinewasbaar. 
Fabrikant: Goodstuff 
Fashion Company 
GmbH, Obe-
re Wörthstr. 17, 
90403 Nürnberg, DE, 
info@goodstuff- 
fashion.de

•      Janice & Jo 
zomershirt     € 129,95

FC 
maat navy geel wit
34 355-081-40 355-047-40 360-186-40
36 355-082-40 355-048-40 360-187-40
38 355-083-40 355-049-40 360-188-40
40 355-084-40 355-070-40 360-189-40
42 355-085-40 355-071-40 360-190-40
44 355-086-40 355-072-40 360-191-40
46 355-087-40 355-073-40 360-192-40

De zomerbroek voor 2025:  
zeer modieuze vorm.  

Klassieker van luchtige,  
lichte stof.

De gestreepte broek van seersucker-stof.
Wide legs, baggy form, 7/8 lengte, XL-omslag, diepe zakken: de 

nonchalante snit, de fijne strepen en het kleurontwerp zijn helemaal in 
de mode. Er zijn tegenwoordig vele vergelijkbare modellen te vinden, 
maar vrijwel geen enkele die gemaakt is van de klassieker onder de 
stoffen: seersucker. Dat is verbazingwekkend, aangezien geen ander 
materiaal in de zomer zo koel blijft.
Licht en luchtig. Gemakkelijk en onderhoudsvrij.

Dankzij zijn structuur van crêpe (het resultaat van afwisselend los 
en strak gespannen geweven draden) blijft seersucker luchtig losjes om 
het lichaam zitten, laat lucht circuleren en geeft een aangenaam gevoel. 
Nog een voordeel met betrekking tot het onderhoud: de stof kreukt niet 
en behoudt zijn typische vorm, ook na een 
wasbeurt. De broek hoeft niet te worden 
gestreken, alleen wanneer u dat prettig vindt 
kort persen met het strijkijzer.
Lichte vorm. Binnenbeenlengte in mt. 38: 
68,5 cm, voetwijdte: 46 cm. Kleur: taupe/wit. 
99% katoen, 1% elastaan. Machinewasbaar. 
Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: 
Reutter GmbH, Werderstr. 9, 78132 Hornberg, 
DE, info@krisreutter.de

•      Gestreepte broek van seersucker      
€ 119,95

FC
maat nr.
34 333-904-40
36 333-905-40
38 333-907-40
40 333-908-40
42 333-909-40
44 333-910-40
46 333-911-40

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)
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Staat iedereen goed: de stijlvolle zonnebril  
van het populaire Parijse brillenmerk.

Voor een aantrekkelijke prijs. Ook als lees-zonnebril verkrijgbaar op www.fashion-classics.nl.
Iconische vorm. Ideale maat. Mat, zacht 

aanvoelend oppervlak. Flexibele veren. Modieuze 
kleuren. De designerbrillen van Izipizi zijn vele 
malen chiquer en stijlvoller dan conventionele 
modellen. En hoewel het Franse merk in de hoogste 
modeklasse speelt, zijn de prijzen (nog) verrassend 
betaalbaar.
Veel besproken in de modepers. Verkrijgbaar in 
de luxueuze warenhuizen in wereldsteden.

Met een gewicht van slechts 20 g voelt u de bril 
nauwelijks op uw neus zitten en zit hij comforta-
bel. Kunststof glazen met 100% uv-bescherming 
volgens de eisen van de Eu-
ropese DIN-norm ENI-
SO12312-1:2014-04.

Glasbreedte: 48 mm. Glashoogte: 43 mm. Totale 
breedte: 13,8 cm. Montuur van plastic. 1-3 dioptrieën. 
Inclusief beschermende hoes van zacht vilt (7 x 17 cm). 
Fabrikant: Izipizi SAS, 19 Rue de Calais, 75009 Paris, 
FR, info@izipizi.com

Izipizi zonnebril     € 39,95
•     zwart nr. 355-374-40
•     schildpad nr. 355-375-40
•     lichter schildpad nr. 360-281-40

Dit temperatuurregulerende, fijngebreide poloshirt  
omhult u met zijde en kasjmier.  

Voelt zacht aan, biedt een stijlvolle glans.
Doordat hij heerlijk zacht aanvoelt, elegant 

glanst en helpt om koel te blijven, is dit stijlvolle 
gebreide poloshirt een eerbetoon aan de elegantie 
en finesse van twee luxueuze natuurvezels: zijde en 

kasjmier.
Dankzij het hoge zijdegehalte is de stof van uw 
poloshirt heerlijk glad en elegant glanzend.

Bovendien zorgen de temperatuur- en vochtre-
gulerende eigenschappen van zijde ervoor, dat u 
zich heerlijk comfortabel zult voelen – de hele dag 
door.
Heerlijk zacht dankzij kasjmier.

Doordat uw poloshirt fijngebreid en zo licht 
als een veertje is, geeft hij u een luchtig en 

elegant gevoel. Daardoor is het een perfect 
kledingstuk voor de lente en zomer. De 

comfortabele, geribbelde rand bij de 
mouwuiteinden en zoom zorgt ervoor 

dat hij altijd perfect zit.
Normale snit. Lengte in mt. 50: 65 cm. 

Kleur: navy. 85% zijde, 15% kasjmier. 
Handwas. Fabrikant: Georg 
Blessing Vertriebs-GmbH, 
Karl-Weinmair-Str. 5, 80807 
München, DE, blessing-muen-
chen@t-online.de

•      Zijde- 
kasjmier- 
poloshirt     € 239,–

FC producenten-
maat maat nr.
48 S 359-809-40
50 M 359-820-40
52 L 359-821-40
54 XL 359-822-40
56 XXL 359-823-40
58 3XL 359-824-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

48

zwart

schildpat

lichter schildpat
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Een vleugje luxe: het stijlvolle  
zomercolbert dat u laat ademen.

Luchtige stof van de oudste weverij ter wereld.  
Geconfectioneerd door Carl Gross.

Een zomers licht colbert dat elegantie en comfort combineert voor een 
unieke ervaring: gemaakt van een exclusieve stof van Vitale Barberis 
Canonico, de oudste actieve weverij van de wereld, belichaamt dit topstuk 
zomerse luxe in perfectie.
De exclusieve mix van linnen, zijde en katoen combineert het beste van 
drie werelden.

Linnen zorgt voor de aangenaam droge touch, de karakteristieke 
luxe-kreukels en verkoelende frisheid op warme 
dagen. Zijde geeft de stof een subtiele glans en 
een gemêleerde look, terwijl katoen voor extra 
zachtheid en flexibiliteit zorgt.
Perfect voor zomerse temperaturen.

De bijzondere 3/4-twill-weefmethode met de 
markante diagonale structuur is niet alleen optisch 
een highlight, maar ook functioneel: deze maakt 
de stof voelbaar lichter en aangenaam ademend.
Eenrijig tweeknoopsmodel met comfortabele 
zijsplitjes. Lengte in mt. 50: 75 cm. Kleur: grijs/bruin 
gemêleerd. 55% linnen, 25% zijde, 20% katoen. 
Voering: 100% viscose. Bevat niet uit textiel bestaande 
delen van dierlijke oorsprong (hoornen knoop). 
Stomerij. Fabrikant: Création Gross GmbH & Co. 
KG, Houbirgstr. 7, 91217 Hersbruck, DE, email@
carlross.de

•      Carl Gross luxe-zomercolbert      
€ 429,–

FC
maat nr.
  25 362-422-40
  26 362-423-40
  27 362-424-40
  28 362-425-40
  29 362-426-40
  30 362-427-40
  48 362-428-40
  50 362-429-40
  52 362-430-40
  54 362-431-40
  56 362-432-40
  58 362-433-40
  60 362-434-40
  98 362-435-40
102 362-436-40
106 362-437-40

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Zo licht als espadrilles, zo chic  
als mocassins.

Zomerse luxe voor uw voeten, made in Spain.  
Van Castañer, schoenen-knowhow  

sinds 1810.
De elegantie en het comfort van klassieke mocassins met de lichtheid 

van espadrilles: het ongevoerde suèdeleer maakt deze schoenen zacht en 
ademend, terwijl het stijlvolle pennyloaferbeleg ze een chic accent geeft.
De met de hand geweven, juten zool past zich individueel aan uw 
voeten aan.

Dankzij het luchtig-lichte hieldeel geniet u 
ook op warme zomerdagen van heerlijk fris 
draagcomfort. Daarbij zorgt de gevulkaniseerde 
antislipzool voor stabiliteit en een lange 
 levensduur.
Kleur: donkergrijs. Bovenwerk, voering en binnen-
zool: leer. Loopzool: textiel. Gemaakt in Spanje. 
Fabrikant: Espadrilles Banyoles S.L., C/ Menuts 28, 
17820 Banyoles, ES, info@
castaner.com 

•      Zomermocassins     
€ 165,95

schoen-
maat nr.
41 363-885-40
42 363-886-40
43 363-887-40
44 363-888-40
45 363-889-40
46 363-900-40
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  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

Zijdezacht en aangenaam warm:  
de cardigan met polokraag, voor elke dag en elk seizoen.

Gemaakt in Peru van met de hand geplukt Pima-katoen en babyalpaca. Van Clark Ross.
De ingenieuze combinatie van twee voortreffelijke Peruaanse 

natuurvezels maakt van deze extra fijne cardigan met ritssluiting 
een allrounder die u het hele jaar door met plezier zult dragen: 
Pima-katoen en babyalpaca maken hem zijdezacht, aangenaam 
ademend en warmteregulerend.
Alleen in de klimatologische omstandigheden van Peru gedijt 
Pima zo perfect.

De fijnheid van dit katoen bedraagt slechts 3,2-3,9 micronaire 
(in vergelijking met het duidelijk grovere Supima-katoen van 
4,6-5,5 micronaire uit de Verenigde Staten). Plukken met de hand 
beschermt de unieke natuurvezel, omdat er geen chemicaliën nodig 

zijn, die bij machinaal plukken onvermijdelijk zouden zijn 
geweest.
Babyalpaca behoort tot de fijnste, zachtste en kostbaarste natu-
urvezels van de wereld.

Met een verbazingwekkende fijnheid van 20,1 bis 23 micron is 
het fijne haar zelfs nog verfijnder. Het wordt zorgvuldig met de 
hand geselecteerd, waarbij alleen vezels met een lengte van 64-68 
mm voldoen aan de kwaliteitscriteria.
Aansluitend model. Lengte in mt. 38: 68 cm. 85% katoen, 15% alpaca. 
Machinewasbaar. Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: Inca AS, 
Daapaløkka 52, 3231 Sandefjord, NO, info@clarkross.com

•      Clark Ross cardigan met polokraag     € 199,95

FC producenten-
maat maat blauw ecru
36 S 360-527-40 360-539-40
38 M 360-528-40 360-540-40
40 L 360-529-40 360-541-40
42 XL 360-530-40 360-542-40
44 XXL 360-531-40 360-543-40
46 3XL 360-532-40 360-544-40
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Allround basic:  
poloshirt en broek van zacht,  

functioneel Italiaans materiaal.
Van CARUBINA Collection.

CARUBINA Collection is de nieuwe 
modecollectie van het nog jonge merk 
CARUBINA Equestrian, dat in 2017 
werd gelanceerd. De gedeelde visie van 
de oprichtsters en ontwerpsters was het 
creëren van modieuze en functionele 
kleding, die het hoogst mogelijke 
draagcomfort biedt bij alle vrijetijds-
activiteiten.
Van kantoor tot stadswandeling en van 
sportschool tot golfbaan – altijd 
comfortabel en tijdloos stijlvol.

Het eenvoudige ontwerp past altijd 
en het verbazingwekkende draagcomfort 
is een aanwinst in elke dagelijkse 
situatie. Dankzij de brede, om te vouwen 
elastische tailleband is de broek net zo 
comfortabel als een yogabroek, maar dan 
een stuk veelzijdiger. Afhankelijk van de 
combinatie kan de taillehoogte gevarie-
erd worden. Ook tijdens lange vluchten 
of autoritten is de broek soepel en licht 
om te dragen, zonder ooit te knellen. Als 
shirt met lange mouwen of zomers 
zonder mouwen: het poloshirt is een 
klassieke basic die snel een onmisbare 
favoriet zal worden. 
Zacht, huidvriendelijk materiaal met 
veel functionaliteit.

De geïntegreerde uv-bescherming 
beschermt uw huid perfect bij 
buitensporten en outdoor-vrijetijds-
activiteiten in de zomer. Zowel het 
poloshirt als de broek is ademend, 
comfortabel elastisch, probleemloos 
machinewasbaar en aansluitend snel 
weer droog.
Broek met wijde pijpen. 
Brede elastische band. 
Lengte in mt. 36: 102 cm. 
Poloshirt mouwloos en 
met lange mouwen, in 
een iets getailleerd 
model met knoopslui-
ting. Lengte in mt. 36: 
61 cm. 91% polyamide, 
9% elastaan. 
Machinewasbaar. 
Fabrikant: Carubina 
GmbH, Breidenhofer 
Str. 9, 42781 Haan, 
DE, info@carubina- 
collection.com

Zo zacht, flexibel en onvergelijkbaar licht kunnen luxueuze leren sneakers zijn.
Van arche, Frankrijk.

Wat deze sneakers zo buitengewoon comfortabel maakt, zijn 
het zachte, ongevoerde kalfsleer en de gepatenteerde latex-profiel-
zool – een combinatie die maar zelden te vinden is.

De flexibele noppenzool wordt in meer dan 120 afzonderlijke 
handelingen vervaardigd. 

Deze bestaat voor 80% uit natuurlijk en voor 20% uit 
synthetisch rubber. De unieke mix biedt urenlang loopple-

zier zonder vermoeidheid – en maakt uw sneakers 
slijtvast en heerlijk duurzaam. Daarnaast beschikt 

de zool over een speciaal gevormde hiel voor 
een goede grip bij het autorijden.

Gewicht: slechts 520 gram per paar 
(in maat 40).

Het soepele kalfsleer is 
aangenaam ongevoerd. Voor extra 
loopcomfort zorgt het zacht verdikte 
voetbed.

Kleur: wit/beige. Bovenwerk, voering en binnenzool: kalfsleer. Loopzool: 
natuurrubber. Fabrikant: arche S.A.S., Rue de Fleteau, 37110 Chateau 
Renault, FR, bienvenue@arche.com

•      arche  
comfort-sneakers     € 320,–schoen-

maat nr.
36 360-246-40
37 360-247-40
38 360-249-40
39 360-250-40
40 360-251-40
41 360-252-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

•      CARUBINA Collection poloshirt, 
mouwloos     € 89,95

FC producenten-
maat maat navy
34 XS 350-542-40
36 S 350-543-40
38 M 350-544-40
40 L 350-545-40
42 XL 350-547-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

•      CARUBINA Collection 
wide-leg-pants     € 119,–

FC  producenten-
maat maat navy zwart
34 XS 359-628-40 359-634-40
36 S 359-629-40 359-635-40
38 M 359-630-40 359-636-40
40 L 359-631-40 359-637-40
42 XL 359-632-40 359-638-40
44 XXL 359-633-40 359-639-40  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 

pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat navy
34 XS 350-558-40
36 S 350-559-40
38 M 350-560-40
40 L 350-561-40
42 XL 350-562-40

•      CARUBINA Collection poloshirt, 
lange mouwen     € 109,95

-------------
Ook in
zwart.

-------------
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Goed voor het milieu  
én voor uw voeten:  

teenslippers van kokosvezels  
en plantaardig gelooid leer.

Met natuurlijk massage-effect.  
Exclusief bij Fashion Classics,  
van schoenenspecialist Werner.

Elk jaar belanden meer dan 40 miljoen plastic 
zomerschoenen in de oceaan en het duurt honderden jaren 
voordat ze zijn afgebroken. Hoe fijn zou het dus zijn als 
deze schoenen gemaakt waren van natuurlijke materialen 
en biologisch afbreekbaar waren. Deze coole, 100% 
recyclebare teenslippers van innovatieve kokosvezels 
laten zien dat het kan. Ze zijn het resultaat van een samen-
werking met ontwerpster Laura Ullman. Het gemeen-
schappelijke doel was om een  zomerschoen te creëren die 
helpt onze zeeën te beschermen.
Licht, slijtvast, flexibel, onderhoudsarm, vochtbesten-
dig, antistatisch en antibacterieel.

De bandjes zijn gemaakt van bijzonder zacht leer 
(zacht plantaardig gelooid zonder chemicaliën), dat zich 
zonder schuren rond uw voeten nestelt. De zool en de 
rand zijn gemaakt van kokosvezels. Deze zijn verdicht op 
de zachte binnenzool en zorgen voor een aangenaam 

massage-effect tijdens 
het lopen. Er prikt of 
irriteert echter niets en 
na een korte draagtijd 
ontstaat er een 
persoonlijk, comfor-

tabel voetbed. De 
zool is gestanst uit 
kokosnootlopers 

die worden gemaakt in 
de Vulkaaneifel, de 
enige mechanische 
kokosweverij in 
Duitsland.
Knowhow van meer 
dan 100 jaar.

Het in 1911 opgerichte familiebedrijf Werner uit de 
schoenenstad Pirmasens behoort tot de weinige fabrikan-
ten, die schoenen met modieuze allure nog steeds 
hoogwaardig ambachtelijk, met de beste materialen en 
ecologisch duurzaam produceren.
Bovenwerk (riem): leer. Zool, binnenzool en bandboordsel van 
kokosvezels. Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: Werner 
Schuhe GmbH, Glockenstr. 5, 66953 Pirmasens, DE, info@
werner-schuhe.de

•      Teen slippers Cocolette x Werner 1911      
€ 89,95

schoen- producenten-
maat maat nr.
35/36 35,5 354-552-40
37/38 37,5 354-553-40
39/40 39,5 354-554-40
41/42 41,5 354-556-40
43/44 43,5 354-557-40
45/46 45,5 354-558-40

52 www.fashion-classics.nl   .  Tel.: 085-5 362 089

Ook in oranje op: www.
fashion-classics.nl Zoeken 
op bestelnummer 354-559 
of tel. nr. 024-3 511 277.
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De zwemshort  
die niet aan het lichaam plakt  

en er niet  
te bont uitziet.

Comfortabel en in een oogwenk droog –  
vaak sneller dan u weer  

in uw strandstoel zit.
Anders dan absorberend katoen neemt de van een 

speciale laag voorziene microvezel van deze zwemshort 
nagenoeg geen water op. Het zijdeachtige, mat glanzende 
weefsel blijft soepel en zacht en droogt in een oogwenk – 
en blijft discreet van uw lichaam verwijderd zonder te 
plakken.
Fijne naaldstrepen in marine/wit zorgen voor een 
elegante look.

Een nadrukkelijk klassiek dessin dat flatteert – en te 
midden van de gebruikelijke kleuren en patronen alleen 
maar aangenaam opvalt. U ziet er altijd verzorgd uit – op 
het strand, bij het zwembad en met een shirt zelfs bij het 
ontbijt op het terras. Elastische band met koord naar 
wens verstelbaar.
Rechte pijpjes. Zakken opzij en een achterzak. Kleur: marine/
wit. Buitenkant en binnenbroek met netstof: 100% polyester. 

Machinewasbaar. 
Fabrikant: Adolf 
Riedl GmbH & Co. 
KG, Ottostr. 2, 
95448 Bayreuth, 
DE, info@
bademoden.info

•      Swim&Dry-
zwemshort      
€ 49,95

FC producenten-
maat maat nr.
48 M 311-308-40
50 L 311-316-40
52 XL 311-324-40
54 XXL 311-332-40
56 3XL 311-340-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Eindelijk een chic, comfortabel 
beachshirt voor heren.

Gewoon aantrekken en zonder uitgebreid dicht-
knopen bent u snel goed gekleed.

Fijne katoenen mousseline stond 2000 jaar geleden al 
bekend als ‘geweven wind’ in Bengalen, een regio in het 
noordoostelijke deel van India, en is altijd een elegante 
manier geweest om de zomerhitte te trotseren. Losjes 
geweven in klassieke linnenbinding ontstaat de onmis-
kenbare gekreukte look.

Fijne mousseline laat veel lucht bij uw huid, voelt 
daarbij koel aan en beschermt tegen uv-straling en 
ongewenste blikken. Het casual model omspeelt uw 
silhouet, zonder ooit te knellen. De luchtige, casual 
tuniekhals is in comfortmodel met fijn doorgestikt 
boordsel uitgevoerd. Toch ziet het shirt er verbazingwek-
kend chic uit – bij jeans, een bermuda en een zwem-
broek. Met een witte linnen broek vormt het shirt een 

chique combinatie voor een 
sundowner aan dek.
Comfortabel wijd model met korte 
mouwen en zijsplitjes. Lengte in 
mt. 50: 76 cm.  Kleur: wit. 100% 
katoen. Machinewasbaar. Exclusief 
bij Fashion Classics. Fabrikant: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de

•      Mousselinen beachshirt     
€ 59,95

FC
maat nr.
48 356-270-40
50 356-271-40
52 356-272-40
54 356-273-40
56 356-274-40
58 356-275-40
60 356-276-40

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Eenvoudig uitgevoerd in een unikleur, maar 
allesbehalve saai: geraffineerd elegante 

badmode van Iodus, Parijs.
Zit perfect en flatteert uw figuur.

Subtiel uni in plaats van schreeuwerig en bontgekleurd – maar deson-
danks een elegante, vrouwelijke blikvanger bij het zwembad en het strand. 
Het hoogwaardige materiaal is bijzonder zacht, soepel en toch prettig stevig. 
De geraffineerd geplooide onderbusteband ondersteunt uw buste en zorgt 
voor een licht push-upeffect. De brede bandjes snijden niet in. De ontwer-
pen van de Baskische designer Pierre Martinez zijn niet onderhevig aan 
vluchtige modetrends, zijn stijlvol en elegant, en kunnen gedragen worden 
door alle leeftijden.
Modellerend effect voor een platte buik.

De onzichtbaar ingewerkte corrigerende inzet aan de voorzijde begint 
onder de buste en loopt tot in het kruisje. Zo wordt uw buik flatteus 
gemodelleerd zonder dat de buste wordt ingesnoerd (zoals dat bij de meeste 
shape wear onvermijdelijk het geval is). Het dubbel verwerkte materiaal en 
biedt een goede ondersteuning. 
Matige beensnit, lange rugsnit.
Kleur: rood. Van 75% polyamide, 
25% elastaan. Voering: 100% polyami-
de. Handwas. Fabrikant: Mode & Cie 
SA, 1 Place Auguste Albert, 31104 
Toulouse Cedex 1, FR, info@mode-et-
cie.fr

•      Iodus badpak Maider     
€ 219,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie 
voorlaatste pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat nr.
34 36 354-954-40
36 38 354-955-40
38 40 354-956-40
40 42 354-957-40
42 44 354-958-40
44 46 354-959-40
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De modehit uit New York:  

sportieve, gebreide sneakers van de  
‛Master of woven Footwear’,  

bernie mev.
Prettiger, lichter en luchtiger kunnen sneakers’s nauwelijks zijn.
Ze zijn er al meer dan 40 jaar. Maar pas door de sneakers- en 

sportswear- hype zijn deze casual vlechtschoentjes van ber-
nie mev. New York in de belangstelling komen te staan van de modemaga-
zines en modebloggers. En nu ook de trendy gebreide sneakers.
Cool, aantrekkelijk voordelig – en ongelooflijk comfortabel:

de strakke gebreide schacht is ongevoerd en zorgt voor stabiele ventila-
tie. Het flexibele breisel nestelt zich optimaal rond uw voeten en zit toch 

nergens te strak. En met de dempende zool van 
visco-elastisch vormschuim loopt u als op wolken 
zo zacht. Vormschuim vormt zich naar het model 
van de voet en veert elke stap zacht af. Met een 
smalle, vrouwe lijke leest past perfect bij jurken en 
rokken. Maar ook bij shorts en broeken in modieus 
kortere lengte.
Kleur: wit. Bovenwerk, voering en binnenzool: textiel. 
Loopzool: rubber. Fabrikant: Freemark Enterprises 
GmbH, Seestr. 71, 8703 Erlenbach ZH, CH, info@

freemark.net. Verantwoordelijk marktdeel-
nemer in de EU: Alpi Netherlands B.V., 

Symon Spiersweg 13, 1506 RZ 
Zaandam, NL, info@freemark.

net

•      bernie mev. 
gebreide 
sneakers      
€ 99,95

schoen-
maat nr.
36 359-445-40
37 359-446-40
38 359-447-40
39 359-448-40
40 359-449-40
41 359-450-40
42 359-451-40

Als schoudertas. Of als crossbody tas.  
En modieus altijd goed.

De crossbody bag van het trendlabel Anokhi uit München  
is een echte allrounder. 

Crossbody bags zijn het nu helemaal. Maar er zijn er maar weinig zo 
praktisch en veelzijdig als dit model van superzacht rundleder. Zowel als 

schoudertas en als crossbody tas te dragen. Twee extra 
vakken aan de buitenkant (aan de bovenkant met 

drukknoop, aan de onderkant met rits) zorgen 
altijd voor orde. 

In makkelijk te combineren donkerblauw. 
De trendkleur blijft altijd in en past bij alle 

modieuze en klassieke outfits. 
Anokhi betekent vertaald uit het Hindi 

‘uniek’. 
Dat is ook de collectie van dit 

jonge label uit München. Een 
geslaagde mix van Europees design 

en internationaal handwerk. 
Afmeting ca. 40 x 22 cm (h x b). 
Schouderriem verstelbaar tot ca. 
108 cm. Gewicht ca. 447 g. Kleur: 
donkerblauw. Echt leer. Voering: 
100% katoen. Fabrikant: Three 
Rivers Fashion GmbH, Rotwand-
weg 5A, 82024 Taufkirchen, DE, 
info@threeriversfashion.de

•      Anokhi crossbody bag      
nr. 335-910-40      
€ 169,95
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Maritieme strepen?  
Dan wel van de specialist:  

de gestreepte blousejurk van Saint James, 
Frankrijk; onmisbaar in de zomer.

Casual recht model met stijlvolle polokraag van puur katoen.
Jurken met een overhemdkraag zijn erg populair in de zomer, bij 

voorkeur gestreept. Als het om deze strepencombinatie gaat, is er bijna niets 
voor de hand liggender dan het traditionele merk Saint James. De typische 
Bretonse streepmotieven van dit merk behoren tot de meest authentieke en 
stijlvolle in de maritieme mode.
De smalle verticale strepen en de eenvoudige pasvorm flatteren het 
figuur.

Veel geschikter voor dagelijks gebruik en comfortabeler dan veel 
getailleerde exemplaren met een doorlopende knoopsluiting – geen 
knellend gevoel en geen onderste knopen die hinderlijk openspringen. De 
korte mouwen met omslag bedekken stijlvol de bovenarm, maar zijn toch 
aangenaam luchtig. De kraag is wat filigraner, waardoor het een meer 
vrouwelijke uitstraling heeft. Het ademende materiaal van zuiver katoen 
is aangenaam luchtig, zomers-licht en gemakkelijk in de machine te 
wassen.
Frans, ongecompliceerd chic – heerlijk veelzijdig te combineren.

Elegant gestyled met pumps perfect voor een verjaardagsfeestje, stijlvol 
met sneakers en een crossbody bag of zelfs met sandalen en een boodschap-
pentas op de strandboulevard op vakantie – de jurk is een elegante en 
tegelijkertijd casual-sportieve zomerse allrounder.

Recht model met zakken opzij en 
afgeronde zoom. Kleur: blauw/wit. 
Lengte in mt. 38: 97 cm. 100% katoen. 
Machinewasbaar. Fabrikant: S.A.S. 
Tricots Saint-James, 1 Rue de Beaufour, 
50240 Saint-James, FR, info@saint-
james.fr

•      Saint James gestreepte jurk  
met overhemdkraag     € 139,95

FC producenten-
maat maat nr.
36 38 354-249-40
38 40 354-250-40
40 42 354-251-40
42 44 354-252-40
44 46 354-253-40
46 48 354-254-40
48 50 354-255-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

De perfecte zomerse combinatie:  
chic blousonmodel + casual denim-look +  

delicaat lyocell-materiaal.
Een lichte jas die twee populaire jasklassiekers perfect combineert: de 

klassieke blouson – heel clean, heel eenvoudig met een chique uitstraling, en 
het spijkerjack – de casual allrounder in typisch 
blue denim.
100% lyocell zorgt voor een zomers licht, 
verfrissend draaggevoel.

De fijne, soepelvallende, sneldrogende stof met 
een koele touch is ideaal voor warme dagen en niet 
te vergelijken met stevig, zwaar denim. Toch geeft 
de donkere indigotint de blouson een stijlvolle 
jeansjack-look.
Past net zo goed bij een casual look met een 
broek met wijde pijpen en een shirt als bij een 
elegante jurk, ...

De blouson past bijzonder goed bij de 
modieuze beige- en zandtinten. De elastische 
boorden en elastische tailleband zijn comfortabel 

rekbaar. Opgestikte klepzakken op de borst, kleine 
opstaande kraag.
Recht model met ritssluiting, opstaande kraag en boord. 
Lengte in mt. 38: 54 cm. Kleur: blauw. 100% lyocell. 
Machinewasbaar. Exclusief bij Fashion Classics. 
Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Light denim blouson      
€ 129,95

FC
maat nr.
36 354-870-40
38 354-871-40
40 354-872-40
42 354-873-40
44 354-874-40
46 354-875-40

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Veel stijlvoller dan gewone trekkingsandalen,  
dankzij huidvriendelijk, duurzaam natuurleer.

De in breedte en lengte verstelbare ultralichte sandalen  
van schoenenspecialist Werner, sinds 1911.

Eén sandaal weegt slechts 200 gram (in maat 42) – en is 
daarmee een van de lichtste in zijn soort. De comfortabele 
EVA-buitenzool bespaart niet alleen gewicht, maar dempt ook 
comfortabel elke stap onder het zacht gevoerde voetbed.
Zelfs mensen met gevoelige voeten en allergieën waarderen het 
chroomvrije, plantaardig gelooide nappaleer.

Het hoogwaardige materiaal is gecertificeerd volgens de 
strenge IVN-norm voor natuurlijk leer. Een kwaliteitskeurmerk dat 
slechts enkele schoenenfabrikanten behalen.

Traditionele, ambachtelijke productie.
Het familiebedrijf uit de schoenenstad Pirmasens werd 

opgericht in 1911 en is een van de weinige die nog steeds schoenen 
en laarzen met een modieuze uitstraling produceert met behulp van 
hoogwaardig vakmanschap, de beste materialen en ecologisch 
duurzame methoden. Individueel verstelbaar in lengte en breedte 
met drie klittenbandsluitingen voor een perfecte pasvorm.

Kleur: kastanje. Bovenwerk, voering en binnenzool: leer. 
Loopzool: EVA. Fabrikant: Werner Schuhe GmbH, 

Glockenstr. 5, 66953 Pirmasens, DE, info@
werner-schuhe.de

•      Ultralichte leren 
sandalen     € 169,95

schoen-
maat nr.
41 362-152-40
42 362-153-40
43 362-154-40
44 362-155-40
45 362-156-40
46 362-157-40

Dit ultieme zomerse  
overhemd met een vleugje kasjmier  

is licht, luxueus en duurzaam.
Dankzij de unieke materiaalcombinatie is dit overhemd niet 

alleen een stijlvol kledingstuk voor de lente en zomer, maar maakt hij 
ook een statement qua luxe en duurzaamheid.
Heerlijk zacht en temperatuurregulerend dankzij het hoge 
Tencel®-gehalte.

Tencel® is een van de duurzaamste vezels ter wereld, aangezien 
het met zeer weinig water wordt geteeld. Dankzij 

het extra katoengehalte is uw overhemd heerlijk 
stevig en ligt hij goed in de hand.
Het gladde, zachte kasjmier zorgt voor 
een ongeëvenaard prettig gevoel tijdens 
het dragen.

Doordat het kasjmier precies in de 
juiste hoeveelheid aan de stof is 
toegevoegd, beschikt uw overhemd 
altijd over ademende en temperatuurre-
gulerende eigenschappen. De 
robuuste, ondoorzichtig geweven 
stof voelt zo licht aan als een 
veertje – perfect op warme 
zomerdagen. In de twee borst-
zakken met klep kunt u een 
kaartje, pen of zonnebril kwijt.
Klassiek recht model. Lengte in 
boordwijdte 41: 79 cm. Kleur: navy. 
53% lyocell, 40% katoen, 
7% kasjmier. Handwas. Exclusief 
bij Fashion Classics. Fabrikant: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de

•      Tencel-kasjmier- 
overhemd     € 149,95

boord-
wijdte
in cm nr.
38 359-755-40
39 359-756-40
40 359-757-40
41 359-758-40
42 359-759-40
43 359-760-40
44 359-761-40
45 359-762-40
46 359-763-40
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Het uiterlijk van een klassieke korte spijkerbroek  
en het comfort van een jogging broek.

Comfortabel feelgooddenim –  
vormvast, kreukvrij en bewegingsvriendelijk.

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat nr.
48 354-220-40
50 354-221-40
52 354-222-40
54 354-223-40
56 354-224-40
58 354-226-40
60 354-227-40

Bestel de cult-bril van John Lennon  
met de zonbescherming van nu.

Gelicentieerd origineel met handtekening.
Deze karakteristieke ronde bril was het 

kenmerk van de wereldberoemde muzikant. Ook 
is het een symbool van de hippiebeweging en de 
flowerpower-generatie – en een echt mo-
de-icoon. De Franse fabrikant die de legendari-
sche Lennon- bril ooit op de markt bracht, 
produceert ze nog steeds. De brillen zijn 
authentiek qua vorm en stijl, maar technisch 
aangepast aan de hedendaagse eisen op het 
gebied van zonbescherming.
Polariserende UV-beschermende glazen 
volgens de EU-norm.

De blauw getinte kunststof glazen bieden 
goede UV-bescherming (UV 400), in overeens-
temming met de eisen van de 
Europese norm EN ISO 12312-1: 
-2013. De ingebouwde polarisa-
tiefilter vermindert reflecties en 
verblinding door zonlicht op natte 
wegen, water of metalen opper-
vlakken. Tegelijkertijd verbetert de 

filter de perceptie van contrasten, zodat uw ogen 
minder snel moe worden.
Lichtgewicht montuur met flex-scharnieren 
en ergonomische pootjes.

De licht naar buiten gebogen pootjes 
voorkomen druk op de slapen. De zachte 
neuspads zijn naar wens instelbaar. Montuur 
gemaakt van gegalvaniseerd metaal. Levering 
incl. beschermende hardcase.
Fabrikant: KNCO SAS au Capital, 347 Rue Roland 
Garros, 27930 Guichainville, FR, info@knco.fr

•      John Lennon-zonnebril      
nr. 218-275-40     € 159,95 2014© Yoko Ono Lennon. Licensed 

exclusively by Bag One Arts. 
Lennon™ and John Lennon™ are 
Trademarks of Yoko Ono Lennon. 
Reproducing copyrighted and 
trademarked materials/images is 
prohibited. Eyewear licensed to 
Eagle Eyewear Inc.

Originele John 
 Lennon-handtekening  
op   het rechter brillenglas.

Slechts zelden vindt men jeans die zo comfortabel zijn als dit 
exemplaar. Hun geheim: het innovatieve 
hybrideweefsel ISKO™ Twill FF met de 
stoere look van denim, maar zo soepel en 
elastisch als jersey. Het volgt feilloos elke 
beweging en knelt nergens.
Toch lubbert de jeans niet, maar 
ziet er altijd top verzorgd uit.

Tijdens lange autoritten of vluchten, 
bij het fietsen en wandelen, voor vrije 
uurtjes op de bank... Klassieke tijdloze 
snit. Perfect voor nonchalante vrijetijds- 
outfits. Met comfortabele elastische 
band.

Five-pocketsmodel met rechte pijp. Binnenbeenlengte in mt. 50: 30 cm, 
voet wijdte: 24 cm. Kleur: blauw. 90% katoen, 

8% polyester, 2% elas taan. Machinewas-
baar. Van Club of Comfort: herenconfectie 
op kleermakerswijze, sinds 1954. 
Fabrikant: Hinrichs Bekleidungs werk 
GmbH, Kanalstr. Nord 86-89, 
26629 Großefehn, DE, info@club-of- 
comfort.de

•      24-uurs-korte broek     € 89,95

Legende John Lennon.
John Winston Lennon werd 
geboren in Liverpool in 1940 en 
werd wereldberoemd als zanger, 
gitarist en componist van de 
Beatles. Samen met zijn vrouw 
Yoko Ono werd hij in de jaren 70 
een markante vredesactivist en 
zijn hippie-achtig uiterlijk uit die 
tijd is nog steeds populair bij 
velen. Op 8 december 1980 werd 
hij voor zijn huis in New York 
doodgeschoten door een 
verwarde man.
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  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

Luchtig en licht  
als een tuniek.  

Elegant als een blouse.  
Ongecompliceerd  

als een T-shirt.
Basic shirt van puur linnen.  

Van La Fée Maraboutée.
Frans, elegant en casual – dat geldt voor alle 

creaties van het in 1996 door Jean-Pierre Braillard 
opgerichte merk La Fée Maraboutée. Bij de 
vervaardiging ervan worden alleen natuurlijke 
materialen gebruikt, en de productie vindt 
uitsluitend plaats in Europa. De basic shirts van 
puur linnen zijn niet zo nonchalant en casual als 
men van luchtige linnen kleding zou verwachten.
Sportief-elegant, stijlvol en met een vleugje 
glamour.

Het model in A-lijn met langer rugpand is 
flatteus voor uw figuur en zorgt met de bustenaden 
en de stolpplooien aan de achterkant voor een 
stijlvol-elegante blouse-look. De tweekleurig 
gestreepte boord met glitter effect bij de ronde hals 
en de mouwen vormt een chic-sportief accent. 
Wanneer het erg warm is in de zomer, is het shirt 
een perfect luchtig en licht alternatief voor een 
blouse.
Losjes A-model. Lengte in mt. 36: 61 cm. 100% linnen. 
Machinewasbaar. Gemaakt in Italië. Fabrikant: 
S.A.S.U La Fee, 3 Chemin de la Chapelle, 42300 
Mably, FR, info@lafeemaraboutee.fr

•      La Fée Maraboutée linnen shirt      
€ 109,95

FC producenten-
maat maat khaki blauw
34 36 345-312-40 345-306-40
36 38 345-313-40 345-307-40
38 40 345-314-40 345-308-40
40 42 345-315-40 345-309-40
42 44 345-316-40 345-310-40
44 46 345-317-40 345-311-40
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De originele Silver Jeans uit 
Canada: perfecte pasvorm.  

Unieke stijl.
Meer dan 100 jaar ervaring en veel ambachteli-

jk vakmanschap maken deze broek zo uniek.
Michael Silver is afkomstig uit een oude 

denim -dynastie. Sinds 1921 vervaardigt de familie 
jeans in het premiumsegment – voor vele bekende 
labels. Maar pas sinds 1991 bestaat de collectie 
onder zijn eigen naam.
Onmiskenbare wassing.

De zogenaamde ‘300’-wassing is het resultaat 
van uitvoerig handwerk. Deze zorgt voor precies 
het juiste used-effect van een jaar veel en graag 
dragen. Uitgelezen soorten hars produceren de 
driedimensionale effecten, zonder het typische 
Indigo- karakter te beïnvloeden.
Markante stitchings.

De beide zakken achter zijn voorzien van de 
opvallende Silver S, omrand door borduursels met 
zilverkleurig glanzend effectgaren.
Silver heeft een geniale snit van de tailleband 
ontwikkeld:

in tweeën gedeeld en boven smaller dan onder, 
past hij zich perfect aan de vrou we lijke rondingen 
aan. En ook het zitvlak is een perfecte blikvanger – 
door de aanpassing van de grootte van de zakken 
aan de confectiemaat van de jeans.
Sexy maar comfortabel.

De super-stretch-denim met maximale 
rekbaarheid zit als gegoten. En het model ‘Avery’ 
is de bestseller die ieder figuur voordelig laat 
uitkomen: gemiddelde taillehoogte. Smalle pijpen. 
Twee swing- pockets, muntzakje, twee achterzak-
ken.
Skinnymodel met gemiddelde bandhoogte. Kleur: 
middenblauw. 92% katoen, 7% polyester, 1% elastaan. 
Machinewasbaar. Fabrikant: CP Fashion GmbH, 
Hotzenwaldstr. 46, 79730 Murg, DE, customerser-
vice@silverjeans.com

•      Silver skinny-jeans Avery     € 149,95
FC producenten-
maat maat nr.
34 26/31″ 320-684-40
34/36 27/31″ 320-685-40
36 28/31″ 320-686-40
38 29/31″ 320-687-40
38/40 30/31″ 320-688-40
40 31/31″ 320-690-40
40/42 32/31″ 320-691-40
42 33/31″ 320-692-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Zo elegant kan  een katoenen pet zijn.
Van Mayser, de traditionele Duitse hoedenproducent sinds 1800.

De gelijkmatige, ronde vorm en de onverstevigde zachte verwerking onderschei-
den deze pet van de vrij hoekige en meestal beduidend stuggere herenmodellen. De 
strik aan de achterkant maakt de elegante look compleet – en bedekt op charmante 
wijze het elastiek voor een perfecte pasvorm.
Opvouwbaar. Kreukbestendig. Met beschermingsfactor 80.

Het luchtige weefsel van puur katoen beschermt uw hoofdhuid beter tegen 
zonne brand dan veel andere functionele vezels (die vaak een UV-beschermingsfactor 
van max. 60 hebben). De flexibele brede klep zorgt ervoor dat u niet verblind raakt 

door de zon – wanneer u in uw cabrio rijdt, 
golft, zeilt, wandelt of jogt. De structuur van 
het weefsel, de stiknaden, de mooi ge do seer-
de vintage -wassing en de onafgewerkte 
strikband geven de pet een sportief accent.

100% katoen. Handwas. Fabrikant: 
Mayser GmbH & Co. KG, Bismar-
ckstr. 2, 88161 Lindenberg, DE, 
info@mayserhats.com

•      Mayser pet voor dames     
€ 89,95

hoofd-
omvang producenten-
in cm maat grijs
55-56 S 327-535-40
57-58 M 327-536-40
59-60 L 327-537-40

Deze met de hand geborduurde riem uit Peru  
is een uniek exemplaar.

Van de etnospecialist Smitten.
Veel populaire gedessineerde accessoires die afkomstig zijn van massaproductie 

vallen onder het trendy begrip ‘etno’. Maar deze Peruaanse riem is een echt meester-
werk van inheemse volkskunst. Hij wordt volgens een oude traditie met de hand 
geweven door indiaanse vrouwen, en is aan één kant voorzien van een kleurrijk 
borduursel van fantasiebloemen, gemaakt van dikke woldraden. Geen enkele riem is 
hetzelfde. Met dit exemplaar geeft u eenvoudige outfits met een jeans of chino-broek 
een mooi accent in etnostijl.
Op een verantwoorde, eerlijke wijze geproduceerd.

De Duitse firma Smitten hecht niet alleen veel waarde aan de hoogwaardige 
kwaliteit van de producten. Ook eerlijke arbeidsomstandigheden en bijzondere 
waardering voor alle partners en medewerkers vormen een belangrijk onderdeel van 
de succesformule.
4,5 cm breed. Kleur: donkerblauw/
bunt. Metalen gesp. 100% wol. 
Droog reinigen. Fabrikant: Smitten 
GmbH, Veilchenweg 14, 40670 
Meerbusch, DE, info@smitten.de

•      Smitten Peruaanse riem 
met borduursel     € 89,95

taille-
maat producenten donkerblauw/ lichtblauw/
in cm maat bunt bunt
  75 S 344-922-40 350-303-40
  85 M 344-923-40 350-304-40
  95 L 344-924-40 350-305-40
105 XL 344-925-40 350-307-40

hoofd-
omvang producenten-
in cm maat rood khaki
55-56 S 327-538-40 344-991-40
57-58 M 327-539-40 344-992-40
59-60 L 327-540-40 344-993-40
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Voelt droog en korrelig aan,  
is comfortabel elastisch en daarbij soepel glad  

en chic glanzend.
Made in Italy: het basic shirt van zeldzame crêpe-jersey. Van Junghans 1954.

Dankzij Fresh Cotton, een zeldzame 
crêpe-jersey, is dit T-shirt ook bij hoge 
temperaturen aangenaam in het dragen. 
Eventuele transpiratie wordt snel naar 

buiten afgevoerd.
De droge touch zorgt voor een 
aangenaam fris gevoel op de huid.

De speciale verwerking van de stof 
begint met twee ultrafijne draden van 
langstapelig katoen, die stevig in elkaar 
worden getwijnd. Zo ontstaat het chique, 
korrelige crêpe-oppervlak dat uw shirt 
heerlijk elastisch en slijtvast maakt. Een 
fijnglanzende, gemakkelijk te onderhou-
den basic, die veel minder kreukt dan 
gewone katoenen shirts.
Recht model. Lengte in mt. 50: 70 cm. 100% 
katoen. Machinewasbaar. Exclusief bij 
Fashion Classics. Fabrikant: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aken, DE, service@proidee.de

•      Junghans 1954 Fresh Cotton 
T-shirt     € 79,95

Blootsvoets in de schoen –  
maar alleen met het schoen-poeder  
van de Argentijnse tangodansers.

Houdt uw voeten droog, fris en gezond.
Eindelijk kunt u uw lievelingsschoe-

nen zonder kousen of sokjes dragen. En 
zonder dat uw voeten transpireren of 
blessures oplopen – zelfs wanneer u uren 
op de been bent. Dit schoenpoeder is het 
kleine geheim van de tangodansers in 
Argentijnse dansscholen. 
Vormt een zeer zachte beschermende 
laag tussen de schoen en de blote voet.

Uit speksteen gewonnen talkpoeder 
en fijne, natuur lijke mineralen absorbe-

ren de vochtigheid van de voeten. Het 
leer van uw waardevolle schoenen gaat 
zo niet snel zweten. De fijne poederlaag 
verhindert bovendien dat de gevoelige 
huid van uw voeten aan het leer kleeft en 
openge schuurd wordt. Knellingen, 
roodheid en blaren worden vermeden. En 
er blijven geen poederresten op uw 
voeten achter.
Het zeer zachte, als parelmoer 
glan zende poeder komt ook in smalle 
schoenpunten.

Het poeder kan gelijkmatig in de hele 
schoen verdeeld worden. Een weldaad op 
shopping of sightseeing tours, op het 
werk, bij het sporten en in de vrije tijd. 
75 g inhoud, voor ca. 40-50 toepassingen. 
Voorzichtig doseren, zodat niet te veel 
poeder in de schoen komt. Fabrikant: 
Chandelier Inventions & Sales GmbH, 
Albrechtstr. 61, 88045 Friedrichshafen, DE, 
service@proidee.de

•      Danzarin schoenpoeder      
nr. 307-113-40     € 12,95  
(1 kg-prijs: € 172,66)

FC
maat wit blauw
48  362-562-40 362-569-40
50  362-563-40 362-720-40
52  362-564-40 362-721-40
54  362-565-40 362-722-40
56 362-566-40 362-724-40
58 362-567-40 362-725-40
60 362-568-40 362-726-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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   Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur) 

Stoer als uw favoriete cargo’s,  
maar dankzij hennep veel robuuster.  

En fris genoeg voor de zomer.
Stoere look met een vleugje zomerse frisheid: deze modieuze 

cargobroek combineert het beste van twee werelden.
Luchtig, licht en toch buitengewoon robuust dankzij het hoge 
percentage hennep.

Uw favoriete cargo’s waren nog nooit zo robuust: hennep is een 
van de meest scheurvaste natuurvezels. Gecombineerd met katoen 
ontstaat daaruit comfortabel twill dat tegen een stootje kan. En 
omdat hennep snel groeit en nauwelijks water, pesticide en 
herbicide nodig heeft, zijn deze broeken ook een bijzonder 
milieuvriendelijke keuze.
Met elastische band met rijgkoord voor snel aan- en 
uittrekken.

Bovendien geeft hij in iedere zit- en stapositie comfortabel 
mee. De beide cargoklepzakken zijn ten gunste van de 
belijning zonder vouwen uitgevoerd. Met twee 
diepe zakken opzij.
Wijd model met eigentijdse, smal toelopende pijpen. 
Binnenbeenlengte in mt. 50: 81 cm. Kleur: beige. 
60% katoen, 40% hennep. Bevat niet uit textiel 
bestaande delen van dierlijke oorsprong. Machine-
wasbaar. Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Cargobroek  
van hennep     € 129,95

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat nr.
48 359-713-40
50 359-714-40
52 359-715-40
54 359-716-40
56 359-717-40
58 359-718-40

 

Modieuze come back van een luchtige,  
iconische schoen – met het draag comfort van nu.

      Veelzijdig te combineren, stevig genoeg voor de stad en een weldaad voor uw voeten.  
Van Rivieras.

Of het nu bij het jeu-de-boulen in een mondaine 
strandbadplaats of tijdens het ontspannen op het 
zeiljacht was: in de vijftiger jaren waren Rivieras-in-
stappers de zomerhit aan de Spaanse kust. Vandaag 
de dag hebben de Parijse mode-ontwerpers Dan 
 Amzallag en Fabrizio Corveddu deze iconische 
schoen subtiel  gemo derni seerd.
Retrochic van toen, met het draagcomfort van nu.

De zachte frottévoering en het uitneembare leren 
voetbed maken van deze moderne remake de ideale 
schoen voor op vakantie: het is afgelopen met het 
onaangename geglij in de schoen en het afgeven op 
de blote huid. Zelfs bij tropische temperaturen laat de 

luchtige katoenen netstof in het voorste gedeelte uw 
voeten vrij ademen. Het oersterke canvas-bovenwerk 
en de flexibele profielzool bieden voortdurend veilige 
steun.
Maakt veelzijdige combinaties met uw 
zomergarde robe mogelijk.

Met een short in het strandcafé, met een chino of 
jeans tijdens het flaneren door het oude stads centrum 
of met een nonchalante linnen broek naar het 
tuinfeest: uw nieuwe schoenen passen bij (bijna) elke 
outfit en elke gelegenheid.
Bovenwerk en voering van textiel, binnenzool van leer, 
loopzool van rubber. Gemaakt in Spanje. Fabrikant: 
Groupe J.A.J., 40-48 Rue Beaumarchais, 93100 
MONTREUIL, FR, customerservice@rivieras.com

•      Rivieras  
zomerschoenen      
€ 69,95

schoen-  aqua
maat indigo marine
41 331-805-40 358-586-40
42 331-806-40 358-587-40
43 331-807-40 358-588-40
44 331-808-40 358-589-40
45 331-809-40 358-610-40
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Een slankere look  
dankzij 20% Xtralife-Lycra®.  

Flatteus dankzij het speciale dessin  
en model.

De meeste corrigerende badpakken zijn uitgevoerd in 
een saaie unikleur. Het dessin van dit badpak is daarente-
gen veel bijzonderder: het grafische caleidoscoopmotief 
in vele felle kleuren is een bijzondere blikvanger. En door 
de wikkel-look bij het decolleté, de geraffineerde aanrimpe-
ling bij de buik en de inzetten opzij zorgt het badpak tege-
lijkertijd voor een optisch slanker silhouet.
Corrigerend effect dankzij polyamide en Xtralife-Lycra®.

Zonder zware corrigerende verwer-
king aan de binnenkant, die bij andere 
modellerende badpakken vaak vervelend 
knelt. De dubbellaagse stof aan de 
voorkant en opzij ondersteunt mooi uw 
buste en maakt de buik platter. Met 
comfortabele brede bandjes, matig hoge 
beenlijn en matig hoge ruglijn.
Badpak van 80% polyamide, 20% elastaan. 
Voering: 82% polyester, 18% elastaan. 
Kleur: multicolour. Handwas. Sneldrogend. 
Gemaakt in Duitsland. Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: Kaulberg e.K., 
Kaulberg 1, 96114 Hirschaid, DE, info@
kaulberg.com

•      Corrigerend badpak Caleidoscoop     
€ 89,95

FC
maat nr.
38 B 358-472-40
40 B 358-474-40
42 B 358-475-40
44 B 358-476-40
38 C 358-477-40
40 C 358-478-40
42 C 358-479-40
44 C 358-480-40
46 C 358-482-40
38 D 358-483-40
40 D 358-484-40
42 D 358-485-40
44 D 358-486-40
46 D 358-487-40

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

schoen-
maat turkoois zwart
36 359-223-40 354-716-40
37 359-225-40 354-717-40
38 359-226-40 354-718-40
39 359-227-40 354-719-40
40 359-228-40 354-720-40
41 359-229-40 354-721-40

Yoga voor de voeten.
De zachte teensandaal met yogamat-zool.  

Van Nalho, Miami Beach.
Aan de kust van Florida is deze 

sandaal al favoriet. Hij heeft de casual 
zomerlook van espadrilles, maar een 
aanmerkelijk comfortabelere zool die 
geschikt is voor lange wandelingen. Het 
memoryfoam waar normaal gesproken 
yogamatten van worden gemaakt, werkt 
schokdempend en ontlastend, is licht, 
flexibel, sterk en duurzaam. Ondanks 
deze flexibiliteit vervormt de zool niet 

maar veert steeds weer terug naar zijn 
oorspronkelijke vorm.
De zachte bandjes van stretch-cot-
ton voegen zich perfect naar de 

voet.
Knellen niet en voelen niet te strak 

aan. Zelfs vrouwen die niets tussen hun 
tenen verdragen, zijn lyrisch over 

deze sandaal. 
Mochten uw 
voeten dikker 

worden als het warm is, dan groeien de 
sandalen gewoon mee. Karmapunt: 
voor elk paar verkochte sandalen 
doneert Nalho 1 $ aan het samenwer-
kingsverband tegen vrouwenhandel 
(CATW).
Bovenmateriaal: textiel. Binnenzool: 
memoryfoam. Loopzool: rubber. Fabrikant: 
Artcrafts International Spa, Via Francesco 
Datini 44, 50126 Firenze, IT, info@
artcrafts.it

•      Nalho yoga-teensandaal      
€ 49,95

Mandant: PI 

Land: NL 

Sorment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Sommer 

Name: 2025QRPINLFCKatalog40Sommer2 

URL: hps://www.proidee.nl/snel-bestellen?H=02_NL_75_O-00016200 
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Zo elegant en veelzijdig kan een luchtige maxi-kaftanjurk 
zijn: van zeldzame ramee met ondoorzichtige, zachte  

katoenen onderjurk.
Van LaSalle Amsterdam.

Casual-comfortabele kaftanjurken zijn met 
name tijdens de zomervakantie zeer geliefd. 
Meestal zijn ze van katoen of linnen gemaakt. 
Deze is door het exotische alternatief voor 
linnen, ramee, lichter en chiquer en daardoor nog 
comfortabeler en veelzijdig te combineren.
100% zuivere ramee: een van de oudste 
natuurvezels ter wereld.

De plantensoort uit de familie der brandne-
telsoorten wordt ook Chinees gras of Chinees 
linnen genoemd en traditioneel in Azië, 
Zuid-Amerika en ook af en toe in Europa 
verbouwd. Pesticide en kunstmatige irrigatie zijn 
niet nodig. Hierdoor is de bescheiden plant 
bijzonder duurzaam. De hoeveelheid bruikbare 
spinvezels uit de oogst is echter erg klein en de 
productie van stoffen is een uitdaging. Daarom 
vindt men kleding van ramee slechts af en toe.
Aangenaam verfrissend lichtgewicht van 
260 gram (mt. 38/40).

Het vochtabsorberende materiaal blijft lang 
droog en na de was droogt het des te sneller. Net 
als linnen zorgt ramee in de zomer voor een zeer 
aangenaam lichaamsklimaat: het materiaal biedt 
een weldadig koeleffect bij hoge temperaturen 
en is bovendien zeer robuust. Maar in tegenstel-
ling tot linnen stoffen zijn stoffen van ramee 
gelijkmatiger, lichter, fijner en glanzend als zijde 

en de kledingstukken overeenkomstig eleganter. 
Perfect voor strand, zwembad etc.

Van nature bacterie- en schimmelbestendig. 
Daarom is deze jurk ook in vochtige toestand 
probleemloos in uw strandtas te vervoeren. Met 
opvallende sieraden en chique sandaaltjes is 
hij in een oogwenk te stylen voor een 
chique city-look.
Casual pasvorm met splitjes opzij en wijde 
mouwen. Lengte in mt. 38/40: 129 cm. 
Kleur: olijf. 100% ramee. Onderjurk: 
100% katoen. Machinewasbaar. Exclusief 
bij Fashion Classics. Fabrikant: Barnett 
B.V., Zekeringstraat 34A, 1014 BS 
Amsterdam, NL, info@barnett-barnett.
com

•      LaSalle Amsterdam  
kaftanjurk van ramee     
€ 249,–

FC producenten-
maat maat nr.
34/36 36 359-725-40
38/40 38 359-726-40
42/44 40 359-727-40
44/46 42 359-728-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Grote zonneklep die handig compact is  
op te bergen.

Flexibel exemplaar van gevlochten papierstro.  
Van Loevenich, ambach- telijke hoeden maker 

sinds 1960.
Vlechtwerk van stro of raffia kan gemakke-

lijk knikken of breken. Deze zonneklep net zo 
luchtig als een exemplaar van stro of raffia, 

maar veel flexibeler. Hij is gemaakt van fijn 
geweven papierstro en is met de hand 
vervaardigd op traditionele naaimachines. 

De zonneklep is gemak kelijk mee te nemen in 
de reisba gage of de strandtas, omdat hij praktisch 
klein in elkaar is te rollen en zo vervolgens met 
het aan de binnen kant aangebrachte elastiek is 
vast te zetten.
Stijlvol als een hoed, praktisch als een pet.

Het opvallende model met het 6 cm hoge 
hoofddeel en de 11 cm diepe, brede ronde klep 
beschermt perfect tegen de zon wanneer u 
flaneert op de boulevard, wanneer u in uw cabrio 
rijdt of wanneer u leest op het strand. Zelfs als u 
heerlijk op het strand ligt, zit er niets in de weg 
achter in uw nek. De extra brede klep biedt 
bovendien meer schaduw voor uw gezicht dan 
een normale pet. Onder de elegante strik is een 

klittenband verborgen, waarmee u de wijdte kunt aanpassen.
88% papierstro, 12% polyester. Kleur: natuur. Fabrikant: Loevenich Fashion GmbH, 
Sabinastr. 10A, 45136 Essen, DE, info@loevenich-fashion.de

•      Loevenich zonneklep van gevlochten papierstro     nr. 337-765-40     € 39,95

De zonneklep 
hij prak tisch 
klein in elkaar 
is te rollen en zo 
vervolgens met 
het aan de 
binnenkant 
aange brachte 
elastiek is vast 
te zetten.
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Zo stijlvol kan een  
comfortabele zomerbroek zijn.

In luchtige, frisse mix van katoen en linnen.
Deze broek is heel ongecompliceerd, comfortabel en 

ziet er toch altijd verzorgd uit. Door de geconfec­
tioneerde band met riemlussen, de steekzakken opzij en 
de achter zakken met knoop ziet hij eruit als een chique 
kostuum pantalon. Het gemêleerde fond maakt hem 
enorm veelzijdig te dragen – bij veel van uw T­shirts, 
polo’s, casual overhemden, vesten en lichte zomertruien.
Comfortabele band met praktisch rijgkoord.

Dankzij de mix van katoen en linnen is de broek 
licht, altijd luchtig en dus ook bij zeer hoge temperaturen 
nog verfrissend koel. Ook ideaal voor op reis.
Comfortabel, recht model. Binnenbeen lengte in mt. 50: 84 cm. 
Voetwijdte: 40 cm. Van 55% katoen, 45% linnen. Machine-
wasbaar. Exclusief bij  Fashion  Classics. Fabrikant: Hinrichs 
Bekleidungswerk GmbH, Kanalstr. Nord 86-89, 26629 
Großefehn, DE, info@club-of-comfort.de

•      Comfortabele broek met rijgkoord      
€ 129,95

FC
maat grijs zandkleur navy
  25 294­553­40 302­255­40 344­577­40
  26 294­561­40 302­256­40 344­578­40
  27 294­579­40 302­257­40 344­579­40
  28 294­587­40 302­258­40 344­580­40
  29 294­595­40 302­259­40 344­581­40
  30 294­603­40 302­260­40 344­582­40
  48 294­611­40 302­261­40 344­583­40
  50 294­629­40 302­262­40 344­584­40
  52 294­637­40 302­263­40 344­585­40
  54 294­645­40 302­264­40 344­586­40
  56 294­652­40 302­265­40 344­587­40
  58 294­660­40 302­266­40 344­588­40
  60 294­678­40 302­267­40 344­589­40
  98 294­686­40 302­268­40 344­590­40
102 294­694­40 302­269­40 344­591­40
106 294­702­40 302­270­40 344­592­40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)
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Gebreid van luchtig linnen:  
kabeltrui in zomerse stijl.

Made in Ireland. Van Carbery.
Truien met kabelmotief zijn meestal gemaakt 

van dikke wol, en zijn alleen geschikt voor 
wanneer het koud, winters weer is. Dit 
exemplaar is echter gemaakt van zuiver 
linnen, dat van nature luchtig en koel is. 
Het materiaal voelt droog aan, waardoor 
het bij warm weer aangenaam fris op de 
huid aanvoelt.
Frans linnen met unieke, chique 
glans.

Hoewel de vele matte, doffe 
kledingstukken van gebreid linnen 
anders doen vermoeden, heeft 
linnen wel degelijk een natuur­
lijke glans. Deze wordt er 
echter meestal al bij de 
productie van het garen 
uitgewassen. Door een 
speciale manier van spinnen is 
hier echter het zijde achtige 
karakter behouden gebleven.
Ierse breikunst van Carbery: 
volgens oude traditie gemaakt 
op handbreimachines.

In tijden van indus triële 
massaproductie een echt unicum. 
Voorkant, achterkant en mouwen 
worden hierbij fully­fashioned in model 
gebreid en daarna zorgvuldig aan elkaar 
gezet. Hierdoor zit uw nieuwe trui veel 
beter dan een standaard exemplaar dat in model is 
geknipt. Ook blijft hij mooi in model, hoe vaak hij 
ook gedragen wordt. Elastische boord in ribbreisel 
aan de mouwen en onderlangs.
Casual model met ronde hals. Lengte in mt. 52: 70 cm. 
Kleur: blauw. 100% linnen. Machinewasbaar. Gemaakt 
in Ierland. Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: 
Neil O‘Donovan Ltd., Station House, McCurtain Hill 
Clonakilty, IE, info@carberyireland.net

•      Carbery linnen kabeltrui     € 169,95
  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten­
maat maat nr.
48 M 354­590­40
50 L 354­591­40
52 XL 354­592­40
54 XXL 354­593­40
56 3XL 354­594­40
58 4XL 354­595­40
60 5XL 354­596­40

 

Veel eleganter dan de 
meeste polo shirts – en 

zelfs geschikt om onder 
een colbert te dragen.
Zeer fijn, Egyptisch katoen, dubbel 
gemerceriseerd. Geconfectioneerde 

kraag. Van Tom Ripley.
Het merceriseren van katoen is een 

tijdrovend en kostbaar veredelingsprocedé. 
Toch is het de moeite waard: het gelijkmatig 
gladde oppervlak van het luxegaren glanst 
chic. Het dichte tricot is onvergelijkbaar 
zacht en is een streling voor de huid. En uw 
poloshirt blijft lang in model en briljant van 
kleur.
Het casual alternatief voor een overhemd.

De geconfectioneerde button­ downkraag 
blijft mooi in model en doet het heel goed 
onder de revers van een colbert. Het subtiele 
stropdassen dessin vormt een modieus 
accent. Schitterende details zoals de blauwe 
con trastrand aan borstzak, mouwen en 
knoop sluiting, en het bruine ribband onder 
de knopen ronden het luxueuze karakter 
mooi af.
Casual, recht model. Lengte in mt. 52: 70 cm. 
Kleur: marine gemêleerd. Van 100% katoen. 
Machinewasbaar. Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: Hajo-Strick GmbH, 
Philipp-Karl-Str. 7, 92637 Weiden, DE, info@
tom-ripley.com

•      Tom Ripley gentleman- polo      
€ 89,95

Nu zelfs machinewasbaar: de klassieke leren  
bootschoen is nog beter geworden.

Antislip, heerlijk licht en in een mum van tijd weer schoon. Van het Spaanse cultmerk Snipe®.
Sinds het ontstaan in 1935 heeft de bootschoen zich op alle 

wereldzeeën bewezen. Maar ook aan land is de soepele, zachte 
leren mocassin met vetersluiting rondom en antislipzool al lang een 
modeklassieker.
State-of-the-art: u wast deze bootschoenen gewoon in de 
machine.

Het vuil wordt snel weggespoeld en uw schoenen zijn weer 
klaar voor gebruik: hygiënisch en schoon – met een mooie kleur, 
een frisse geur en comfortabel als altijd.
Met de knowhow van Snipe®, specialist op het gebied 
van wasbare leren schoenen.

Het in 1981 opgerichte merk heeft meer 
dan 25 jaar ervaring met wasbaar leer. Eigenaar 
Ernesto Segarra is afkomstig uit een van de 
oudste schoendynastieën van Spanje en 
ontwikkelde al in de jaren 90 zijn 
eerste wasbare leren instappers.

Bovenwerk, vetersluiting en binnenzool: leer. Loopzool: rubber. 
Machinewasbaar (let op de instructie van de fabrikant). Gemaakt in 
Portugal. Fabrikant: Franquiz 
Comercial 21 S.L., Pol. La 
Vernitxa, Calle B, Nave C5, 
12600, La Vall D´Uixo, ES, 
info@snipeshoes.es

•      Snipe® wasbare leren  
bootschoenen      
€ 139,95

schoen­ 
maat beige  blauw
41 345­368­40 345­375­40
42 345­369­40 345­376­40
43 345­370­40 345­377­40
44 345­372­40 345­378­40
45 345­373­40 345­379­40
46 345­374­40 345­380­40

FC
maat nr.
48 337­280­40
50 337­281­40
52 337­282­40
54 337­283­40
56 337­284­40

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Perfect voor alle gelegenheden 
en het hele jaar door: de blouse 

van onderhoudsvriendelijke, 
ventilerende viscose-crêpe.

Chic als een zijden blouse, ongecompliceerd als een 
shirt. Van Janice & Jo.

Hij heeft de uitstraling van een fijne, soepele 
blouse van zijde-crêpe, maar is veel ongevoeliger. En 
in tegenstelling tot ongevoelige blouses van syntheti-
sche mengkwaliteiten, waarin men snel zweet, is dit 
exemplaar fijn ademend en aangenaam.
Machinewasbaar, sneldrogend en zonder strijken in 
een oogwenk weer klaar om te dragen.

Gewoon na de was op een kleerhanger hangen en 
klaar. Dat maakt de blouse ook zo perfect voor op reis. 
De fijngeweven, nagenoeg kreukvrije viscose-crêpe is 
het lievelingsmateriaal van het Franse trendmerk. In 
Frankrijk heeft Janice & Jo zich al lang als blouse-
specialist bewezen.
Recht, iets verkort model. Button-downknopen. 
3/4-mouwen met smalle manchet.

Deze combinatie zorgt voor de moderne, ca-
sual-elegante look. Door de 3/4-mouwen is de blouse 
ook in de zomer aangenaam en desondanks bedekkend. 
In de winter past hij perfect onder 
een blazer of cardigan, zonder 
dat de mouwen omhoog 
kruipen bij de pols. 
Het casual 
boxy-model 
omspeelt flatteus 
de taille en buik.
Te combineren 
met alle looks, 
van casual tot 
elegant.

Bij een 
bermuda met 
sandalen, een 
jeans met 
sneakers, een 
kokerrok met 
ballerina’s of 
een broekpak 
met pumps – de blouse 
is voor alle outfits de 
perfecte, stijlvolle 
completering.
Recht, verkort model. Lengte in mt. 38: 58 cm. 100% 
viscose. Machinewasbaar. Fabrikant: Goodstuff Fashion 
Company GmbH, Obere Wörthstr. 17, 90403 Nürnberg, 
DE, info@goodstuff-fashion.de

•      Janice & Jo blouse voor alle seizoenen     
€ 139,95

FC 
maat rosé-roze blauw-grijs
36 363-581-40 363-575-40
38 363-582-40 363-576-40
40 363-583-40 363-577-40
42 363-584-40 363-578-40
44 363-585-40 363-579-40
46 363-586-40 363-580-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Weer helemaal in de mode: de clochehoed uit de jaren 20. 
Flexibeler en steviger dan de meeste andere exemplaren.

Gemaakt van aan elkaar genaaide stevige vezels van linnen en hennep.  
Van Mayser, hoedenproducent sinds 1800.

Passend bij de destijds modieuze kapsels 
met boblijn ontstond in de jaren twintig deze 
bijzondere klokvormige hoed. Vandaag de dag 
zijn zowel kapsel als hoed weer helemaal in de 
mode. Deze lichte, luchtige clochehoed is prima 
in de koffer mee te nemen op vakantie. Het 
vlechtwerk is zacht, buigzaam en onbreekbaar. 
Dat is onder andere te danken aan het materiaal: 
dunne reepjes luchtig linnen zijn getwijnd met 
stevig hennep en polyester. Daarbij is de hoed 
op een bijzondere manier vormgegeven
met behulp van een bijna vergeten techniek 
uit 1833.

De traditionele hoedenmaker Mayser heeft 
deze techniek nieuw leven ingeblazen. De fijne 
vezels worden op speciale, zeldzaam geworden 
machines direct aan elkaar genaaid in de vorm 
van de hoed. Zo ontstaat een zeer flexibel 

exemplaar dat telkens weer in de oor spronke-
lijke vorm terugkeert.
Met UV 80-bescherming volgens UV-
standaard 801 van het test- en onderzoeks-
instituut Hohenstein.

Aan het uiteinde verstevigde omslag rand. 
Vormvaste transpiratieband.
53% linnen, 25% hennep, 22% 
polyester. Fabrikant: Mayser 
GmbH & Co. KG, Bismarck str. 2, 
88161 Lindenberg, DE, info@
mayserhats.com

 Mayser clochehoed     
€ 139,95
•      creme/lichtblauw      

nr. 360-334-40
•      creme/ecru      

nr. 350-569-40

 

Modieus interessant, eleganter dan  
de meeste andere exemplaren  

en zeer fair geprijsd.
De sandalen met gekruiste bandjes zijn van Apple of Eden.

Brede gekruiste bandjes zijn deze zomer helemaal trendy. Ze zitten prettig, 
maken uw schoenen licht en luchtig en staan gewoon goed aan elke voet. 
Terwijl de meeste sandalen met gekruiste bandjes sportief uitgevoerd zijn, 
komen deze uiterst elegant over dankzij de hielkap.
Sinds 2010 weet schoenenspecialist Apple of Eden fashion- trends stijlvol 
om te zetten in draagcomfort.

Deze platte sandalen zijn comfortabel tot in het detail: het bovenwerk is van 
zacht suèdeleer, de binnenzool is zacht verdikt, de leren voering en de opge-
schuimde kurken zool zorgen voor comfort, de hele dag.
Bovenwerk, voering en binnenzool: leer. 
Loopzool: rubber. Vervaardigd in Portugal. 
Fabrikant: Apple of Eden Trading Unip Ld, 
Rua da Castanheira 24, 4650-365 Revinha-
de - Felgueiras, PT, info@appleofeden.pt

•      Apple of Eden sandalen met 
gekruiste bandjes     € 89,95

FC
maat nr.
34 328-497-40
36 328-498-40
38 328-499-40
40 328-500-40
42 328-501-40
44 328-502-40
46 328-503-40

Veel vrouwelijker  
dan de meeste bermudaʼs.  

En zelfs geschikt voor  
in de stad.

Gemerceriseerd katoen. Perfecte lengte.  
Aantrekkelijke prijs.

De meeste bermuda’s zien er sportief uit en zijn 
eigenlijk alleen geschikt voor de vakantie en de vrije 
tijd. Dit exemplaar is echter vrouwe lijk, elegant en 
verzorgd, en is ook geschikt om met hoge hakken te 
dragen – en, wanneer dat mogelijk is in uw beroep, 
zelfs geschikt om naar het werk te dragen.
Gemerceriseerd katoen glanst chic en heeft een 
stralende kleur.

Het bijzondere dessin van grijs/witte fine-
liner-strepen met opvallende gedrukte bloemen in 
grijs, geel, apricot, bleu en lichtpink komt op het 
zijdegladde oppervlak schitterend tot zijn recht. De 
stof voelt zacht en aangenaam op de huid aan. Een 
klein aandeel elastaan zorgt voor veel be we gings vrij-
heid.
Niet te kort en niet te lang.

Een korte broek die geen leeftijdslimiet heeft. 
Geschikt voor alle combinaties: modieus met 
plateausandalen, zake lijk-verzorgd met loafers, 
sportief met sneakers, ... Verstevigde band zonder 
riemlussen. 4 cm brede omslag onder aan de pijpen. 
Twee Franse schuine zakken.

Smal flat-frontmodel. 
Binnenbeenlengte in mt. 38: 
23,5 cm. Kleur: grijs/wit/
pastel-multicolour. 97% 
katoen, 3% elastaan. Machine-
wasbaar. Exclusief bij  Fashion 
 Classics. Fabrikant: Reutter 
GmbH, Werderstr. 9, 78132 
Hornberg, DE, info@ 
krisreutter.de

•      Chique bermuda      
€ 79,95

schoen-  donker-
maat grijs blauw
36 333-926-40 344-952-40
37 333-927-40 344-953-40
38 333-928-40 344-954-40
39 333-929-40 344-955-40
40 333-931-40 344-956-40
41 333-932-40 344-957-40
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Uniek: loungewear  
van soepele bamboe-viscose.

Elegante homewear-combinatie  
en comfortabele pyjama in één.

Voor nacht- en ondermode is fijne, soepelvallende 
viscose van bamboe al langer populair. Loungewear die is 
gemaakt van deze vezel is daarentegen nog erg zeldzaam. En 
nog zeldzamer is een combinatie die u zowel overdag als ’s 
nachts kunt dragen.
Bijzonder droog en koel op uw huid.

Bamboe-viscose absorbeert drie tot vier keer meer vocht 
dan katoen, is net zo ademend en daarbij antistatisch en 
kleurecht. De zachte glans doet denken aan die van zijde, net 
als de temperatuurregulerende eigenschappen: de ademende 
stof is verkoelend wanneer het warm is en verwarmend 
wanneer het wat kouder is. Een beetje elastaan zorgt voor 
veel bewegingsvrijheid. De combinatie ziet er charmant uit 
door de kanten rand aan de mouwboorden en de boorden van 
de driekwartbroek.
Casual model. Lengte shirt in mt. 38: 
69 cm. Totale lengte broek in mt. 38: 
79,5 cm. Kleur: navy. 63% viscose, 
30% polyamide, 7% elastaan. 
Machinewasbaar. Exclusief bij 
Fashion Classics. Fabrikant: Speidel 
GmbH, Paul-Gerhardt-Str. 10, 72411 
Bodelshausen, DE, info@speidel-lin-
gerie.de

•      Shirt en broek van bam-
boe-viscose     € 89,95

FC
maat nr.
38 340-487-40
40 340-488-40
42 340-489-40
44 340-490-40
46 340-491-40

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Nachtmode, loungewear en vakantie-look in één: blouse en 
short van soepel zachte katoen-mousseline.

Verfrissend luchtig en strijkvrij. Van NOVILA, Germany.
Er zijn maar weinig katoenen stoffen die zo 

licht, luchtdoorlatend en heerlijk zacht zijn. 
2000 jaar geleden al was fijne katoen-mousseline 
bekend als ‘geweven wind’ in Bengalen, een 
gebied in het noordoosten van India. Hiermee 
trotseert u de zomerhitte op elegante wijze.
Losjes geweven in klassieke linnenbinding voor 
de onmiskenbare gekreukte look.

Deze witte outfit is ideaal, omdat de fijne, 
netachtige structuur het materiaal ook ondoorzich-
tig maakt.
Weldadig tijdens tropische zomernachten, 
casual-comfortabel voor thuis, luchtig en 
uv-beschermend aan het strand.

De praktische blouse met lange mouwen past 
ook solo perfect bij vele casual looks, met een rok, 
jeans of linnen broek, … Vlotte pasvorm met 
langer rugpand, doorknoopsluiting, manchetten 
met knoop en een kleine 
kraag. De blouse omspeelt 
ontspannen uw silhouet. De 
short heeft een comfortabel 
elastische band en splitten 
opzij. De bindceintuur voor 
is eenvoudig te knopen of 
elegant te strikken.
Van ondermodespecialist 
NOVILA.

Het in 1946 opgerichte 
familiebedrijf uit het Zwarte 

Woud maakt (nacht)mode waaraan de hoogste 
kwaliteitseisen worden gesteld.
Blouse in vlot, recht model, achter iets langer. Short 
met elastische band en bindstrik. Lengte in mt. 38: 
blouse 70 cm, short 31 cm. Kleur: 
wit. 100% katoen. Machinewas-
baar. Fabrikant: Novila GmbH, 
Freiburger Str. 15, 79822 Titi-
see-Neustadt, DE, info@novila.
de

FC
maat nr.
36 364-002-40
38 364-003-40
40 364-004-40
42 364-005-40
44 364-006-40

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

•      Novila short van 
mousseline     € 59,95

FC
maat nr.
36 364-007-40
38 364-008-40
40 364-009-40
42 364-010-40
44 364-011-40

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

•      Novila blouse van 
mousseline     € 119,95
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Het figuur geheim  
van de mooiste  

vrouwen.
Het seamless ondergoed  
modelleert geraffineerd  

een optisch slank silhouet.
Het maakt niet uit om 

welke awards het gaat: als de 
televisie er ook bij is, wordt 
voor elke Hollywood-diva het 
ondergoed belangrijker dan 
de (toch maar geleende) jurk 
van $ 4.000. Want het felle 
licht van de schijnwerpers kan 
zelfs de kleinste ‘deukjes en 
rolletjes’ genadeloos ontmas-
keren.
Zeer elastisch, naadloos in 
model gebreid: tekent niet af.

Top en slip zijn naadloos 
aansluitend gebreid, zonder 
aftekenende randjes of zijnaden. 
En ook de decoratieve muizen-
tandrandjes blijven onder uw 
kleding onzichtbaar. Het 
ingewerkte ribdeel en de dubbel 
verwerkte beenlijn zijn zeer 
elastisch en onzichtbaar, en 
zitten prettig. De brede schou-
derbandjes van de top snijden 
ook bij een vollere buste niet in 
de huid. Elastaan maakt het 
ondergoed soepel, met een 
modellerende pasvorm.
Steunzones corrigeren uw 
figuur.

De als beugels ingewerkte 
delen van de top ondersteunen 
uw buste perfect. De corrigeren-
de bandeaux flatteren taille en 
buik.
Van 92% polyamide, 8% elastaan. 
Machinewasbaar. Gemaakt in 
Italië. Fabrikant: Edmund Lutz 
GmbH & Co. KG, Kraibergstr. 1, 
96148 Baunach, DE, info@
edmundlutz.de

FC producenten-
maat maat nr.
38/40 M 341-466-40
42/44 L 341-467-40
46/48 XL 341-468-40

•      Seamless fijngeribde top     € 36,95

•      Seamless fijngeribde slip     € 24,95

FC producenten-
maat maat nr.
38/40 M 341-455-40
42/44 L 341-456-40
46/48 XL 341-457-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Het lichte,  
sierlijke alternatief voor  

een badjas.
Elegante kimono met kant,  

van de Duitse nacht- en loungewear-specialist Rösch.
In tegenstelling tot de meestal zeer eenvoudige, vaak 

sportieve uniseksmodellen neigt deze badmantel meer naar een 
lingerie-look. Door het brede beleg van Italiaanse jacquardkant 
ziet dit exemplaar er heel elegant en verleidelijk uit.
Fijne katoen-interlock in plaats van volumineuze badstof.

Kenmerk van de interlock-breitechniek is de gladde, aan 
beide kanten identieke breistructuur. De stof is steviger dan 
gewone jersey, voelt zachter aan, heeft meer absorberend 
vermogen en blijft langer mooi in model. De kimono is 
aangenaam licht en neemt weinig ruimte in in de reisbagage. 

Bindceintuur met lussen opzij. 
2 steekzakken opzij.
Recht model. Lengte in mt. 42: 96 cm. 
Kleur: wit. 100% katoen. Kant van 90% 
polyamide, 10% elastaan. Machinewas-
baar. Fabrikant: Rösch Fash-
ion GmbH & Co. KG, Schaffhausen-
str. 101, 72072 Tübingen, DE, info@
roesch-fashion.de

•      Rösch kimono met kant      
€ 149,95

FC
maat nr.
36 333-842-40
38 333-843-40
40 333-844-40
42 333-845-40
44 333-846-40
46 333-847-40

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

FC producenten-       grijs-
maat maat  appel zwart navy lichtblauw zandkleur wit gemêleerd khaki
44 S 316-913-40 316-906-40 316-938-40 316-945-40 316-815-40 316-899-40 316-924-40 336-931-40
46 M 316-914-40 316-907-40 316-939-40 316-946-40 316-816-40 316-900-40 316-925-40 336-932-40
48 L 316-915-40 316-908-40 316-940-40 316-947-40 316-817-40 316-901-40 316-926-40 336-933-40
50/52 XL 316-916-40 316-909-40 316-941-40 316-948-40 316-818-40 316-902-40 316-927-40 336-934-40
54/56 XXL 316-917-40 316-910-40 316-942-40 316-949-40 316-819-40 316-903-40 316-928-40 336-935-40
58 3XL 316-918-40 316-911-40 316-943-40 316-950-40 316-890-40 316-904-40 316-929-40 336-936-40
60 4XL 316-919-40 316-912-40 316-944-40 316-951-40 316-891-40 316-905-40 316-930-40 336-937-40

 

Uw lievelings T-shirt: Zuidamerikaans katoen.  
155g/m². De zeldzame van Ragman.

Onverwoestbaar maar toch zacht en heerlijk licht en luchtig.  
Niet doorzichtig, maar toch dun genoeg  

om ook onder een overhemd te kunnen dragen.
Anders dan een simpel T-shirt blijft de echte 

Ragman van dun Nm 26/1 garen ook na regel-
matig wassen zijn model behouden: de 155 g/m² 
dunne, gelijkmatige maar toch stevige singlejersey 
zal niet vervormen. Stevig, maar zacht geweven 
band ver sterkt en bedekt de naden aan hals en 
schouders. En de dubbel geribde boord van de 
hals uit snede zal ook na langer dragen niet gaan 
uitrekken.
Het geheim:

hij is in 18 naalden techniek uit iets dikker 
garen (Nm 24/1) vervaardigd. Vervolgens wordt 
hij zacht gespoeld en niet opgespannen ge droogd. 

Voor het aanzetten ondergaat hij nog een extra 
behandeling tegen krimpen. Ideaal als nonchalant 
shirt. Maar toch van een kwaliteit die ook perfect 
onder een colbertje staat. De modernste wijze van 
verven houdt uw Ragman langdurig kleur echt.
Goed lang model en comfortabel wijd. Lengte in 
mt. 48: 76 cm. Kleur grijs gemêleerd: 90% katoen, 
10% polyester. Alle andere kleuren: 100% katoen. 
Machinewasbaar. Fabrikant: Ragman Textilhandel 
GmbH, Kupferschmidstr. 84,79761 Waldshut-Tiengen, 
DE, info@ragman.de

•     155 g-Ragman     € 19,95
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The BDO-Shirt
No. 74

-------------------
Gelimiteerde

editie

Basic Collection

Ontdek een goede oude vriend.  
En vergeet dat een overhemd moet  

worden gestreken.
Dit overhemd heeft het klassiek ongekunstelde uiterlijk van 

katoen. Het geeft gewoon het vertrouwde gevoel een goede oude 
vriend bij zich te hebben. Het krachtige maar toch zachte 
weefsel is onovertroffen ge makke lijk in onderhoud en 
robuust. De typisch nonchalante look komt het 
best tot zijn recht, wanneer u het overhemd 
direct van de waslijn en ongestreken draagt. 
Als u het liever keurig glad wilt dragen, is 
even met het strijkijzer er overheen 
voldoende.
Luchtig fijn Oxford-weefsel.

De stof wordt als een ruitpatroon 
geweven. Daardoor wordt hij luchtig en 
laat hij de huid ademen. Bovendien 
ontstaat op die manier het levendige 
opper vlak te beeld. Het overhemd zijn 
duur zaam kleurrijk gewe ven. Zo 
blijven de kleuren van het dessin 
ook na ontelbare wasbeurten fris – 
helemaal in tegenstelling tot 
een vou dig gedrukte patronen. De 
overhemden passen bij noncha-
lante kos tuums net zoals bij 
jeans en cargo broeken, en zijn 
veelzijdiger dan jeansoverhem-
den.
Prima afwerking.

De naden zijn bijzonder 
dicht en fijn gestikt – en 
daardoor extreem houd-
baar. De zuivere dubbel 
gestikte naden aan de 
binnenzijde kunnen ook 
na verloop van tijd niet 
los gaan zitten of 
uitrafelen. Met royale 
button-down-kraag en opgenaa-
ide borstzak. Door de extreem lange 
vorm blijft het overhemd steeds goed in de 
broek zitten. De manchetten zijn bijzonder 
zorgvuldig op maat gesneden; met 
op knoop bare kleppen op de mouwen.
Royale en comfortabele snit met brede 
rugplooi. Lengte in boord wijdte 40: 81 cm, 
mouw lengte: 63,5 cm. 100% katoen. 
Machinewasbaar. Exclusief bij  Fashion  Classics. 
Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Däm-
me-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      The BDO-shirt     € 99,95

boord-   lichtblauw/
wijdte   wit limoen-
in cm wit lichtblauw gestreept groen
38 333-428-40 333-448-40 333-407-40 363-037-40
39 333-429-40 333-449-40 333-408-40 363-038-40
40 333-430-40 333-451-40 333-409-40 363-039-40
41 333-431-40 333-452-40 333-480-40 363-160-40
42 333-432-40 333-453-40 333-481-40 363-161-40
43 333-433-40 333-454-40 333-482-40 363-162-40
44 333-434-40 333-455-40 333-483-40 363-163-40
45 333-436-40 333-456-40 333-485-40 363-164-40
46 333-437-40 333-457-40 333-486-40 363-165-40

•      Basic Collection
boord-
wijdte
in cm nr.
38 363-893-40
39 363-894-40
40 363-896-40
41 363-897-40
42 363-898-40
43 363-899-40
44 363-910-40
45 363-911-40
46 363-912-40

•      Limited Edition 
No. 74
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Heerlijk zorgeloos dankzij de zeldzame Tetra-stof:  
chique zomercombinatie van de Belgische  

homewear-specialist Pluto.
De casual, open weefwijze maakt deze 

gecrêpte Tetra- combinatie ideaal voor 
warm weer, want er zijn maar weinig 
katoenen stoffen die zo licht, zo lucht-
doorlatend en toch zo aangenaam zacht 
zijn.
De tuniek weegt slechts 175 gram. De 
bijpassende short weegt slechts 
240 gram.

Ondanks de ongewone lichtheid zijn 
beide items vochtabsorberend en 
transporteren ze het vocht snel naar 
buiten. Het maakt niet uit of u de tuniek 
en de short samen draagt of ze afzonder-
lijk combineert met uw bestaande 
garderobe: naast de trendy kleuren 
onderscheiden ze zich ook van de 
gebruikelijke zomermode door hun 
stijlvolle snit.

Tuniek in casual wijd model met ¾-mouwen, 
achter iets langer. Short met twee zakken 
opzij, elastische tailleband en rijgkoord. 
Lengte: 70 cm (tuniek) en 41 cm (short). 
Kleur: offwhite (tuniek) en zandkleur (short). 
100% katoen. Machinewasbaar. Fabrikant: 
Pluto NV, Merellaan 46, 9400 Ninove, BE, 
info@pluto.be

•      Pluto  
Tetra- tuniek     
€ 114,95

FC
maat nr.
36 349-922-40
38 349-923-40
40 349-924-40
42 349-925-40
44 349-926-40

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

•      Pluto  
Tetra- short     
€ 94,95

FC
maat nr.
36 349-927-40
38 349-929-40
40 349-950-40
42 349-951-40
44 349-952-40

Zelden te zien in één bralette:  
fijne kant, sterke bandjes  

en een naadloze verwerking.
Van de Duitse lingeriespecialist Anita –  

knowhow van meer dan 130 jaar lingerieproductie.
Het modieuze behamodel met hoge sierrug en sierbandjes is gemaakt 

voor wijd uitgesneden truien of shirts. Verleidelijke blikken zijn dus 
uitdrukkelijk gewenst.
Zelden ligt kant zo zacht tegen de huid.

De fijne, lichte, rekbare stof ligt tegen uw huid aan zonder te krie belen, 
volgt al uw bewegingen en knelt nooit. En omdat zowel de geperforeerde 
voering als de uitneembare schuimcups ademend zijn, is uw bralette altijd 
comfortabel om te dragen, het hele jaar door.

Naadloos in bustier-look verwerkt: tekent zelfs 
onder strakke topjes niet af.

De comfortabel brede, nooit 
snijdende bandjes zijn onzichtbaar 
verstevigd bij de schouders. Zo blijven 
ze in perfecte vorm in plaats van te 
lubberen, zoals vaak het geval is. De 
zachte, platte achtersluiting is viervou-
dig verstelbaar voor een perfecte 
pasvorm. Charmant detail aan de 
voorkant: de decoratieve strik in het 
midden.

Geschikt voor cupmaten A–D. Kant van 
61% polyamide, 39% elastaan. Cups 
van 100% polyester. Handwas. 
Fabrikant: Anita Dr. Helbig GmbH, 

Grafenstr. 23, 83098 Brannenburg, DE, 
service@anita.com

•      Anita kanten bralette     € 59,95

FC
maat bessen antraciet
S 352-811-40 352-816-40
M 352-812-40 352-817-40
L 352-813-40 352-818-40
XL 352-814-40 352-819-40
Meer informatie over maten vindt u op www.fashion-classics.
nl, met het bijbehorende bestelnummer.
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De feelgoodjurk voor warme dagen.
Luchtig licht batist. Losjesvallend tuniekmodel.  

Modieuze laagjeslook.
Zo’n prettig zittende, makkelijke en 

veelzijdige jurk vind je niet zo vaak. En 
al helemaal niet met zo’n modieuze 
uitstraling. De trendy laagjeslook is hier 
inbegrepen. Daardoor hoeft u niet op 
zoek naar de bijpassende onderlaag. En 
alles blijft netjes op zijn plaats. De fijne 
en toch sterke batist aan de voorkant 
wordt zo ondoorzichtig. Het rugpand 
van comfortabele sweatstof met een 
modieus zoomboordje geeft de jurk nog 
een extra sportief, casual tintje. Doordat 
de jurk met natuur lijke kleurstof 
hoogwaardig geverfd is, is hij kleurbes-
tendig en probleemloos in de machine te 
wassen.
Een allrounder die geschikt is voor 
zowel de stad als het strand.

Geweven voorpand met tuniekhals. 
Rugpand van sweatstof. Licht gerende 
3/4-mouwen.
Casual model. Lengte in mt. 36: 95,5 cm. 
Kleur: chocolade. 54% katoen, 42% ramie, 

4% elastaan. Machinewasbaar. (Om de 
gekreukte voorkant na het wassen te 
behouden, raden we aan om de jurk na het 
drogen een aantal keren in te draaien en 
lichtjes in het midden te knopen, voordat u 
hem op een kleerhanger hangt. Hierdoor 
krijgt de jurk na het losmaken weer het 
gewenste kreukeffect. Strijk de achterkant 
een beetje glad voor het dragen.) Fabri-
kant: EUROPEAN Industry S.r.l., Via Santa 
Scolastica 13, 64013 Corropoli, IT, info@
dfpinternational.it

•      European Culture jurk      
€ 199,95

Heerlijk comfortabel en zacht: modieuze  
plateausandalen met handgeknoopte band.

Van de Italiaanse specialist EHM – al meer dan 40 jaar.
Plateausandalen zijn ook deze zomer 

weer een must-have in uw schoenenkast. 
Perfect als ze ook nog eens ongelooflijk 
comfortabel en veelzijdig te combineren 
zijn. Zoals deze van het schoenenlabel 
EHM. Al meer dan 40 jaar produceert het 
bedrijf New Piuma in een kleine fabriek in 
de regio Apulië leren sandalen van hoge 
kwaliteit, met als doel het bieden van een 
maximum aan comfort en een optimale 
pasvorm.
Kreukzacht suèdeleer. Flexibel voetbed. 
Luchtdoorlatende, gehaakte band.

Visueel een hoogtepunt en ze zijn 
ook nauwelijks voelbaar aan de voet. 
Bijzonder licht voor een plateau-
sandaal en nog luchtiger dankzij de 
gehaakte band. Het hoogwaardige 
voetbed dempt zachtjes elke stap en zorgt 
voor lopen zonder vermoeide voeten.

De binnenzool van fijn kalfssuèdeleer 
voelt aangenaam aan blote voeten aan en 
is bovendien ademend. De enkelbandjes 
zijn heerlijk zacht, zelfs na lang dragen 
schuurt er niets. Zelfs geen metalen 
sluitingen – met een klittenbandsluiting 
kunnen de bandjes comfortabel aan uw 
voeten worden aangepast.
Oneindig te combineren.

Bij alle zomeroutfits, van vrouwelijke 
bloemenjurken tot casual jeans met een 
shirt.
Bovenwerk, binnenzool en voering: leer en 
textiel. Voetbed: polyurethaan. Loopzool: 
rubber. Gemaakt in Italië. Fabrikant: 

Calzaturificio „New Piuma“ di Lazzaro 
Dicorato, Via Vecchia Madonna dello 
Sterpeto 25, 76125 Barletta, IT, info@
ehmshoes.it

•      EHM plateausandalen met 
gehaakt detail      

€ 159,95

schoen-
maat taupe blauw
36 350-638-40 359-464-40
37 350-639-40 359-465-40
38 350-720-40 359-466-40
39 350-721-40 359-467-40
40 350-722-40 359-468-40
41 350-723-40 359-469-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat nr.
34  XS 355-532-40
36 S 355-533-40
38 M 355-534-40
40 L 355-535-40
42 XL 355-536-40
44 XXL 355-537-40
46 3XL 355-538-40
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Modellerend badpak  
dat aan twee kanten is te 

dragen.
Van het kleine, gespecialiseerde surf- & 

swimwear-merk  
Mymarini uit Hamburg.

Mareen Burk richtte het merk in 2013 op 
uit persoonlijke noodzaak: toen ze als 
gepassioneerd surfster door Colombia trok, 
zag ze dat haar badpakken snel versleten 
en verbleekten. Tevergeefs zocht ze naar 
vervangende exemplaren die duurzaam, 
sportief en stijlvol waren – en ontwik-
kelde ze dan maar zelf. Haar simpele 
maar geniale oplossing: de stof in twee 
lagen verwerken.
Het resultaat: een mooi blijvend 
model met modellerend effect dat aan 
twee kanten is te dragen.

De dubbellaagse verwerking zorgt 
ervoor dat het badpak mooi in model blijft 
en de pasvorm goed blijft. Hij is uitge-
voerd in verschillende kleuren en daarom 
aan twee kanten te dragen. En het badpak 
heeft een licht modellerend effect: het 
flatteert uw lichaam en laat u er zo 
voordelig mogelijk uitzien.
Zeer elastisch, bestand tegen chloor en 
zout water, en met uv-beschermingsfac-
tor 50+.

Het milieuvriendelijk gemaakte 
materiaal met ECONYL®-garen van 
gerecyclede vissersnetten is afkomstig uit 
Italië. Het komt uit een weverij die zich al 
lang in duurzaam produceren gespecialise-
erd had voordat het thema populair werd. 
Geproduceerd in Kroatië met eerlijke 
arbeidsvoorwaarden.
Kleur: zwart/grijs/beige. 82% polyamide, 18% 
elastaan. Handwas. Fabrikant: Mymari-
ni GmbH, Schulterblatt 58d, 20357 Hamburg, 
DE, info@mymarini.com

•      Mymarini 
badpak dat 
aan twee 
kanten is 
te dragen     
€ 199,95

FC producenten-
maat maat nr.
36/38 S 338-198-40
38/40 M 338-200-40
42/44 L 338-201-40
44/46 XL 338-199-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Zeldzame luxe:  
de baseballcap van pure 

zijde.
Met lichtbeschermingsfactor UPF 80. 

Voor hem en haar.  
Van OCONI.

Chique zijde is klimaatregulerend en 
droogt snel. Daardoor is dit materiaal 
geknipt voor zomers lichte hoofddeksels. 
In klassiek, comfortabel model met zes 
panelen beschermt deze baseballcap uw 
hoofd bovendien betrouwbaar tegen 
schade lijke uv-straling (UPF 80).
Binnenin is de gevoelige stof beschermd 
met een dunne, ventilerende inlay.

Geen voering die de verfrissende 
werking van zijde nadelig beïnvloedt: de 
lucht kan ongehinderd om het hoofd 
circuleren, er ontstaat geen warmtestu-
wing. De naden zijn met een optisch 

aantrekkelijke 
naadband 
afgewerkt. 
Voor een 
optimale 
pasvorm 
zorgt een 
ingenaaide, 
elastische 
ribband.
100% zijde. 
Bevat niet uit 
textiel 
bestaande 
delen van 
dierlijke 
oorsprong 
(leren etiket). 
Exclusief bij 
Fashion 
Classics. 
Fabrikant: 
Pro-Idee 
GmbH & Co 
KG, Gut-Däm-
me-Str. 4, 
52070 Aachen, 
DE, service@
proidee.de

•      OCONI 
zijden 
base-
ballcap      
€ 79,95

hoofd-
omvang
in cm denimblauw zandkleur
56 355-124-40 355-131-40
57 355-125-40 355-132-40
58 355-126-40 355-133-40
59 355-127-40 355-134-40
60 355-128-40 355-135-40
61 355-129-40 355-136-40
62 355-130-40 355-137-40

Ook in chocolate/bes/wit 
op: www.fashion-clas-
sics.nl Zoeken op 
bestelnummer 349-708 
of tel. nr. 024-3 511 277.
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De badschoenen voor wedstrijdsporters – en voor u.
Glijden niet weg op natte ondergronden. Antibacterieel tegen voetschimmel.  

Made in Germany.
Tijdens wedstrijden stonden deze 

lichte, comfortabele badschoenen al vaak 
op het erepodium. Maar ze zijn al lang niet 
meer alleen geschikt voor wedstrijdspor-
ters.
Ideaal voor in de badkamer, in spa’s, 
zwembaden – en zelfs op het strand.

In tegenstelling tot eenvoudige sloffen 
gaan deze nieuwe schoenen voetschimmel 
tegen – dankzij hun speciaal ontwikkeld, 
antibacterieel materiaal. Via de klittenband-
sluiting kunt u de badschoenen optimaal op 
uw voetbreedte aanpassen. Het anato-
misch gevormde voetbed met geribbeld 
profiel zorgt voor gezond lopen en biedt 
een aangename en circulatiebevorderende 
massage. De geschubde zool zorgt ervoor 
dat u niet uitglijdt. Zo loopt u zonder 

problemen over natte tegels, glibberig hout 
en gladde stalen vloeren. En omdat de 
bandage en zool uit één stuk zijn vervaar-
digd, zijn er geen naden of lijmverbindin-
gen die zouden kunnen loslaten.
Bovenmateriaal, binnen- en loopzool van 
recyclebare kunststof. Fabrikant: Fashy 
GmbH, Kornwestheimer Str. 46, 70825 
Korntal-Münchingen, DE, info@fashy.de

•      Fashy AquaFeel badschoenen     
€ 29,95

schoen- rood/
maat zwart
35/36 316-872-40
37/38 316-873-40
39/40 316-874-40
41/42 316-875-40

schoen- blauw/
maat grijs
41/42 333-026-40
43/44 333-027-40
45/46 333-028-40
47/48 333-029-40

dames

heren

Sneldrogende, kleurechte microvezel,  
maar zacht en nostalgisch mooi  

als katoen.
De eersteklas basic zwemshort van OCONI.  

Exclusief bij Fashion Classics. Slechts € 59,95.
De iets geborstelde stof van deze zwemshort ziet eruit als katoen en ligt 

ook net zo aangenaam op de huid. Daarachter schuilt echter een modern, 
kleurecht weefsel van microvezel. Zo plakt uw short na het zwemmen niet 
lang onaangenaam en zwaar op het lichaam, maar is hij snel weer droog. 
Met rijgkoord, twee steekzakken opzij, 
achterzak met klittenbandsluiting en een 
kleine binnenzak.
Slank model met gematigde bovenbeen-
wijdte. Zijlengte in mt. 50: 38,5 cm. 
100% polyester. Machinewasbaar. 
Exclusief bij Fashion Classics. 
Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co 
KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de

•      OCONI basic zwemshort     
€ 59,95

FC producenten-
maat maat turkoois rood zwart
48 M 360-356-40 360-349-40 360-363-40
50 L 360-357-40 360-350-40 360-364-40
52 XL 360-358-40 360-351-40 360-365-40
54 XXL 360-359-40 360-352-40 360-366-40
56 3XL 360-360-40 360-353-40 360-367-40
58 4XL 360-361-40 360-354-40 360-368-40
60 5XL 360-362-40 360-355-40 360-369-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

Mandant: PI 

Land: NL 

Sorment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Sommer 

Name: 2025QRPINLFCKatalog40Sommer2 

URL: hps://www.proidee.nl/snel-bestellen?H=02_NL_75_O-00016200 

 

QR-code scannen
Bestelnummers invoeren
Bestelling versturen

1

2

3
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  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

De perfecte onderhoudsarme broek 
voor de zomer.

Gemakkelijk te combineren, kreukarm, licht en luchtig.  
In de machine te wassen en zonder strijken weer klaar  

om gedragen te worden.
Uiterst fijne katoenen kettingdraden, versterkt met een vleugje 

scheurvaste nylon, zorgen voor de interessante streepstructuur – en 
maken het dubbele weefsel extreem licht, zijdezacht en toch volledig 
ondoorzichtig. Zelfs de witte broek is daarom niet gevoerd. En 
mocht hij vuil geworden zijn, dan stopt u hem gewoon in de 
wasmachine – in een oogwenk is hij weer droog en hij behoudt zijn 
vlotte, ongedwongen look perfect zonder dat hij gestreken hoeft te 
worden. Wilt u hem liever zo verzorgd mogelijk dragen, bijvoor­
beeld naar kantoor, dan hoeft hij alleen even licht te worden 
gestreken.
Het wijde model maakt hem luchtig, comfortabel en flatteus.

Door het ideale model met de uitgesproken vlotte, recht vallende 
pijpen en de broekband op taillehoogte, verhult hij indien nodig een 
paar overtollige pondjes.
Netjes op kantoor, casual in de vrije tijd.

In zwart en wit combineert 
u de broek voor zakelijke 
gelegenheden met pumps of 
ballerina’s en een twinset of 
fraaie blazer. In uw vrije tijd 
draagt u hem sportief met 
sneakers of teenslippers en 
’s avonds is hij elegant bij 
pumps met een riempje en een 
glanzend topje. De in model 
gesneden broekband met 
modieuze dubbele knoop­
sluiting zit bijzonder prettig, 
zonder ergens te knellen. 
Rond de heupen sluit de broek 
slank aan en heeft hij twee 
schuine steekzakken opzij.
Recht, comfortabel wijd model. 
Binnenbeenlengte in mt. 38: 
78,5 cm. Voetwijdte: 46 cm. 85% 
katoen, 15% polyamide. 
Machinewasbaar. Fabrikant: 
Reutter GmbH, Werderstr. 9, 
78132 Hornberg, DE, info@
krisreutter.de

•      Zomerse onderhoudsar-
me broek     € 129,95

FC
maat wit zwart
18 360­611­40 360­623­40
19 360­612­40 360­624­40
20 360­613­40 360­625­40
21 360­614­40 360­626­40
22 360­615­40 360­627­40
36 360­616­40 360­628­40
38 360­617­40 360­629­40
40 360­618­40 360­630­40
42 360­619­40 360­631­40
44 360­620­40 360­632­40
46 360­621­40 360­633­40
48 360­622­40 360­634­40
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Zo soepelzacht en luchtig  
kan een jeansblousejurk zijn.

Van Bella Dahl, Los Angeles.
Geïnspireerd door de relaxte Californische levensstijl heeft het merk 

voor blouses Bella Dahl uit Los Angeles een eigen materiaal ontwikkeld: 
de cellulosevezel Tencera™ heeft de 
uitstraling van rustiek denim, maar is 
heerlijk zacht en glad als zijde. Het is 
ook sneldrogend, kreukarm en 
gemakkelijk te strijken. Goed voor het 
milieu: de stof is gemaakt van hout­
pulp, waardoor hij zelfs biologisch 
afbreekbaar is.
Aantrekkelijk, veelzijdig, soepelval-
lend model.

Jeansjurken hebben vaak het nadeel 
dat ze gemaakt zijn van zeer stevig, 
zwaar denim en daardoor vaak stijf en 
in de zomer te warm zijn. Bella Dahls 
Tencera™ is gemaakt voor een zomerse 
jeansblousejurk. Het lange model heeft 
zijsplitten en is licht gerafeld, wat de 
jurk een casual, zwierige uitstraling 
geeft. En dat maakt hem bijzonder 
veelzijdig – hij ziet er ook prachtig uit 
wanneer u hem open draagt over een 
smalle broek met een top of over een 
lichte jurk in overgooiermodel.
De casual wassing wordt met de hand 
geverfd.

Vanaf de eerste dag ziet de jurk 
eruit als een favoriet die met plezier 
wordt gedragen. Korte kraag, twee 
opgestikte borstzakken. Doorgeknoopt.
Casual pasvorm. Lengte in mt. 36: 127 cm. 
Kleur: blauw. 100% lyocell. Machinewas-

baar. Fabrikant: Martens Fashion 
Group BV, Koningin Wilhelmina-
plein 13, 1062 HH Amsterdam, NL, 
info@martensfashiongroup.com

•      Bella Dahl jeansblousejurk     
€ 229,95

FC producenten­
maat maat nr. 
34 XS 354­354­40
36 S 354­355­40
38 M 354­356­40
40 L 354­357­40
42 XL 354­358­40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Sexy, modellerend  
en zeer comfortabel.

De bh-top van zijdezacht microfiber.
Deze bh­top is zeer veelzijdig: 

solo als bovenstukje, onder 
transparante blouses, 
onder strakke blazers 
of korte bolerojasjes. 
Past hij bij uw hele 
garderobe.
Modelleert zonder 
te knellen, blijft 
kleurecht en 
neemt verbazing-
wekkend veel vocht 
op.

Geen stugge 
baleinen, stijve 
materialen of te 
harde beugels die 
in de weg zitten. 
Uw bh­top zit als 
gegoten en 
beweegt perfect 
mee. Met 
afneembare cups en 
verstelbare bandjes. Vrouwelijk 
golfpa troon bij de hals en zoom.
Van 72% polyamide, 28% elastaan. 
Machinewasbaar. Fabrikant: Skiny 
Bodywear GmbH, Derendorfer 
Allee 12, 40476 Düsseldorf, DE, info@
skiny.com

•      Skiny bh-top      
€ 49,95

FC
maat wit rosé
36 337-149-40 362-109-40
38 337-150-40 362-160-40
40 337-151-40 362-161-40
42 337-152-40 362-162-40
44 337-153-40 362-163-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

De zomerschoen uit Mexico: originele handgevlochten Huarache.
Nu als luchtige en comfortabele muiltjes. Van Cano.

Deze luchtige gevlochten schoen vindt zijn oorsprong in de 
Azteekse cultuur en is tot op de dag van vandaag een ideale schoen 
voor warm zomerweer. Echte in Mexico met de hand gemaakte 
originele exemplaren zijn echter zeldzaam geworden. Het Duitse 
start­upbedrijf Cano heeft de overgeleverde vlechtkunst nieuw 
leven ingeblazen en laat de Huarache ter plekke maken door kleine 
handwerkbedrijven en thuiswerkers. Het bedrijf heeft 
daarbij veel aandacht voor een eerlijke beloning en de 
bescherming van het milieu.

Leer van lokale boeren 
die hun vee in de weide 
laten grazen, puur 
plantaardig gelooid 
volgens een meer dan 200 jaar oud 
procedé.

Het bewerkelijke proces 
bestaat uit in totaal 14 produc­
tiestappen en duurt, al naargelang 

de weersomstandigheden, inclusief het drogen aan de lucht max. 
28 dagen. Dit zorgt ervoor dat u zeker weet dat u een schoen hebt 
die vrij is van chemische middelen en die u met blote voeten kunt 
dragen. Het flexibele vlechtwerk past zich snel en perfect aan uw 

voet aan. De zacht verdikte binnenzool zorgt voor zacht 
loopcomfort.

Kleur: zwart. Bovenwerk, binnen- en 
loopzool: leer. Gemaakt in Mexico. 
Fabrikant: Cano Clothing Company 
GmbH, Kölner Str. 336A, 40227 

Düsseldorf, DE, contact@
thecanoshoe.com

•      Cano gevlochten 
Huarache- 
schoenen     
€ 119,95

schoen­ 
maat nr. 
36 362­270­40
37 362­271­40
38 362­272­40
39 362­273­40
40 362­274­40
41 362­275­40
42 362­276­40
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De ene keer tijdloos effen,  
de andere keer modieus paisley: 
 dit luchtig-lichte, dubbel zijdige 
overhemd van katoen en linnen.

Van de Duitse overhemdspecialist DU4.
Twee overhemden in één. Overdag op kantoor draagt u hem 

met de effen lichtblauwe kant naar boven. En na het werk keert 
u hem in een handomdraai om met het verwassen paisley- 

dessin naar boven. Het maakt niet uit voor welke kant u 
kiest: als u de mouwen omslaat, zorgt het desbetreffen-

de contrast voor een subtiel doch trendy accent.
De mix van katoen en linnen 

doet het op warme zomerda-
gen altijd goed.

Als de temperatuur 
oploopt, voelt de stof koel 
en droog aan op de huid. 
De naden zijn zorgvuldig 
afgewerkt, zodat uw 
overhemd er aan beide 
kanten onberispelijk uitziet. 
Met handige drukknopen.
Enigszins getailleerd. Lengte 
in mt. 50: 79 cm. Kleur: beige/
blauw. 70% katoen, 30% lin-
nen. Machinewasbaar. 
Exclusief bij Fashion Classics. 
Fabrikant: DU4 Fashion 
GmbH, Rudolfstr. 10 H, 41068 
Mönchengladbach, DE, info@
du4.de

•      Dubbelzijdig 
overhemd met 
paisley-dessin     
€ 169,95

De ene keer luxueuze loafers, de andere keer zomerse muiltjes:  
deze schoenen van handschoenzacht lamsnappaleer zijn veelzijdig.

Gemaakt in Portugal, door Profession Bottier.
Weinig schoenen zijn zo veelzijdig: deze loafers van luxueus 

zacht lamsnappaleer passen enerzijds perfect bij zakelijke kleding. 
Vouw de hiel om en u hebt een casual muiltje dat u zelfs in de zomer 
met een korte broek kunt dragen.
De leren zool en het iets verdikte voetbed maken het lopen 
supercomfortabel.

Binnenin zorgt een naadloze leren voering altijd voor een 
optimaal voetklimaat – en niets kan oncomfortabel schuren. Een in 
de ongevoerde hiel geïntegreerde rubberen patch garandeert altijd 
een zacht antislip-loopvlak.

Bovenwerk, voering, 
binnenzool en loopzool: leer. 
Fabrikant: Ferreira Avelar + 
Irmao Lda., Travessa 
Ulfilanis 21, 4509-908, Fiaes, 
PT, ferre@mail.telepac.pt

•      Lamsnappa leren  
2-in-1-loafers      
€ 199,95

FC producenten-
maat maat nr.
50 L 358-953-40
52 XL 358-954-40
54 XXL 358-955-40
56 3XL 358-956-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

schoen-
maat donkerbruin navy
40 354-686-40 354-694-40
41 354-687-40 354-695-40
42 354-689-40 354-697-40
43 354-690-40 354-698-40
44 354-691-40 354-699-40
45 354-692-40 354-700-40
46 354-693-40 354-701-40
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  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

 
Must-have voor de goed  

verzorgde zomergarderobe:  
het elegante pak van puur linnen.
Natuurlijk verkoelend en met een zeldzaam luxueuze 

gloed. Van Carl Gross.
Bij dit stijlvolle zomerse pak blijft de 

natuurlijke glans en het zijdeachti-
ge karakter van puur linnen door 
een bijzonder beschermend 
spinprocedé behouden. Niet te 
vergelijken met andere linnen 
stoffen die er vaak ruw en mat 
uitzien.
Linnen is sinds mensen-
heugenis de elegante 
manier om u luchtig te 
kleden.

Linnen ademt nog beter 
dan katoen, neemt meer 
vocht op en behoudt toch 

altijd zijn karakteristieke, natuur-
lijk koele touch.
Van Carl Gross – hoogwaardige 
herenconfectie van kleermakers-
klasse, sinds 1925.

Eigentijds, slank 2-knoopscolbert 
met coupenaden en twee rugsplitten. 

Twee opgestikte zakken, een strook-
borstzak en drie binnenzakken. 
Flatfrontpantalon met vleugelzakken en 
twee paspelzakken achter met knoop.

Lengte colbert in mt. 50: 75 cm. Binnenbeenlengte broek in 
mt. 50: 82,5 cm. Voetwijdte: 38 cm. Kleur: middengrijs. 100% 
linnen. Kwartvoering colbert en voorbeenvoering: 100% 
viscose. Stomerij. Fabrikant: Création Gross GmbH & Co. 
KG, Houbirgstr. 7, 91217 Hersbruck, DE, info@carlgross.de

•      Carl Gross 
linnen broek     
€ 139,–

FC
maat nr.
  25 362-488-40
  26 362-489-40
  27 362-490-40
  28 362-492-40
  29 362-493-40
  30 362-494-40
  48 362-495-40
  50 362-496-40
  52 362-497-40
  54 362-498-40
  56 362-499-40
  58 362-500-40
  60 362-501-40
  98 362-502-40
102 362-503-40
106 362-504-40

•      Carl Gross 
linnen colbert     
€ 279,–

FC
maat nr.
  25 362-521-40
  26 362-522-40
  27 362-523-40
  28 362-524-40
  29 362-525-40
  30 362-526-40
  48 362-527-40
  50 362-528-40
  52 362-529-40
  54 362-530-40
  56 362-531-40
  58 362-532-40
  60 362-533-40
  98 362-534-40
102 362-535-40
106 362-536-40

   Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur) 
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  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Gewoon aantrekken en genieten: de heerlijk  
comfortabele skinny jeans voor de zomer.

Luchtig 8 oz-denim. Aangenaam comfortmodel.  
Van RAPHAELA-BY-BRAX.

Een uitzonderlijk exemplaar vinden 
temidden van het enorme aanbod jeans is moei-
lijk. Dit exemplaar weet zich te onderscheiden, 
want het biedt alles wat een jeans in de zomer 
moet hebben.
Comfortabel als een 
jegging, maar in volledige 
5-pockets-look.

Echte swingpockets, 
munt- en achterzakken, 
riemlussen, daarbij een 4 cm 
hoge stretchband en een 
aangeduide ritssluiting. Hij 
ziet eruit als een normale 
jeans, maar door de 
ongecompliceerde 
snit zonder sluiting 
zit hij zeer 
comfortabel. Er 
knelt niets of zakt 
onaangenaam af op 
de buik. Daarbij 
komt nog het 
zachte, elastische 
materiaal in lichte 
8 oz-kwaliteit.
39% lyocell zorgt 
voor verfrissend 
draagcomfort bij 
hoge temperatu-
ren.

De bijzonder scheurvaste geregenereerde 
vezel van cellulose is zacht met een gladde, 
koele touch en absorbeert vocht zeer goed. 
Katoen en lyocell vormen de perfecte mix 

voor zomerdenim, elastomultiëster 
en elastaan zorgen voor rekbaar-
heid en vormvastheid.
Lichte denimwassing, 
verkorte pijpen, casual 
franjezoom.

Een allround-broek 
die bij alle vrije tijds-
looks past en ook voor 
op reis een veelzij dige 
aanvulling is.
Binnenbeenlengte in 
mt. 38: 68 cm. 
Voetwijdte: 30 cm. 
50% katoen, 39% 
lyocell, 8% 
elastomultiëster, 3% 
elastaan. Machine-
wasbaar. Fabrikant: 
Leineweber GmbH & Co. 
KG, Wittekindstr. 16-18, 32051 
Herford, DE, info@brax.com

•      RAPHAELA- 
BY-BRAX zomer- 
comfortjeans     
€ 99,95

FC producenten-
maat maat nr.
18 36K 354-447-40
19 38K 354-448-40
20 40K 354-449-40
21 42K 354-450-40
22 44K 354-451-40
23 46K 354-452-40
24 48K 354-453-40
36 36 354-454-40
38  38 354-455-40
40 40 354-456-40
42 42 354-457-40
44 44 354-458-40
46  46 354-459-40
48 48 354-460-40

Geniaal comfortabele leren riem:  
traploos verstelbaar en elastisch.

Perfect voor vrijetijds- en businesskleding. Handgevlochten in Spanje. Van Possum®.
Deze leren riem is veel eleganter dan 

gangbare elastische riemen van stretchstof. En 
daarbij is hij net zo comfortabel. Reepjes van 
zacht, speciaal behandeld – en hierdoor 
bijzonder flexibel en slijtvast – rundleer 
ommantelen een elastische kern van rubber. De 
riem is zodanig ontwikkeld, dat hij meegeeft 
zonder na verloop van tijd te verslappen. Hij is 
bijzonder comfortabel, zit altijd stevig vast en 
drukt nooit – ook niet als u zit.
Ademt. En past altijd.

Het leren vlechtwerk is luchtdoorlatend en 
voorkomt onaangename warmteophoping bij 
de band. Riemogen zijn overbodig. Steek de 

doorn precies daar waar u wilt door het 
vlechtwerk – zo past de riem altijd perfect.
Verbazingwekkend voordelig voor deze 
kwaliteit.

De leren reepjes zijn volledig met de hand 
gevlochten. Zo vast en gelijkmatig als u het 
bij machinaal vervaardigde riemen bijna 
niet kunt verwachten.
De massieve metalen gesp is van mat 
zilverkleurig gegalvaniseerd messing. 
Rundleer met rubberen kern. Breedte: 
3 cm. Vervaardigd in Spanje. Exclusief 
bij Fashion Classics. Fabrikant: J. J. Gil 
SL, C/ Pintor Goya 26, 03630 Sax 
(Alicante), ES, info@possum.es

•      Elastische leren vlechtriem      
€ 69,95

taille-
maat
in cm offwit navy
  85 360-094-40 360-099-40
  90 360-095-40 360-100-40
  95 360-096-40 360-101-40
100 360-097-40 360-102-40
105 360-098-40 360-103-40

bernie mev. 
gevlochten 
sneakers pagina 
88.
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Modieuze update voor  
de witte basic blouse:  

lange oversized pasvorm,  
zijinzet met zakken en verlaagde  

schoudernaden.
Van Rossana Diva, Italië.

Op het eerste gezicht ziet hij eruit als een normale witte basic 
blouse. Door het eigentijdse, langere oversized model met iets 
verlaagde schoudernaden en de zijinzet met geïntegreerde zakken ziet 
hij er echter veel moderner uit en biedt hij veel meer gebruiksmoge-
lijkheden.
Van serieuze business-look tot casual vrijetijds- en chique 
avondoutfit.

Al naargelang de styling ziet de blouse er sportief of elegant uit, 
maar altijd modern. De zakken opzij zorgen voor stijlvolle noncha-
lance. De verkorte zijinzet zorgt voor extra comfort en laat de 
ruimvallende snit er niet te volumineus uitzien. Met name bij smalle 
broeken is hij een blikvanger, maar in een casual look ook bij een 
short of broek met wijde pijpen. De katoen-stretchstof volgt elke 
beweging, is aangenaam luchtig, ondoorzichtig en slijtvast.
Blousetraditie sinds meer dan 45 jaar.

Sinds 1974 worden in het familiebedrijf in het Noord-Italiaanse 
Montebello kwalitatief hoogwaardige blouses voor aantrekkelijke 
prijzen ontworpen. De stoffen zijn uitsluitend afkomstig van 
Italiaanse weverijen. Kleine kentkraag, 1-knoopsmanchetten. 

Figuurnaden achter met stolpplooi.
Wijd oversized model. Lengte in mt. 38: 
77,5 cm. Kleur: wit. 75% katoen, 23% 
polyamide, 2% elastaan. Machinewas-
baar. Fabrikant: Selbi Studio SRL, via 
Lungochiampo 36, 36054, Montebello 
Vicentino, IT, info@selbistudio.com

•      Rossana Diva basic  
oversized blouse      
€ 159,95

FC
maat nr. 
34 358-362-40
36 358-363-40
38 358-364-40
40 358-365-40
42 358-367-40
44 358-368-40
46 358-369-40

  
 

 Trendy witte gevlochten tas in 
shop permodel, voor een  

verrassend voordelige  prijs.
Twee draagmogelijkheden: gevlochten of gladde 

zijde. Van Emily & Noah.
Wij hebben bij de grote designerlabels gezocht 

naar een gevlochten tas van imitatieleer – in de kleur 
wit (wat er al snel nep en goedkoop uitziet) – maar niets 
gevonden. Emily & Noah echter, het jonge label van het 
traditionele Offenbacher merk Meier Lederwaren sinds 1921, is 
gespecialiseerd in veganistische tassenmode in een chique stijl.
De hoogwaardige fijne kunststof doet in niets onder voor duur 
leer.

Het materiaal ziet er net zo chic uit, voelt net zo soepel aan en is 
net zo flexibel en breukbestendig te vlechten. Alleen het geringe 
gewicht zal u verbazen. De ruime shopper heeft een kort hengsel en 
een in te haken, in lengte verstelbare schouderriem (beide in de voor 
vuil ongevoelige kleur grijs). Met ritssluiting. Aan de binnenkant 
voorzien van een steek- en ritsvak opzij. Buitenvak met rits aan de 
achterkant.
35 x 30 x 15 cm (b x h x d). Kleur: wit/grijs met zilverkleurige metalen 
details. Van fijne kunststof. Fabrikant: Wilhelm Johann Meier GmbH, 
Heinrich-Krumm-Str. 12, 63073 Offenbach, DE, info@meier-lederwaren.
de

•      Emily & Noah  
gevlochten shopper      
nr. 334-157-40     € 65,95

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Het originele Madras-overhemd  
met een zeldzame indigo-kleuring: 

 licht. Luchtig. Legendarisch.
Een tijdloos-elegante klassieker voor warme temperaturen.  

Van OMTC New York.
Dit originele Madras-overhemd is gemaakt van puur katoen en is het 

perfecte kledingstuk voor warme dagen. Het heeft zich generaties lang 
bewezen in de hitte van India. Maar in een tijd waarin authenticiteit vaak 
verloren gaat, komt het nog maar zelden voor dat de luchtige katoenen stof 
daadwerkelijk nog uit India vandaan komt en op echte weefgetouwen met 
de hand is gemaakt.
De exclusieve indigo-kleuring is ontzettend zeldzaam.

Voor de complexe manier van kleuren is niet alleen een hoge mate van 
vakkennis nodig, maar ook geduld en toewijding. De uit de indigo-plant 
gewonnen kleurstof moet vervolgens aan de lucht oxideren om de kenmer-
kende, diepe blauwtint te krijgen die het overhemd tot een echt uniek 
exemplaar maakt.
Superieur draagcomfort dankzij de chambray-weeftechniek.

Dankzij de lichtere lijnwaadbinding is de stof aanzienlijk luchtiger en 
koeler dan klassiek denim, zonder daarbij aan stijl te verliezen.
Sinds de jaren ‚70 distribueert OMTC de Indiase stofklassieker overal 
ter wereld.

De Original Madras Trading Company, een Indiaas familiebedrijf met 
zetel in de New Yorkse textielwijk Garment District, is leverancier van veel 
gerenommeerde herenmodelabels. De stof dankt zijn naam overigens aan de 
Indiase stad Madras, tegenwoordig Chennai genoemd. Met sportieve 
button-down-kraag en twee praktische klepzakken op borsthoogte.
Comfortabele snit. Lengte in mt. 50: 73 cm. 100% katoen. Bevat niet uit textiel 
bestaande delen van dierlijke oorsprong 
(parelmoerknopen). Machinewasbaar. 
Fabrikant: Original Madras Trading 
Company, 57 West 38th Street, 10018, 
New York, US, info@omtcnyc.com. 
Verantwoordelijk marktdeelnemer: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Däm-
me-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de

•      OMTC Indigo-Madras-over-
hemd     € 169,95

FC producenten-
maat maat nr.
48 M 363-591-40
50 L 363-592-40
52 XL 363-593-40
54 XXL 363-594-40
56 3XL 363-595-40
58 4XL 363-596-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

 
 
 

Een stukje Amerikaanse 
parfumgeschiedenis: 

Gravel – de eerste geur 
voor mannen in de VS.
Puur. Krachtig. Kruidig. Mineraal.  

En de enige echte  
met kiezelstenen in de flacon.

In het Amerika van de jaren 50 gebruik-
ten heren hoogstens scheerwater wanneer ze 
lekker wilden ruiken, nooit parfum. Maar in 
1957 creëerde de uit Zweden afkomstige 
New Yorker Michael B. Knudsen een in elk 
opzicht spectaculaire geur. Hij vulde een 
glazen flacon met deze geur, alsmede met 
kiezelstenen, en bracht deze via herenmo-
despecialisten aan de man.
De bijzondere ingrediënten komen uit de 
beroemde Zuid-Franse parfumstad 
Grasse.

‘Gravel’ (Engels voor ‘kiezel’) is een 
krachtige, kruidig-minerale geur met 
warme, houtachtige ondertonen. Het 
citrus-frisse hoofdaccent bevat bergamot en 
sinaasappel. Het draagaccent combineert 
patchoeli, tonkabonen en benzoë-hars. In 
het zachte, ronde basisaccent zijn wierook, 
vetiver en muskus gemend tot een verleide-
lijk zachte finale. Een intensieve, tijdloos- 
elegante klassieker die uw persoonlijkheid 
onderstreept en ook graag door vrouwen 
wordt gedragen.
Fabrikant: Blessing Cologne GmbH, Karl-
Weinmair-Str. 5, 80807 München, DE, info@
blessing-cologne.com

•      Gravel Eau de Parfum Spray, 100 ml      
nr. 336-708-40     € 149,–  
(prijs per liter: € 1 490,–)

Bestellen zonder risico: om de verzegelde eau de 
parfum voor het openen toch te kunnen proberen, is 
er bij elke levering een testflacon bijgesloten.

Ingredients: Alcohol Denat., Parfum (Fragrance), 
Limonene, Linalool, Coumarin, Citral, Benzyl 
Benzoate, Citronellol, Geraniol, Eugenol, Benzyl 
cinnamate, Benzyl alcohol, Farnesol, Isoeugenol.
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Meesterlijk veredeld: het zijdezachte  
gebreide colbert van gezengd Pima-katoen.

Gemaakt in Peru, van Clark Ross.
Een zeldzaam veredelingsprocedé (‘zengen’) 

maakt dit elegante, comfortabel elastische colbert 
van Pima-katoen in ribbreisel zo zacht en chic 
glanzend als zijde. Daarvoor worden iets uitstekende 
vezels behoedzaam geschroeid, wat het garen 
gelijkmatig glad en minder gevoelig voor pluisjes 
maakt. Ook gaat het garen hierdoor langer mee.
Alleen in de klimatologische omstandigheden van 
Peru gedijt Pima-katoen zo door en door goed.

Met een fijnheid van 3,2 tot 3,9 micronaire 
onderscheidt de natuur lijke vezel zich van het 
grovere Supima-katoen uit de Verenigde Staten 

(4,6 - 5,5 micronaire). Om de unieke natuur van Peru 
te beschermen, wordt het verder overwegend machin-
aal geoogste katoen uitsluitend met de hand geplukt, 
zonder gebruik te maken van chemicaliën die bij 
machinaal plukken noodzakelijk zouden zijn. Met 
twee opgestikte zakken en een borstzak.
Comfortabel 3-knoopsmodel. Lengte in mt. 50: ca. 67 cm. 
Kleur: navy. 100% katoen. Machinewasbaar. Exclusief bij 
Fashion Classics. Fabrikant: Inca AS, Daapaløkka 52, 
3231 Sandefjord, NO, info@clarkross.com

•      Colbert van Pima- 
katoen in ribbreisel     € 299,–

FC producenten-
maat maat nr.
48 M 359-321-40
50 L 359-322-40
52 XL 359-323-40
54 XXL 359-324-40
56 3XL 359-325-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Dicht geweven. Heerlijk flexibel. En gaat veel  
langer mee dan gangbare broeken van keperstof.

Deze broek van cavalerie-keperstof van broekspecialist g1920.
Oorspronkelijk is cavalerie-keperstof ontwikkeld voor de uniformen en uitrusting 

van militaire eenheden. Daardoor is het van oudsher een zeer flexibele en slijtvaste 
stof. Doordat de broek op zeldzame wijze dubbel geweven is, heeft hij niet alleen een 
opvallende structuur, maar gaat hij ook nog eens lang mee. Met behulp van een 
speciale weeftechniek worden er twee dessins naast elkaar geplaatst – te herkennen 
aan de dubbele keperstof-lijnen. Het resultaat is een compactere en dus veel robuuste-
re stof.
Dankzij het hoge katoenpercentage is uw broek huidvriendelijk en heerlijk 
ademend.

Door de speciale manier waarop de cavalerie-keperstof geweven is, krijgt de stof 
een bepaalde flexibiliteit. Een vleugje elastaan zorgt ervoor dat de broek nog net iets 

meer meerekt, waardoor hij heerlijk comfortabel zit. De stof is 
enigszins opgeruwd om ervoor te zorgen dat hij 
zacht aanvoelt. Met twee Franse steekzakken, 
twee knoopbare paspelzakken en twee extra 
muntzakken.
Taps toelopend model. Binnenbeenlengte in mt. 50: 
82 cm. Voetwijdte: 34,5 cm. 96% katoen, 4% elastaan. 
Machinewasbaar. Fabrikant: Atelier Gardeur GmbH, 

FC producenten-
maat maat navy offwhite
  25 36/30 360-914-40 360-949-40
  26 38/32 360-915-40 360-950-40
  27 40/32 360-916-40 360-951-40
  28 42/32 360-918-40 360-952-40
  29 44/32 360-919-40 360-953-40
  30 46/32 360-920-40 360-954-40
  48 33/32 360-921-40 360-955-40
  50 34/32 360-922-40 360-956-40
  52 36/32 360-923-40 360-957-40
  54 38/34 360-924-40 360-958-40
  56 40/34 360-926-40 360-959-40
  58 42/34 360-927-40 360-960-40
  60 44/34 360-928-40 360-961-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

Alsstr. 155, 41063 Mönchengladbach, DE, info@
gardeur.de

•      g1920 broek van  
cavalerie-keperstof     € 159,95
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Gemakkelijk bestellen:
www.fashion-classics.nl

Tel. 085-5 362 089
op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur

Onmisbaar ‘grijs wollen pak’: 
heerlijk ongecompliceerd,  

veelzijdig en eigentijds.
365 dagen per jaar klaar voor gebruik. Kreukarm, 

robuust en machinewasbaar. Van LaSalle Amsterdam.
Wollen pakken zijn tijdloos chique, elegante en 

stijlvolle essentials. Als u ze het hele jaar door zou kunnen 
dragen en ze ook nog zelf zou kunnen wassen ... dat zou 
pas echt geweldig zijn. Dat kan! Met dit pak hebt u de 
waarschijnlijk veelzijdigste allrounder in uw kledingkast.
Licht verwarmend op koude dagen, ademend op 
warmere dagen – de perfecte materialenmix maakt het 
mogelijk.

Door de warme wol krijgt het pak zijn hoogwaardige 
touch en klassieke look. Viscose maakt de stof fijn, geeft 
hem een subtiele glans en de zachte, soepele val, en 
bevordert een goede luchtcirculatie. Polyester zorgt voor 
lichtheid, robuustheid en maakt de stof gemakkelijk in 
onderhoud. Een klein beetje elastaan zorgt voor de 
comfortabele elasticiteit. Warmer dan katoenen pakken, 
maar niet zo warm als pakken van zuivere wol: ideaal dus 
om het pak het hele jaar door te dragen. De stof is niet 
alleen ongelooflijk comfortabel en aangenaam, hij is ook 
qua onderhoud en draageigenschappen uiterst ongecom-
pliceerd. Hij is kreukarm, mag in 
het wolwasprogramma van de 
wasmachine en is na licht 
opstrijken in een oogwenk weer 
fris en klaar voor gebruik.
Getailleerde eenknoops blazer 
& broek met wijde pijpen: een 
perfect dreamteam en 
veelzijdige solisten.

De blazer in casual snit 
zonder schoudervullingen en de 
broek in wijd model zijn ideaal 
op elkaar afgestemd. De 
modellen en de flexibele grijstint 
maken beide delen ook afzon-
derlijk tot echte combinatietop-
pers.
Eenknoopsblazer in aansluitend 
model met twee klepzakken. Broek 
met wijd uitlopende pijpen, 
persplooi en steekzakken. Lengte 
blazer in mt. 36: 73 cm. Binnenbe-
enlengte broek: 81 cm. Kleur: grijs. 
34% polyester, 33% viscose, 32% 
wol, 1% elastaan. Voering: 95% 
polyester, 5% elastaan. Machine-
wasbaar in het wolwasprogramma 
met wolwasmiddel. Fabrikant: 
Barnett B.V., Zekeringstraat 34 A, 
1014 BS Amsterdam, NL, info@
barnett-barnett.com

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

•      LaSalle Amsterdam 
blazer  
voor elk seizoen     
€ 359,–

FC
maat nr.
34 357-136-40
36 357-138-40
38 357-139-40
40 357-220-40
42 357-221-40
44 357-222-40
46 357-223-40

•      LaSalle Amsterdam 
broek  
voor elk seizoen     
€ 249,–

FC
maat nr.
34 357-224-40
36 357-225-40
38 357-226-40
40 357-227-40
42 357-229-40
44 357-230-40
46 357-231-40

Mario Arpili ballerina’s: 
www.fashion-classics.nl 
Zoeken op bestelnummer 
363-247 of tel. nr.  
024-3 511 277.
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Een zomerjurk van 
pure zijde, maar 

volledig on 
gecompliceerd.

Kreukvrij, strijkvrij en absoluut 
ondoorzichtig.

Zijden jurken zijn heerlijk 
voor in de zomer. Ze zijn lekker 
licht en luchtig, maar jammer 

genoeg meestal ook erg 
kreukgevoelig en doorschij-
nend. En in de meeste 
gevallen tonen ze genadeloos 

elk grammetje teveel. Bij 
deze zijden jurk hoeft u 
daar echter helemaal 
niet bang voor te zijn. 
Het duurzaam gecrashte 
materiaal met decent, 
floraal borduursel heeft 
ook uren later nog zijn 
pasvorm. En zelfs 
wanneer de jurk uit de 
koffer wordt gehaald, 
ziet hij er nog onberispe-
lijk uit.
Twee zeer dunne 
laagjes voorkomen 
dat ook maar iets 
doorschijnt.

De jurk waaiert 
vanaf de bustenaad uit 
en omsluit het lichaam 
losjes en heeft een 
flatterend effect. 
Nonchalant te dragen 
met platte sandalen, 
op het werk in 

combinatie met een 
blazer of elegant met 

avond-accessoires. Met 
deze jurk creëert u 
moeiteloos steeds weer 
een nieuwe look. 
Lengte vanaf de 
schouder in maat 36: 
132 cm. 100% zijde. 
Voering: 68% katoen, 
32% zijde. Machine-
wasbaar. Kleur: 
petrol. Exclusief bij 
 Fashion  Classics. 
Fabrikant: 
Textilhandel H. 
Gössel, Friedrich-
str. 29,01067 
Dresden, DE, 
info@constant.
fashion

•      Jurk van 
gecrashte 
zijde     
€ 279,–

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat nr.
36 310-443-40
38 310-444-40
40 310-445-40
42 310-446-40
44 310-447-40
46 310-448-40

Shaping, contouring  
+ push-upeffect bij de billen:  

de modellerende highwaist-fietsshort 
met uitneembare vulling achter.

Voor een goede prijs.  
Van Bye Bra, Nederland.

Deze slimme short 
combineert shaping, 
contouring met een 
direct liftend effect van 
het zitvlak.
Meer model en volume 
dankzij schuimstofvul-
ling op het zitvlak.

Al naargelang de 
kleding en uw voorkeur 
kunt u de vullingen 
dragen of kunt u ze 
verwijderen. Ze zorgen 
ervoor dat het zitvlak 
flatteus wordt gecorri-
geerd, gelift en 
verstevigd.
Heerlijk licht en 
aangenaam ademend, 
comfortabel elastisch 
en blijvend vormvast.

Het duurzame, 
gerecyclede micro-
vezel-stretchmateriaal 
met glad, naadloos 
oppervlak ligt aange-
naam zacht en comfor-
tabel tegen het lichaam 
aan en zorgt voor een 
modellerend shape-ef-
fect van buik, heup en 
benen. De platte, 
knelvrije voetzoom 
tekent niet af onder 
strakke kleding.
Kort fietsbroekmodel met 
comfortabele antislip-tail-
leband. 84% polyamide, 
16% elastaan. Machine-
wasbaar. Fabrikant: Bye 
Bra BV, Technologieweg 
7, 4906 AC Oosterhout 
NB, NL, customerser-
vice@byebra.com

•      Bye Bra  
Bum-Lift short     
€ 39,95

FC 
producenten-
maat maat beige zwart
36 S 362-173-40 362-168-40
38 M 362-174-40 362-169-40
40 L 362-175-40 362-170-40
42 XL 362-176-40 362-171-40
44 XXL 362-177-40 362-172-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)
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Op-en-top een 
gentleman – ook bij  
temperaturen boven 

de 30 graden.
Heel exclusief:  

een combinatie van zuiver linnen.
Zomerse linnen colberts zijn overal 

wel te vinden, maar naar een klassieke 
combinatie met bijpassend gilet hebben 
wij lang moeten zoeken. Met deze 
luchtige linnen combinatie bent u stijlvol 
gekleed, zelfs op warme dagen. Linnen 
‘ademt’ nog beter dan katoen, neemt meer 
vocht op en behoudt toch altijd die 
karakteris tieke, korrelig-koele touch. 
Bovendien kreukt het materiaal chic en 
staat het zowel nonchalant als 
verzorgd.
Licht gewassen delavé linnen – in 
Italië geweven.

Het gilet vormt een perfecte 
aanvulling – maar is ook solo veelzijdig 
te dragen. Helemaal gemaakt van 
linnen. Met verstelbaar riempje voor 
een perfecte pasvorm. Met 5-knoops-
sluiting. Twee steekzakken met strook, 
een ticketzakje. Het colbert in recht 
model heeft coupenaden en twee 
rugsplitten. Twee opgestikte zakken, 
een strookborstzak en vier binnenzak-
ken.
Lengte in mt. 50: colbert 75 cm, gilet 
64 cm. Kleur: lichtblauw gemêleerd. 
Buitenkant van 100% linnen. Voering 
colbert en gilet: 52% polyester, 48% 
viscose. Stomerij. Fabrikant: Christian 
Filusch Handelsagent, Seydlitzstr. 36, 
40476 Düsseldorf, DE, info@zuitable.com

FC
maat nr.
  25 355-642-40
  26 355-643-40
  27 355-644-40
  28 355-645-40
  29 355-646-40
  30 355-647-40
  48 355-648-40
  50 355-649-40
  52 355-650-40
  54 355-651-40
  56 355-652-40
  58 355-653-40
  60 355-654-40
  98 355-655-40
102 355-656-40
106 355-657-40

•      Linnen gilet     
€ 139,95

•      Linnen colbert     
€ 279,–

FC
maat nr.
  25 355-610-40
  26 355-611-40
  27 355-612-40
  28 355-613-40
  29 355-614-40
  30 355-615-40
  48 355-616-40
  50 355-617-40
  52 355-618-40
  54 355-619-40
  56 355-620-40
  58 355-621-40
  60 355-622-40
  98 355-623-40
102 355-624-40
106 355-625-40

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

    

 Gemakkelijk bestellen:
www.fashion-classics.nl

Tel. 085-5 362 089
op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur
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Eindelijk de perfecte grijze jeans.
Net zo goed te combineren als indigoblauw.  

Maar veel stijlvoller en exclusiever.
Deze grijze jeans heeft alle voordelen van blue 

denim (on ge voe lig, veelzijdig, gemakkelijk te combine-
ren, goede pasvorm) – maar is veel stijlvoller en veel 
moeilijker te krijgen. Slechts weinig denimwevers 
slagen er namelijk in de juiste garencombinatie toe te 
passen. De fijne katoengaren in zwart en lichtgrijs 
worden geweven tot een zacht denim. Zo ontstaat een 
soepele, lichte en zeer comfortabele stof met een ragfijn 
kleurenspel. Door een speciale wassing krijgt de jeans 
een subtiele used-look. Stretch zorgt voor aangename 
be we gings vrij heid en een blijvend optimale pasvorm. 
Niet alleen de stof, maar ook de dynamische band is 
aangenaam elastisch.

Modern five-pocketsmodel. Bin nen been leng te in mt. 50: 
84 cm. Voetwij dte: 38 cm. 94% katoen, 4% elasto multiester, 
2% elastaan. Machinewasbaar. Van Club of Comfort: 
herenconfectie in kleermakersstijl, sinds 1954. Fabrikant: 
Hinrichs Bekleidungswerk GmbH, Kanalstr. Nord 86-89, 
26629 Großefehn, DE, info@club-of-comfort.de

•      Grey-denimjeans     € 99,95

Los geweven 100% linnen: deze ontzettend 
luchtige zomersjaal die maar 60 gram weegt.

Made in Italy door Italian Classics.
Uitbundige sjaals zoals deze kunnen best zwaar aanvoelen. Maar daar komt 

nu een einde aan, want dankzij de losse, luchtige manier van weven is deze sjaal 
buitengewoon licht. Doordat hij gemaakt is van 
linnen, voelt de sjaal bovendien continu 
droog aan en is hij vochtregulerend.
Het modieuze, subtiele kleurverloop 
is speciaal met de hand geschil-
derd.

In plaats van kleurrijk garen te 
gebruiken, is de kant en klaar 
geweven sjaal handmatig in de verf 
ondergedompeld. Zo ontstaat een 
tijdloze basic- accessoire, die 
telkens weer op een andere 
manier gecombineerd kan 
worden met uw bestaande 
garderobe. Het hele jaar 
door.
Afmeting: 85 x 210 cm. 
Kleur: blauw. 100% 
linnen. Handwas. 
Gemaakt in Italië. 
Fabrikant: 
Ancini GmbH, 
Kressen-
berg 33,45529 
Hattingen, DE, 
info@ancini.de

•      Linnen sjaal 
met kleur-
verloop      
nr. 355-023-40      
€ 69,95

FC
maat nr.
  25 346-961-40
  26 346-962-40
  27 346-963-40
  28 346-964-40
  29 346-966-40
  30 346-967-40
  48 346-968-40
  50 346-969-40
  52 346-970-40
  54 346-971-40
  56 346-972-40
  58 346-974-40
  60 346-975-40
  98 346-976-40
102 346-977-40
106 346-978-40

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

    

 Gemakkelijk bestellen:
www.fashion-classics.nl

Tel. 085-5 362 089
op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur
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De trendy gevlochten sneakers  
uit New York: van ‘Master of woven  

Footwear’, bernie mev.
Comfortabeler, lichter en luchtiger worden  

modieuze sneakers gewoon niet.
Ze bestaan al meer dan 40 jaar, maar pas sinds sneakers en sport mode 

helemaal in zijn, hebben de vlotte gevlochten schoenen van bernie mev. New 
York de  volle aandacht van de modebladen en de mode bloggers.
Stijlvol, aantrekkelijk voordelig – en ongelooflijk comfortabel.

De luchtig geweven elastische bandjes doen denken aan vlechtwerk. Ze 
zijn mooi flexibel, ventilerend, en op de prettige schokdempende zool van 
visco-elastisch vormschuim met transparant rubberen profiel loopt u als op 

wolken. Deze past zich aan de vorm van de voet aan 
en dempt elke stap op zachte wijze.
Bovenwerk, voering en binnenzool: textiel. Loopzool: 
rubber. Kleur: koraal. Exclusief bij  Fashion  Classics. 
Fabrikant: Freemark Enterprises GmbH, Seestrasse 71, 
8703 Erlenbach ZH, CH, info@freemark.net. Verantwoor-
delijk marktdeelnemer in de EU: Alpi Netherlands B.V., 
Symon Spiersweg 13, 1506 RZ Zaandam, NL, info@

freemark.net

•      bernie mev.   
gevlochten sneakers      

€ 149,95

schoen-
maat nr.
36 349-405-40
37 349-406-40
38 349-407-40
39 349-408-40
40 349-409-40
41 349-410-40

6 artistieke aquareltinten. Royaal formaat.  
Onkwetsbare kwaliteit.

Stijlvolle, goed te combineren zomersjaal – made in Italy.
Een hoogwaardig zeefdrukprocedé zorgt voor de heldere kleurkwaliteit van 

de aquarelstippen op de crèmekleurige ondergrond. Het spectrum van paste-
lachtige kleuren varieert van voorjaarsachtig groen en geel, via zomers rood en 
violet, tot herfstachtig blauw en bruin. Door deze veelvoud aan kleuren, die 
overigens heel stijlvol blijft, is deze sjaal de ideale finishing touch voor elke 
uni outfit, en fleurt hij zelfs de eenvoudigste basics prachtig op. De materialen-
mix van zachte, soepele viscose en onkwetsbaar polyester maakt de sjaal met 
zijn weelderige lengte van 2 m 
heerlijk zacht, licht (110 g) 
en niet te warm. Daarbij 
is hij zeer slijtvast en 
kreukarm.
80 x 200 cm. 3 cm 
lange franje aan de 
randen. 50% viscose, 
50% polyester. 
Machinewasbaar. 
Fabrikant: Ancini 
GmbH, Kressen-
berg 33, 45529 Hat-
tingen, DE, info@
ancini.de

•      Ancini 
 gestippelde 
 sjaal Aquarel      
nr. 318-886-40     
€ 89,95
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Zacht dankzij zijde. Onvergelijkbaar  
comfortabel en vormvast dankzij  

rib-stretch.
De chique zomertrui in de trendkleur lavendel.  

Made in Ireland door Carbery.
Fijne zijde is niet alleen luxueus zacht, maar ook heerlijk licht en 

aangenaam klimaatregulerend. Daarom is deze chique trui ideaal als de 
temperatuur oploopt.
De brede ribstructuur maakt uw nieuwe trui comfortabel elastisch.

Door een vleugje elastaan wordt hij zelfs dubbel comfortabel en fijn 
pillingarm – en toch blijft hij duurzaam vormvast.
Een prachtstuk van Ierse ambachtskunst.

Een echte zeldzaamheid in tijden van industriële massaproductie: Carbery 
uit Clonakilty, de fabriek die kan bogen op een rijke traditie, produceert al 
sinds 1962 (en tot op de dag van vandaag) op oude vertrouwde handbreima-
chines.
Aansluitend model met comfortabele 
boorden in ribbreisel aan de mouwen en 
onderlangs. Lengte in mt. 38: 62 cm. Kleur: 
lavendel. 82% zijde, 18% elastaan. 
Machinewasbaar. Gemaakt in Ierland. 
Fabrikant: Neil O‘Donovan Ltd., Station 
House, McCurtain Hill Clonakilty, IE, 
info@carberyireland.net

•      Carbery trui van zijde-stretch     
€ 169,95

FC producenten-
maat maat nr.
36 S 354-577-40
38 M 354-578-40
40 L 354-579-40
42 XL 354-620-40
44 XXL 354-622-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

 
Zomerse update voor de populaire  

comfortbroek ‘Sabrina’ van  
Seductive: in een heerlijk zachte,  

ademende mix van materialen.
Terwijl de 

meeste broekenfa-
brikanten seizoen na 

seizoen nieuwe modellen 
aanbieden, is model ‘Sabrina’ al vele jaren een 
bestseller van het internationaal begeerde 
broekenmerk: deze comfortbroek in recht 
model verhult veel beter dan gewone leggings 
of jeggings. De hogere, comfortabel elastische 
tailleband zorgt voor een aantrekke lijk silhouet 
rond de buik en heupen.
En voor de zomer is hij er nu ook van dit 
heerlijk lichte, luchtige en comfortabele 
stretchmateriaal: perfect voor hoge 
temperaturen.

Lyocell zorgt voor een koel, droog gevoel 
op de huid, MicroModal® maakt de stof 
zijdezacht, katoen maakt de stof slijtvast, 
elastomulti-ester en elastaan zorgen voor 
aangenaam en soepel draagcomfort.

Smalle pasvorm met ingesneden zoom die 
omgeslagen kan worden. Binnen-
beenlengte in mt. 38: 70 cm. Kleur: wit. 
40% lyocell, 28% modal, 17% katoen, 
12% elastomultiester, 3% elastaan. 
Machinewasbaar. Fabrikant: Schera 
GmbH, Grundtalring 22, 63868 Groß-
wallstadt, DE, info@schera.de

•      Seductive  
zomer-comfortbroek Sabrina      
€ 199,95

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC 
maat nr.
34 354-840-40
36 354-841-40
38 354-842-40
40 354-843-40
42 354-844-40
44 354-845-40
46 354-846-40
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Deze polo pilt niet,  
krimpt niet en is kleurecht.  

Koelt en droogt twee keer zo snel  
als een katoenen polo.

Deze polo van Coolmax®-hightech-vezel is beduidend 
functioneler dan gewone katoenen polo’s. En dankzij 
Coolmax® draagt hij ook nog prettiger dan de 
meeste gewone functionele shirts. Want 
ongeacht of u hem in uw vrije tijd of bij het 
beoefenen van uw sport draagt, of hem zelfs 
elegant met een kostuum combi neert: hij 
nivelleert de tem pera tuur gelijk en werkt 
als een airco – want vocht verdampt 
sneller op het oppervlak van de stof (en 
vermindert op deze wijze ook bijv. de 
vorming van geuren). De hoogwaardi-
ge piquéstof met Coolmax® is heerlijk 
zacht, licht, vormvast, verbleekt ook 
na jaren niet en is ventilerend, gemakke-
lijk te onderhouden en sneldrogend. Fraaie 
siersteek aan kraag, dubbele mouwboord.
Klassiek, recht model met comfortabele zijsplitjes. 
Lengte in mt. 50: 74 cm. 100% polyester. Machinewas-
baar. Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Däm-
me-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Coolmax®-polo, korte mouwen      
€ 89,95

FC producenten-
maat maat wit navy
46 S 319-830-40 319-837-40
48 M 319-831-40 319-838-40
50 L 319-832-40 319-839-40
52 XL 319-833-40 319-840-40
54 XXL 319-834-40 319-841-40
56 3XL 319-835-40 319-842-40
58 4XL 319-836-40 319-843-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

Ontworpen voor snelheid, gebouwd voor comfort:  
de sneakers van de snelste zeilwedstrijd ter wereld.

Ademend, sneldrogend, flexibel en klaar voor uitdagingen op ieder gebied.
Ideaal voor de watersport en aan wal: de nieuwste generatie 

sneakers werd oorspronkelijk ontwikkeld voor de America’s Cup, 
de snelste zeilwedstrijd van de wereld.
AirTech™-mesh zorgt voor perfecte ventilatie en voert transpi-
ratie in een oogwenk af.

En de duurzame antislip-drainagezool laat water snel weg-
lopen. Uw voeten genieten zelfs onder water van aangenaam 
draagcomfort.

Snel en gemakkelijk aan en uit te trekken dankzij Sprint 
Laces™ en een elastische tong.

Een bijzondere highlight is de hielinzet, die naar eigen wens 
om te klappen is. Zo veranderen de klassieke sneakers in casual 
instappers.
Bovenwerk, voering en binnenzool: polyester. Loopzool: rubber. 
Machinewasbaar. Fabrikant: The Tropic Feel S.L., Carrer Pujades 60 
6-1, 08005 Barcelona, ES, support@tropicfeel.com

schoen-
maat navy wit
41 362-223-40 362-217-40
42 362-224-40 362-218-40
43 362-225-40 362-219-40
44 362-226-40 362-220-40
45 362-227-40 362-221-40
46 362-229-40 362-222-40

•      Tropicfeel Sunset-sneakers     
€ 99,95
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  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

  
Voelbaar koeler:  

donkere bermuda’s en broek met ‘Sun Reflect’. 
Worden niet warm en verbleken niet.

Coldblack®, een innovatieve functie speciaal voor donkere stoffen, reflecteert de 
UV-stralen – en voorkomt daarmee tevens het verbleken van de stof. De innovatieve 
technologie uit Zwitserland is onderscheiden met de Popular Science Award USA en de 
Designprijs van Zwitserland.
Heerlijk zacht. Van zeldzaam Pima -katoen.

Pima-katoen behoort tot de fijnste en langstapeligste soorten katoen ter 
wereld. Meestal voorbehouden aan chic ondergoed of luxe T-shirts, maar 

slechts zelden verwerkt tot broeken. Het hemelsbrede 
verschil met eenvoudige katoensoorten voelt u 
meteen bij het vastpakken: deze broeken zijn 
zachter en lichter – en de kleuren briljanter.
Veel bewegingsvrijheid.

4% elastaan maakt de shorts comfortabel 
elastisch. De rekbare comfortabele tailleband geeft 
tot 4 cm mee. Het elastische inzetstuk aan de 
binnenkant voorkomt dat het hemd of T-shirt uit de 
broek komt. Broek met zakken met knopen op de 
pijpen. 2 steekzakken, 2 achterzakken. Bermu-
dashort met 1 ritszak op het rechterbeen. 2 zijzak-
ken, 1 muntzakje, 2 achterzakken.
Casual cargomodel. Binnenbeenlengte broek in mt. 50: 
84 cm. Voet wijdte: 38 cm. Binnenbeenlengte bermuda’s in 
mt. 50: 31 cm. Voetwijdte: 55 cm. Kleur: navy. 96% 
katoen, 4% elastaan. Machinewasbaar. Exclusief bij 
 Fashion  Classics. Fabrikant: Hinrichs Bekleidungswerk 
GmbH, Kanalstr. Nord 86-89, 26629 Großefehn, DE, 
info@club-of-comfort.de

•      Bermudas Sun Reflect     
€ 99,95

Nieuwste versie  
van de klassieke  
field cap: nu uv- 

bestendig en in een  
trendy used-look.

Van Stetson/Verenigde Staten,  
hoedenspecialist sinds 1865.

Deze onmiskenbare cap, die ooit deel 
uitmaakte van het Amerikaanse legeruni-
form, is ook al lang een populaire klassie-
ker in outdoorkleding en streetwear. 
Doordat de cap meestal van eenvoudig 
twill is gemaakt, raakt hij gemakkelijk 
doorweekt en beschermt hij vaak niet goed 
genoeg tegen uv-straling. Dat is nu 
verleden tijd.
Zonbeschermingsfactor 40 beschermt u 
op betrouwbare wijze tegen de zon. 
Miezerregen parelt er gewoon vanaf.

Een onregelmatige coating op het 
katoen zorgt voor de kenmerkende used 
look. Twee gaten aan elke kant laten de 
lucht circuleren. En voor een optimale 
pasvorm kan de gesp achter gemakkelijk 
worden versteld.
Kleur: bruin. 50% katoen, 50% polyester. 
Handwas. Fabrikant: Friedrich W. Schneider, 
Oskar-Schindler-Str. 11, 50769 Köln, DE, 
info@fwshats.de

•      Stetson sunblocker field cap     
€ 49,95

hoofd-
omvang producenten-
in cm maat nr.
54-55 S 348-707-40
56-57 M 348-708-40
58-59 L 348-709-40
60-61 XL 348-770-40

FC
maat nr.
25 305-680-40
26 305-681-40
27 305-682-40
28 305-683-40
29 305-684-40
30 305-685-40
48 305-686-40
50 305-687-40
52 305-688-40
54 305-689-40
56 305-690-40

•      Broek Sun Reflect     
€ 129,95

FC
maat nr.
  25 358-488-40
  26 358-489-40
  27 358-530-40
  28 358-532-40
  29 358-533-40
  48 358-534-40
  50 358-535-40
  52 358-536-40
  54 358-537-40
  56 358-538-40
  58 358-539-40
  60 358-540-40
  98 358-541-40
102 358-542-40
106 358-543-40
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De luchtige, lichte  
en flatteuze comfortjeans  

voor de zomer. Van  
broekenspecialist Seductive.
Alleen met een perfecte, eigentijdse pasvorm 

kunnen broeken er pas echt verleidelijk uitzien. 
Daarom noemde ontwerpster Catrin Schanz haar 
collectie simpelweg ‘Seductive’ (Engels voor 
aantrekkelijk, verleidelijk). Deze comfortbroek heeft 
rechte pijpen en verhult hierdoor veel beter probleem-
zones dan gewone leggings of jeggings. De hogere 
aangezette tailleband creëert een aantrekkelijk 
silhouet bij de buik en heupen.
In vergelijking met conventionele denim broeken 
is hij ook bij hoge temperaturen heerlijk comforta-
bel.

De lichte, zachte mix van katoen en lyocell zorgt 
ervoor dat er in het warme seizoen voldoende lucht 
bij uw huid kan komen. Daarbij volgt de robuuste 
stretchstof elke beweging. De elastische tailleband 
zorgt voor extra comfort.
Sinds 2007 synoniem voor hoogwaardige dames-
broeken.

Terwijl de meeste broekenfabrikanten elk seizoen 
nieuwe modellen aanbieden, is model ‘Sabrina’ al 

jaren een bestseller. 
Smaakvolle stoffen en de 
perfecte pasvorm maken van 
Seductive- broeken echte 
favorieten.
Aansluitende pasvorm met 
kleine zoomsplitten. Binnenbe-
enlengte in mt. 38: 70 cm. 
Voetwijdte: 29 cm. Kleur: 
denimblauw. 42% katoen, 34% 
lyocell, 17% polyester, 7% 
elastaan. Machinewasbaar. 

Fabrikant: Schera 
GmbH, Grundtal-
ring 22, 63868 
Großwallstadt, DE, 
info@schera.de

•      Seductive  
Sabrina 
comfortjeans     
€ 199,95

FC
maat nr.
34 359-519-40
36 359-520-40
38 359-521-40
40 359-522-40
42 359-523-40
44 359-524-40
46 359-525-40

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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FC
maat marine wit
36 321-724-40 321-710-40
38 321-725-40 321-712-40
40 321-726-40 321-713-40
42 321-727-40 321-714-40
44 321-728-40 321-715-40
46 321-750-40 321-716-40
48 321-751-40 321-717-40

•      Basic shirt, 
korte 
mouwen en 
ronde kraag 
swiss+cotton     
€ 39,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

                      Waarom een basic shirt  
voor 39,95 €  

een koopje kan zijn.
swiss+cotton is vormvast en kleurecht,  

heerlijk glad en prettig elastisch.
Eenvoudige katoenen shirts behoren natuurlijk 

tot de belang rijkste basics in de garderobe. En de 
keuze is schier onuitputtelijk. Maar veel van die 
shirts stellen teleur, sommige verliezen al na de 
eerste keer wassen hun model en kleur. Gelukkig zijn 
er, ver verwijderd van massa- artikelen, uitzonderingen 
waar men blij van wordt.
Slechts 3% van de wereldwijde katoenteelt 
voldoet aan de strenge kwaliteitscriteria van het 
Schweizer Textilverband  
(www.swisscotton.ch).

Een unieke katoen soort – de excellente gossypi-
um barbadense – levert deze exclusieve grondstof: 
extra langstapelig katoen met een vezellengte van 
meer dan 35 mm.
Karakteristiek voor swiss+cotton: het gelijkmatig 
gladde, pluisvrije oppervlak.

Het katoen glanst chic en blijft op de lange duur 
bloesemwit dan wel briljant van kleur. Het weefsel is 
prettig zacht op de huid. Het heeft een natuurlijke 
elasticiteit. Stretchvezels verhogen extra de vorm-
vast heid.
Getailleerd model. Lengte in mt. 38: 67 cm. 95% katoen, 
5% elastaan. Machinewasbaar. Exclusief bij  Fashion 
 Classics. Fabrikant: siba Textilvertrieb GmbH & Co., 
Hindelanger Str. 35, 87527 Sonthofen, DE, info@
siba-textil.de

Luchtig, luxueus & bijzonder: met de hand 
gevlochten leren sandalen van  

de specialist – Allan K, Antwerpen.
Sandalen zijn overal te vinden in de zomer. Natuurlijk zijn er ook veel 

exemplaren van puur leer, maar sandalen van met de hand gevlochten 
leer – dat is wél een zeldzaamheid.
Ver weg van de modieuze mainstream is er de interessante, ingenieuze 
vlechtstructuur.

De bandjes hebben geen kriebelige randen en voegen zich zacht en 
flexibel om de voet. De lucht circuleert ongehinderd en zorgt voor verfris-
sende ventilatie. Het licht verdikte, met leer beklede voetbed biedt aange-
naam loopcomfort. De sandalen passen bij veel zomeroutfits – chic-sportief 
bij jeans met een shirt of top, vrouwelijk-speels bij een bloemenjurk en 
casual-elegant bij een linnen broekpak.
Meer dan 50 jaar knowhow.

Gevlochten leer is de specialiteit van de Belg Alain Kadic. In 1963 
ontwikkelde zijn vader speciaal voor dit doel een ingenieuze spiraalsnijder 
die een honderden meters lange strook uit een leerhuid kon snijden. 
Daarnaast bouwde hij ook een leerweefmachine. Tot op de dag van vandaag 
produceert het bedrijf de mooiste gevlochten lederwaren voor chique 
merken uit de hele wereld – en sinds 2013 ook voor zijn eigen merk Allan K.
Bovenwerk, voering en binnenzool: leer. Leren loopzool met rubberized anti-
sliphak. Hakhoogte: 1 cm. Fabrikant: Kadic nv/sa, Nijverheidsstraat 8, 2160 
Wommelgem, BE, info@kadic.be

•      Allan K  
gevlochten leren sandalen     
€ 169,95

schoen-
maat cognac mosgroen
36 355-095-40 359-659-40
37 355-096-40 359-660-40
38 355-097-40 359-661-40
39 355-098-40 359-662-40
40 355-099-40 359-663-40
41 355-100-40 359-664-40

Gedetailleerd jacquardbreisel  
maakt van deze cardigan met bloemmotief 

een klein kunstwerk.
In zomers frisse mix van katoen en viscose.  

Gemaakt in Servië, door IVKO.
Bijna geen enkele andere fabrikant heeft de breitechniek zo geper-

fectioneerd als het Servische familiebedrijf IVKO: deze cardigan fascineert 
door het zomerfrisse bloemmotief dat er niet gewoon is opgedrukt, maar in 
luxueuze jacquardtechniek tot in het kleinste detail is uitgewerkt.
Zijdezacht en ademend. Temperatuur- en vochtregulerend.

Voor een perfecte pasvorm worden het voorpand, de rug en de mouwen 
na het breien gewassen, gedroogd en pas daarna geconfec tioneerd. De 
keerzijde blijft glad en vrij van spandraden. Met magneetsluitingen en 

elegante mouwomslag.
Comfortabel model in flatteuze A-lijn. Lengte in mt. 38: 
55 cm. Kleur: wit/blauw. 68% katoen, 32% viscose. 
Handwas. Fabrikant: She Trading GmbH, Nederlinger 
Str. 4, 80638 München, DE, info@she-trading.com

•      IVKO cardigan met bloemmotief     € 199,95

FC
maat nr.
36 358-833-40
38 358-834-40
40 358-835-40
42 358-836-40
44 358-837-40
46 358-839-40

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Deze weerbestendige linnen parka  
is uw stijlbewuste antwoord op zomerse regenbuien.

Voert eventueel zweet effectief af naar buiten. Voor dames en heren.
Ontdek het perfecte kledingstuk voor wisselvallig zomerweer: 

deze elegante, ongevoerde parka combineert de natuurlijke 
luchtigheid en de authentieke look van linnen met de hightech 
functie van een modern membraan: een innovatieve symbiose, die 
superieur draagcomfort garandeert.
Zomers licht en volledig ademend.

Het buitenmateriaal, gemaakt van een 
zomerse linnen-katoen-mix, combineert de 
beste eigenschappen van beide natuurvezels: 
linnen zorgt voor de karakteristieke ademende 
eigenschappen, voert vocht efficiënt af en heeft 
een aangenaam verkoelend effect. Het katoen 
maakt de stof heerlijk zacht.
Beschermt betrouwbaar tegen regen en 
wind.

Met een waterkolom van 
5.000 mm en gelaste schoudernaden 
blijft u ook droog als er plotseling 
een zomerse onweersbui opkomt. 
Tegelijkertijd wordt eventueel zweet effectief naar buiten afge-

voerd – voor een aangenaam droog draaggevoel. 
Met afneembare capuchon, twee ruime klepzakken 
en een stormflap met drukknoop boven de rits.
Recht model. Lengte in mt. 40/ 48: 78 cm. Kleur: 
lichtblauw. 55% linnen, 45% katoen. Machinewasbaar. 
Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: Pro-Idee 
GmbH & Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de

•      Weerbestendige linnen parka     € 279,–

FC producenten-
maat maat nr.
38/46 S 362-915-40
40/48 M 362-916-40
42/50 L 362-917-40
44/52 XL 362-918-40
46/54 XXL 362-919-40
48/56 3XL 362-920-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Heerlijk handige en comfortabele ceintuur:  

glijdend instelbaar en elastisch.
Bekommer u niet langer om de lengte van een riem. Deze 

gevlochten riem heeft geen gaatjes nodig. De pen van de gesp kan 
op elke ge wenste plek door het vlechtwerk worden gestoken en de 
riem past daar door altijd precies. Bovendien zijn de met viscose 
omwikkelde, rubberen stroken van de riem elastisch en zorgen voor 
extra comfort bij het dragen: de riem sluit goed aan maar knelt 
nooit, ook niet bij het zitten.
Ambachtelijke materiaalverwerking.

De vele verschillende kleuren geven een fris accent – of in uw 
businessgarderobe of in uw vrijetijdslook. En de vakkundige 
materiaalafwerking garandeert, dat u vele jaren lang plezier 
van hem zult hebben. Eindelijk een riem 

die men graag cadeau zal krijgen, omdat hij altijd past.
Totale lengte met gesp: 123 cm (heren), 112 cm (dames). Breedte: 3 cm. 
Materiaal: 100% viscose met rubber kern. Kalfsleer. Gesp: massief 
messing. Zilverkleurig gelegeerd. Vervaardigd in Italië. Fabrikant: Belts 
S.r.l., Via Prampolini 36, 43044 Lemignano di Collecchio, IT, info@
belts-parma-it

•      beige  nr. 360-503-40
•      jeansblauw  nr. 360-651-40
•      navy  nr. 360-685-40
•      navy/creme  nr. 359-243-40
•      zwart  nr. 360-487-40

•      wit/grijs nr. 360-636-40
•      wit/khaki nr. 360-578-40
•      wit/jeansblauw nr. 360-214-40
•      navy nr. 329-598-40
•      zwart nr. 360-263-40

heren

Waarschijnlijk uw meest luchtige zomerschoenen.  
Handgemaakt in Spanje van gerecycled materiaal.

Klimaatregulerend dankzij de meshstof, heerlijk comfortabel dankzij de sneakerzool.  
Voor dames en heren.

Aangenaam geventileerd en toch goed beschermd: bijna geen 
enkele zomerschoen combineert deze twee voordelen zo vakkundig 
als deze sneaker van mesh, die duurzaam met de hand wordt 
gemaakt in een kleine fabriek in de buurt van Alicante. Ook het 
bovenwerk, dat volledig van gerecycled materiaal is gemaakt, is 
bijzonder: katoen maakt het heerlijk zacht, terwijl polyester de 
schoen vormvast en robuust maakt.
Veel duurzamer dan normale zomerschoenen.

In tegenstelling tot sneakers met een 
gelijmde buitenzool, is de buitenzool hier 
stevig vastgestikt. De comfortabele inlegzool 
kan worden verwijderd en vervangen door 
uw eigen inlegzool.

Bovenwerk: 50% gerecycled katoen, 50% gerecycled polyester. 
Binnenzool: natuurkurk en 100% gerecycled PU-schuim. Buitenzool: 
ECOTPU (thermoplastic met 43% bio-based PU uit hernieuwbare 
bronnen). Machinewasbaar (zonder binnenzool). Gemaakt in Spanje. 
Fabrikant: Vesica Piscis Footwear SL, Inca 9 A3, 3206 Elche, ES, info@
vesicapiscisfootwear.com

•      Zomersneakers van mesh     € 69,95

schoen-
maat navy offwhite
36 350-055-40 350-068-40
37 350-056-40 350-069-40
38 350-057-40 350-070-40
39 350-059-40 350-071-40
40 350-060-40 350-072-40
41 350-061-40 350-073-40
42 350-062-40 350-075-40
43 350-063-40 350-076-40
44 350-064-40 350-077-40
45 350-065-40 350-078-40
46 350-067-40 350-079-40

 Elastische riem, heren     € 69,95

 Elastische riem, damen     € 69,95

dames
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Super comfortabel. Superzacht. En ultralicht:  
de luchtig geweven zomer-sneaker  

van Satorisan uit Spanje.
De buitengewone vlechtlook ziet er niet 

alleen casual uit, hij zorgt er ook voor dat je 
voeten lekker fris blijven. Het zomerse, 
luchtige vlechtwerk van hightech garen lijkt op 
raffia, maar is veel soepeler en sterker. Voor 
stabiliteit en extra comfort zorgt het zacht 
gewassen suède bij hiel, de rand van de 
schacht en de vetersluiting. De blotevoeten­
vriendelijke voering van katoen maakt de 
materiaalmix perfect.
De randen en het voetbed heeft Satorisan 
ontwikkeld samen met een instituut voor 
biomechanica.

Voor een optimale pasvorm en ultiem 
comfort zijn duizenden voeten gescand en 
opgemeten én zijn er uitgebreide loop analyses 
gemaakt. Daarbij komt de ervaring met 
sneakers van Alejandro Monzo. Voordat hij 

in 2010 zijn label Satorisan lanceerde, maakte 
hij 20 jaar schoenen voor een groot sport­
schoenenmerk.
Dubbel duurzaam: de zool is gevulkaniseerd 
en gestikt.

ʽDuurzaamheid door lange levensduur’ is 
de filosofie van het merk. Toeleveranciers 
worden gekozen op basis van milieuaspecten, 
ze moeten bijvoorbeeld hun eigen energie 
opwekken en waterzuiveringsinstallaties 
exploiteren.
Bovenmateriaal: 100% 
PE en kalfsleer. Voering: 
katoen. Uitneembare 
EVA-zool. Rubberen 
antislipzool. Kleur: 
offwhite. Fabrikant: 
Satorisan, S.L., Paseo 
Alameda 45B, 1º-1, 
46023 Valencia, ES, 
info@satorisan.com

•      Satorisan gevlochten sneaker     € 119,95

schoen­
maat nr.
36 339­746­40
37 339­747­40
38 339­748­40
39 339­749­40
40 339­750­40
41 339­751­40

Opvouwbaar en ijzersterk: de van genaaide stroken 
gemaakte harmonica hoed van hennep.
Van Mayser, de traditierijke Duitse hoedenmaker sinds 1800.

Deze elegante hoed is dankzij het materiaal 
en de verwerking ongevoelig voor kreuken. 
Hij kan net als een harmonica plat in elkaar 
worden gevouwen – en in een handomdraai 
weer perfect in model worden gebracht.
Geheim nr. 1: scheurvaste hennepgarens. 
Gedraaid, niet gevlochten.

Al duizenden jaren wordt hennep gebruikt 
voor het maken van textielgarens, omdat de 
vezels hiervan uit zon der lijk sterk zijn. 

Hoedenmakers beschouwen ze als steviger en 
scheur be sten di ger dan panama stro – vooral als 
ze worden gedraaid en niet gevlochten.
Geheim nr. 2: aan elkaar genaaide stroken – 
een techniek die vrijwel niet meer wordt 
toegepast.

De traditierijke hoedenmaker Mayser heeft 
deze techniek nieuw leven ingeblazen. Dunne 
stroken van hennep en katoen worden op 
speciale machines aan elkaar genaaid. Het 
model van de hoed is trap­ en harmonicavor­
mig. Hierdoor ontstaat een buitengewoon 
flexibele hoed, die steeds weer in zijn 
oorspronkelijke vorm terugkeert. De hoed met 
zijn kleine rand is heel veelzijdig – als 
aantrekkelijke zonnehoed tijdens de vakantie, 
als modieus accessoire bij het shoppen of als 
elegant hoofddeksel bij een zomerjurk op een 
tuinparty.
75,6% hennep, 18,4% katoen, 6% nylon. Eén maat 
voor een hoofdomtrek van 55 tot 58 cm. Fabrikant: 
Mayser GmbH & Co. KG, Bismarckstr. 2, 88161 
Lindenberg, DE, info@mayserhats.com

Mayser harmonicahoed     € 99,95
•      navy    

nr. 301­056­40
•      fuchsia    

nr. 460­154­40
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De originele linnenlook –  
voelt verrassend zacht en valt soepel.

De luchtige tuniek van Italiaans linnen.
Hoewel linnen bij ons na een lange afwezigheid terug is op de 

catwalks, was het in Italië altijd aanwezig. Daar waardeert men 
het luchtig koele draagcomfort evenzeer als de karakteristieke 
kreukels – en wordt het al sinds jaar en dag met nonchalante 
elegantie gedragen. De kleine weverij Luna is gespe cialiseerd in 
linnen stoffen met de authentieke look van korrelig boerenlinnen. 
Maar door de speciale behandeling verdwijnt de vroegere hard­ 
en stijfheid van de stof. 
Elke tuniek wordt apart geverfd op 70 °C en twee keer 
gewassen. 

Daardoor is hij verbluffend zacht en soepelvallend. Hij valt 
losjes en vloeiend. En hij krimpt niet meer bij een normale 
30 °C­was. Bedekte knoopsluiting. Manchetten met 1 knoop. 
Rugpand met ingebrachte plooi. Afgeronde zoom. 
Nauwsluitende snit. Lengte in mt. 36: 65 cm. Kleur: wit. 100% linnen. 
Bevat niet uit textiel bestaande delen van dierlijke oorspong: knopen 
van parelmoer. Machinewasbaar. Made in Italy. Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: Barnett B.V., Zekeringstraat 34 A, 1014 BS 
Amsterdam, NL, info@barnett-barnett.com

•      Linnen tuniek      
€ 159,95FC producenten­

maat maat nr.
34 S 332­885­40
36 M 332­886­40
38 L 332­887­40
40 XL 332­888­40
42 XXL 332­889­40
44 3XL 332­900­40

Perfect afgestemd op het  
vrouwelijke figuur:  

elegante chino-broek met actuele 
bloemenprint.

Van de Italiaanse pasvormspecialist Mason’s.
Terwijl chino­broeken voor dames bij veel fabrikanten alleen 

in maat verschillen van de herenbroeken, houdt Mason’s 
werkelijk een vrouwelijke belijning aan. En voegt daar precies de 
goede taillehoogte, modieuze allure en net dat beetje extra aan 
toe. Sinds de oprichting in 1974 houdt dit Italiaanse familiebedrijf 
zich bezig met de vervaardiging van chino­ broeken. De belijning 
is steeds verder verfijnd en de pasvorm geperfectioneerd.
De bloemenprint ziet er exotisch uit, zonder te opvallend te 
zijn.

Dankzij de gedekte kleuren is de broek heel goed te combine­
ren. De combinatie van smalle pijpen en een enkel vrije lengte 
staat zowel mooi bij platte schoenen als bij pumps en highheels. 
Franse zijzakken. Twee achterzakken met knoop.
Smalle pasvorm met kortere pijpen. Binnenbeenlengte in mt. 36: 63 cm. 
Kleur: blauw- grijs/groen/
roest/lila/rosé. Van 97% 
katoen, 3% elastaan. 
Machinewasbaar. Fabrikant: 
Foster S.p.A., Via Provinciale 
Nazzano 24, 54033 Avenia 
Carrara, IT, info@masons.it

•      Mason’s chino- 
broek met  
wildflowers-dessin     
€ 169,95

FC producenten­
maat maat nr.
34 40 348­700­40
36 42 348­701­40
38 44 348­702­40
40 46 348­703­40
42 48 348­704­40
44 50 348­705­40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

travelite® aluminium 
trolleys NEXT:  
www.fashion-classics.nl 
Zoeken op bestelnum-
mer 234-862 of tel. nr.  
024-3 511 277.
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De pyjama waarmee  
u ’s ochtends gezien mag worden.

Als u zich na het opstaan altijd direct netjes aankleedt of een 
badjas aantrekt, dan is deze mooie pyjama voor u helaas overbodig. 
Maar bij het eerste kopje koffie, de krant of de zonsopkomst op het 
terras is hij gewoon ideaal – en veel mooier dan de meeste andere 

exemplaren. Deze pyjama is verzorgd en 
heerlijk comfortabel, waardoor hij een 

ochtendjas of vrijetijdspak overbodig 
maakt.

De waardevolle stof is 
afkomstig van een 

kleine, 

Italiaanse weverij met een lange traditie, die al meer dan 
100 jaar bestaat.

Luxueus getwijnde garens in schering en inslag vormen een 
heerlijk chique, iets transparante voile – met fijn kleurverloop op 
een blauwe ondergrond. De ingeweven, als zijde glanzende satijnen 
strepen in pastelkleurige lichtpink-, lila- en pinktinten staan zomers 
fris. Het korte jasmodel doet denken aan de couturejasjes uit Parijs. 
De 7/8-broek met opgestikte zakken voor en prettige Novila-soft-
band® ziet er eerder uit als een comforta-
bele en mooie strandbroek.
Comfortabel model. Lengte in mt. 38: jasje 
59,5 cm, broek 85 cm. Van 100% katoen. 
Machinewasbaar. Fabrikant:  Novila GmbH, 
Freiburger Str. 15, 79822 Titisee-Neustadt, 
DE, info@novila.de

•      Novila luchtige pyjama  
met strepen      
€ 149,95

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat nr.
36 711-812-40
38 711-820-40
40 711-838-40
42 711-846-40
44 711-853-40
46 711-861-40

De sportbeha die uw training  
aangenamer maakt: 

 steun en comfort  
in perfecte symbiose.

Maximale steun, minimaal huidcontact.  
Van Anita, lingeriespecialist sinds 1886.

Uniek in de wereld van de 
sportbeha’s: voor meer gevoel van 
welbevinden tijdens de training 
vermijdt dit vernuftige model direct 
huidcontact en mogelijke wrijvings-
punten. Dankzij zijn aan de 
buitenkant liggende 3/4-beugelcon-
structie biedt het een unieke 
combinatie van steun en comfort.
Uitstekende steun, zelfs bij 
grotere cups.

De aan de buitenkant liggende 
beugels nemen het gewicht van de 
buste op en verdelen het over de 
totale boog, wat niet alleen voor 
betere steun, maar ook voor 
aangenamer draagcomfort zorgt.
De ergonomisch gevormde, zacht 
verdikte bandjes zijn voor en 
achter verstelbaar.

Deze maken het mogelijk om 
de beha normaal, maar ook als X-back te dragen. 
Een ventilerende rug van netstof en naadloze, 
flatteuze molded cups van functioneel piqué 
completeren het design. Extra platte naden 
maken het oppervlak van uw beha glad en bijna 
onzichtbaar.
Kleur: roze. 55% polyamide, 23% polyester, 22% 
elastaan. Handwas. Fabrikant: Anita Dr. Helbig 
GmbH, Grafenstr. 23, 83098 Brannenburg, DE, 
info@anita.net

•      Anita WireX sportbeha      
€ 84,95

bh-
maat nr.
75B 356-067-40
80B 356-068-40
85B 356-069-40
90B 356-070-40
75C 356-072-40
80C 356-073-40
85C 356-074-40
90C 356-075-40
75D 356-076-40
80D 356-077-40
85D 356-078-40
90D 356-079-40
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•      Shape-bustier NILIT® Breeze     
€ 25,95

FC producenten-
maat maat nr.
38 M 324-149-40
40 L 324-150-40
42 XL 324-151-40
44 XXL 324-152-40

•      Shape-top NILIT® Breeze     
€ 35,95

FC producenten-
maat maat nr.
38 M 324-145-40
40 L 324-146-40
42 XL 324-147-40
44 XXL 324-148-40

•      Shape-tailleslip NILIT® Breeze     
€ 25,95

FC producenten-
maat maat nr.
38 M 324-153-40
40 L 324-154-40
42 XL 324-155-40
44 XXL 324-156-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Gemakkelijk bestellen:
www.fashion-classics.nl

Tel. 085-5 362 089
op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur

Een topfiguur zonder warmtestuwing:  
shapewear ‘light’ van de  

verkoelende comfortvezel  
NILIT® Breeze  

met ventilatiezones.
Eindelijk is er shapewear waarin u zich het hele jaar door 

prettig voelt – ook in bruisende party-nachten en op warme 
zomerdagen. Precies op de juiste plekken – bij de buste, op de rug 
en bij de billen – heeft deze onderkleding ontelbare kleine 
klimaatporiën. Die laten de lucht ongehinderd circuleren. Bovendi-
en zorgt de vezel NILIT® Breeze voor een uniek, koel draagcom-
fort. Door het permanente ventilatie-effect wordt warmtestuwing 
voorkomen.
Fluweelzacht, bijzonder elastisch en naadloos in model 
gebreid: tekent niet af.

Bustier, top en tailleslip zijn perfect figuurvolgend, zonder 
storende zijnaden of zich aftekenende boorden. De brede bandjes 
van de bustier en de top en de beenlijn van de slip snijden niet in. 
Door het hoge aandeel elastaan is dit ondergoed ondanks het 
modellerende effect soepel, zonder te knellen. De fijne tint 

lichtroze is ook onder lichte zomerkle-
ding onzichtbaar.
Kleur: lichtroze. Bustier van 92% 
polyamide, 8% elastaan. Top van 88% 
polyamide, 12% elastaan. Slip van 89% 
polyamide, 11% elas taan. Machinewas-
baar. Fabrikant: Edmund Lutz 
GmbH & Co. KG, Kraibergstr. 1, 96148 
Baunach, DE, info@edmundlutz.de

Praktisch als een klassieke badjas.  
Elegant en stijlvol als  

een couturemodel.
Van Carl Ross, sinds 1897.

De meeste badjassen zijn er voor zuiver praktische doeleinden. 
Er zijn er niet veel die coutureflair uitstralen. Dit luxueus gecon-
fectioneerde model daarentegen doet eerder denken aan een 
elegant geknipte outdoorjas.
Het kortpolige polyesterweefsel is 
lichter en duurzamer dan katoen.

Bovendien droogt het sneller en kreukt 
het minder. Daardoor is uw badjas 
gemakkelijk in onderhoud en behoudt hij 
ook na vele malen wassen zijn vorm en 
kleur.
Bijzonder detail: de 2-wegritssluiting 
vergemakkelijkt het aan- en uittrek-
ken.

In tegenstelling tot gewone 
ritssluitingen voorkomt hij 
ongewenst openen en biedt hij u 
toch veel bewegingsvrijheid. 
Steekzakken opzij bieden veel 
ruimte aan kleinere benodigdhed-
en. De bindceintuur in lussen zorgt 
altijd voor een perfecte pasvorm.
Licht A-model in knielengte, met 
elegante opstaande kraag. 
Lengte in mt. 36/38: 115 cm. 
Kleur: lichtpink. 100% 
polyester. Machinewas-
baar. Fabrikant: Carl Ross 
GmbH & Co. KG, 
Berta-Benz-Str. 1, 40670 
Meerbusch, DE, 
info@ carlross.de

•      Couture-badjas     
€ 119,95

FC
maat nr.
36/38 355-332-40
40/42 355-333-40
44/46 355-334-40

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Gemakkelijk bestellen:
www.fashion-classics.nl

Tel. 085-5 362 089
op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur

Aan de ene kant fluweelzacht 
velours, aan de andere kant  

handschoenzacht nappa.  
En met slechts 770 gram  
zo licht als een veertje.

Deze heerlijk comfortabele, dubbelzijdig te dragen 
hoodie van elegant geitenleer. Van OCONI.

Deze luxueuze dubbelzijdig te dragen hoodie is 
letterlijk een veelzijdig talent: aan de ene kant fijn 

veloursleder, die perfect pas bij de trendy 
zomerkleuren van donkerrood en oceaan-
blauw tot felgroen. Aan de andere kant 
boterzacht nappaleer, dat bijna onbeperkte 
mogelijkheden biedt om hem te combine-
ren met andere kledingstukken. Zo kunt u 
uw hoodie jarenlang dragen zonder dat u 
zich zorgen hoeft te maken of hij wel bij de 
veranderende modetrends past.
Anders dan gangbare doubleface-mo-
dellen is deze hoodie gemaakt van 
slechts één laag leer.

Dit meesterwerk is vervaardigd van 
het beste leer en is aan beide zijden 
onberispelijk. Dankzij de enkele laag is 
hij ongekend licht, namelijk slechts 
770 gram (in mt. 50).

Met aan elke kant grote sportieve 
zakken op de buik.
Slanke snit. Lengte in mt. 50: 73 cm. 
Kleur: zwart. geitenleder. Speciale 
reiniging. Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: Pro-Idee GmbH & 
Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de

•      OCONI dubbelzijdige  
lederen hoodie     € 299,–

FC
maat nr.
46 363-694-40
48 359-729-40
50 359-750-40
52 359-751-40
54 359-752-40
56 359-753-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel 
(zie voorlaatste pagina van de catalogus)

Vakantie voor  
uw voeten –  

in handschoenzacht 
geitenleer.

Italiaanse luxe-sneakers  
naar het model  

van de eerste sportschoen.
Deze luxe-sneaker in retrostijl 

is een afstammeling van de 
originele sportschoen uit 1860, 
want een goed ontwerp is nu 
eenmaal eeuwig. Maar in plaats 
van robuust canvas omhult fijn 
geitenleer uw voeten. De schoenen 
zijn zomers uitgevoerd zonder 
voering en laten uw huid ademen.
Zo fijn als handschoenleer: 
casual luxe made in Italy. 

Een elegante, met leer beklede 
rand: hierdoor oogt de sneaker 
minder sportief en zijn de 
gebruiksmogelijkheden veel 
ruimer. De fijne geitenhuiden 
worden individueel met de hand 
geverfd in Toscane. Hierdoor 
ontstaan kleine kleurverschillen 
die elke schoen uniek maken. 
Duurzaam afgewerkt met 
robuuste dubbele stiksels.
Kleur: zwart. Bovenwerk, voering en 
binnenzool: leer (geitensuèdeleer). 
Geprofileerde rubberzool met 
verhoogde hak. Gemaakt in Italië. 
Fabrikant: FALC SPA, Contrada San 
Domenico 24, 62012 Civitanova 
Marche, IT, info@candicecooper.com

•      Candice Cooper  
Mid Cut sneakers      
€ 239,–

schoen-
maat nr.
41 356-933-40
42 356-934-40
43 356-935-40
44 356-936-40
45 356-937-40
46 356-938-40
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De perfecte jeans voor de zomer,  
van zeldzaam licht lyocell-denim.

Van Eurex by Brax.
Zomers luchtig en toch in bewezen stoere jeans-look.

Een lichtere, luchtigere jeans zult u nauwelijks vinden. Zo’n fijne 7,5 ounces- stof 
(gebruikelijke zomer kwaliteiten liggen bij 9 tot 12 ounces) wordt verder alleen 
gebruikt voor overhemden. De perfecte jeans op warme dagen.
Zacht, soepel en heerlijk comfortabel.

Het aandeel lyocell zorgt voor een aangename temperatuur en droog draagcomfort. 
Elastaan en polyamide maken de stof robuust en flexibel. Dankzij de elastische 

tailleband en de verkorte taille zit de jeans altijd comfortabel 
onder de buik en glijdt hij niet weg.
Meer dan 125 jaar knowhow en dat merkt u.

Broekenspecialist Brax uit Herford voldoet al sinds 1888 
aan de hoogste eisen op het gebied van kwaliteit en pasvorm. 
De volledige eigen regie van ontwerp tot eindproduct maakt 
tot op heden een uitstekende prijs-kwaliteitverhouding 
mogelijk. Five-pocketsmodel met zesde verborgen zakje 
onder de rechterachterzak.
Five-pocketsmodel met rechte pijpen. Binnenbeenlengte in mt. 50: 
81 cm. Voetwijdte: 37 cm. Kleur: middenblauw. 70% katoen, 17% 
polyester, 11% lyocell, 2% elastaan. Machinewasbaar. Fabrikant: 
Leineweber GmbH & Co. KG, Wittekindstr. 16-18, 32051 Herford, 
DE, info@brax.com

•       Eurex by Brax zomerjeans      
€ 99,95

Dit elegante shirt  
van puur linnen is luchtig fris,  

heerlijk zacht &  
aangenaam elastisch.

Van Phil Petter/Oostenrijk,  
specialist op het gebied van eersteklas basics.
Linnen reguleert vocht en zorgt ervoor dat je 

huid vrij kan ademen: het is dus dé ideale 
natuur lijke vezel bij warm weer. Helaas is stof 
gemaakt van linnen vaak gevoelig voor 
kreukels en geeft het weinig mee. Aangezien dit 
gemêleerde, elegante shirt echter gebreid is in 
plaats van geweven, is hij ontzettend elastisch en zit hij 
als een tweede huid: bijna zonder te kreuken.
Extra langstapelig linnen met een speciale luxueuze glans.

Ook al ziet veel linnengoed er mat uit, eigenlijk glanst 
linnen van nature. Alleen gaat dit vaak verloren tijdens het 
verwerken van het garen. Bij dit shirt is de zijdeglans 
behouden dankzij een zeer voorzichtig spinproces.
Dankzij het sanforiseren krimpt jouw shirt nooit.

Met behulp van een speciale machine is de stof onder 
invloed van vocht en hitte voorzichtig geraffineerd, zodat hij 
in de wasmachine niet meer krimpt.
Comfortabel model met ronde hals. Lengte in mt. 50: 71 cm. 100% 
linnen. Machinewasbaar. Fabrikant: Phil Petter Knitwear GmbH, 
Sala 17, 6850  Dornbirn, AT, info@philpetter.com

•      Phil Petter elegant linnen shirt     € 119,95

FC producenten-
maat maat navy IJsblauw wit
48 M 354-310-40 354-303-40 359-504-40
50 L 354-311-40 354-304-40 359-505-40
52 XL 354-312-40 354-305-40 359-506-40
54 XXL 354-313-40 354-306-40 359-507-40
56 3XL 354-314-40 354-307-40 359-508-40
58 4XL 354-315-40 354-309-40 359-509-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

FC
maat nr.
  25 354-790-40
  26 354-791-40
  27 354-792-40
  28 354-793-40
  29 354-794-40
  30 354-796-40
  48 354-797-40
  50 354-798-40
  52 354-799-40
  54 354-800-40
  56 354-801-40
  58 354-802-40
  60 354-803-40

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Een meesterwerk 
 qua breikunst:  
een veelkleurig  

trendmotief en een zomers 
lichte materialenmix.

Gemaakt in Servië. Van IVKO.
Een fascinerend etnomotief siert dit 

gebreide shirt. IVKO, een Servisch familiebed-
rijf, staat bekend om zijn perfecte jacquard-
techniek die hier schitterend mooi tot uitdruk-
king komt.
Het gevarieerde motief is in luxueuze 
jacquardtechniek uitgevoerd.

Niet te vergelijken met eenvoudig opgedruk-
te motieven: de verschillende breitechnieken en 

garenkleuren worden in verschillende delen zo 
veranderd dat er een gevarieerd motief ontstaat. Het 
resultaat is een gebreid kunstwerk dat er niet alleen 
mooi uitziet, maar ook werkelijk uniek is.
In ingenieuze materialenmix met bijzonder hoog 
aandeel viscose.

Daardoor voelt uw nieuwe shirt niet alleen 
zijdezacht aan, maar is het ook comfortabel elastisch 
en vochtregulerend. Viscose neemt tot 50% meer vocht 
op dan katoen en zorgt daardoor voor aangenaam 
draagcomfort op warme dagen. Katoen maakt uw shirt 
ademend, huidvriendelijk en gemakkelijk in onder-

houd.
Een iets langer rugpand en splitten opzij zorgen 
voor meer bewegings vrijheid.

Om een perfecte pasvorm te waarborgen, 
worden voorpand, rugpand en mouwen na het 
breien gewassen, ge droogd en pas daarna 
geconfectioneerd. De keerzijde is glad en vrij 
van spandraden, wat het draagcomfort nog 
aangenamer maakt.
Modieus boxy-model. 
Lengte in mt. 36/38: 
51,5 cm. Kleur: 
multicolour. 59% 
viscose, 41% katoen. 
Handwas. Fabri-
kant: She Trading 
GmbH, Nederlinger 
Str. 4, 80638 
München, DE, info@she-trading.com

•      IVKO gebreid jacquard shirt     
€ 139,95

FC
maat nr.
36/38 358-960-40
40/42 358-961-40
44/46 358-962-40

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

John Lennon 
dameszonnebril 
pagina 33.
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3

Puur linnen.  
Modieuze wijde pijpen.  

Comfortabele stretchband.  
Aantrekkelijk geprijsd.

Trendy zomerbroek voor vele gelegenheden.
Het momenteel zeer modieuze linnen is hier uitgevoerd in een 

hoogwaardige kwaliteit en is afkomstig van Baird McNutt, een oude 
Ierse weverij die stamt uit 1912.
Elke broek wordt afzonderlijk geverfd.

Door het warme verfbad en de aansluitende wasbeurt ziet de 
kleur er mooi zacht en natuurlijk uit, en is het linnen zachter en 
soepeler. De broek valt perfect, krimpt niet en behoudt zijn kleur.

Verzorgd op kantoor, casual-elegant 
daarbuiten, comfortabel op vakantie.

Deze broek is heel veelzijdig: mooi met 
een blouse en pumps, sportief met sneakers 
en shirt of casual met een top en teensanda-
len. Modern model met wijde pijpen. 
Comfortabele stretchband in klassiek 
geconfec tioneerde look – met aangeduide 
bandverlenging voorzien van ritssluiting. 
Franse zakken.
Comfortmodel met wijde pijpen. Binnen-
beenlengte in mt. 36: 82 cm. Voetwijdte: 47 cm. 
100% linnen. Machinewasbaar. Fabrikant: 
Stehmann Mode GmbH, Hansastr. 22, 90766 
Fürth, DE, info@stehmann.de

•      Linnen  
comfortbroek       
€ 129,95

beige

FC
maat beige
36 339-511-40
38 339-512-40
40 339-513-40
42 339-514-40
44 339-515-40
46 339-516-40

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat karamel
36 349-726-40
38 349-727-40
40 349-728-40
42 349-729-40
44 349-740-40
46 349-741-40

100% natuurlijk, comfortabel en luchtig: espadrilles van hennep, biokatoen, 
suikerriet en natuurrubber.

Made in Spain. Van Grand Step Shoes.
Grand Step Shoes behoort tot de voorlopers van milieubewuste, 

duurzame schoenenproductie. Het Duitse merk staat al sinds 1993 
voor hoogwaardige schoenen van natuurlijke materialen, afkomstig 
uit hulpbronnenbesparende productie in Spanje, die onder ethisch 
correcte, faire arbeidsvoorwaarden worden geproduceerd. Net als 
deze espadrilles.
Zuiver natuurlijk en vrij van chemicaliën – optimaal geschikt 
voor allergiepatiënten.

Het bovenwerk is gemaakt van uiterst slijtvaste, ventilerende 
en toch aangenaam zachte hennep. De eeuwenoude cultuurplant is 
een verbazingwekkend natuurlijk materiaal: 

voor de teelt 

wordt aanzienlijk minder water gebruikt dan bij katoen. Bovendien 
zijn hennepvezels 8 keer sterker en 4 keer duurzamer. Ze drogen 
snel, hebben een verkoelend effect en zijn antibacterieel.
Modieus, comfortabel, ecologisch en veganistisch.

Het zacht verdikte voetbed van schuim op suikerrietbasis heeft 
een coating van zacht biokatoen die vriendelijk is voor blote voeten 
en die urenlang zorgt voor aangenaam loopcomfort. De flexibele 
loopzool van natuurrubber met een omranding opzij van raffia 
dempt zachtjes iedere stap en is antislip. Bij de neus is de stof 
grover en dichter. Zo zijn uw tenen beschermd tegen stoten. Door 

de eenvoudige stijl en de natuurlijke beigetint harmoniëren de 
espadrilles met oneindig veel zomer-looks.

Bovenwerk: hennep. Voering: biokatoen. Voetbed: schuim op 
suikerrietbasis. Loopzool: natuurrubber met omranding van 
raffia. Kleur: beige. Gemaakt in Spanje. Fabrikant: 
greenergrass GmbH, Rheinstr. 11, 66955 Pirmasens, DE, 
info@steps-of-spirit.de

•      Grand Step Shoes espadrilles van hennep     
€ 69,90

schoen-
maat nr. 
36 362-664-40
37 362-665-40
38 362-666-40
39 362-667-40
40 362-668-40
41 362-669-40

karamel
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Uw lievelingspyjama  
voor een klein prijsje.

Vaak zijn het traditionele fabrikanten met jarenlange 
ervaring die hoogwaardige artikelen tegen een eerlijke prijs 
produceren, zoals in dit geval Carl Ross. Het gerenommeerde 
Duitse bedrijf kijkt terug op ruim 125 jaar familiegeschiedenis 
in de productie van mode voor ontspanning en welzijn. Deze 
jarenlange ervaring ziet en voelt u tot in het kleinste detail in 
deze pyjama.
Hoogwaardige stoffen, zorgvuldige afwerking en een 
eigentijdse stijl.

De short met twee zijzakken is gemaakt van fijne, geruite 
katoen-poplin in grijs, wit en wijnrood. Hij is comfortabel 
recht belijnd en heeft een dubbel gestikte middennaad. De 
prettige comfortband van gekamde katoen-jersey heeft een 
rijgkoord. Het zachte, wijnrode jerseyshirt van gekamd katoen 
is comfortabel, maar niet te wijd. Het heeft een moderne 
V-hals en een opgestikte borstzak, beide passend bij de broek 
met ruitstof afgezet. Fijne, schoon afgehechte binnennaden 
zorgen bovendien voor bijzonder hoog draagcomfort.

Royaal shirt met recht vallende short. 
Kleur: wijnrood/grijs/wit/grijs. 100% 
katoen. Machinewasbaar. Fabrikant: 
Carl Ross GmbH & Co. KG, Berta-Benz-
Str. 1, 40670 Meerbusch, DE, info@
carlross.de

•      Lievelingspyjama No. 31     
€ 79,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat nr.
46 4 321-569-40
48 5 321-570-40
50 6 321-571-40
52 7 321-572-40
54 8 321-573-40

•      NOVILA slip     € 49,95

FC producenten-
maat maat nr.
46 4 332-437-40
48 5 332-445-40
50 6 332-452-40
52 7 332-460-40
54 8 332-478-40

•      NOVILA shorts     € 54,95

FC producenten-
maat maat nr.
46 4 320-267-40
48 5 320-275-40
50 6 320-283-40
52 7 320-291-40
54 8 320-309-40

•      NOVILA onderhemd     € 49,95
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Ondermode van gewild Giza 94-katoen.
Zijdezacht en nauwelijks voelbaar op uw huid – hierbij slijtvast, 

vormvast en gemakkelijk te wassen. Vervaardigd door ondermode-
specialist NOVILA uit het Zwarte Woud.

FC producenten-
maat maat nr.
46 4 332-668-40
48 5 332-676-40
50 6 332-684-40
52 7 332-692-40
54 8 332-700-40

•      NOVILA T-shirt     € 54,95

Zelfs bij het duurste ondergoed 
zult u waarschijnlijk nooit te weten 
komen waar de katoen vandaan komt. 
Maar deze ondermode heeft niets te 
verbergen: zijn ‘grondstof’ is 
het kostbare, 
langstapelige 
Giza 94 Mako-ka-
toen, dat alleen 
in een klein 
landbou wareaal in 
de Nijldelta bij 
Alexandrië gedijt. Een 
van de beste katoensoorten ter 
wereld – en zo zeldzaam dat het 
zelfs helemaal niet in aanmerking 
komt voor massaproductie, maar wel 
voor een kleine, gelimiteerde onder-
goedlijn.
In slechts één shirt zitten 15.000 me-
ter garen – flinterdun gesponnen, 
gezengd en gemerceriseerd.

Het kostbare katoen wordt in 
Italië zijdeglad getwijnd – zo fijn dat 
een shirt maar ca. 110 gram weegt. 
En zo sterk dat het nauwelijks slijt en 

bijna geen pilling-bolletjes 
vormt. Met prachtig streepje 
vervaardigd – soepel zittend 
en zonder storende zijnaden. 

Het fijne, platte streep-
jes-ribpatroon zit altijd 
perfect glad en comforta-

bel.
100% katoen. Kleur: 
wit. Machinewasbaar. 
Levering in attractief 
papier doosje. 

Fabrikant: Novila 
GmbH, Freiburger Str. 15, 

79822 Titisee-Neustadt, DE, 
info@novila.de

FC
maat nr.
48 361-155-40
50 361-156-40
52 361-157-40
54 361-158-40
56 361-159-40
58 361-160-40
60 361-161-40

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Aan het einde van een lange dag wordt  
u  in de watten gelegd door met de hand geplukte, 

Peruaanse Pima-cotton.
Heerlijk zacht, supercomfortabel – en toch zeer verzorgd.

Dit huispak in fris marineblauw is van 
puur, Peruaans Pima-cotton (335 g/m²) 
vervaardigd. Het wordt ook ‘zijde van 
Zuid-Amerika’ genoemd en gedijt alleen 
goed in de klimatologische omstandighe den 
van Peru. Daar bereikt het een fijnheid van 
3,2 - 3,9 micron (daarmee vergeleken is het 
Noord-Amerikaans Pima-katoen met 
4,6 - 5,5 micron aanzienlijk grover). Dit 
behoort tot de extra langstapelige katoen-
soorten, waarvan het percentage maximaal 
slechts 2 - 3% van de wereldwijde ka-
toenoogst bedraagt. Boven dien: in Peru 
wordt Pima-cotton nog met de hand 
geplukt en geselec teerd. Op deze wijze 
geoogst blijft het vrij van chemicaliën, 
huidvriendelijk en – bijzonder.
Heerlijk zacht en comfortabel. U kunt 
er zelfs uitstekend mee naar buiten.

Het jack heeft een ongedwongen snit, 
is uitgerust met een 2-weg-ritssluiting en 
2 schuine ritszakken. De kraag contras-
teert aan de binnenzijde met een gestreepte 

tricotvoering in de kleuren beige/grijs- beige/
wit, passend bij de gebreide zoom. De broek 
valt glad en heeft een trekkoord en twee 
handige, mooi afgewerkte zijzakken. De 
broekband is eveneens afgezet met 
 tricotage.
Vlot model. Kleur: marineblauw. 100% 
katoen. Machinewasbaar. Fabrikant: Inca 
AS, Daapaløkka 52, 3231 Sandefjord, 
NO, info@ clarkross.com

•      Pima-cotton heren-homesuit     
€ 239,–

De echte gentleman draagt Engelse leren 
pantoffels. Fijn om thuis aan te trekken 

wanneer u wilt ontspannen.
Met de hand gemaakt van chic kalfsleer.  

Van Derek Rose, Londen.
Het kalfsleer in de voering en de binnenzool is soepel, zorgt voor 

een perfect voetklimaat en voorkomt dat uw voet weg glijdt. Ook de 
loopzool is verwerkt met hetzelfde natuurmate riaal – zodat het de 
vloer ontziet en geen afdrukken of strepen achterlaat.
De nette afronding van uw huisoutfit.

De pantoffels zijn het visitekaartje van de gentleman die 
er ook thuis goed uit wil zien. Dankzij een schokdempende 
laag aan de binnenkant van de zool zitten deze pantoffels 
ook nog eens heel comfortabel.
Bovenwerk, voering, binnenzool en loopzool: kalfsleer. Kleur: 
navy. Fabrikant: Derek Rose Ltd., Victoria Mill / Worrall 
Street,CW12 1DT, Congleton, GB, info@derek-rose.com. 
Verantwoordelijk marktdeelnemer: Pro-Idee GmbH & Co KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Derek Rose leren  
pantoffels      
€ 149,95

schoen- producenten-
maat maat nr.
42   8 343-708-40
43   9 343-709-40
44 10 343-710-40
45 11 343-711-40
46 12 343-712-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie 
voorlaatste pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat nr.
48 S 300-784-40
50 M 300-785-40
52 L 300-786-40
54 XL 300-787-40
56 XXL 300-788-40
58 3XL 300-789-40
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De perfecte combinatie         van ballerina en slingback,  
       en nog aantre         kkelijk veelzijdig ook.

Speels met een strik of klassiek clean. Gemaakt van zacht 
kalfsnappaleer. Van Ducanero®, Italy.

Eersteklas ballerina’s die gegarandeerd favoriete basics in uw 
schoenenkast worden. Door de uitsparingen aan de zijkant lijken ze 
op een chique slingback, maar ze bedekken de hiel op een flatteuze 
manier. Samen met de spitse neus en de kleine hak van 14 mm laten 
ze uw voeten en benen langer lijken. Ze zien er stijlvoller en niet zo 

meisjesachtig uit als veel andere ballerina’s. En 
zijn daarom – vooral in klassiek 

zwart – geschikt voor elke 
gelegenheid.

Het hoogtepunt: 
het separate leren 
bandje dat aan de 

zijkant tot een 
strik kan worden gekno-

opt.

106 www.fashion-classics.nl   .  Tel.: 085-5 362 089

Alles wat een beha kan bieden –  
perfect verenigd: verleidelijk  

modellerend, stijlvol elegant en  
compromisloos comfortabel.

De everyday kanten beha – van Royal Lounge Intimates.
De meeste T-shirtbeha’s en beha’s voor elke dag zijn 

weliswaar comfortabel en functioneel, maar meestal ook 
eenvoudig en saai. Deze heeft daarentegen optisch het een en 
ander te bieden.
Sensuele wellnesservaring op de huid: fijne Leavers-kant op 
een zachte, aangename inlay.

Door de fijne kant aan de buitenkant van de cups en de 
gemetalliseerd glanzende sierelementen in rozegoud is de beha 

een luxueuze blikvanger. Veel 
indrukwekkender dan een gewone 
T-shirtbeha en daarbij biedt hij een 
net zo aangenaam draagcomfort. 
Wat de kant betreft, hoeft u niet bang 
te zijn dat het gaat kriebelen, want 
op uw huid voelt u slechts het zachte 
materiaal van de inlay. Het hoge rug-
pand van softstretch zorgt dankzij de 
steun onder het schouderblad voor 
een perfecte ondersteuning, zonder 
insnijdende bandjes opzij, net als de 
flatteus hoger geknipte zijkanten. De 
beha volgt elke beweging en knelt 
nergens.
Ultrazacht, ultralicht en lucht-
doorlatend: de beugelloze, gladde 
spacer-cups.

De zacht voorgevormde cups 
van spacer-materiaal (driedimensio-
naal weefsel) zijn bijzonder licht en 
ademend. Door het ingewerkte lusje 
liggen zij optimaal tegen de borst 
aan, geven ze perfecte steun en 
zorgen ze voor een mooi decolleté. 
Niets drukt of staat af. De fijne, als 
zijde gladde stof van de cups tekent 
ook onder strakke kleding niet af.
Elastische, in lengte verstelbare 
bandjes. Drievoudig verstelbare 
dubbele haakjessluiting. Buitenkant en 
voering: 66% polyamide, 34% elastaan. 
Handwas. Fabrikant: Performance 
Brands GmbH, Zumpestr. 16a, 82131 
Stockdorf, DE, info@royal-lounge.eu

•      Royal Lounge everyday kanten 
beha     € 69,95

bh-
maat creme zwart
75B  362-883-40 362-895-40
80B  362-884-40 362-896-40
85B  362-885-40 362-898-40
75C  362-886-40 362-899-40
80C  362-887-40 362-900-40
85C  362-888-40 362-901-40
90C  362-890-40 362-902-40
75D  362-891-40 362-903-40
80D  362-892-40 362-904-40
85D  362-893-40 362-906-40
90D  362-894-40 362-907-40

Zo elegant als een rok,  
zo praktisch als een bermuda  

en zo prettig als een comfortbroek.
De stijlvolle, zomerse cargo-bermudarok van linnenmix 

voor vele gelegenheden. Van Gardeur.
Dankzij de stoffen overslag met praktisch zakje ziet hij er van 

voren uit als een wikkelrok in subtiele cargostijl. Aan de achterkant 
ziet u een sportieve bermuda met losse, comfortabele pijpen en 
klepzakken die een visueel billenvormend effect hebben.
Ideaal voor fietsen, wandelen of stadstochten, ...

Niets verschuift of springt open. De bermudarok biedt comforta-
bele bewegingsvrijheid en u hoeft u geen zorgen te maken over 
ongewenste inkijkjes. Dankzij de comfortabele, elastische tailleband 
zit de rok altijd perfect zonder te knellen of onaangenaam in te 
snijden.
53% linnen en de subtiele greige tint zorgen voor een verzorgde 
look.

De rok ziet er minder sportief uit in vergelijking met veel 
modellen van puur synthetische hightechmaterialen. Hij is een 
streling voor de huid, ademend en vochtregulerend. Door 29% 
polyester is hij minder kreukgevoelig, 16% viscose zorgt voor 
een lichte glans. 2% elastaan maakt het materiaal comfortabel 
rekbaar. Hij kan op vele 
manieren worden gecombineerd 
en past perfect bij maritieme 
zeiljacht- en strandoutfits.
Kort model met elastische band, 
iets uitlopende pijpen. Binnenbeen-
lengte in mt. 38: 28 cm. Kleur: 

greige. 
53% 
linnen, 
29% 
polyes-
ter, 16% 
viscose, 
2% elastaan. Machinewasbaar. Exclusief bij 
Fashion Classics. Fabrikant: Atelier Gardeur 
GmbH, Alsstr. 155, 41063 Mönchengladbach, 
DE, info@gardeur.de

•      Gardeur linnen-cargo-bermudarok      
€ 99,95

FC 
maat nr. 
34 363-309-40
36 363-310-40
38 363-311-40
40 363-312-40
42 363-313-40
44 363-314-40
46 363-315-40

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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De perfecte combinatie         van ballerina en slingback,  
       en nog aantre         kkelijk veelzijdig ook.

schoen-
maat nr.
36 354-330-40
37 354-331-40
38 354-333-40
39 354-334-40
40 354-335-40
41 354-336-40

Overdag decoratief met een strik, ’s avonds subtiel en elegant zonder strik. Net 
als het schoenleer is het gemaakt van zeer zacht, soepel kalfsleer. De comfortabele 
hielinzet zorgt voor moeiteloos lopen, ook na meerdere uren, terwijl de elastische 
zijband zorgt voor een optimale pasvorm en ondersteuning. Rubberen antislip-inzet-
stukken op de loopzool zorgen voor een goede grip op gladde oppervlakken.
30 jaar Italiaanse schoenentraditie.

Het schoenenmerk is al heel lang te vinden in exclusieve winkels in Italië, maar 
is hier nog steeds onbekend. Modieuze maar tijdloze ontwerpen, zorgvuldig 

vakmanschap en innovatieve verftechnieken maken van 
 Ducanero®-schoenen unieke creaties.
Bovenwerk, binnenzool, voering: leer. Loopzool: leer en rubber. 
Hakhoogte: 14 mm. Kleur: zwart. Gemaakt in Italië. Fabrikant: 
Ducanero S.r.l., Unipersonale, Via Giorgio La Pira Snc, 62015 
Monte San Giusto, IT, info@ducanero.it

•      Ducanero®  
2-in-1- ballerina’s      
€ 199,95
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Zo verfrissend luchtig kan elegant zwart zijn 
in de zomer: de chique blouse met kraagstrik 

in een fijne mix van ramie/Tencel™.
Van ECOALF.

Elegante blouses met een kraagstrik zijn al lang een favoriet onder veel 
beroemde dames. Maar vooral in de zomer, wanneer de temperaturen hoog 
oplopen, is een nette blouse vaak niet de meest aangename keuze. Mooi dat er 
een bijzonder geslaagde uitzondering is.
De zeldzame combinatie van ramie en Tencel™ laat uw huid ademen en 
geeft u een gevoel van luxueuze, koele frisheid.

Ramie is een van de oudste natuurvezels van de wereld. Het materiaal lijkt 
op linnen, maar is lichter, fijner en gladder. Pesticiden en kunstmatige irrigatie 

zijn niet nodig, waardoor de makkelijke plant bijzonder 
duurzaam is. De eveneens duurzame Tencel™-lyocellvezel 

versterkt deze eigenschappen, met name de vochtreguleren-
de werking, en maakt het materiaal zacht en aange-

naam voor de huid.
Zo draagt u klassiek zwart in de zomer.

De stijlvolle non-color maakt de blouse 
compleet. Iets transparant, maar niet doorschij-
nend, en perfect voor glamoureuze zomer-
avond-looks met een glitterrok en sandalen, 
zakelijke looks met een wijde bandplooibroek 
en slingpumps en casual dagelijkse looks 
met een bermuda en cleane sneakers.
De missie van ECOALF: bescherming 
van de planeet.

Sinds de oprichting in 2009 zet het 
revolutionaire Spaanse modemerk zich 
met passie in voor het beschermen van 
de natuurlijke hulpbronnen van onze 
planeet. De hoogwaardige collecties 
bestaan uitsluitend uit duurzame en 

gerecyclede materialen.
Iets uitlopend model met zijsplitten en casual 7/8-mou-

wen. Lengte in mt. 38: 65,5 cm. Kleur: zwart. 55% 
ramie, 45% lyocell. Handwas. Fabrikant: 
Ecoalf Recycled Fabrics, S.L., Gran Via 1, 
28013 Madrid, ES, contacto@ecoalf.com

•      ECOALF chique zomerblouse met 
kraagstrik     € 119,95

FC producenten-
maat maat nr.
36 S 362-712-40
38 M 362-713-40
40 L 362-714-40
42 XL 362-716-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Chic zijde-twill is hier 
het geheim: het donker-

blauwe colbert voor 
30 °C in de schaduw.
Van Carl Gross. Hoogwaardige  

herenconfectie van kleermakersklasse, 
sinds 1925.

Met dit colbert bent u ook op hete 
dagen stijlvol gekleed en geniet u tegelijk 
van optimaal draagcomfort. Het zuivere 
zijde-twill van de gerenommeerde weverij 
Lanificio Di Pray in Biella zorgt voor 
uitstekend ventilerend vermogen en 
daarmee aangenaam koel draagcomfort – 
perfect voor de zomer.
Elegante, eigentijdse uitstraling.

Hierdoor past het colbert moeiteloos 
bij iedere look, zowel rustiek als modieus- 
elegant. Het slanke tweeknoopsfront wordt 
door hoogwaardige parelmoeren knopen 
onderstreept, die het design bijzonder 
exclusieve accenten geven. Twee opgestik-
te zakken, een borstzak met strook en vier 
praktische binnenzakken, waarvan een met 
knoop, maken het colbert niet alleen 
stijlvol, maar ook functioneel.
Klassiek, licht getailleerd model met 
zijsplitten, ronde schouders en ingeschoven 
mouwen. Lengte in mt. 50: 75 cm. Kleur: 
donkerblauw. 100% zijde. Voering: 100% 
viscose. Bevat niet uit textiel bestaande delen 
van dierlijke oorsprong (parelmoeren 
knopen). Stomerij. Fabrikant: Création Gross 
GmbH & Co. KG, Houbirgstr. 7, 91217 
Hersbruck, DE, email@carlross.de

•      Carl Gross 
zijden 
colbert     
€ 399,–

FC
maat nr.
  25 362-373-40
  26 362-374-40
  27 362-375-40
  28 362-377-40
  29 362-378-40
  30 362-379-40
  48 362-380-40
  50 362-381-40
  52 362-382-40
  54 362-383-40
  56 362-384-40
  58 362-385-40
  60 362-386-40
  98 362-387-40
102 362-388-40
106 362-389-40

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Ascot zijden stropdas kettingdessin: 
www.fashion-classics.nl 
Zoeken op bestelnummer 327-874
of tel. nr. 085-5 362 089.

Mocassins voor blote voeten: 
www.fashion-classics.nl 
Zoeken op bestelnummer 334-303
of tel. nr. 085-5 362 089.
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De echte panamahoed.
Met de hand gevlochten in Ecuador.

Op 16 november 1906 droeg president Theodore Roosevelt tijdens 
de bezichtiging van het Panama-kanaal de kenmerkende soepele 
strohoed met zwarte band. De modewereld was enthousiast – en in een 
mum van tijd werd de panamahoed een populaire, chique hoofdbedek-
king. Dit originele exemplaar is afkomstig uit Ecuador – waar alleen 
de beste panamahoeden ter wereld als vanouds met de hand worden 
gevlochten.

Bescherm u met deze klassieker tegen de felle zon en neem niet 
het risico straks bij gebrek aan beter uw vakantie te moeten redden met 
een grove, harde strohoed! Deze echte pana-
mahoed is veel soepeler en stijlvoller, en 
aantrekke lijk geprijsd.
Kleur: naturel. 100% stro. Met de hand gevlochten. 
Fabrikant: Friedrich W. Schneider, Oskar-Schind-
ler-Str. 11, 50769 Köln, DE, info@fwshats.de

•      Panamahoed     € 119,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

 

Business-linnen kreukt  
minder.

Linnen kreukt, dat is nu eenmaal zo – en dat moet ook 
zo blijven. Want natuurlijk linnen is koel, absorberend, maar 
ook bijna niet rekbaar. Puristen waarderen weliswaar dat 
karakteristieke kreuken van linnen – maar in het dagelijks 
leven is het meestal niet handig. Pas, zoals hier, in een 
ingenieuze mix met katoen geniet u van de voordelen van 
beide kwaliteiten: een stof met de koele touch en de chique 
look van linnen, die echter ook soepel, kreukarm en 

gemak kelijk te strijken is.
Deze kleuren zijn altijd goed: 

oatmeal en khaki.
Oatmeal (= havervlok-

ken) noemt men in de VS 
een lichtbeige, minimaal 
bruin gemêleerde tint. In 

deze lichte tint of in 
donker khaki, 
de broek past 
bij alles in uw 
garderobe. Een 
blazer, tweed-
colbert, casual 
linnen over-
hemd, kabeltrui 
of gebreide 
cardigan.
Prettig, tijdloos 
klassiek flatfront-
model met franse 
zakken en twee 
achterzakken met 
knoop. Binnenbeen-
lengte in mt. 50: 
84 cm. Voetwijdte: 
38 cm. Kleur 
oatmeal: 56% 
linnen, 41% katoen, 
3% elastaan. Kleur 

khaki: 53% linnen, 
45% katoen, 2% 
elastaan. Machinewas-
baar. Fabrikant: 
Hinrichs Bekleidungs-
werk GmbH, 
Kanalstr. Nord 86-89, 
26629 Großefehn, DE, 
info@club-of-comfort.
de

•      Broek van 
business-linnen      
€ 129,95

hoofd-
omvang
in cm nr.
55 371-120-40
57 371-138-40
59 371-146-40
61 371-153-40

Zomers licht, stijlvol en duurzaam:  
linnen riem met leren voering.
Niet te vergelijken met vormeloze riemen van stof,  

die snel uitrekken en minder functioneel zijn.
Deze linnen riem is aan de achterzijde volledig gevoerd met 

rundsuèdeleer. Zo blijft hij langdurig stevig, maar doet hij niet zo 
zwaar en stijf aan als een klassieke leren riem. De linnen look past 
perfect bij lichte katoenen pakken, kleurrijke zomerbroeken, witte 
jeans, zandkleurige chino’s, kaki bermuda’s, etc.
100% handmade in Italy.

Zowel het linnen als het zuiver plantaardig gelooide leer zijn van 
Italiaanse herkomst. De riem is met de hand gemaakt in een klein 
atelier bij Parma. De uiteinden zijn gevat in robuust, cognackleurig 
rundleer. Gematteerde metalen sluiting van zink.
Breedte: 3,5 cm. Kleur: naturel. 53% katoen, 47% 
linnen. Bevat niet uit textiel bestaande delen van 
dierlijke oor sprong. Exclusief bij  Fashion 
 Classics. Fabrikant: Belts Srl, Via Prampolini 36, 
43044 Lemignano di Collecchio, IT, info@
belts-parma.it

•      Italiaanse riem van linnen  
en leer      
€ 99,95

FC
maat oatmeal khaki
  25 348-956-40 362-982-40
  26 348-957-40 362-983-40
  27 348-958-40 362-984-40
  28 348-959-40 362-985-40
  29 348-960-40 362-986-40
  30 348-961-40 362-987-40
  48 348-962-40 362-988-40
  50 348-963-40 362-989-40
  52 348-964-40 362-990-40
  54 348-965-40 362-991-40
  56 348-966-40 362-992-40
  58 348-967-40 362-993-40
  60 348-968-40 362-994-40
  98 348-969-40 362-995-40
102 348-970-40 362-996-40
106 348-971-40 362-997-40

taille-
maat
in cm nr.
  85 311-445-40
  90 311-446-40
  95 311-447-40
100 311-448-40
105 311-450-40
110 311-451-40
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Chique tuniek in hippiestijl,  
van het internationale trendmerk RYY 

Australia. Voor een  
aantrekkelijke prijs.

Moderedacteuren en modebloggers, sterren en celebrity’s zijn 
gek op de chique hippie- en etnostijl van RYY Australia. Dit 
Australische merk staat bekend om de kunstige, folkloristisch 
geïnspireerde borduursels. En hoewel ze wereldwijd erg populair 
zijn, zijn de ontwerpen van RYY Australia in ons land nog heel 
zeldzaam – en toch aantrekkelijk geprijsd.
Deze allover geborduurde tuniek is zowel casual als chic.

De staande kraag en de verborgen knoopsluiting zijn voorzien 
van pailletten. Het zeer zachte katoenweefsel is heerlijk licht en 
voorzien van ton sur ton paisleyborduursels. Iets kortere mouwen 
met brede manchet. Zijsplitten en afgeronde zoom.

Casual, ruimvallend model. 
Lengte in mt. 36: 75 cm. Kleur: 
wit. 100% katoen. Bevat niet uit 
textiel bestaande delen van 
dierlijke oorsprong. Handwas. 
Fabrikant: Flip Distribution 
GmbH, Fendstr. 7,80802 
München, DE, info@ 
flipdistribution.de

•      RYY Australia blouse in 
hippiestijl     € 159,95

FC producenten-
maat maat nr.
34 XS 339-420-40
36 S 339-421-40
38 M 339-422-40
40 L 339-423-40
42 XL 339-424-40
44 XXL 339-425-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Een goed bewaard geheim  
uit Frankrijk & een stijlvolle hommage 

aan traditioneel handwerk.
De bucket bag van AALUNA:  

gemaakt in Colombia, zelden te zien in ons land.
Oude handweefgetouwen en de traditionele knowhow van de 

‘Wayuu’ (de oorspronkelijke bewoners van Colombia) maken een 
klein kunstwerk van deze tas met trekkoord. Zo weerspiegelt de 
individuele basis het ontwerp van de betreffende ambachtsman: elke 
bucket bag van het Franse merk-to-watch AALUNA is een authen-
tiek uniek exemplaar.
De duurzame, diepgetinte acrylstof is 
doorweven en rondom naadloos 
verwerkt.

Het oog voor detail komt tot 
uiting in vele elegante accenten: 
ringen en medailles zijn gemaakt 
van 24-karaats verguld metaal, 
de kleine, met de hand 
genaaide binnenzak is perfect 
voor mobiele telefoon of 
portemonnee. Met zachte, 
schoudervriendelijke banden.
Afmeting (b x h): 18 x 15 cm. 
Kleur: multicolour, pink. Acryl. 
Handwas. Fabrikant: Aaluna 
– Adriana Arevalo-Bocquet, 
6 Rue Vavin, 75006 PARIS, FR, 
info@aaluna.co

•      AALUNA small bucket 
bag     nr. 360-139-40     
€ 169,95

Castañer espadrilles: 
www.fashion-classics.nl 
Zoeken op bestelnummer 
360-562  
of tel. nr. 024-3 511 277.
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Trendy etno-sieraden,  
exclusief met de hand gemaakt,  
met Braziliaanse gelukshangers.

Van het Franse accessoiremerk LITCHI.
Niet te vergelijken met goedkope sieraden die machinaal geproduce-

erd worden. Deze sieraden zijn zorgvuldig met de hand gemaakt in 
Brazilië. Van de met veel aandacht gedessi neerde hangers wordt gezegd 
dat ze de drager beschermen tegen onheil en geluk, en voor spoed 
brengen.
Hoogwaardige hars – in plaats van goedkope kunststof kralen.

Alle metalen zijn onberispelijk gefreesd, zonder scherpe randen. 
Maar ondanks de hoogwaardige kwaliteit is het sieraad heel betaalbaar.
Mooie aanvulling op outfits in etno- en hippiestijl. Maakt combina-
ties met jeans en T-shirts nog modieuzer.

Het kleurrijke sieradendesign van het Franse accessoiremerk 
LITCHI vindt u in prestigieuze Parijse warenhuizen. Hier is het echter 
nog relatief onbekend, exclusief en moeilijk verkrijgbaar.
Kleur: multicolour. Lengte ketting: 44 cm. Prettig elastische armband, zonder 
sluiting. Afmeting 19 cm. Fabrikant: Litchi Sarl, Grande Rue 2, 92310 Sevres, 
FR, info@litchi.com

•      LITCHI etno-geluksketting      nr. 319-378-40     € 49,95
•      LITCHI etno-geluksarmband      nr. 319-379-40     € 29,95

Gewoon instappen en u prettig voelen:  
deze heerlijk comfortabele skinny-jeans 

voor de zomer.
Luchtig-licht 9,5 oz-denim. Trendy kleuren.  

Comfortabele instapbroek.  
Van RAPHAELA BY BRAX.

Het is lastig een bijzondere broek te vinden in het overweldigende 
aanbod spijkerbroeken. Maar deze steekt er met kop en schouders bovenuit 
en biedt alles wat men in de zomer van een spijkerbroek verwacht. 
Net zo comfortabel als een jegging, maar met een 5- pocket-look. 

Echte swing-pockets, munt- en bilzakken, riemlussen, een 4 cm hoge 
tailleband die meerekt en een neprits: hij ziet eruit als een normale spijker-
broek, maar is een instapbroek. Daardoor zit hij niet te strak en veroorzaakt 
hij geen druk of ongemak bij de buik. Bovendien is hij gemaakt van zachte, 
elastische stof van lichte 9,5 oz-kwaliteit:
37% lyocell zorgt bij hoge temperaturen dat u koel blijft. 

De zeer slijtvaste geregenereerde vezel gemaakt van cellulose is zacht 
en voelt glad en koel aan. Bovendien absorbeert het vocht uitstekend. 
Katoen en lyocell vormen een perfecte mix voor een zomerse spijkerbroek, 
elastomultiester en elastaan zorgen voor stretch en vormvastheid. 
Korte broekspijpen. Casual zoom met rafels.

Een allround-broek die geschikt 
is voor alle vrijetijdslooks en ook een 
veelzijdige aanvulling vormt op 
vakantie.
Nauwsluitende pasvorm met kleine 
zoomsplitten. Binnenbeenlengte in mt. 
38 : 70 cm. Voetwijdte: 29 cm. 54% 
katoen, 37% lyocell, 6% elastomulties-
ter, 3% elastaan. Machinewasbaar. 
Fabrikant: Leineweber GmbH & Co. 
KG, Wittekindstr. 16-18, 32051 Herford, 
DE, info@brax.com

•      RAPHAELA  
BY BRAX Colour- 
instapjeans     € 99,95

FC producenten-
maat maat nr.
18 36K 358-787-40
19 38K 358-789-40
20 40K 358-790-40
21 42K 358-791-40
22 44K 358-792-40
23 46K 358-793-40
24 48K 358-794-40
36 36 358-795-40
38 38 358-797-40
40 40 358-798-40
42 42 358-799-40
44 44 358-800-40
46 46 358-801-40
48 48 358-802-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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De lichte regencape met permanent weerbestendige laag  
(in plaats van steeds minder werkende impregnering).

Van de Zweedse rubberspecialist Tretorn, sinds 1891.
Deze cape met capuchon is zorgvuldig ontwikkeld om bestand 

te zijn tegen slecht weer en te voldoen aan de hoogste eisen op het 
gebied van duurzaamheid. Daardoor zet hij de nieuwe standaard op 
het gebied van regenkleding.
Dankzij de bewezen rubberlaag van Tretorn is het een betrou-
wbaar kledingstuk.

De stof blijft permanent wind- en waterdicht. Alle naden zijn 
perfect onder hitte samengesmolten. Bovendien scoort uw cape 
punten met een rubberen laag die wind en water op milieuvriende-
lijke wijze trotseert.
Het PVC-vrije rubberen bovenmateriaal is gecoat met PU op 
water- (in plaats van olie)basis.

Bovendien maakt de PU-light-technologie de stof veel lichter 
dan die van gangbare regenjassen. Valt niet te vergelijken met 

dikke regenjassen die na verloop van tijd hun beschermende 
werking verliezen.
Het strakke Scandinavische ontwerp biedt veel praktische 
details.

Uw cape kan heel gemakkelijk worden opgeborgen in een 
borstzak en kan als handig pakketje overal mee naartoe worden 
genomen. In de ritszak op de borst kunt u kleine spulletjes kwijt. 
Een reflecterend detail op de rug zorgt ervoor dat u goed zichtbaar 
bent in het donker. Een knopenrij bij de hals beschermt uw kapsel 
tijdens het aan- en uittrekken.
Ruimvallend model. Weegt 140 gram. Lengte: 101 cm. Bovenmateriaal 
100% polyester, coating 100% polyurethaan. Machinewasbaar. 
Fabrikant: Tretorn Sweden AB, Ekslingan 4,250 02, Helsingborg, SE, 
info@tretornsweden.com

Tretorn uniseks-regencape     € 59,95
•     olijf nr. 358-354-40
•     zwart nr. 358-355-40
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De sunblocker onder de baseball-caps:  met beschermingsfactor 80. 
Van Mayser, traditionele Duitse hoedenmaker sinds 1800.

De meeste sportpetten hebben slechts een uv- bescherming van 30 
maximaal 40. Deze pet is zo dicht geweven dat hij met factor 80 beschermt 
tegen schade lijke uv-stralen. Ook na gebruik en wassen blijft de bescher-
mende werking volledig intact.
Ideaal voor in de cabrio, bij het zeilen, golfen, wandelen, joggen, lezen 
op het strand enz.

Gemaakt van aangenaam licht, sneldrogend materiaal. Om ervoor te 
zorgen dat de pet tijdens het sporten goed blijft zitten, heeft hij 3 verstel-
bare bandjes op de achterkant. De stevige 7,5 cm brede klep beschermt 
tegen verblinding en beschermt de ogen.
100% polyamide. Handwas. Fabrikant: Mayser GmbH & Co. KG, Bismar-
ckstr. 2, 88161 Lindenberg, DE, info@
mayserhats.com

•      Mayser Sunblocker-base-
ball-pet     € 79,95

hoofd-
omvang
in cm navy grijs
55 338-036-40 338-031-40
57 338-037-40 338-032-40
59 338-039-40 338-033-40
61 338-040-40 338-034-40

Comfortabel, met blote voeten te dragen en zelfs machinewasbaar.
Bijzondere leren schoenen van het Spaanse cultmerk Snipe®. Voor dames en heren.

Niet te vergelijken met blotevoetenschoenen van synthetisch 
materiaal: het soepele, gladde leer van deze Snipe® -schoenen voelt 
veel zachter aan, heeft een duidelijk beter ademend vermogen en is 
beter geschikt voor dagelijks gebruik.
Vergeet tijdrovende verzorging.

In tegenstelling tot de meeste leren blotevoetenschoenen, 
kunnen deze schoenen hygiënisch in de machine worden gereinigd. 
Zo wordt straatvuil eenvoudig weggespoeld en zijn uw schoenen in 
een mum van tijd weer klaar voor gebruik. Met een frisse geur en 
zo soepel als altijd.
Ontworpen om met blote voeten te dragen.

Het hoogwaardige leer voelt zacht aan en laat uw voeten altijd 

vrij ademen. Het gewatteerde voetbed dempt uw stap en de 
flexibele loopzool van natuurrubber is zo dun dat u hem nauwelijks 
voelt. Toch beschermt de schoen u betrouwbaar tegen oneffenhed-
en.
Meer dan 25 jaar ervaring met wasbaar leer.

Snipe®-eigenaar Ernesto Segarra komt uit een van de oudste 
schoendynastieën van Spanje. De afgestudeerde ecoloog richtte 
zijn merk in 1981 op en ontwikkelde al in 
de jaren 90 de eerste wasbare leren 
instappers.
Bovenwerk en voering: leer. Binnenzool: 
textiel. Loopzool: rubber. Machinewasbaar 
(volg de instructies van de fabrikant). 
Geleidelijke kleurvervaging is mogelijk bij 
herhaaldelijk wassen in de machine. Gemaakt 
in Spanje. Fabrikant: Franquiz Comercial 21 
S.L., Pol. La Vernitxa Calle B Nave C5, 12600 
La Vall D´Uixo, ES, info@snipeshoes.es

•      Snipe® leren blotevoeten-
schoenen, heren     € 149,95

schoen-
maat navy beige
41 345-008-40 345-002-40
42 345-010-40 345-003-40
43 345-011-40 345-004-40
44 345-012-40 345-005-40
45 345-013-40 345-006-40
46 345-014-40 345-007-40

•      Snipe® leren blotevoeten-
schoenen, dames     € 149,95

schoen-
maat navy beige
37 344-987-40 344-982-40
38 344-988-40 344-983-40
39 344-989-40 344-984-40
40 345-000-40 344-985-40
41 345-001-40 344-986-40

NL_26_06.03_FC_S25_112-113.indd   3NL_26_06.03_FC_S25_112-113.indd   3 13.03.25   09:3013.03.25   09:30



D_41_25.02_FC_S25_114-115.indd   2 14.03.25   14:42

FC 
maat wit marine taupe
19 321-863-40 321-850-40 321-849-40
20 321-864-40 321-852-40 321-870-40
21 321-865-40 321-853-40 321-871-40
22 321-866-40 321-854-40 321-872-40
23 321-867-40 321-855-40 321-873-40
24 321-868-40 321-856-40 321-874-40
38 321-890-40 321-857-40 321-875-40
40 321-891-40 321-858-40 321-876-40
42 321-892-40 321-859-40 321-878-40
44 321-893-40 321-860-40 321-879-40
46 321-894-40 321-861-40 321-880-40
48 321-895-40 321-862-40 321-881-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van 
de catalogus)
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Vederlicht en soepel zacht:  
sjaal van luxueus zijde-chiffon.

Van Roeckl, specialist voor hoogwaardige en stijlvolle accessoires 
sinds 1839.

Zijde-chiffon valt onvergelijkbaar zacht en staat daarom als bijna geen 
andere stof voor luxe en elegantie.
De royale vierkante vorm kan op verschillende manieren worden 
gedrapeerd.

Als sjaal, omslagdoek of zelfs als tulband – het tijdloze paisleydessin 
schittert in trendy roze- en oranjetinten en 
is altijd een modieuze blikvanger.
De betere zijden sjaal heeft met de hand 
gerolde randen.

Hier komt de knowhow van 
accessoire specialist Roeckl om de hoek 
kijken: de randen wordt met de hand 
ingerold, met de hand genaaid en zijn 
daardoor bijna onzichtbaar. Niet te 
vergelijken met de vaak lelijke stiksels 
van machinaal gemaakte sjaals.
Afmeting 130 cm x 130 cm. Kleur: pink/
oranje. 100% zijde. Stomerij. Fabrikant: 
Roeckl Handschuhe & Accessoires GmbH & 
Co. KG, Isartalstr. 49, 80469 München, DE, 
info@roeckl.com

•       Roeckl zijden sjaal 
nr. 350-170-40     € 179,95

Comfortabeler kan niet.  
De ‘Bollerbuks’.

Steeds als Anika uit het Deense Aerøskøbing ’s avonds haar loopje 
richting vuurtoren neemt, de handen diep in de zakken geborgen, 
geniet zij van het heerlijk frisse zeebriesje – en van haar eindeloos 
lekker zittende Bollerbuks. Aan boord en op de wal, om te luieren of 
bij een wandeltochtje door het vakantieoord: ontdek hoe lekker zo’n 
prima uitziende broek kan zitten. Lekker nonchalant en royaal van 
model, geen knellende broekband maar in plaats daarvan een brede, 
zachte, door ge stikte elastieken band.
Het handigheidje met zakken en naden:

Vlak opgezette steekzakken camoufleren kleine onvolkomen-
heden. Lengte suggererende kapnaden aan de voorzijde maken uw 
figuur optisch langer. Kleine zijsplitjes aan de zoom trekken de 
blik als vanzelf naar de enkel. Platte schoenen zoals ballerina’s of 
espadrilles passen bijzonder goed.
Comfortabele, wijde snit. 7/8-lengte. Binnen been lengte in mt. 38: 
66 cm. 96% katoen, 4% elas taan. Machinewasbaar. Fabrikant: 
Friedrich Stark GmbH & Co. KG, Gartenstr. 9, 74423 Obersontheim, 
DE, info@starkhosen.de

•      Anikas ‘Bollerbuks’     € 89,95

NL_41_10.03_FC_S25_114-115.indd   2NL_41_10.03_FC_S25_114-115.indd   2 14.03.25   14:5914.03.25   14:59



D_41_25.02_FC_S25_114-115.indd   3 14.03.25   14:42

115Fashion Classics

De stijlvolle outdoorsandalen voor een 
dagje shoppen en wandeltochten.

Veelzijdig en heerlijk comfortabel.  
Van outdoorspecialist KEEN®, Verenigde Staten.

De cleane look van deze sandalen zorgt voor een moderne 
uitstraling en heeft in geen enkel opzicht het gebruike lijke wandelka-
rakter: teenbandje van leer en een gekruist bandje van gerecyclede 
pet met verstelbaar hielriempje met klittenbandsluiting, eveneens 
van leer – alles ton sur ton, harmonieus afgestemd op de zool-
constructie van kurk en wit rubber.
Allrounders voor de zomer: ook perfect bij vele casual-elegante 
looks.

Daarnaast zijn ze net zo comfortabel en uitstekend geschikt als u 
een tijdje op de been bent. Zelfs bij een gebloemde zomerjurk of 
broek met wijde pijpen met top mogen ze gezien worden.
Comfortabel zacht verdikt EVA-voetbed met vochtabsorberende 
kurklaag.

Deze behoedt voor vochtige voetzolen, wrijving en blaren. De 
loopzool is iets verhoogd, waardoor uw benen flatteus langer lijken 
en het bevordert een rechte 
houding.
Kleur: taupe. Bovenwerk: wol en 
polyester. EVA-voetbed. 
Binnenzool: kurk. Loopzool: mix 
van rubber/kurk. Fabrikant: 
Keen Europe outdoor BV, 
Vasteland 100, 3011 BN 
Rotterdam, NL, info@keenfoot-
wear.com

•      KEEN® sandalen met  
gekruiste bandjes      
€ 109,95

schoen- producenten-
maat maat nr.
36 6 358-404-40
37 6,5 358-405-40
38 7,5 358-406-40
39 8,5 358-407-40
40 9,5 358-409-40
41 10,5 358-410-40
42 11 358-411-40

Zeldzame combinatie:  
luchtig bouclégaren van elegant zijde.

Deze lichte, temperatuurregulerende en luxueus zachte cardigan. 
Van Junghans 1954.

Er zijn maar weinig bouclé-cardigans die zo zorgvuldig samen-
gesteld zijn: verfijnd zijde ontvouwt een heerlijk temperatuurregule-
rende werking en ziet er tegelijkertijd onmiskenbaar stijlvol uit. Valt 
niet te vergelijken met gangbare modellen, die vaak van synthetische 
materialen gemaakt zijn.
De bouclélussen voeren snel vocht af naar de omgevingslucht.

Dit zorgt voor een perfecte temperatuur, waardoor u tijdens de 
warme maanden telkens weer zult teruggrijpen op uw cardigan. Met 
comfortabele gebreide rand bij de mouwen 
en zoom.
Modieus kort model met elegante V-hals. Lengte 
in mt. 38: 56 cm. Kleur: salie. 100% zijde. 
Handwas. Exclusief bij Fashion Classics. 
Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Junghans 1954 zijde-bouclé-cardigan     
€ 249,–

FC
maat nr.
36 364-088-40
38 364-089-40
40 364-090-40
42 364-091-40
44 364-092-40
46 364-093-40

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Puur natuur en een weldaad voor uw voeten in de zomer:  
de slippers van hennep met zacht suèdeleren voetbed.

Voor dames en heren. Made in Spain, door Grand Step Shoes.
Het is nu een feit dat er milieubewustzijn moet worden 

gecreëerd, vooral in de snelle mode-industrie. Grand Step Shoes 
behoort tot de voorlopers in dit segment en staat al sinds 1993 voor 
hoogwaardige schoenen van duurzame, natuurlijke materialen. 
Afkomstig uit hulpbronnenbesparende productie en gemaakt onder 
ethische, eerlijke arbeidsvoorwaarden, zoals bij deze slippers het 

geval is.
Zuiver natuurlijk en vrij van chemica-
liën – optimaal geschikt voor allergiepa-
tiënten.

Het hennepmateriaal is bovendien 
extreem slijtvast. Het 
ergonomisch 
gevormde 
voetbed 
met een 
coating 
van 
chroomvrij, 

zacht suèdeleer die plezierig is voor blote voeten, biedt urenlang 
aangenaam loopcomfort. De flexibele binnenzool van kurk zorgt 
voor zachte vering bij elke stap en de elastisch zachte en toch 
robuuste loopzool van natuurlijke crêpe biedt een goede grip, ook 
op vochtige ondergrond.
Door de eenvoudige stijl harmoniëren de slippers met oneindig 
veel zomeroutfits.

De decoratieve, middels een klittenbandsluiting naar wens 
verstelbare band is met zacht suèdeleer tegengevoerd en zorgt voor 
wrijvingloze, goede steun.

Kleur: natuur. Bovenwerk: hennep. Rand van katoen. Zool 
van suèdeleer. Binnenzool van kurk. Loopzool van 

natuurlijke crêpe. Gemaakt in Spanje. Fabrikant: 
greenergrass GmbH, Rheinstr. 11, 66955 

Pirmasens, DE, info@steps-of-spirit.de

•      Grand Step Shoes slippers  
van hennep      
€ 89,95

 
De lichte kimono-badjas in natuurlijke linnen-katoenmix:  

ideaal voor de zomer en vele gelegenheden.
Voor dames en heren. Van Carl Ross – Duitse ondermodespecialist sinds 1897.

Dunner, lichter, ventilerender dan de gebruikelijke, 
volumineuze badstof badjassen en toch net zo absorbe-
rend. Deze fijngeweven badjas zonder weelderige lussen 
is door zijn 50/50-mix van linnen en katoen ideaal voor 
de zomer.
Slijtvast en op natuurlijke wijze antibacterieel.

Het luchtige en toch robuuste materiaal absorbeert 
vocht uitstekend dankzij het aandeel linnen en geeft het 
snel weer af. Dit voorkomt de groei van bacteriën. De 
badjas is temperatuurregulerend, nagenoeg pluisvrij, 
ongevoelig voor haaklussen en kan op 60 °C in de 
wasmachine.
PRO NATURA: niet geverfd, maar slechts onbehan-
deld gewassen.

Deze badjas is bijzonder milieuvriendelijk en 
duurzaam geproduceerd. De pure, oorspronkelijke kleur 
accentueert de natuurlijkheid van het linnen en het 
katoen. Leuke bijkomstigheid: Carl Ross geeft een deel 
van de verkoopopbrengst aan de wildernisprojecten van 
de Duitse Wildtier Stiftung.
Ook buiten de badkamer een veelzijdige allrounder.

Voor zwembad, sauna, spa en strand – en dankzij het 
ontspannen kimonomodel is hij net zo perfect als een 
casual loungewear-jack bij een homesuit of zelfs als 
vlotte drapering voor een zomerse look overdag.
Comfortabel kimonomodel met bindceintuur en twee grote, 
opgestikte zakken. Uniseks-pasvorm: midilengte in mt. M: 
110 cm, vanaf mt. L: 115 cm. Kleur: naturel. 50% linnen, 50% 
katoen. Machinewasbaar. Kan in de wasdroger. Fabrikant: 
Carl Ross GmbH & Co. KG, Berta-Benz-Str. 1, 40670 Meer-
busch, DE, email@carlross.de

•      Carl Ross kimono-zomerbadjas     € 79,95

schoen-
maat nr.
36 353-758-40
37 353-759-40
38 353-760-40
39 353-761-40
40 353-762-40
41 353-763-40
42 353-764-40
43 353-765-40
44 353-766-40
45 353-767-40
46 353-768-40

FC  producenten-
maat  maat nr.
D36 H48 S 362-164-40
D38 H50 M 362-165-40
D40 H52 L 362-166-40
D42 H54 XL 362-167-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)
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* Tests voor verschillende eindtoepassingen, zoals kleding, schoenen en helmen, 
uitgevoerd door C. Russ – INSIDE CLIMATE, onafhankelijk testlaboratorium 
in München (THG AreaView – SleepView)
www.inside-climate.com

•      FALKE Daily Climate Control damesshirt met 
V-hals     € 39,95

FC  producenten-
maat maat zwart wit
36 S 362-792-40 362-797-40
38 M 362-793-40 362-799-40
40 L 362-794-40 362-800-40
42 XL 362-795-40 362-801-40
44 XXL 362-796-40 362-802-40

Optimaal lichaamsklimaat dankzij actieve temperatuurregulering:  
het ondergoed met unieke Outlast®-thermotechnologie.

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

•      FALKE Daily Climate Control herenshirt met 
V-hals     € 44,95

FC  producenten-
maat maat zwart wit
48 M 362-766-40 362-775-40
50 L 362-767-40 362-776-40
52 XL 362-768-40 362-777-40
54 XXL 362-769-40 362-778-40
56 3XL 362-781-40 362-779-40

Voor dames en heren. Van FALKE Germany 1895.
Soepel, zacht Egyptisch katoen in combinatie met Out-

last®-thermoviscose en een vleugje bewegingsvriendelijk 
elastaan: het resultaat is een uiterst functioneel, temperatuurre-
gulerend feelgoodmateriaal, dat het microklimaat van het 
lichaam op elk moment en blijvend in evenwicht brengt.
Oorspronkelijk ontwikkeld door NASA: Outlast®-thermo-
technologie.

Het wordt al gebruikt in ruimtehandschoenen en beschermt 
astronauten tegen extreme temperatuurschommelingen in de 
ruimte. Microcapsules met natuurlijke was worden via een 
speciaal proces op textiel aangebracht. Deze capsules kunnen 
bij oververhitting de lichaamswarmte opnemen en opslaan in 
de vorm van een warmtebuffer.
Het ontstaan van zweetproductie wordt effectief voorkomen.

Als de lichaamstemperatuur daalt, komt de opgeslagen 
warmte weer vrij. Uit onderzoek blijkt dat de hoeveelheid 
zweet tot wel 48%* afneemt. Zo wordt ervoor gezorgd dat er 
een evenwichtig lichaamsklimaat heerst, zelfs bij voortdurend 
wisselende temperaturen. Andere functionele ondergoedmate-
rialen hebben daarentegen alleen een zweetregulerend effect, 
dat wil zeggen dat ze alleen effect hebben als er al zweet aanwezig 
is.
Fluweelzacht comfort en een gevoel van frisheid in alle 
situaties.

Of het nu warm of koud is, in de hectiek van het dagelijks leven, 
tijdens het sporten of tijdens momenten van ontspanning: dit onder-
goed garandeert optimale bescherming dankzij het proactieve 
warmte- en vochtmanagement. Om het zekere voor het onzekere te 
nemen, zorgen de dubbellaagse inzetstukken bij de oksels ervoor dat u 
niet gaat zweten en dat er geen vervelende vlekken op uw overhemd, 
blouse of andere bovenstukken ontstaan. Shirt met V-hals voor dames 
en heren. Herenshirt met langer, comfortabel rugpand. Boxershorts 
voor heren, hipsters voor dames met comfortabele, platte naden en 
een prettige, elastische tailleband.
Aansluitend model. Lengte damesshirt in mt. 38: 62 cm. Lengte herenshirt in 
mt. 50: 69 cm. 57% katoen, 38% viscose, 5% elastaan. Machinewasbaar. 
Fabrikant: Falke KGaA, Oststr. 5, 57392 Schmallenberg, DE,  
info@falke.com

•      FALKE Daily Climate Control slip     
 € 24,95

FC  producenten-
maat maat zwart wit
36 S 362-803-40 362-809-40
38 M 362-804-40 362-810-40
40 L 362-805-40 362-811-40
42 XL 362-807-40 362-812-40
44 XXL 362-808-40 362-813-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

•      FALKE Daily Climate Control boxershort     
€ 29,95

FC  producenten-
maat maat zwart wit
48 M 362-782-40 362-787-40
50 L 362-783-40 362-788-40
52 XL 362-784-40 362-789-40
54 XXL 362-785-40 362-790-40
56 3XL 362-786-40 362-791-40

        117Fashion Classics
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Een betoverend shirt.
Helemaal in zwart/wit.

Betoverend zacht door de 95% viscose. 
Betoverend veelzijdig door de zwart/witte 
strepen rondom. En: dit shirt geeft u een 
betoverend goed figuur en een aantrekke­
lijk decolleté – dankzij de 5% elastaan en 
het perfecte model.
Een perfect samenspel van contrast, 
design en kwaliteit.

Het dynamische zwart/wit van de 
strepen rondom verberg kleine ‘oneffenhe­
den’ en vormen een fraaie buste. De V­hals 
maakt langer en laat veel van de huid zien, 
maar niets van de BH die u eronder draagt. 
Het aangesloten model met ¾­mouwen 
oogt slank en uiterst vrouwe lijk.
Met vakkundig ingewerkt, dus niet 
verblekend dessin.

Het kwalitatief vakkundig ingewerkte 
dessin van 17 mm brede strepen geeft een 
messcherpe kleurscheiding en gaat er 
nooit verwassen uitzien. Ook na 
herhaaldelijk wassen zal de heerlijk 
dunne, zachte kwaliteit jersey 
door het stretch­comfort haar 
fraaie model en briljante 
kleur  contras ten behouden.
Aansluitende snit. Lengte in 
mt. 38: 58 cm. Kleur: zwart/wit. 
95% viscose, 5% elastaan. 
Machinewasbaar. Fabrikant: 
BENBARTON Hofmann GmbH, 
Bollenwaldstr. 111, 63743 Aschaffen-
burg, DE, info@
benbarton.de

•      Betoverend 
shirt      
€ 59,95

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat nr.
36 417­469­40
38 417­477­40
40 417­485­40
42 417­493­40
44 417­501­40
46 417­519­40

118 www.fashion-classics.nl   .  Tel.: 085-5 362 089

NL_35_07.03_FC_S25_118-119.indd   2NL_35_07.03_FC_S25_118-119.indd   2 13.03.25   09:3113.03.25   09:31



D_35_25.02_FC_S25_118-119.indd   3 06.03.25   17:55

De echte Ibiza-broek:  
gisteren nog een klassieker 
in hippiestijl. Vandaag de 
ster van de widelegtrend.
Origineel Elisa F. by Ravens View Ibiza,  

sinds 1975. 
Aan het einde van de jaren zestig bracht de 

Nederlandse designer Elisa haar vakantie door op 
Ibiza – en bleef daar, tot op de dag van vandaag. 
Sinds 1975 heeft zij haar eigen modelabel op de 
Balearen. Geïnspireerd door onnavolgbare 
hippie­ flair (en het mediterraanse klimaat) zijn 
haar ontwerpen wijd, licht en luchtig: alsof ze 
zijn gemaakt voor een einde loze zomer.
In tegenstelling tot de vaak gekopieerde 
Ibiza- mode is deze broekrok een Spaans 
origineel. 

Het succesvolle model heeft iedere trend 
doorstaan en is al meer dan 40 jaar optisch 
hetzelfde gebleven. Dankzij verdere ontwikkeling 
van de textieltechniek is de katoenen stof 
tegenwoordig nóg fijner en vloeiender en de 
tailleband van stretch duurzaam elastisch, zonder 
te lubberen.
Casual model met 2 zakken. Binnenbeenlengte in 
mt. 38: 70 cm, voetwijdte: 114 cm. Kleur: zwart. 96% 
katoen, 4% elastaan. Machinewasbaar. Gemaakt in 
Spanje. Fabrikant: RAVENS VIEW, Timbal 24, 07817 
Sant Jordi Ibiza, ES, info@ravensview.es

•      Elisa F. Ibiza-broekrok     € 159,95

FC producenten­
maat maat nr.
34 XS 345­398­40
36 S 345­399­40
38 M 345­400­40
40 L 345­401­40
42 XL 345­402­40
44 XXL 345­403­40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Authentiek, modern en eerlijk geproduceerd:  
de weekendtas van Smitten.

Combineert een etnostijl op mooie en duurzame wijze  
met eerlijke voorwaarden.

Een met de hand gemaakt kunst­
werkje. Met veel oog voor detail wordt 
al generaties lang de overgeleverde 
Indiase ambachtskunst gebruikt voor 
moderne accessoires. De jacquardstof­
fen worden nog zorgvuldig met de hand 
geweven. Stijlvol aangevuld met de 
hand aangebrachte kralen, pailletten en 
een kwastje met pompon. Twee felgele 
satijnen linten zorgen voor een kleurrijk 
en stijlvol accent. Deze maken de 
weekendtas van Smitten tot een 
onmiskenbare, unieke creatie. Door het 
royale model is hij ideaal voor een 
korte trip, maar ook in het dagelijks 
leven zal hij zeer zeker in de smaak 
vallen. Het trendy etnodessin geeft de 
look daarbij een stijlvol­casual 
accent in boho­ stijl.
Persoonlijk, 
eerlijk en 
duurzaam.

De 
oprichtster van 
Smitten, Silke 
Braun, 
selecteert zelf 
de ambachts­
lieden en 
kleine 
fabrieken in 
de verschil­
lende landen 
en bezoekt 

deze regelmatig. Ze hecht veel waarde 
aan een langdurige samenwerking met 
eerlijke voorwaarden. De tas is aan de 
binnenkant voorzien van twee steek­
vakken en een ritsvak. De schouderriem 
is afneembaar en in lengte verstelbaar.
Afmeting 58 x 38 x 20 cm. Hoofdstof van 
80% katoen, 20% polyester. Handvatten en 
schouderriem van 100% katoen. Voering 
van 100% polyester. Kleur: zwart/wit/geel/

ecru. Fabrikant: Smitten GmbH, 
Veilchenweg 14, 40670 

Meerbusch, DE, info@
smitten.de

•      Smitten  
weekendtas Manju      
nr. 350­438­40      
€ 129,95
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Ingetogen, ongecompliceerde look.  
Onvergelijkbaar comfort.

De espadrilles van Snipe® – op traditionele wijze vervaardigd.
Het geheim achter deze onvergelijk­

baar comfortabele zomerschoenen ligt in 
de traditionele manier van met de hand 
maken: Abarcas, de typische werkschoe­
nen van Spaanse landarbeiders, dienden 
daarbij als inspiratie. Het hele voetbed is 
uit één stuk hoogwaardig leer gesneden 
en zorgvuldig met de hand genaaid, wat 
tegenwoordig nog maar zelden op die 
manier gebeurt. Het resultaat is een 
ontzettend comfortabel voetbed zonder 
drukpunten.
De loopzool werd al in 1999 ontwikkeld 
door de bekende industriële ontwerper 
Daniel Nebot.

De rubberen constructie ondersteunt 
de dynamiek van de voetanatomie, maakt 
natuurlijke rolbewegingen van de voet 
mogelijk en zorgt voor extra stabiliteit.  

Door de zool ook door te trekken tot aan 
de tenen en in de hiel, worden uw voeten 
tegen stoten beschermd en gaan uw 
espadrilles langer mee.
Bovenwerk en binnenzool van leder, 
rubberen loopzool. Kleur: blauw. Fabrikant: 
Franquiz Comercial 21 S.L., Pol. La Vernitxa 
Calle B Nave C5, 12600 La Vall D´Uixo, ES, 
info@snipeshoes.es

•      Snipe®  
comfortabele espadrilles      
€ 149,95

schoen­
maat nr.
37 359­487­40
38 359­488­40
39 359­489­40
40 359­490­40
41 359­491­40
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Gegarandeerd de laagste prijs
Veel van de Pro-Idee artikelen zult u nergens anders zien. Mocht dit 
toch het geval zijn, dan profiteert u meteen van de Pro-Idee prijsgarantie: 
mocht een door u aangeschaft product binnen 3 maanden na ontvangst 
elders in Nederland bij een detaillist voordeliger worden aangeboden, 
dan adviseren wij u contact op te nemen met de Pro-Idee klantenservice. 
Wij zullen dan samen met u naar een faire oplossing zoeken. U hebt 
dan tevens het recht om het artikel dat in uw bezit is gratis te retourneren 
en de volledige aankoopprijs terug te vragen.

Eenvoudig laten bezorgen

Betaal op de voor u eenvoudigste wijze
• Per iDEAL: met iDEAL kunt u vertrouwd, veilig en gemakkelijk  
 uw onlineaankopen afrekenen. Met internet-bankieren kunt u direct   
 gebruikmaken van iDEAL, zonder dat u zich daarvoor hoeft aan te  
 melden.  
 Deelnemende banken: ABN AMRO, ASN Bank, Friesland Bank,  
 ING, Knab, Rabobank, RegioBank, SNS Bank, Triodos Bank en  
 Van Lanschot Bankiers.

• Per automatische incasso: het totaalbedrag wordt 10 dagen na de  
 factuurdatum van uw rekening afgeschreven.

• Per PayPal: in onze webshop kunt u gemakkelijk met PayPal   
 betalen.

• Per creditcard: wij verrekenen met Visa, Diners Club of Mastercard.  
 Pas bij verzending van de artikelen wordt het bedrag afgeboekt   
 van uw creditcard.

• Per factuur: bij uw bestelling ontvangt u ook de factuur, die binnen  
 10 dagen moet worden voldaan. Maak uw betaling over naar het  
 rekeningnummer dat op de factuur staat vermeld.

Shoppen bij Pro-Idee:  eenvoudig & aangenaam.

Gemakkelijk retourneren
Bij Pro-Idee kunt u binnen Nederland gratis retourneren.  
Voor uw bestellingen geldt uiteraard de wettelijke herroepingstermijn 
van 14 dagen.

3 jaar landurige Pro-Idee-garantie zonder 
meerprijs
Pro-Idee biedt een garantie van drie jaar op de kwaliteit van de geleverde 
producten. De Pro-Idee langetermijn-garantie geldt in Nederland  
voor alle artikelen die bij Pro-Idee worden gekocht 3 jaar vanaf de 
datum van de rekening. Uw wettelijk garantierecht blijft ongewijzigd. 
Het gebruik maken van deze wettelijke regeling bij gebreken is 
kosteloos. Als het door u gekochte artikel, ondanks correct gebruik, 
kwaliteits-gebreken heeft, dan zorgen wij voor gratis reparatie, 
vervanging of terugbetaling van de aankoopprijs. Dit geldt niet voor 
onderdelen die onderhevig zijn aan slijtage. Stuur het defecte artikel 
samen met een kopie van de factuur naar de garantiegever. Fabrieks-
garantie valt buiten onze garantievoorwaarden en biedt geen basis voor 
eventuele vorderingen tegen 
Pro-Idee GmbH & Co. KG.
Pro-Idee, Antwoordnummer 10002, 6130 XS Sittard
Wij zorgen voor al het andere.
En altijd geldt: ook na de garantieperiode staan wij voor u klaar.
De Pro-ldee klantenservice zorgt voor snelle reparatie tegen een faire 
prijs. Wat er ook met uw eigendom gebeurt, bel gewoon Pro-Idee op 
085 - 5 362 089 (ma - vr 8 tot 20 uur).

Cadeauservice
• Cadeauverpakking
 Op uw verzoek verpakken wij vrijwel elk artikel  
 voor u in met het exclusieve cadeaupapier van  
 Pro-Idee. Voor slechts € 4,–.
• Cadeauzending – zonder extra kosten
 Je geschenk wordt verzonden wanneer je wilt onder dezelfde   
 voorwaarden als een eenvoudige levering.
• Cadeaubon 
 Met een e-cadeaubon van Pro-Idee kunt u altijd iemand een plezier doen.  
 Kiez de waarde van de bon (€ 25,-, € 50,-, € 75,-, € 100,-, € 150,-,  
 € 200,- en € 500,-) en het design online (www.proidee.nl/cadeaubon).  
 Voltooi de transactie en print zelf de e-bon uit.

Ervaar Pro-Idee 'live'
Probeer het uit, pas het aan en neem het direct mee. Bezoek de 
Pro-Idee stores in de Königsallee in Düsseldorf en in Aaken.

Wij zitten voor u klaar:  
Tel. 085 - 5 362 089 of e-mail service@proidee.nl

Alleen uw tevredenheid telt.

Dieter Junghans

Levering binnen Nederland
• Standaardlevering binnen 1-3 werkdagen 
 Verzendkosten (porto- en verpakkingskosten) bedragen € 4,95*

 • Artikelen die door een speciale pakketdienst bezorgd worden,  
 worden geleverd binnen 3 werkdagen tot op de stoep 
 - Voorzien van een         in de catalogus bijdrage in de  
    verzendkosten € 14,95* 
 -  De leveringsdatum wordt met u afgestemd 
 -  Let op de verdere leveringsinstructies onder 
     www.proidee.nl/levering.
*Per bestelling, onafhankelijk van het aantal verzendigen.

Levering buiten Nederland 
• Levering in EER-landen incl. Andorra, Monaco,  
 Vaticaanstad, Zwitserland 
 Verzendkosten (porto-, verzekerings- en verpakkingskosten) 
 bedragen € 14,95.

• Levering in andere landen* 
 Verzendkosten (porto-, verzekerings- en verpakkingskosten)  
 bedragen € 40,–.
 *Albanië, Argentinië, Australië, Bahama's, Bahrein, Barbados, Bosnië-Herzegovina,  
 Brazilië, Brunei, Canada, Chili, China, Filipijnen, Japan, Kaapverdië,   
 Koeweit, Maleisië, Mexico, Moldavië, Montenegro, Nieuw-Zeeland, Noord- 
 Macedonië, Oman, Peru, Qatar, Servië, Singapore, Thailand, Turkije, Uruguay,  
 Venezuela, Verenigde Arabische Emiraten, VS, Zuid-Afrika, Zuid-Korea.

• Grote artikelen (voorzien van een         ) en niet voor pakket-  
 post geschikte artikelen (*) leveren wij alleen binnen Nederland
 - Leveringsvoorwaarden voor Oostenrijk, Zwitserland, Duitsland  
   en Frankrijk zijn te vinden op de volgende adressen

   www.proidee.at/lieferung www.proidee.ch/lieferung
   www.proidee.ch/livraison www.proidee.de/lieferung  
   www.proidee.fr/livraison

      * Als u vragen heeft over bezorgopties in het buitenland,   
     kunt u ons bereiken via tel.nr. 085 - 5 362 089 
        (ma - vr 8 tot 20 uur) of per e-mail via service@proidee.nl.
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Hemels luchtig draagplezier  
voor de zomer:  

de chique, casual loungewear-combi  
in een zeldzame materialenmix.

Made in Italy, van lingeriespecialist Oscalito.
Buitengewoon licht, zacht en ademend. Dit casual en toch stijlvol 

gestreepte duo, bestaande uit een top en broek, is perfect bij hoge 
temperaturen, bijvoorbeeld als loungewear-combinatie voor ontspan-
nen uurtjes thuis of als stijlvolle outfit voor overdag.
Lyocell, katoen en linnen garanderen een fris gevoel.

Lyocell geeft het materiaal een fijne glans, zachte touch en werkt 
verfrissend temperatuurregulerend. Katoen maakt het slijtvast en 
zacht. Linnen is droog, koel en antibacterieel. Al deze functionele 
natuurvezels zijn bijzonder ventilerend en absorberend. Losjes 
geweven is de mix het ideale zomermateriaal.
Ontspannen, eenvoudige modellen zorgen voor bijzonder hoog 
draagcomfort.

De top is comfortabel wijd en uitlopend van model. Het rugpand 
is langer. De broek heeft een elastische comfortband en wijde pijpen.
Oscalito – high-end ondermode en daywear – made in Italy.

Sinds 1936 zet het Italiaanse traditionele bedrijf Oscalito in op 
duurzame productie. In de eigen fabriek in Turijn worden dames- en 
herenondergoed en daywear gemaakt van de meest hoogwaardige 
natuurlijke vezels. CEO Dario Casalini leidt het bedrijf sinds 2014 in 
de derde generatie en zijn credo is: “Kleding moet niet alleen mooi 
zijn. Het moet met respect voor mens en milieu worden geproduce-
erd.”
Top: comfortabel, uitlopend model met ronde hals en verlengd rugpand. 
Broek met comfortband en wijde pijpen. Lengte top: 78,5 cm in mt. 38. 
Binnenbeenlengte broek: 79,5 cm in mt. 38. 35% lyocell, 34% katoen, 31% 
linnen. Machinewasbaar. Kleur: blauw/crème gestreept. Gemaakt in Italië. 
Fabrikant: Maglificio Po S.r.l., Via Asiago 59/8, 10142 Turijn, Italië, info@
oscalito.it

•      Oscalito loungewear-top 
voor de zomer      
€ 119,95

FC producenten-
maat maat nr.
36 II 363-506-40
38 III 363-508-40
40 IV 363-509-40
42 V 363-520-40
44 VI 363-521-40

•      Oscalito loungewear-broek 
voor de zomer      
€ 189,95

FC producenten-
maat maat nr.
36 II 363-501-40
38 III 363-502-40
40 IV 363-503-40
42 V 363-504-40
44 VI 363-505-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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www.fashion-classics.nl   .  Tel.: 085-5 362 089122

De juiste maat.
Zo vermijdt u onnodig passen en terugsturen.

(Goed voor u, goed voor ons en goed voor het milieu.)
Bijna elke producent gebruikt zijn eigen maattabellen. 
Het is dan ook vaak erg moeilijk om op basis hiervan 
de juiste maat te vinden. Om die reden hebben wij 
de Fashion Classics-maat (FC-maat) bedacht. Deze 
komt overeen met de officiële maattabel (onder) en 
vergemakkelijkt uw keuze – op wat voor manier de 

producent zijn maten ook definieert. Soms noemen 
wij bij productbeschrijvingen ook de ‘producenten-
maat’. Dat is de maat die de producent aan zijn 
product heeft gegeven. Dit is vooral handig wanneer 
u bekend bent met de maten van een bepaalde 
producent. Positief effect: het retourpercentage ligt 

bij Fashion Classics-artikelen beduidend lager dan 
het gemiddelde in de branche.

Vragen over pasvorm en maten?
Telefoon: 085 - 5 362 089; 
op werkdagen van 8.00 – 20.00 uur

Borstomvang: 
Over het breedste deel van de 
borst horizontaal rond het 
lichaam de maat nemen.

Omvang onder de 
borst.

Taillemaat: 
Zonder te vast aan te 
trekken rondom de taille 
meten.

Heupomvang: 
Over het breedste deel 
van de heupen meten.

Lichaamslengte: 
Zonder schoenen de 
totale lichaamslengte 
meten.

A B C D E

Bepaal uw maat aan de hand van het onderstaande overzicht (aan het lichaam gemeten)

    78 -   81 64-66     88 -   91     34  17 68
    82 -   85 67-70     92 -   95     36  18 72
    86 -   89 71-74     96 -   98     38  19 76
    90 -   93 75-78     99 - 101     40  20 80
    94 -   97 79-82   102 - 104     42  21 84
    98 - 102 83-87   105 - 108     44  22 88
 103 - 107 88-93   109 - 112     46  23 92
 108 - 113 94-99   113 - 116     48  24 96

FC-maat (Bestelmaat)
Normale maat

(E) 
165 - 172 cm

Breedtemaat
(E) 

onder 165 cm

Lengtemaat
(E) 

boven 172 cm

(A) 
Borst- 

umfang

(D) 
Heup-  

omvang

 Dames
(C) 

Taille-  
maat

(A) Borstomvang (cm)
Cup A Cup B Cup C Cup D

(B) Omvang 
onder de borst 

(cm)

Internationale 
maatom- 

rekening voor  
cupmaten

68-72 70   82-  84   84-  86   86-  88     88-  90 
73-77 75   87-  89   89-  91   91-  93     93-  95 
78-82 80   92-  94   94-  96   96-  98     98-100 
83-87 85   97-  99   99-101 101-103   103-105 
88-92 90 102-104 104-106 106-108   108-110 
93-97 95 107-109 109-111 111-113   113-115

Breedte- 
maten 

Normale- 
maten

Lengte- 
maten 

  166-170   94-  97   86-  89   98-101   24
  169-173    98-101   90-  93 102-105   25
  172-176 102-105   94-  97 106-109   26
  175-178 106-109   98-101 110-113   27
  177-180 110-113 102-106 114-118   28 
  179-182 114-117 107-111 119-123   29 
  181-183 118-121 112-115 124-127   30
  166-170   86-  89   74-  77   90-  93   44
  168-173   90-  93   78-  81   94-  97   46
  171-176   94-  97   82-  85   98-101   48
  174-179   98-101   86-  89 102-105   50
  177-182 102-105   90-  93 106-109   52
  180-184 106-109   94-  99 110-113   54
  182-186 110-113 100-104 114-117   56
  184-188 114-117 105-108 118-121   58
  185-189 118-121 109-113 122-125   60 
  180-184   91-  94   78-  81   94-  97   94 
  182-186   95-  98   82-  85   98-101   98
  184-188   99-102   86-  89 102-105 102  
  187-191  103-106   90-  94 106-110 106

Heren (E) Lengte 
in cm

(A) Borst- 
omvang

(C) Taille- 
maat

(D) Heup- 
omvang

(FC-maat) 
Bestelmaat

Neem een centimeterband en meet de omvang 
van uw hoofd direct boven de wenkbrauwen. 
Bestel uw hoofd-deksel overeenkomstig het  
meetresultaat. Mocht het door u gemeten aantal 
centimeters tussen twee maten liggen, bestelt u 
s.v.p. de grootste maat.

Hoofdomvang

Lengte broekband = riemmaat

Om de gewenste lengte van een riem te meten, 
meet u de broekband van een ‘goed passende’ 
pantalon. De lengte van de broekband geeft dan 
een van de vermelde maten van de riemen weer.

Riemlengte

De juiste maat van de handschoen meet u door een 
centimeterband niet te strak over de knokkels van uw hand, 
zonder de duim, te leggen. Overeenkomstig het meetresul-
taat in cm bepaalt u nu de maat van uw handschoen.

Handschoenmaten

17,5 19,0 20,5 22,0 23,0 24,0 26,0 27,0 28,0 
 6,5  7,0 7,5 8,0 8,5 9,0 9,5 10,0 10,5

Hand- 
omvang
Hand- 
schoen- 
maat

A

B

C

D

A

C

D

E
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123Fashion Classics        

Functionaliteit en finesse komen hier samen:  
uw lievelingsmantel combineert elegantie en bescherming.

Made in Peru, in een waterafstotende mix van alpaca en zijde. Van Clark Ross.
Een echt meesterwerk van Peruaanse ambachtskunst: deze 

mantel combineert elegantie, functionaliteit en het onvergelijkbare 
draagcomfort van twee chique natuurvezels.
Licht, warm, luxueus: babyalpaca en chique zijde.

Babyalpaca, bekend om zijn holle vezelstructuur, maakt uw 
mantel aangenaam licht en warm. Zijde zorgt voor een zeer zachte 
touch en een chique glans, terwijl hij tegelijkertijd klimaatregule-
rend en vochtabsorberend is.
De waterafstotende uitvoering beschermt tegen lichte buien.

Water en vuil parelen er gewoon af, zonder de luxueuze look en 
touch te beïnvloeden.

Elegant mantelmodel met reverskraag, knoop en bindceintuur. Lengte in 
m. 38: 99 cm. Kleur: beige. 70% alpaca, 30% zijde. Voering: 100% 
cupro. Mouwvoering: 100% acetaat. Stomerij. Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: Inca AS, 
Daapaløkka 52, 3231 Sandef-
jord, NO, info@clarkross.com

•      Clark Ross mantel van 
alpaca en zijde     
€ 599,–

FC producenten-
maat maat nr.
36 S 362-742-40
38 M 362-743-40
40 L 362-744-40
42 XL 362-745-40
44 XXL 362-746-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Rosemunde Copenhagen 
LBD van zijde/lyocell en 
Lorena Paggi slingpumps: 
www.fashion-classics.nl 
Zoeken op bestelnummer 
359-595 en 359-600 of tel. 
nr. 024-3 511 277.
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De elegante retrostijl  
van de jaren 40 en 50 – van de 

specialist Samantha Sung.
Lichte katoenen mousseline  

met onvergankelijk Oxford-streepdesign.
Jurken met de elegante uitstraling van de jaren 40 en 

50 zijn de specialiteit van de Zuid-Koreaanse Samantha 
Sung. Deze aan de presti gieuze 
Parsons School of Art and Design 
afgestudeerde designer was 
creatief directeur van meerdere 
beroemde merken, voordat ze 
in 2006 in New York haar eigen, 
inmiddels veelbesproken merk 
lanceerde. Haar collecties zijn 
gelimiteerd tot een beperkt aantal 
stoffen en modellen, die daardoor 
echter heel bijzonder zijn.
Het geheim van de soepele 
kwaliteit? Ragfijne mousse-
linestof.

De fijne, exclusieve stof van 
oriëntaalse oor sprong is losjes en 
fijndradig geweven, en rond 30% 

lichter dan gewone katoen-poplin. Daardoor valt de 
zwierige rok bijzonder mooi. Het stijlvolle streep dessin 
met ingenieuze, ton sur ton geïntegreerde bloemen in 
klassiek blauw/wit is even tijdloos als modieus. De 
elegante tailleceintuur is uitgevoerd in hetzelfde dessin, 
evenals de meegeleverde sjaal. De sjaal kan op verschil-
lende manieren gestrikt worden, zowel klassiek om de hals 
als heel modieus als haarband. De jurk is uitgevoerd in 
overhemdstijl met reverskraag en doorlopende knoop-
sluiting. Het lijfje en de rok zijn ondoorzichtig dubbel 
verwerkt. 3/4-mouwen met knoop.
Aan de bovenkant aansluitend met coupenaden, vanaf de 
heupen ruimvallend. Lengte in mt. 38: 118 cm. Kleur: blauw/
wit. 100% katoen. Stomerij. Fabrikant: Samantha Sung GmbH, 
Rheinallee 140, 40545 Düsseldorf, DE, samantha.s.sung@
gmail.com

•      Samantha Sung jurk met Oxford-strepen     € 969,–

FC producenten-
maat maat nr.
34   2 360-376-40
36   4 360-377-40
38   6 360-378-40
40   8 360-379-40
42 10 360-390-40
44 12 360-391-40
46 14 360-392-40

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Castañer espadrilles: www.fashion- 
classics.nl Zoeken op bestelnummer 
360-561 of tel. nr. 024-3 511 277.

De snelste manier  
om te bestellen

Mandant: PI 

Land: NL 

Sorment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Sommer 

Name: 2025QRPINLFCKatalog40Sommer3 

URL: hps://www.proidee.nl/snel-bestellen?H=02_NL_75_O-00016201 

 

QR-code scannen

Bestelnummers invoeren

Bestelling versturen

   
www.fashion-classics.nl
service@proidee.nl

Telefoon: 085 - 5 362 089
(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur)

Randwycksingel 20 (C03)
6229 EE Maastricht 
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